
FIRST SESSION, WEDNESDAY, OCTOBER 21ST, 2009 
AT 6:30 P.M. SHARP - SALE 450 

CANADA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS           U.C.S. cat. val. 

1  Two cartons of mostly 1950‟s Plate Blocks, many in packs of 100 or so, plus matched sets, etc, clean, n.h. and f-v.f. Inspect. (Face 
val - $10764) ......................................................................................................................................................................  ..... 

2 O Huge property as received in cartons, mostly modern face value stored in many configurations, from 1¢ to $5 values, also incl mint 
collection in Scott album with used classics and mint Jubilees, Scroll to 50¢, Admirals to $1, later pre 1950 sets to $, back of the 
book, etc. Very disorganized, but time spent working through this lot will be rewarded. Inspect. (Face val - $10440+) ......................  ..... 

3  1950‟s to early „90‟s balance of consignment in glassines in shoeboxes, etc, sorted by cat #, with singles, blocks, plate blocks, mini 
sheets, souvenir sheets, cpl booklets, etc, incl many U.C.S. unlisted varieties, mostly clean, n.h. and f-v.f. Careful inspection will be 
rewarded. (Face val - $8349) ................................................................................................................................................  ..... 

4  1951 to modern mint singles, blocks and (mostly) cpl sheets, up to $1.25 Capex sheet, more higher values than usual for this type 
of lot, clean, n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $7703) .............................................................................................................  ..... 

5  1960‟s to modern balance of consignment with collection of Plate Blocks in albums, plus matched sets still in post office packs, mini 
sheets, souvenir sheets, cpl booklets, etc, from 1¢ to $8 values, clean, n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $7118) ............................  ..... 

6  $1 to $8 vals in cpl sheets, mini sheets, some singles and blocks, etc, incl Olympics, etc, all clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $6501) .  ..... 

7  Balance of consignment with singles, blocks, mini sheets, cpl sheets, cpl booklets, etc, in 4 Lighthouse hingeless albums, 10 
stockbooks, mint sheet files, etc, with some better and some extras not incl in totals, mostly n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - 
$4828) ...............................................................................................................................................................................  ..... 

8  1972-95 Plate Block collection, all in matched sets in mounts on homemade pages with values from 1¢ to $5, n.h. and f-v.f. (Face 
val - $4010) ........................................................................................................................................................................  ..... 

9  BK88a,b: 50¢ Parliament complete Booklet: 6550 with both papers, many counters, printing smears, etc, virtually all clean, n.h. and 
f-v.f. (Face val - $3275) ........................................................................................................................................................  16375 

10  704,732-40,748-52,757-72a: 55 separately packaged collections of 21 diff 1977-78 Matched Sets, n.h. and f-v.f. (Face val - $2904) .  ..... 

11  Thousands of mint incl complete sheets, booklets, matched sets, souvenir sheets, Year sets, souvenir articles, etc, mostly n.h., f-v.f. 
Inspect. (Face val - $2837+) .................................................................................................................................................  ..... 

12  1950‟s to modern collection/accumulation of plate blocks, mint sheets, large multiples, booklets, etc, in carton, almost all n.h. and f-
v.f. (Face Val - $2830) .........................................................................................................................................................  ..... 

13  1950‟s to 2007 collection of cpl sheets and mini sheets, in two large mint sheet albums, with values from 1¢ to $8, (plus the odd 
Due or precancel not incl in total), clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $2801) ..................................................................................  ..... 

14  Balance of consignment with Canada collection in 3 Lindner hingeless albums (some classics and used not incl in totals), plus 
stockbooks, cpl sheets, Post Office packs, etc, virtually all n.h. and f-v.f. (Face val - $2163) .........................................................  ..... 

15  Two 1970‟s to „90‟s Plate Block collections in albums, with values up to $5, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $2032) ........................  ..... 

16  658/703a: 1975-76 commems, 94 sets, not incl Olympics, all in matched sets, n.h. and very fine. (Face val - $1925) .......................  ..... 

17  BK80,etc: 50¢ Parliament Booklets: 3800 in carton incl over 200 with Counters, plus various smaller unlisted varieties, virtually all 
n.h., f-v.f. (Face val - $1900) .................................................................................................................................................  ..... 

18  1950‟s to 2007 fairly cpl collection of hundreds new issues in Lighthouse hingeless albums, mostly n.h., f-v.f. (Face Val - $1507+) ...  ..... 

19  Accumulation of hundreds of mint $1 to $5 vals, incl plate blocks, cpl sheets, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1449+) ...................  ..... 

20  Small collection of mostly 1970‟s and newer, mostly still in sealed matched set P.O. packs, up to $1.25, plus singles, booklets, 
souvenir sheets, etc, n.h. and f-v.f. (Face val - $1348) .............................................................................................................  ..... 

21  1990 to 2008 collection of Plate Blocks, mini sheets, Booklets, etc, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $1325) ....................................  ..... 

22  BK80: 261 sets of 10 different Floral Pictorial covers, n.h., very fine. (Face val - $1305) ...............................................................  ..... 

23  Balance of consignment incl uncut press sheets, mini sheets, cpl booklets, etc, mostly 1980‟s and newer, clean, n.h. and f-v.f. (Face 
val - $1292) ........................................................................................................................................................................  ..... 

24  Balance of consignment with mint and used collection, plus later mint plate blocks and booklets, earlier used Canada mixed (and 
not incl in totals), later clean and f-v.f. (Face val - $1152) .........................................................................................................  ..... 

25  Selection of Matched Sets in Post Office Packs, from 1¢ to $2, 1970‟s to late ‟80‟s, all opened, but all still in matched sets, n.h. and 
f-v.f. (Face val - $1140) ........................................................................................................................................................  ..... 

26  Balance of consignment with singles, blocks and cpl sheets in carton (plus a few uncut press sheets), with a few used (not incl in 
totals), virtually all n.h. and f-v.f. (Face val - $1010) .................................................................................................................  ..... 

27  Property as received in carton with various Canada Post souvenir items, cpl sheets, booklets, etc, plus some on piece, a few other 
worldwide, etc, mint Canada n.h., f-v.f. (Face val of mint Canada only- $988) .............................................................................  ..... 

28  1975-2008 Canada Post Annual Collections, 35 mostly different fairly complete, plus 3 Millennium Collections and other thematics, 
n.h., f-v.f. (Face val - $969) ..................................................................................................................................................  2770+ 

29  Balance of consignment, with 1940‟s to recent mint singles, blocks, sheets, a few annual collections, etc, with values up to $2, 
mostly n.h. and f-v.f. (plus a few Dues, Can Post souvenir items not incl in totals) (Face val - $965+) .............................................  ..... 

30  1960s-2000s accumulation of singles, multiples, booklets, souvenir & mini sheets, face values 5¢-$2 incl many useful middle 
values. Clean and n.h., f-v.f. (Face val - $897)  .......................................................................................................................  ..... 

31  1976-2007 Canada Post Annual Collections, 31 different cpl except for 1977, plus Millennium Collection, and two Yousuf Karsh 
Uncut Press Sheets, n.h., f-v.f. (Face val - $888).....................................................................................................................  2330+ 

32  Accumulation of hundreds of singles, blocks, souvenir sheets, $ vals, etc, mostly f-v.f., many n.h. (Face val - $757) ........................  ..... 

33 O 1960‟s to 70‟s stockbook with mint and used singles, plate blocks, etc, mostly clean and f-v.f. (Face val of mint alone - $647) ..........  ..... 

34  1594vi/2271i,etc: 1996-2009 29 Uncut PRESS SHEETS incl signed and unsigned, with Birds, Lunar Years, Millennium, etc, n.h. 
and f-v.f. (Face val - $607+) .................................................................................................................................................  3080+ 

35  Accumulation of mostly matched sets in P.O. packs with strength in late „80‟s 1 to 10¢, plus later commems up to 60¢, n.h., f-v.f. 
(Face val - $580) ................................................................................................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

36  1960s-90s accumulation of mint singles, multiples, full and mini sheets, plus 1986-91 Annual Collections. Many medium and dollar 
values, mostly clean and f-v.f. (Face val - $557) ......................................................................................................................  ..... 

37  1960‟s to 2000‟s Accumulation of booklet panes, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $550) ...................................................................  ..... 

38  1980-98 Annual collections cpl, 13 are still sealed, stamps n.h. and v.f. (Face val - $442) .............................................................  1120 

39  Accumulation of new issues and Post Office souvenir sheets, incl NHL All Stars, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $380) .......................  ..... 

40  Accumulation of thousands of mint 1950‟s to Millennium collection with 6¢ Centennial coil (5100 copies), etc, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $364) ................................................................................................................................................................  ..... 

41  Selection of mostly Plate Blocks from 1930‟s to „80‟s (earlier with hinged, a few faults, etc), incl Olympic $1 and $2 values, etc, 
mostly clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $337) ..........................................................................................................................  ..... 

42  Small selection of mostly recent Cpl Booklets, Post Office Souvenir packs, mint blocks and a few sheets, etc, n.h. and f-v.f. (Face 
val - $332) .........................................................................................................................................................................  ..... 

43  Accumulation of 1990‟s new issues and booklets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $329+) ................................................................  ..... 

44  1950‟s and „60‟s (plus a few newer) mostly Plate Blocks in matched sets incl some better, with $1 Totem, Centennial, Export, etc, 
plus mini sheet of $8 Grizzly, (a few used not incl in totals), clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $302) ................................................  ..... 

45 O
 

Balance of consignment in carton with Canada mint and used collection from Victorian on, FDC‟s, face value from 1970‟s to 80‟s, 
etc. Inspect. (Face val of mint alone - $222) ...........................................................................................................................  ..... 

46  Last minute consignment, mint 1850‟s to 1991 collection as received in Lighthouse hingeless album with much better incl ½ d Plate 
Proof, Cents, Large and Small Queens, Jubilees cpl to $1 plus blocks incl ½ and 8¢, 15¢ Plate 18 strip of 3, Numerals to 20¢, cpl 
Quebecs, Confederation Imperf pairs, cpl Scroll, Arch (plus extra $1 left margin Plate 1 pair, and virtually cpl thereafter with better $ 
sets, much back of the book, etc, condition varies, much n.h. and mostly f-v.f. Inspect. Est. 5000+  ...............................................  ..... 

47 O Massive wholesale stock from Small Queens to modern in envelopes and glassines in 20 file boxes, with a good showing 
throughout, incl high values, later more difficult se-tenants in bundles, etc. Inspect. Est. 3000+  ....................................................  ..... 

48 O Pence to modern dealers stock with much better incl used 10d, mint $5 Jubilee, etc, condition varies a bit, as can be expected, but 
mostly good quality or better, retail prices add up to over $10,000. Inspection will be rewarded. Est. 2500+  ...................................  ..... 

49 O 96/351: Massive stock of thousands neatly sorted and identified in glassines, mostly prices, with Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, 
Medallions, George V, coils, etc, with singles, blocks, Plate blocks, multiples, etc, some with faults, mostly f-v.f., huge catalogue 
value, inspection a must. Est. 1500+  ....................................................................................................................................  ..... 

50 O
 

Dealers stock in 5 small counter books incl many better with 10d, Cents, Large and Small Queens, Jubilees to 1950‟s plus back of 
the book, many identified for varieties, etc. Condition varies, but still much good value here and careful inspection will be rewarded. 
Est. 2000+  ........................................................................................................................................................................  ..... 

51 O
 

Property as received in huge binder starting with imperf ½ d and 10d, mint incl Jubilees with ½ and 20¢, 20¢ Scroll imperf pair, Arch 
to $1, later mint $ values, newer issues in plate blocks, etc, plus some Provinces, etc, condition mixed. Inspect . Est. 1250+  ...........  ..... 

52  192/492,C9/O45a: Several hundred PLATE BLOCKS, a wide range of Plate No‟s and positions, sorted and identified on 102‟s (from 
1 to about 10 each position), several better War Issue, Centennials, etc, generally clean, mostly n.h. and f-v.f. Inspection will be 
rewarded.  .........................................................................................................................................................................  9890 

53 O 14/1697,etc: Extensive dealers stock of several thousands in 3 stockbooks, 1859-1980‟s, from 1 to about 50 each, incl Cents, Large 
& Small Queens, Jubilees, Maps, Edwards, Quebecs, later 50¢ & $1 vals, coils, precancels, used blocks of 4, back-of-the-book, etc, 
quality varies drastically but has huge catalogue vale. Inspection is a must. Est. 1000+  ...............................................................  ..... 

54 O Collection of hundreds of mint and used incl Cents, Large and Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, 
Admirals, coils, Scroll, Arch, back of book, Plate blocks, duplication, shades, cancels, etc, mostly clean, f-v.f. (Will Cat. $5000) ........  ..... 

55  34/321: Approx 90 mint/unused on stockpages, 1870‟s to 1950‟s, from 1 to about five each incl SQ‟s with a couple multiples, 10¢ 
Montreal, Widow Weeds, etc, some Jubilees to 50¢, Leafs cpl, 20¢ Numeral, Quebecs, Admirals, etc, quality varies, especially in 
earlier and several are faulty and/or no gum, etc, close inspection is a must.  .............................................................................  6647+ 

56 O Old time collection on pages with many better incl used 3d Beaver, Cents, Large Queens, mint Jubilees with ½ ¢, 15 to 50¢, $2, cpl 
Quebecs, many later $ values and sets, condition is mixed, especially in earlier, but much good value here. Inspect. Est. 1000+  .....  ..... 

57  Collection of blocks of four from Admirals to 1950‟s on pages, many better incl #‟s 112a (n.h.), 140 (2 blocks), 141-8, 195-201, 249-
62, 268-73, 302, Airmails, Dues, Officials, etc, a few faults, mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ..................................  ..... 

58 O 1859 to 1950‟s collection with many better incl Large and Small Queens, Jubilees incl $1 with c.d.s., Quebecs to 20¢, a few 
Revenues, etc, duplication, earlier a bit mixed, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ....................................................................  ..... 

59 O Victorian to modern on old time pages, mostly used, plus selection of mint on stockpages, also incl Back of the Book, Provinces, 
Revenues, etc, as well as some U.S.A. Good value here for those willing to look. Will have high cat value. Est. 1000+  ...................  ..... 

60 O Disorganized selection from Victorian to modern with many better incl mint Jubilees, cpl Quebecs, Admirals, 50¢ and $1 Scroll, 
coils, modern face, etc. Careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ....................................................................................  ..... 

61  1868 to 1981 collection, somewhat remaindered, with better items incl Admirals, Scroll to 50¢, most later $ sets cpl, Elizabethan 
virtually cpl, plus back of the book incl better Officials, etc, mostly n.h., f-v.f. Est. 1000+  ..............................................................  ..... 

62  135/306: Accumulation of a couple of thousand mint Canada VARIETIES, from the sublime to the ridiculous incl misperfs, re-
entries, lines, dots, dashes, flaws, kiss prints, smears, blobs, papers, jumbos, shades, etc, several U.C.S. listed incl Broken X, 
Crease on Collar, Mole, etc and incl some multiples, PB‟s and imprint blocks, quality varies, good value here. Inspection is a must. 
Est. 1000+  ........................................................................................................................................................................  ..... 

63 O 321/1376: Wholesale used $1, 1.25 and 2 vals off-paper incl #599a (2000), 601 (500), 726 (2000), 727 (1000), 756 (1000), 934 
(2000), 1181 (2000), 1375 (1500), 1376 (1000). Many c.d.s., ready-made stock for packet or show dealer. Condition mixed, much is 
clean and f-v.f. (Owner‟s cat val - $12,700)  ............................................................................................................................  ..... 

64  41/528,etc: Stock of many hundreds mint in 3 stockbooks, 1880‟s to 1970‟s, incl Jubilees, Leafs, Quebecs, Admirals, several later 
50¢ and $1 vals, War Tax, Officials, etc, some (especially earlier) no gum/faulty, much is clean and f-v.f., and some later is n.h. 
Inspect. Est. 750+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

65 O 4/725,etc: Several hundreds used, 1850‟s to 1970‟s, sorted and identified on 102‟s, from 1 to about a dozen each incl two 3d 
Beavers, Cents, Large and Small Queens, Jubilees, Quebecs, coils, precancels, etc, huge catalogue value, but quality varies widely 
and several more or less faulty, inspection is recommended. Est. 750+  .....................................................................................  ..... 

66 O 1920s-70s collection/accumulation of 1000s with mint sets, coils, booklets and panes, Airs, Dues, Special Delivery, Officials, etc, 
used singles, sets and multiples, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 750+  .....................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

67  51/106: Accumulation of singles, pairs and multiples incl #51(109), 52(94), 55, 57(5), 66(51), 68, 70, 74(9), 88, 92, 96(4), 98, 106. 
Condition mixed, a few gum dist, some gum bends and creases, #50 Plate 15 pair vg, otherwise mostly fresh, n.h. and f-v.f.  ...........  6501 

68  53/541,etc: Large stockbook crammed with many hundreds mostly modern mint, incl PB‟s, VARIETIES (papers, tagging, etc), Coils, 
cello-packs, a few earlier Arch issue, etc, from 1 to about 100 each, mostly n.h., f-v.f. (Owner‟s Cat. $10355) .................................  ..... 

69 O 14/548,etc: Collection of several hundred mint and used in Jarrett album, 1850‟s to 1960‟s, some better incl Cents cpl (unused 2¢), 
Jubilees cpl mint to 50¢, Quebecs and Admirals cpl mostly mint, coil pairs, booklet panes, used blocks, Revenues, etc, several are 
more or less stuck down/thinned/faulty, etc, inspection is a must.  .............................................................................................  7433 

70  334ii/1179b: Several hundred mint VARIETIES, 1950‟s to 1990, some misperfs, unlisted, etc, mostly identified by owner as to 
U.C.S. no. incl Textile PB‟s with engraver‟s slips, Wilding HB and FL PB‟s, other HB and FL, FL ink. perfs, papers, etc, from 1 to 90 
ea., mostly clean, n.h. and f-v.f.  ...........................................................................................................................................  5977 

71  34/216: 1870-1935 Collection of over 125 mint, incl Small Queens, Jubilees to 50¢, Leaf, Numeral, Edwards, Quebecs, Admirals, 
shades, dies, etc, some earlier no gum / small faults, mostly f-v.f., inspect  .................................................................................  5678+ 

72  34/560ii: Stock of several hundreds mint on 102‟s, 1880‟s to 1960‟s, from 1 to about 50 each, a few earlier but mostly post-Admiral 
era incl coils, booklet panes, Centennials, $ vals, multiples, paper and fluorescence, varieties, etc, earlier a bit mixed (incl a few no 
gum, etc), much is clean and f-v.f. Inspect  .............................................................................................................................  7815 

73 O
 

1850‟s-2000‟s accumulation of Canada and Newfoundland, a few New Brunswick, mint and used incl Cents, Large and Small 
Queens, Jubilees and later issues, duplication, pre-cancels, Revenues, Covers, Cards and Stationery. Used should be useful for 
cancels, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 650+  .......................................................................................................  ..... 

74 O 14/30: Small accumulation of Cents and Large Queens, incl a few better with 1¢ L.Q. with watermark, 15¢ perf 11 ½ x 12, condition 
varies but mostly f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................................  5620 

75 O Collection on Lindner hingeless album, earlier mostly used with Cents, Large and Small Queens, mint starting with Jubilees, incl 
Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, etc, virtually all mint and fairly cpl from 1930‟s on, mostly f-v.f. Inspect. Est. 650+  ........................  ..... 

76 O Collection in stockbook from Victorian to fairly recent, with better incl 3d beaver, mint $ Fish block of 4, used $ vals, back of the 
book, etc, plus mint blocks, used in quantities, etc, mostly f-v.f. Good value here. Inspect. Est. 650+  ............................................  ..... 

77  Collection/accumulation on stockpages from Victorian to early 1960‟s, incl some better with Bluenose, $1 Destroyer, coils, back of 
the book, etc, plus a few used, mostly n.h. and f-v.f.  ...............................................................................................................  4770 

78  21/1641: Extensive stock of a couple of thousand mint, sorted and identified on 102‟s in red box, 1868-2000‟s, incl Jubilees, 
Numerals, Quebecs, some later 50¢ and $1 vals, coils, from 1 to about 50 each, many earlier faulty/no gum/toned, etc, some later 
n.h., f-v.f. Inspect. Est. 500+  ................................................................................................................................................  ..... 

79 O Massive accumulation of thousands of used, Victoria to 1980‟s, duplication, sets, loose, se-tenant, large multiples, etc, too much to 
mention, inspection a must. Est. 500+  ...................................................................................................................................  ..... 

80  34/2201i: Collection of over 50 MISPERFS, Tagging varieties, smudges, shifts, streaks, registration errors, missing foil, etc, mostly 
n.h., f-v.f. Inspect. Est. 500+  .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

81 O WHOLESALE Massive accumulation of hundreds of thousands of used incl Small Queens, Leafs, Numerals, War, Elizabethan, 
mostly pre 1960‟s, many collections of Town cancels, with Provinces, etc, too much to mention. Inspect. Est. 500+  ........................  ..... 

82 O 1850‟s to 1970 collection of mostly used in springback binder, many better incl used 3d on ribbed paper, $5 Jubilee, etc, condition 
somewhat mixed but inspection will be rewarded. Est. 500+  ....................................................................................................  ..... 

83  Selection of almost 30 different varieties in singles to blocks, incl IMPERFORATE COIL PAIRS, MIS-PERFS, SHIFTED 
PRINTINGS, etc, mostly n.h. and f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 500+ ............................................................................  ..... 

84  Two mint sheet files with part sheets and blocks from Victorian to 1940‟s incl #‟s 74 (48), 141 (100+), 142 (100+), 143 (99), C4 (12), 
etc, all appear n.h., f-v.f. Est. 500+  .......................................................................................................................................  ..... 

85 O 1859-1985 Collection of hundreds of mixed mint and used, in Davo hingeless album with slip case, with Large and Small Queens, 
Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Admirals, Scroll, Arch, Airs, shades, printings, dies, etc, couple faults in earlier issues, 
otherwise mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..............................................................................................................................  ..... 

86  35/1179: Stock of several hundreds mint on 102‟s, 1880‟s to 1980‟s, a few are earlier, mostly post-Admiral incl coils, booklet panes, 
Centennials, $ vals, multiples, fluorescence, varieties, etc, earlier a bit mixed (incl a few no gum, etc), later generally clean, much 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  5787 

87 O Property as received in with collection in one vol from classics to 1950‟s incl some better earlier, used stock from classics to modern 
in 5 more vols. Condition varies a bit as usual, still some better material here. Inspect. Est. 500+  .................................................  ..... 

88  160/550: Several hundred COILS in singles, pairs and strips of 4 or larger, Scroll to Centennial incl jumps, lines, heads/tails, 
fluorescence, varieties, cutting guidelines, etc, from 1 to about 100 each, n.h. to h.r., quality varies somewhat, mostly f-v.f. Inspect.  .  3444 

89 O 4/158: 1852-1929 Collection of over 100 used incl 3d, 10d, Cents, Large and Small Queens, Leaf, Numerals, 50¢ block of 4, earlier 
faulty/repaired, etc, later mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................................  5673+ 

90  66/364,etc: Valuable balance of the collection in Lighthouse hingeless album, over 200 mint, 1890‟s to 1950‟s, a few better earlier 
incl Leafs, Numerals, etc, plus several better later cpl $ sets incl Arch, „35 Maple Leaf, Pictorial and War, plus Airs, Postage Dues 
and Special Deliveries cpl, a few covers, etc, quality is mixed, especially in earlier, later mostly clean, much n.h. and f-v.f. Inspect.  ..  3691 

91  Interesting assortment of VARIETIES and ERRORS, incl SHIFTED HOLOGRAM, IMPERF PAIR, various PERF errors and 
varieties, etc, much unlisted, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  .....................................................................................  ..... 

92 F Various FAKES & FORGERIES incl modern Postal Forgeries - Booklet, litho imperfs, etc, plus various colour erasures, fake 
inverted ovpts and 17 early facsimile sepia „die‟ and „plate‟ proofs, etc. Inspect. Est. 500+  ...........................................................  ..... 

93 O Used stock, well organized in 7 stockbooks from Edwards to modern, plus on and off paper in cookie tins, etc, strong in recent high 
values. Inspect. Est. 500+  ...................................................................................................................................................  ..... 

94  142/242,etc: Valuable collection of many hundreds mostly mint, all with VARIETIES, mostly written-up on pages, incl lines, dots, re-
entries, hairlines, defects, extended framelines, broken E, burr on shoulder, mole on forehead, etc, incl Arch blocks, Airmails, etc, 
generally clean and f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 500+  ...............................................................................................  ..... 

95  199i/1214var: Approx 50 VARIETIES, 1930‟s to 1990‟s, incl singles, multiples, coils, etc, with COLOUR SHIFTS, OFFSETS, 
FLUORESCENCE and PAPER types, IMPERF BETWEEN, DOUBLE PRINT, PRINTED ON GUM SIDE, WEEPING PRINCESS, 
BLUNT G, MISSING BIRD ON TOTEM, a few fakes, etc, some duplication, mostly dramatic. Est. 500+  ........................................  ..... 

96 
 

CANADA POST SOUVENIR ARTICLES incl 1995 annual collection, #80 Grizzly Bear, stamp and coin sets # 76, 81, 123, 144, 147, 
two #88 Millennium Collections, etc (cat val $1612) plus 180 unaddressed cacheted 1975-2006 FDC's (Face val $232), clean and 
n.h., f-v.f. Est. 400+  ............................................................................................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

97  85/315: 1898 to 1951 Collection of over 225 mint, incl Quebecs, Admiral coils and imperfs, 1930‟s on fairly complete, mostly n.h., f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  2349+ 

98 O
 

Property as received with mostly Canada, used, incl Postal Stationery, on cover, 1890‟s to 1970‟s, loose in boxes, sorted in 
envelopes, etc. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................................................  ..... 

99 O 1870‟s to 1990‟s Collection accumulation of hundreds of mostly used, incl Cents, Large and Small Queens, Jubilees, Leafs, 
Numerals, Admirals, shades, cancels, duplication, appears f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....................................................................  ..... 

100  24 mint/unused BLOCKS OF FOUR or larger, incl 2¢ and 3¢ S.Q., 10¢ plum, Broken X block, some later PB‟s, etc, quality varies 
and some earlier no gum, etc, most appear f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................  1953 

101 O Mixed assortment from (a few) Victorian (incl some Jubilees) to around 1950‟s (some newer) plus some Provinces, revenues, etc, 
with better singles and sets scattered throughout, needs organizing. Inspect. Est. 350+  ..............................................................  ..... 

102 O Remaindered collection in Scott Specialty album starting with 3d on wove, some better Quebecs, later $ sets, back of the book, etc, 
mostly used to 1950‟s and mostly mint thereafter. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................  ..... 

103 O Dealers stock of 50 packs of 500 diff (used) in pre-printed package, each priced at $35.00. Great for counter or show dealer. Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

104 O Accumulation of hundreds of VARIETIES with tagging errors, shifts, colour changes, some missing, etc, many n.h., f-v.f. Est. 350+ 
(Face val - $225+) ...............................................................................................................................................................  ..... 

105 O Wholesale used $1 vals off-paper incl #321(1000), 411(600), 465B(1200). Many with c.d.s., ready-made stock for packet or show 
dealer. Condition mixed, much is f-v.f.  ..................................................................................................................................  4200 

106 () 14/30: 15 vals with Cents and Large Queens, unused or disturbed o.g., many appear fine.  ..........................................................  5490 

107  34/273,etc: Several hundred mint on stockpages, SQ‟s to 1950‟s, incl SQ‟s, Jubilees, Numerals, blocks of four, later 50¢ and $1 
vals, some back-of-the-book incl Officials, etc, quality varies drastically, some no gum/faulty. Inspect. Est. 300+  ............................  ..... 

108  353i/2053i: VARIETIES, collection of over 75 mint, incl 604a, 715vii, 1407ai, $8 Grizzly in special limited edition folder with 
engraving and signed sheet, blocks, Plate blocks, perfs, papers, etc, mostly n.h., f-v.f  ................................................................  2004+ 

109  126/1703: Several hundred COILS, Admirals to 1990‟s, in singles to strips of 4, from 1 to about 100 each, earlier in mixed condition, 
later mostly n.h., f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................................  2707 

110 O Old time wholesale used stock, Victorian to 1930‟s, (plus a few mint and some newer), condition varies as bit as usual, mostly f-v.f. 
Est. 300+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

111 O 20/1407,etc.: 1859-1992 Collection of hundreds of mint and used incl Small Queens, Jubilees, Leafs, Quebecs, Bluenose, etc, 
some earlier with small or minor faults, mostly f-v.f.  ................................................................................................................  2306 

112 O 1851-1936 Old time collection of mostly used, some mint incl Pence, Cents, Large and Small Queens, Registered, George V, 
Newfoundland, quality quite mixed. Inspect. Est. 300+  ............................................................................................................  ..... 

113  34/242: Over 50 blocks of 4, incl Small Queens, Leaf, Numeral, Scroll, etc, mostly diff, many n.h., f-v.f.  ........................................  1535 

114 O
 

QUEBEC ISSUE: 96-103: Small specialized lot starting with mint ½ ¢ RE-ENTRY in n.h. block of 9 plus other minor varieties up 
through to 20¢ showing extra lines in 1908, etc, plus some covers, some with Edwards (incl illustrated advertising single franking 
7¢), etc, condition varies a bit, but mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................  1350+ 

115 O Collection of hundreds of mostly used 1859 to 1991, incl Cents, Large and Small Queens, Leafs, Numerals, Edwards, George V, 
coils, etc, many with c.d.s. cancels, some $ vals, earlier with small or minor faults, mostly f-v.f.  ....................................................  2301+ 

116  168-686: Several hundred PLATE BLOCKS, 1930‟s to 70‟s, sorted in glassines, from 1 to about a dozen each, much modern n.h., 
mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ..........................................................................................................................................  ..... 

117  21/210,etc: Approx 70 mostly mint on stockpage, incl L.Q.‟s (mostly faulty used but incl mint 15¢ IMPRINT copy),SQ‟s, 5¢ Leaf and 
Edward, Admirals incl seven 7¢ yellow, coils, 50¢ Grand Pre, $1 Cavell, etc, a few faults/no gum, etc, mostly l.h. to h.r., f-v.f. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

118 O Accumulation of a couple of thousand used, collected and somewhat sorted by CANCEL (type/Province) incl SQ‟s to Admirals and 
later to EIIR, R.L.S., War Tax, etc, on piece, multiples, etc, incl corks, squared circle, slogans, registered, duplex, c.d.s. (incl much 
Manitoba, straight lines, rollers, targets, R.P.O.‟s, etc, quality of strikes and stamps varies. Inspect. Est. 250+  ...............................  ..... 

119 O Accumulation of mint and used singles, multiples and full sheets with minor varieties, pre-cancels, hundreds of stationery, meter, 
permit and slogan cut squares, a few covers incl advertising and D.L.O., Centennials in 102‟s, etc. Condition mixed, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

120 O 1850‟s to 1980‟s collection of hundreds of mostly used, some mint, with Pence, Cents, Large and Small Queens, coils, Airs, 
Registered, Provinces, etc, earlier quality quite mixed. Inspect. Est. 250+  .................................................................................  ..... 

121 O 85/277: Collection of over 150 mostly mint on home-made pgs, 1927-50‟s incl Scroll and Arch cpl to $1, later $1 sets, coils incl 
Admirals, (some in pairs), back-of-the-book, etc, some toning/rust spots/stuck down/faulty, most appear f-v.f. Inspection is a must.  ..  2050 

122 O 1870‟s to 1940‟s Wholesale accumulation in glassines, a bit mixed but mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................  5400 

123 O Accumulation on homemade pages with a few earlier, but mostly 1930‟s to „50‟s, plus much back of the book with Airs, Special 
Deliveries and Revenues, condition varies a bit, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. - $2337) ...................................................................  ..... 

124 O 1859 to 1960‟s selection on stockpage, etc, with better earlier, condition varies but inspection will be rewarded. Est. 250+  ..............  ..... 

125 O 5 albums containing CHRISTMAS SEALS (some in sheets), CINDERELLAS, etc. Inspect. Est. 250+  ...........................................  ..... 

126 O Over 1750 QUEBEC cancels on stamp and piece (almost 1600 diff) incl 537 closed offices) sorted alphabetically in binders, 1890‟s 
to 1950‟s, Acton Vale to Yamatake, strikes and stamps mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...............................................................  ..... 

127 O Accumulation of many hundreds used, L.Q.‟s to modern, many with varieties, mostly identified in glassines, stockcards, etc, incl 
misperfs, miscut coils, shades, papers, multiples, hairlines, precancels, perfins, tagging and fluorescence, quality varies. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

128  1897-1961 selection of 25 mostly better blocks of 4 incl #‟s 2 and 3¢ Jubilees, better Officials, etc, all n.h., f-v.f.  ............................  805+ 

129  179var/468var: 24 POST OFFICE REPAIR coil pairs or strips of four, incl Arch, „35 Maple Leaf, War, Mufti, etc, some l.h. to h.r., 
mostly n.h., f-v.f. Est. 250+  ..................................................................................................................................................   

130  341/2053vars: Over 40 VARIETIES, 1950‟s to 2000‟s, mostly MISPERFS incl singles, booklet pane, coils, etc, some duplication, 
mostly n.h. and striking. Est. 250+  ........................................................................................................................................  ..... 

131  141/1250a,etc.: 1927 to 1989 over 65 Plate blocks of 4 or larger, incl $1 Export MS, Officials, etc, f-v.f.  ........................................  1863+ 

132  123/310: COILS 45 diff coil pairs, incl couple line pairs, virtually all n.h., f-v.f.  .............................................................................  1021 
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133 O Stock of both mint and used, fairly strong 1970‟s on but incl some 1920‟s to 60‟s issues, face value, plus FDC‟s, postal stationery, 
etc. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................................................................  ..... 

134 () 15/30: Nine earlier mint/unused incl three Cents - 5¢, 10¢ and 17¢ plus six L.Q.‟s - ½¢ pair, 5¢ and three 15¢, some no 
gum/regummed and/or faulty, most appear f-v.f. (cat as vg) Inspect.  .........................................................................................  1260 

135  Over 85 mint plus Admiral 2¢ BOOKLET, incl 5¢ Edward, Admirals, Arch to 20¢ plus coils, a few blocks, etc, all n.h., a few faults, 
mostly f-v.f. Est. 200+  .........................................................................................................................................................  ..... 

136 O Several hundreds of 1870‟s to 1930‟s in stockbook, from 1 to about 25 each, incl SQ‟s (fancy corks, perf 11½, multiples, shades), 
Jubilees (6, 15 and 20¢), Quebecs cpl, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 200+  ..............................................................  ..... 

137 O Accumulation stock of thousands of mostly used $ vals, plus Centennials, Jubilees, Special Delivery, Dues, cancels, etc. Inspect.  ...  1800+ 

138 O
 

Accumulation of hundreds of used, incl 1960‟s to 70‟s Canada Post year sets, 1980‟s Story of Canada FDC collection, used $ vals, 
etc. Inspect. Est. 200+  ........................................................................................................................................................  ..... 

139  81/309i: 1902-51 various blocks of 4 incl #‟s 110, 110d, 151, 154, 156, 157, 174, etc, plus singles incl #81, 119iv, MR7, etc, clean, 
n.h., f-v.f. ...........................................................................................................................................................................  1049 

140 O 1859 to modern collection of over 2600 diff (incl some Provinces), a few faults, mostly f-v.f. Inspect. (2007 U.C.S. - $2079) .............  ..... 

141  Jubilees to 1950‟s corner and (mostly) Plate Blocks, with some better incl #‟s 272-3, 302, etc, some matched sets, etc, many n.h., 
mostly clean and f-v.f. Est. 200+  ..........................................................................................................................................  ..... 

142 O Accumulation from a few mint Victorian to 1970‟s in glassines, mostly pre EIIR, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............................  ..... 

143  123/310: 46 diff COIL PAIRS almost cpl Admirals to Mufti, with paste-ups, lines, etc, some l.h. to h.r., mostly n.h., f-v.f.  ..................  847 

144  231/1123: Several hundred PLATE BLOCKS, 1930‟s to 80‟s, sorted and identified as to Scott & Plate No, etc on 104‟s, from 1 to 
about a half-dozen each, some better Plates, 50¢ and $1 vals, matched sets, etc, much is clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...  ..... 

145 O A couple of hundred PRIVATE PERFINS incl a 6¢ S.Q., couple of Edwards, Admirals, middle and 50¢ vals, Special Delivery, etc, 
mostly CNR or MLI Co but incl some varieties, other companies, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  .........................................  ..... 

146 O Massive accumulation of mostly 1950‟s to 80‟s used off piece, incl Centennials, tagging, cancels, duplication, etc, careful inspection 
will be rewarded. Est. 150+  .................................................................................................................................................  ..... 

147 O Stock in large stockbook from Small Queens (a few Large Queens) to 1950‟s with many thousands, incl some high values, shades, 
etc, condition varies a bit, appears mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ............................................................................................  ..... 

148  125/310: 29 diff COIL STRIPS OF 4 incl Admirals, Arch, etc, with paste-ups, lines, etc, some l.h. to h.r., mostly n.h., f-v.f.  ...............  821 

149 O 1868 to 1930‟s on pages incl some better with mint Jubilees, 50¢ Bluenose, etc, condition varies, many f-v.f. Inspect.  ....................  1602 

150  Dealer counterbook with 1930‟s and up with DOTS, hairlines, jump coil strips, hibrites, etc, mostly n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 150+  .  ..... 

151 O 47/103: Two each of four diff better used, incl 50¢ Widow Weeds, 50¢ Jubilee, 20¢ Edward and 20¢ Quebec, a couple small faults, 
mostly with c.d.s. and f-v.f.  ..................................................................................................................................................  600 

152 O 1859‟s to 1950‟s mostly used balance of collection, with a few better incl mint 1¢ to $1 Arch issue cpl, condition varies but 
inspection will be rewarded. Est. 125+  ..................................................................................................................................  ..... 

153  107/217b: Eight mint incl five Admirals - 2¢ green (2), 3¢ carmine and 7¢ brown (2), plus 12¢ Scroll, 20¢ Arch and 1¢ „35 Maple 
Leaf Booklet Pane of six, all n.h. and f-v.f., mostly the latter. Est. 100+  ......................................................................................  ..... 

154 O Approximately 10 kg of stamps on paper, mostly Canadian 1950‟s to 70‟s incl some foreign. Inspect. Est. 100+  .............................  ..... 

155  53, J16B: 3¢ Jubilee 24 copies incl block of 9 (7 n.h.), 2 n.h., 3 hinged singles, all rated fine, 4 singles (vg), block of 4 (2 n.h., fine, 2 
thin), 2 singles (thin), plus J16B plate 1 matched set blocks of 10 (dist gum and couple small faults, appear very fine.) 4 thin 
Jubilees not counted in totals, n.h. to hrs, vg to fine.  ...............................................................................................................  384 

156 O 1870‟s to 1970‟s remaindered collection, still some better here, with mint Jubilees, later $ values, etc, condition a bit mixed in 
earlier, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..................................................................................................................................  ..... 

157  106/227: Balance of the mint with 6 single Admirals incl 20¢ and $1, imperf pr, part-perf block and imprint strip, plus 2¢ Medallion 
coil line pr, $1 Champlain and two 2¢ Scroll imprint strips of four, n.h. to h.r., mostly f-v.f.  ............................................................  352+ 

158  160i/207i: 8 diff LINE PAIRS plus two PASTE-UP PAIRS, incl Scroll cpl, Arch cpl (except 3¢) and Medallion cpl, some l.h. to h.r., 
mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................................  393+ 

159  52/600: 54 mint in safety-deposit size stockbook, incl a few Jubilees, cpl sets incl 1942 Pictorial, a few blocks, etc, fresh, n.h., f-v.f.  .  423+ 

160 O
 

Small balance of consignment with mint and used Canada in Stockbook, from 1870‟s to 1980‟s, condition varies but incl some 
better mint with War issue ($1 x 2), a few Provinces, etc, plus 1977 EIIR Silver Jubilee FDC collection in album. Inspect. Est. 75+  ...  ..... 

161 O Small box of a few hundred used PERFINS, mostly 1950‟s issues in glassines, etc. Inspect. Est. 50+  ...........................................  ..... 

162 L CANADIAN PHILATELIC PUBLICATIONS Over 100 Booklets from various early publications, dated 1885-98, many starting with 
Vol 1, No 1, incl NIAGARA FALLS PHILATELIST, TORONTO PHILATELIC JOURNAL, THE USEFUL INSTRUCTOR, 
INTERNATIONAL PHILATELIST, CANADIAN PHILATELIST, CANADIAN PHILATELIC WEEKLY, CANADIAN PHILATELIC 
MAGAZINE, various price lists, etc, slight duplication and a few faulty, but in a remarkable state of preservation for such early 
material, a lifetime assembly of these, and a must for the Canadian bibliophile. Est. 250+  ...........................................................  ..... 

163 OL Balance of consignment incl Literature - Macpherson NS Post Office vol 1, Dalwick Harmer Nfld Airs (spine re-taped), Forest‟s 
Ambulants Postaux, etc, plus 5 Canada stampless covers 1828-72, four ASSA cancels on Numeral pairs and Nfld 1939 OHMS 
registered cover, quality varies. Inspect. Est. 100+  .................................................................................................................  ..... 

164 L The Stamps & Postal History of Vancouver Island & British Columbia, Wellburn Collection, 1987, 164pp, HB, DJ, full colour, like 
new. Est. 100+  ..................................................................................................................................................................  ..... 

165 L The Postage Stamps and Postal History of Canada, Boggs, 2 vols, HB, 1945, plus Newfoundland Air Mails, Harmer, 1984 
revised, HB, both with trifle spine fading, otherwise clean and f-v.f. Est. 75+  ..............................................................................  ..... 

 

PRECANCELS 
166 O Several hundred PRECANCELS, mostly more modern general types (incl paper and fluorescence varieties), Coils, cpl sheets, etc, 

but also incl some earlier (S.Q., Admirals, etc), a couple of town types, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ................................  ..... 

167 O Approx 50 PRECANCELS, SQ‟s to 1930, incl TOWN and GENERAL types, varieties, etc, mostly f-v.f. Will cat over $500. Est. 100+ .  ..... 

168 O Massive accumulation of 100‟s of thousands, 1950‟s on, mostly bar type, with cpl sheets, Warning strips, massive duplication, etc, 
mostly f-v.f. Inspect. Huge catalogue value. Est. 350+  ............................................................................................................  ..... 
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169 O 456xx/787xx: Precancel selection of mostly cpl sheets (except 3¢ Centennial multiples), with duplication up to 8 sheets, mostly 5 
sheets or less, with Caricature, Flowers and Parliament, n.h. and f-v.f.  ......................................................................................  1177 

170 O TOWN and CITY CANCELS Dealers stock of thousands all neatly identified in glassines, with doubles, inverts, Plate blocks, 
multiples, etc, with Widow Weeds, Admirals, Edwards, George VI, Carleton Place, London, Moncton, Oshawa, Rock Is, Saskatoon, 
Woodstock, etc, some questionable items, all neatly price in glassines, careful inspection will be rewarded Est. 1000+  ...................  ..... 

171 O Stock of thousands of BARS (cat. $2000) and TOWNS (cat $2500) sorted in form 102‟s, with Small Queens, Admirals, Scroll, 
Elizabeth, etc, usual quality. Inspect. Est. 1000+  ....................................................................................................................  ..... 

172 O Stockbook of approximately 300 blocks of 4 or larger (249 Admirals), incl Toronto, Montreal and Winnipeg cancels, shades, etc, 
quality a bit mixed, appears f-v.f.  ..........................................................................................................................................  1400 

 

COVERS AND POSTAL HISTORY 
173  1826: Folded pre-printed letter (most unusual) from London 6 DE to Halifax rated 4/4 (double packet rate), trifle aging and filing 

folds, otherwise fine. Est. 50+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

174  1841: Folded cover from St. Johns L.C. 13 JAN to London, redirected locally, red PAID handstamp 16 FE, rated 1/2 Stg, 1/4 
Currency, manuscript 11½ (U.S.) and 4½ (Prov), total of 1/4 (Cy), filing fold, otherwise fine. Est. 50+  ................................ PHOTO ..... 

175  1843 Folded letter from Quebec 17 AP with fine strike of PAID AT QUEBEC CROWN CIRCLE (paid to the lines), to NY, rated 1/- 
and 18 ¾, filing folds, otherwise fine. Est. 75+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

176  1846 Stampless folded MONEY LETTER with two very fine strikes of straight lines, from Goderich 18 Jul to Montreal, ms „On Her 
Majesty‟s Service‟ but rated 1/6, fine Est. 100+  .......................................................................................................... PHOTO ..... 

177  1848: Stampless folded CROSS BORDER cover from Quebec 25 AP c.d.s. and CROWN CIRCLE (PAID TO THE LINES) to 
VERMONT, rated 11 ½ and boxed 5, some edge soiling, still fine. Est. 50+  ................................................................... PHOTO ..... 

178  1849: Folded letter from Darlington 26 MY (c.d.s. in blue) to DUBLIN, rated 1/2, Kingston and Montreal transits on reverse, a couple 
filing folds, otherwise fine. Est. 50+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

179  1852-57: Four covers/folded letters, all rated „3‟ or „3d‟ (four diff.), some filing folds, otherwise fine. Est. 50+  ..................................  ..... 

180  1853: Cover from London ENGLAND 4 JU to London U.C., received 27 JU, rated 1/4, trifle rumpling and age spotting, otherwise 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

181  1853: Partial letter with content, with very fine strike of STEAM-BOAT-LETTER-QUEBEC, 19 NO rated „3‟ to Montreal, almost very 
fine Est. 50+  .......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

182  1855-71 Balance of the stampless covers/letters, mostly domestic incl couple illustrated, various rates incl PAID, FREE, UNPAID, 
double and single ring c.d.s., etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ........................................................................  ..... 

183  Over 150 covers, stampless to 1960‟s incl early registered postcards, first flights, Officials, Small Queens, early FDC‟s, R.P.O.‟s, 
squared circles, etc, many interesting items here. Inspect. Est. 200+  ........................................................................................  ..... 

184  Selection of 17 covers with stampless, a 3d on wove paper, 10¢ 1859, 6¢ Large Queen, etc, to 1930‟s, two Newfoundland incl a 
censor, etc, condition varies, many f-v.f. Inspect. Est. 350+  .....................................................................................................  ..... 

185  Over 20 cards/covers, 1854-1947, with SQ‟s (incl 2¢ bisect on 1¢ postcard), Statistical Return, Stationery, Registered, etc, 
Stampless, eight Nfld, couple Flight covers, US Stampless, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ................................................  ..... 

186  Over 170 Victorian to EIIR covers, incl stampless, R.P.O.‟s, flag cancels, early FDC‟s, W.W.II censored, first flights, advertising, 
military, postcards, postal stationery, with Small Queens, Registered, foreign destinations, many interesting markings and frankings. 
Some Newfoundland small towns, etc. Good variety. Inspect. Est. 200+  ....................................................................................  ..... 

187  1855: Large double split ring Brampton C.E. on folded letter to Aberdeen, SCOTLAND rated 2/8 (double the CRIMEAN WAR 
RATE ) but carried by Cunard with green Packet Letter Liverpool arrival, very fine. Est. 75+  ............................................ PHOTO ..... 

188  Over 50 covers starting with a pair of 3d‟s on cover, another 3d on cover, Cents, Large and Small Queens, illustrated covers, etc, 
up to 1950‟s, many more interesting here and although condition varies, careful inspection will be rewarded. Est. 600+  ..................  ..... 

189  Over 35 covers and cards starting with 1859 (incl 10¢), Small Queens, Jubilees, up to the 1960‟s, mostly earlier, incl some 
illustrated, a Telegraph, Semi Official Airmail, Postcard from G.B. with Postage Due, with better strikes, etc. Inspect. Est. 300+  .......  ..... 

190  1859: Stampless cover from WINDSOR 3 JU to Toronto, originally rated „3‟, re-rated straight line FREE (addressed to 
Commissioner of Crown Lands) and old rate crossed out with two strikes of 4-RING-50, some backflap damage and horizontal filing 
fold, otherwise fine and scarce Est. 50+  .................................................................................................................... PHOTO ..... 

191  Over 125 cards/covers, 1860‟s to 1930‟s, incl Cents (2), S.Q.‟s (25 incl Flags, drop letters, trans-atlantic, registered illustrated), 
Jubilees (17), Leafs (10), Numerals (66, with illustrated incl gold dust twins, flags, drop letter, postage due, etc) and later incl postal 
stationery, etc, quality varies drastically but much is f-v.f. and several more interesting. Inspect. Est. 500+  ....................................  ..... 

192  Shoebox of covers from (a few) Victorian to around 1950‟s, plus a few newer, plus a few Newfoundland and other countries, with a 
bit of everything incl airmail and flight covers, perf O.H.M.S., etc. Inspect. Est. 150+  ...................................................................  ..... 

193  1862: Red MONTREAL PAID tombstone OC 2 to London ENGLAND, rated PAID 6 ST. on partial cover with red London 16 OC 
arrival, very fine. Est. 75+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

194  1864-1903 Over 25 stampless covers (incl a few later) with LEGISLATIVE/OFFICIAL markings, incl Senate, Legislative Assembly, 
House Of Assembly, House of Commons, Public Works, OHMS envelopes, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 100+  ..........  ..... 

195  1864: Stampless cover from Kingston 13 MY to Whitby, rated UNPAID ms “7C‟ (made from 7½Cy. handstamp), cover trifle faulty, 
appears fine. Est. 50+  ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

196  Eleven somewhat better covers/cards, 1865-1915, incl 2¢ L.Q. and 1¢ S.Q. combination 3¢ rate cover, S.Q. illustrated advertising  
cover, etc, quality varies incl a couple trimmed/faulty, most appear f-v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................  ..... 

197  1869: All over printed (on reverse) CANADA CREDIT COMPANY envelope from Toronto 4 JU to Listowel with CHARGE BOX 788 
handstamp in blue on front, trifle reduced and torn at right, still fine. Est. 50+  ................................................................. PHOTO ..... 

198  1870’s-1990’s Eclectic accumulation of a couple hundred commercial covers and cards incl Airs, Registered, Postage Due, 
additional marking, Meter and Permit, Diplomatic, Official incl Confidential and Secret, Advertising, etc, a few FDC‟s. Condition 
mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  .................................................................................................................................  ..... 

199  1870’s-1990’s accumulation of a couple 1000 commercial and FDC‟s and Cards incl Registered, Postage Due, Official, etc, mint 
and used stationery incl envelopes, cards, bands, CN flimsies, several better, possibility of a find. Condition mixed, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 500+  ...................................................................................................................................................................................   ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

200  Over 90 cards/covers, 1873-1909, incl 33 S.Q.‟s (registered with R.L.S., mourning covers, trans-Atlantic, multiple), 2 Leaf combos 
with Numerals, 33 Numerals (Flags, trans-Atlantics, large/multiple frankings, forwarded, Official cancels), 3 Provisionals and 
Edwards (mourning, postcards), etc, condition very mixed many with faults. Inspect. Est. 250+  ....................................................  ..... 

201  Large carton with several hundreds, S.Q.‟s to modern incl Meters, FDC‟s, bank cheques bearing stamps, commercial covers, and 
POSTAL STATIONERY incl cards, envelopes, letter cards, aerogrammes, domestogrammes, etc, plus 6 Centennial stamp cases, 
quality varies somewhat. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................................................................  ..... 

202  1870’s to 1980’s, Several hundreds of cards/covers, incl Registered, Airmail, Special Delivery, FDC‟s, rates, postmarks, frankings, 
etc, quality varies, inspection is a must. Est. 125+  ..................................................................................................................  ..... 

203  Over 205 cards/covers, S.Q.‟s to 1980‟s, all with mostly diff FLAG CANCELS, incl picture postcards, illustrated, postal stationery, 
slogan and FDC flags, etc, quality varies somewhat, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  .................................................................  ..... 

204  Seven covers incl. four 3¢ S.Q.‟s (2 early roses), and three Numeral flag covers (2¢ purple, two 3¢), mostly f-v.f. Est. 50+  ..............  ..... 

205  1880’s-1990’s accumulation of over 350 commercial covers, mint and used stationery covers, cards, over 450 1940‟s-90‟s FDC's, 
incl $ vals, Coils, Booklet Panes, Blocks of 4, etc. Earlier mostly addressed, later unaddressed, light duplication. Condition mixed, 
mostly f-v.f. Est. 150+  .........................................................................................................................................................  ..... 

206  Two 1¢ postcards with HAM and HORTICULTURAL illustrated advertising on reverse (both unused), very fine. Est. 50+  .... PHOTO ..... 

207  Huge carton of several thousand mostly modern mostly unused Stationery items incl Letter Cards, Postal Cards, Post Bands and 
Wrappers, Domestogrammes and Aerogrammes, Election Envelopes, Sepia View cards, misprints and varieties, etc, some 
used/earlier incl ASSA cancels, squared circle, fancy cancels, flags, etc, from 1 to about 200 each, quality varies, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

208  Several hundreds of cards/covers, 1890‟s to 1990‟s., incl advertising, special delivery, FDC‟s, various town cancels, rates, 
postmarks, frankings, etc, quality varies, inspection is a must. Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

209  Several hundreds of 1890‟s to 1990‟s cards/covers, incl registered, S.Q.‟s, Airmail, rates, postmarks, frankings, etc, quality varies, 
inspection is a must. Est. 150+  ............................................................................................................................................  ..... 

210  Over 220 cards/covers, 1890‟s to 1980‟s incl turn of the century and Admiral era PICTURE POSTCARDS incl Patriotics, town and 
street scenes, ships, railroads, etc, plus registered covers, flights, FDC‟s, etc. Inspect. Est. 350+  .................................................  ..... 

211  1894: DOMINION OF CANADA INTERNATIONAL MONEY ORDER BUSINESS with very fine strike of oval MONTREAL INT. 
EXCHANGE 12 JAN QUE. On very fine printed envelope to the POSTMASTER at OBERLIN, OHIO, v.f., scarce. Est. 50+  . PHOTO ..... 

212  Thirteen mostly more interesting covers, 1897-1948, several are FOREIGN DESTINATIONS incl Germany, Switzerland, China, 
Denmark, France, Austria and Hungary, plus Maps, GB Soldiers Letter, etc, mostly from Windsor/Essex County, various rates and 
frankings, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................  ..... 

213  400 cards/covers, 1900‟s to 70‟s, incl Admirals, airmails, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ....................................................  ..... 

214  Balance of the Postal History, many hundreds of cards/covers, mostly 20
th
 century incl Admiral, War Tax, FDC‟s, Special event, 

Special Delivery, registered, multiple frankings, Illustrated Advertising, Foreign destination, varieties, Parcel Tags, Airmail & Flights, 
Censored, Military, Military related, Western and NWT cancels, etc, anything is possible. Inspect. Est. 500+  .................................  ..... 

215  Five cards, 1904-14, all mailed with 1¢ Domestic Rate but sent to FOREIGN DESTINATION - France, Ireland and England (3), with 
POSTAGE DUE markings, a few bends, etc, mostly f.-v.f. Est. 50+  ..........................................................................................  ..... 

216  Unused ZIEHER stamp card (#52) showing B.C. COAT OF ARMS and Canadian stamps, clean and very fine. Est. 50+  .... PHOTO ..... 

217  21 Edward to George V covers, cards and stationery, 1905-12, incl a few better, mostly f-v.f. Est. 50+  ..........................................  ..... 

218  Approx 400 cards/covers, all from/to EASTERN ONTARIO towns, range of cancels incl several smaller/scarcer town c.d.s., a few 
19

th
 century, mostly Edward era to 1970‟s, incl picture postcards, illustrated, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 

150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

219  500 cards/covers, 1913-2000‟s, incl FDC‟s, OHMS, registered, airmail, meters, postcards, etc, quality varies. Inspect Est. 125+  ......  ..... 

220  Three more interesting covers, each with POSTAGE DUE marking incl. two 1928, one mailed with 2¢ Excise Tax, stamped 4 (due), 
1927 one with 1¢ Admiral handstamp 2 (due) and 1932 2¢ stationery envelope mailed from India with 10¢ additional postage and 
10 Cents Due marking, some toning, etc, otherwise f.-v.f. Est. 50+  ............................................................................... PHOTO ..... 

221  10 STAMP DEALER ADVERTISING COVERS, 1930-68, plus two U.S.A. wrappers to Canada, f.-v.f. Est. 50+  .............................  ..... 

222  1931: very fine strike of blue double circle MONT. & FORT COVINGTON R.P.O./ 19 MAY/F.P. GERVAIS on LETTER BILL to St. 
Urbain, RARE. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

223  Over 3500 FIRST DAY COVERS, 1930‟s to 90‟s, incl singles, sets, Plate and corner blocks, tagged Special Delivery, etc, mostly 
cacheted (some BABN Co), and about 2/3 unaddressed, huge cat val, mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  ..........................................  ..... 

224  Approx 200 covers and cards with much varied material incl Canadian Navy Ship Censors, postcards with various topical content 
such as Christmas, Easter, St. Patrick‟s Day, etc, postal stationery. plus a few non Canada, condition varies a bit, mostly f-v.f. Est. 
300+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

225  Approx 250 FIRST DAY COVERS, 1940‟s to 90‟s, some better incl $1 vals, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ..............  ..... 

226  CANADA W.W.II FORCES ABROAD: 21 Canadian Forces covers with British censor and better unit markings incl #115 Squadron 
Royal Air Force, Orderly Room 1

st
 Light A.A. Regt. Sec. R.C.A.S.S., etc, review of return addresses may prove interesting for 

research. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................................................................  ..... 

227  Accumulation of hundreds of covers, mostly 1940‟s-80‟s Newfoundland and Canada, with Royal Visit, FDC‟s, etc. Inspect. Est. 100+  ..... 

228  Carton of mostly 1970‟s to 2000‟s FDC‟s, plus earlier letters going back to the „40‟s, postcards, domestogrammes, stationery, etc, 
quite a varied lot, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................  ..... 

229  1948 to 1980‟s Accumulation/stock of over 530 FDC‟s, mostly cacheted, over 200 unaddressed, several different cachet makers, 
much duplication, mostly clean and f-v.f. Est. 125+  .................................................................................................................  ..... 

230  Carton full of covers, stationery, etc, from around 1940‟s to modern, quite varied. Inspection recommended. Est. 125+  ...................  ..... 

231  Large FDC lot in 2 cartons with mostly uncacheted and unaddressed covers, very high face value as covers run up to 2006, mostly 
clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+ (Owners face val - $1500+) ..................................................................................................  ..... 

232 
 

1964-2004 accumulation/stock of over 1200 unaddressed FDC's with singles, sets, plate blocks, booklet panes, coils and souvenir 
sheets, $1-5 vals, duplication, plus other commemorative covers and Canada Post souvenir articles. Mostly clean and f-v.f. Est. 
300+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

233  About a thousand FDC‟s from 1970‟s to 80‟s, plus a few older, virtually all cacheted, incl $ vals, (plus a few other items not incl in 
totals, clean and f-v.f. (Face val - $482) .................................................................................................................................  ..... 
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234  Stock of over 700 Canadian Aircraft FDC's (#843-6, 873-6, 903-6) all SIGNED BY ARTIST Robert Bradford with singles, pairs, 
blocks and plate blocks incl 25 “Grounded Chopper” variety (#904i), some Canada Senate cancels. Clean and f-v.f. Est. 350+  ........  ..... 

235  821/1043: 1979-84 stock of over 2700 mostly Canadian Aircraft FDC's (#843-6, 873-6, 969-72) with singles, pairs, blocks and plate 
blocks, Canadian Senate and War Museum cancels plus #821-32, 1043 FDC's. Clean and unaddressed, f-v.f. Est. 650+  ...............  ..... 

236  UX129/189,etc: Collection of over 170 diff Postcards, mostly from 1997 to 2008 in 2 Lighthouse albums, virtually all unused, clean 
and very fine. .....................................................................................................................................................................  635+ 

 

PENCE ISSUES 
LAID PAPER 
 

237  1a: THREE PENCE: ORANGE RED, with strong laid lines, close to full margins and with ORIGINAL GUM, trifle surface soiling, still 
a VERY RARE stamp and missing in most collections, with 1985 Greene cert. stating #1, o.g. .......................................... PHOTO 40000 

238 O 1: RED, crisp laid lines with verger, full to large margins except into design LL, light target, almost fine.  ............................ PHOTO 400 

239 O 1a: ORANGE RED, good to large even margins, strong laid lines, “SON” target cancel, a few faults in bottom margins, corner 
crease, appears very fine.  ....................................................................................................................................... PHOTO 800 

240 P 2TCi: SIX PENCE: PLATE PROOF in RED PURPLE on india on card, just into frameline at top left, otherwise very fine.  .... PHOTO 275 

241 O 2: SLATE VIOLET, large margins to just touching design, good colour, target cancel, v.g., with 2008 Greene cert.  ............. PHOTO 500 

242 O 2: -good laid lines, mostly clear to large margins except into at top, pen X lightened and target applied overtop, faults, still appears 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 500 

243 F 3: TWELVE PENCE: unusual forgery on “onion skin paper”. A nice addition for the specialist. Est. 250+  ........................... PHOTO ..... 
 

WOVE PAPER 
244 O 4/12: Eight, incl fine 3d, 6d and two ½d all more or less faulty/cut into, most appear f-v.f. Inspect. (cat as vg)  .................................  1850 

245 O 4/9: Four, incl 3d, ½d, 7½d and 10d, all more or less faulty/cut into. Inspect. (cat as vg)  ..............................................................  1575 

246 O 4: THREE PENCE: RED, good margins to (mostly) huge and sheet margin at right, with target cancels, a trifle oxidized, otherwise 
superb and still a very desirable copy.  ...................................................................................................................... PHOTO 300+ 

247 O 4: -top sheet margin copy (pos B10), unevenly cut, just into LR, and showing large portion of next stamp at left, otherwise faultless 
and unusual. Ex Huff.  ............................................................................................................................................. PHOTO 150+ 

248 O 4: -top sheet margin copy with part imprint (pos. A2), large margin at right, cut into bottom and left, tied to piece by nice strike of 4-
RING-19, attractive. Est. 50+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

249 O 4: -clear to very large margins, very fine SON strike of scarce 4-RING-50 (Windsor RF4), corner crease UR, otherwise fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

250 O 4c: -on SOFT WOVE RIBBED PAPER, clear to full margins, light targets, vert crease (visible in fluid only), otherwise fine.  . PHOTO 400 

251 O 4c: -clear to large margins (just into frameline UL), neat 4-ring-21, crease, appears fine.  ................................................. PHOTO 400 

252 O 4d: ORANGE RED on THIN PAPER, good to mostly large margins, BLUE cancel, tiny spots UL margin, negligible, otherwise 
almost very fine.  .................................................................................................................................................... PHOTO 150+ 

253 O 4d: -clear margin one side to large margins, SON target cancel, creases in margins, still attractive and appears almost v.f. .. PHOTO 150 

254 O 4d: -four large even margins, neat SON ideal strike of scarce 4-RING-50, very fine.  ....................................................... PHOTO 300 

255 O 4d: -vertical pair with good to large margins, target cancels, very fine.  ........................................................................... PHOTO 600 

256 O 4d var: -good to full margins, showing horizontal PRE-PRINTING PAPER CREASE which goes through UL 3, very fine, with 2002 
Greene cert. Est. 150+  ............................................................................................................................................ PHOTO ..... 

257  4d: -(oxidized), lightly tied by target to local cover from Toronto Oct 4, fine.  ................................................................... PHOTO 300 

258 O 4i: DEEP RED, good to huge margins, showing part of next stamp at left, with 4-RING-21 cancel, very fine.  ...................... PHOTO 350 

259 O 4ii: ORANGE RED, full to large even margins, neat target cancel, shallow thin and internal wrinkle, appears very fine.  ....... PHOTO 175 

260 O 4ii var: DEEP ORANGE RED, heavily over inked example on regular paper, cleat to huge margins, neat target, almost very fine. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

261 O 4ii: ORANGE RED, pair with huge margins to into at bottom, with PRESCOTT 3 NO 1856 c.d.s., left stamp thinned, (pos. A98/99), 
ex Huff. Rare with a c.d.s. Est. 150+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

262 O 4iii: -on HARD RIBBED PAPER, four full to large margins, 4-RING-21 cancel, extremely fine.  ......................................... PHOTO 850 

263  4iv: ORANGE RED on THIN OILY PAPER, huge margins all around, tied by target to cover from Montreal 12 SP 1854 to Frost 
Village, very fine.  ................................................................................................................................................... PHOTO 450+ 

264 O 4iv x: ORANGE RED on THIN OILY PAPER with STITCH WATERMARK, full to large even margins, small faults, still a RARE 
stamp.  .................................................................................................................................................................. PHOTO 500 

265  4viii: DEEP RED, large margins to just into design LR, RE-ENTRY (pos. B53), tied by target to folded letter from Hamilton 18 MY 
1855 to London C.W., stamp faulty and cover folds, nice variety on a cover.  .................................................................. PHOTO 400 

266 O 5: SIX PENCE: SLATE GREY, with huge margins on three sides, just into frameline at bottom, otherwise very fine, with 2002 
Greene Foundation cert.  ......................................................................................................................................... PHOTO 1000 

267 O 5: -clear to large margins (just into LR corner), light target, pencil notation and tiny indelible ink spot on reverse (does not show 
through), otherwise fine. .......................................................................................................................................... PHOTO 1000 

268  5: -full to large margins, cancelled by light 4-ring on flimsy cross-border cover from Montreal ? 21 1857 to USA, some stamp/cover 
faults, and stamp has been removed and not put back in proper position. Inspect. Est. 300+  ........................................... PHOTO ..... 

269  5: -full to large margins on three sides, just into design at top, tied by 4-RING-21 from Montreal 21 FE 1859 to clean cover to Albany 
N.Y., almost very fine. ............................................................................................................................................. PHOTO 2000 

270 O 5b: GREENISH GRAY, full margins to just into frameline at top, slight toning, more visible on reverse than front and trace of pen 
writing from cover on reverse, fine, with 2008 Greene cert.  .......................................................................................... PHOTO 1000 

271 P 7Pi: TEN PENCE: PLATE PROOF on india in BLUE with vertical CARMINE specimen, tiny surface abrasion LR, otherwise very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 300 
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272 O 7: BLUE on thin paper, with huge margins all around, indistinct 4-RING cancel, creases and backstamp, appears superb.  .. PHOTO 1250 

273 O 7: -into frameline at a few places, faulty, still attractive, with 4-RING cancel.  .................................................................. PHOTO 1250 

274 O 7: -into frameline to good margins, light cancel, faulty.  ................................................................................................ PHOTO 1250 

275 F 7: an Oneglia FORGERY on yellowish paper, appears very fine. Est. 150+  .................................................................... PHOTO ..... 

276  8: HALF PENNY: ROSE, full to large margins, a few foxing spots and small spot of missing gum on reverse, plus small natural 
inclusion, otherwise n.h. and very fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 1050 

277 () 8: -LL corner margin copy showing full to large margins other sides, part-imprint UL, some disturbed o.g. and missing bits of gum 
from hinge removal, some surface soiling (not a cancel) and small faults, impressive appearance. Est. 250+  ..................... PHOTO ..... 

278 O 8: -full to large margins, very fine SON strike of scarce 4-RING-37, faults, appears fine. Est. 100+  ................................... PHOTO ..... 

279 O 8: -horizontal STRIP OF THREE, large margins to cut into, SON 4-RING-21 cancels, severe faults at top, appears vg, scarce 
multiple.  ................................................................................................................................................................ PHOTO 750 

280  8i: LILAC ROSE, full o.g., large margins to just touching frameline UL, almost very fine.  ................................................. PHOTO 1050 

281 P 9TCiii: SEVEN AND A HALF PENCE: PLATE PROOF in ORANGE YELLOW on india, full to large margins, very fine.  ...... PHOTO 500 

282 O 9: GREEN, large margins to just into frameline UL, otherwise very fine, with 1991 Philatelic Foundation cert. ..................... PHOTO 2250 

283 O 9: -good margins to into frameline, 4-RING cancel, creases, appears almost fine.  .......................................................... PHOTO 750 

284 O 10: SIX PENCE: REDDISH PURPLE on THICK SOFT PAPER, with Toronto Grid cancel, clear to into frameline at bottom, small 
blue ink stain at left, minute corner fault, appears fine.  ................................................................................................ PHOTO 3600 

285 O 11: PERFORATED PENCE: HALF PENNY: ROSE, light grid cancel, a few shorter perfs, perfs into design at bottom otherwise fine. 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO 500 

286 O 11i: LILAC ROSE, with SON 4-RING-5 cancel, couple perf faults, v.g.  .......................................................................... PHOTO 500 

287 O 12: THREE PENCE: RED, good colour, perfs into design at right, v.g.  .......................................................................... PHOTO 300 

288 O 12: -genuine but reperfed at top and right sides, SON 4-RING-21, spacefiller. Est. 50+  ................................................... PHOTO ..... 
 

FIRST CENTS ISSUE 
289 O 14/20: 1¢, 5¢, 10¢, 12½¢, 17¢ unused, and 1¢, 5¢ (2), 10¢ and 2¢ used, perfs into design on most, otherwise appear fine.  . PHOTO 3295+ 

290 O 14/20: Over 40 used incl 1¢ (16), 5¢ (16), 10¢, 12 ½¢ (4) and 2¢ (5), range of shades, papers, cancels, etc, quality varies 
drastically, several more or less faulty. Inspect.  ......................................................................................................................  2195 

291 O 14/19: Over 80 used on stockpages incl 1¢ (13), 5¢ (58), 10¢ (4), 12½¢ (4) and 17¢ (2), range of shades, papers, perfs, printings 
and cancels incl 4-ring, c.d.s., grid, target, etc, quality varies, much is fine or better. Inspect.  .......................................................  2125 

292 O 14/20: 19 used incl 1¢ (5), 5¢ (4 incl an imprint copy), 10¢ (2), 12½¢ (4), 17¢ (2) and 2¢, several more or less faulty, most appear f-
v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................................  1090 

293 () 14/20: Six unused incl 1¢, 5¢ (2), 12½¢, 17¢ and 2¢, plus lightly used 10¢ (cat as used), all no gum/dist gum/faulty, most appear f-
v.f. (cat as vg).  ...................................................................................................................................................................  1040 

294  14v: ONE CENT: LIGHT ROSE, with E FLAW, h.r., some album offset on reverse and slightly dist gum, still fine and RARE. Est. 
500+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

295 P 15TCii: FIVE CENT: PLATE PROOF on india in BROWN RED, top margin copy, very fine.  ............................................. PHOTO 275 

296 P 15TCii: PAIR, re-attached to card with slightly larger and more even margins, both showing a few natural printing flaws on design, 
an attractive pair, tiny crease LR corner margin only, clear of design, otherwise very fine.  ............................................... PHOTO 550 

297 P 15TCiv: -on india in BROWN RED with BLACK specimen, very fine.  ............................................................................. PHOTO 250 

298 P 15TCiv: -as above, horizontal pair, very fine.  ............................................................................................................. PHOTO 500 

299 P 15TCviii: vertical pair in ORANGE YELLOW, very fine.  ............................................................................................... PHOTO 1000 

300 O 15: RED, with SON bold and very fine strike of italic rate 5 cancel, small faults, most unusual. Est. 100+  ........................... PHOTO ..... 

301 O 15var: -with very strong PRE-PRINT PAPER FOLD, striking. Est. 125+  ........................................................................ PHOTO ..... 

302  15,17: 5 and 10¢ (Whitworths PO 8B), tied by Montreal 8 AP 62 duplexes to Sherbrooke, the TRIPLE LETTER RATE, 5¢ affected 
by filing crease, 10¢ with other small faults, still a rare cover, ex Jarrett. Est. 1000+  ........................................................ PHOTO ..... 

303  15: -tied by Belleville 8 MY 65 AM Berri duplex to small envelope to Green Point, same day Napanee transit on reverse, manuscript 
(in haste) and initials, fine. Est. 50+  .......................................................................................................................... PHOTO ..... 

304  15: -tied by very fine and stronger than usual strike of 4-RING-50 to pink lady‟s envelope from Windsor 6 JY 1867 to London, same 
day receiver on reverse, couple toning spots and stamp is a bit oxidized, still attractive and fine., Est. 75+  ........................ PHOTO ..... 

305  15: -perf 12x11.75, tied by London 19 AU 67 Berri duplex to cover to New Brunswick, various transits (Kingston, Ont., St. John and 
Shediac NB) and rare DOUBLE CIRCLE MONTREAL POST OFFICE c.d.s. and W.O. Kingston-Kent receiver, all on reverse, small 
toning spots front and back, otherwise fine Est. 75+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

306 O 16iii: TEN CENT: BLACK BROWN with STRING OF PEARLS variety, reperforated at left, still a very rare shade/variety 
combination, with 2001 Greene cert.  ......................................................................................................................... PHOTO 5000 

307 O 17b: BROWN, perf 11¾, neat Toronto grid exceptionally well-centered, very fine.  .......................................................... PHOTO 200 

308  17e: Deep Reddish Purple, perf 11¾, (Whitworth‟s PO 2A), well centered and almost very fine, tied by 4-RING-21 from Montreal 15 
OC 1859 to clean Bank of Montreal cover to London C.W., a wonderfully clean cover, with 1990 Greene cert.  ................... PHOTO 900+ 

309 O 17v: perf 12, showing the DOUBLE EPAULETTE variety, perfs just into outer frame, otherwise fine.  ................................ PHOTO 500 

310 O 17vii: 10¢ red lilac with C FLAW, couple toned perf tips and corner perf crease at top, otherwise fine.  .............................. PHOTO 175 

311  Decorative dark blue Ontario Public Schools MERIT/DILIGENCE SEAL showing profile of JACQUES CARTIER and DISCOVERER 
OF CANADA/CARTIER in oval surround on thick card, small stain, still a very fine and wonderful collateral item. Est. 100+  . PHOTO ..... 

312 P 19TCii: SEVENTEEN CENT: PLATE PROOF on india on card in ORANGE YELLOW, very fine.  ..................................... PHOTO 300 

313 F 19: an Oneglia FORGERY, yellowish paper, a few perf faults, otherwise very fine Est. 150+  ............................................ PHOTO ..... 

314  20iv: TWO CENT: ROSE, IMPRINT copy (at bottom), a few perf faults, tied by Quebec 11 JA 68 c.d.s. to large pre-printed official 
Provincial envelope, stamp affixed over FREE (as cover was over 1 oz.), rare usage and rare with an imprint, fine, with 2001 
Greene cert.  .......................................................................................................................................................... PHOTO 3000 
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LARGE QUEENS 
315 O 21-30: ½ to 15¢, 12 unused and 2 used, incl ½¢ and 15¢ perf 11½x12‟s, shades, etc, many with disturbed o.g. or regummed, 

appear f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  5390 

316 O 21/30: 10 unused (some appear cleaned) and 22 used, incl 12½¢ wmk, etc, many more or less faulty, inspection is a must. (cat as 
v.g.). .................................................................................................................................................................................  3597 

317 O 21/30: Over 50 used incl ½¢, 2¢ (21), 3¢ (7), 5¢ (6), 6¢ (6), 12½¢ and 15¢ (10), range of shades, papers, cancels, etc, quality varies 
drastically, several more or less faulty. Inspect.  ......................................................................................................................  2405 

318 O 21/30: Over 30 used incl ½¢, 3¢ (13), 5¢ (5), 6¢ (7), 12½¢ and 15¢ (4), range of shades, papers and cancels incl 2-ring, c.d.s., grid, 
target, etc, quality varies, much is fine or better. Inspect.  .........................................................................................................  1475+ 

319 O 2¢ and 3¢ L.Q., each with 2-RING-26 NUMERAL CANCEL, plus three 3¢ SQ‟s with same, (RF5 for S.Q. and L.Q.), some stamp 
faults, strikes mostly f-v.f. Est. 125+  ......................................................................................................................................  ..... 

320 P 22P: ONE CENT: PLATE PROOF on thin card in colour of issue, very fine. Est. 250+  .................................................... PHOTO ..... 

321 O 22iii: -with BURR TO LEFT OF HEAD variety, with partial light Toronto 19 My 68 c.d.s., faulty, appears, fine.  Est. 150+  .... PHOTO ..... 

322  29: FIFTEEN CENT: GRAY VIOLET, block of 6 (2x4), middle stamps n.h., top pair and bottom pair h.r., LR stamp thin on reverse, 
otherwise fine, with 1991 Greene cert.  ...................................................................................................................... PHOTO 840 

323 O 33: THREE CENT BRIGHT RED on LAID PAPER, strong laid lines with verger, neat target, light crease (visible in fluid only) and 
small inclusion, otherwise v.g.  .................................................................................................................................. PHOTO 400 

 

SMALL QUEENS 
324  34-47: Over 125 mint/unused SQ‟s incl both Montreal and Ottawa printings, various shades (incl roses, etc), papers, perfs, etc, from 

2 to 20 each, some no gum/faulty/oxidized, etc, many with full o.g. and f-v.f. Inspection is a must.  ................................................  11950 

325 O 34/45: Over 5500 used in glassines, etc, incl ½¢ (32), 1¢ (1984), 2¢ (689), 3¢ (2674), 5¢ (12), 6¢ (39), 8¢ (51) and 10¢ (119), 
mostly Ottawa printings, range of shades, perfs, papers and cancels, quality varies drastically, some faulty. Inspect.  ......................  6829+ 

326  34-47: ½¢ to 50¢ cpl in both Montreal and Ottawa shades, mostly fresh and appear f-v.f., several faulty/no gum/regummed. Inspect.  2210 

327 O 34/47: ½¢ to 50¢, 21 mint or unused, and 5 used, incl shades, printings, etc, mostly f-v.f.  ............................................................  2210+ 

328  35/42: Five MULTIPLES, Ottawa printings incl 1¢ irregular block of 8, 2¢ right margin block of 6, 3¢ block of 3 and block of 4 and 5¢ 
irregular part-imprint right margin block of 5, all n.h. but mostly more or less gum dist/faulty, appear vg to fine.  ..............................  1010+ 

329 O 35/47: Over 40 used incl 1¢ (12), 2¢ (2), 3¢ (8), 10¢ (3 Montreal, 8 Ottawa), 20¢, and 50¢ (9), range of shades, papers and cancels 
incl roller, c.d.s., grid, target, etc, quality varies, much is fine or better. Inspect.  ..........................................................................  835+ 

330  34/44: Five MINT MULTIPLES incl ½¢ block of four, 3¢ two blocks of four and block of six and 8¢ block of four, some supports, hr‟s, 
gum dist, etc, appear f-v.f.  ...................................................................................................................................................  780+ 

331  Five 1870-98 covers, incl 6¢ and two 5¢ Trans-Atlantics, (Switzerland and two GB), treble 3¢ rate with 2-ring-29 cancels on cut-
down envelope and 3¢ envelope to USA marked unclaimed with D.L.O. cancel on reverse, quality varies. Inspect. Est. 150+  ..........  ..... 

332  34: HALF CENT: Top Plate 1 showing partial British American B(ank Note Co) inscription block of 15, many n.h., fine. Est. 100+  ....  ..... 

333 () 34vars: Three with ENTIRE TOP DOUBLED, f-v.f. Est. 100+  ...................................................................................................  ..... 

334  34: SINGLE FRANKING tied by target to unsealed letter from/to Moncton, light label stain on reverse, otherwise fine.  ........ PHOTO 300 

335  34: -tied by cork to unsealed cover to Moncton, trifle corner faults at bottom, otherwise fine.  ............................................ PHOTO 300 

336  34: -tied by cork to unsealed letter from/to Moncton, 19 NO 83 c.d.s. on reverse, fine.  .................................................... PHOTO 300 

337  34: -pair on 1¢ card, tied by Toronto 30 JY 96 3-ring c.d.s. to ENGLAND, fine. Est. 50+  .................................................. PHOTO ..... 

338 P 35: ONE CENT: Black DEFACED PLATE PROOF, bottom margin vertical pair with PRE-PRINTING PAPER CREASE, rare. Est. 
400+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

339 O 35: Collection/accumulation of over 1100 singles, pairs and strips of 3, range of shades, printings and papers, cancels incl c.d.s., 
Flags, Corks, Coloured, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  .............................................................................  ..... 

340  35: -tied by purple Montreal Parcel Post 27.4 oval to unsealed advertising cover to USA, very fine. Est. 50+  ...................... PHOTO ..... 

341  35: -tied by cork to ROYAL INSURANCE return envelope to Clinton, ON, embossed logo on back, very fine. Est. 50+  ....... PHOTO ..... 

342  35: Tall JUMBO, tied by RARE Toronto 19 AP 80 type II duplex with numeral „4‟, „TORONTO‟ and „80‟ in grid (used in April only), 
opening tear and trifle soiling otherwise fine, scarce. Est. 75+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

343  35,41: -pair 1 and 3¢ cancelled by segmented corks from Glenwilliam Man 2 JU 93 to BELFAST, IRELAND and there forwarded to 
PORTADOWN, minor age spotting, mostly on reverse, otherwise very fine. Est. 75+  ...................................................... PHOTO ..... 

344  35: Two 1¢ postal cards, each uprated with additional 1¢ stamp to a FOREIGN DESTINATION, dated Hamilton 14 AUG 95 to 
SWITZERLAND and Orrville 14 MAY 96 to HOLLAND, some stains/faults, scarce. Est. 50+  .......................................................  ..... 

345  35i: -bottom margin IMPRINT STRIP OF FIVE (Boggs Type V), n.h., fine. Est. 200+  ....................................................... PHOTO ..... 

346  35d: ORANGE, perf 11.5x12, BLOCK OF FOUR, minor perf faults, with most perf discs between top and bottom rows still there 
giving the look of IMPERFORATE BETWEEN, top stamps h.r.‟s, bottom stamps n.h., f-v.f.  .............................................. PHOTO 1200 

347  35d: -tied by very fine strike of segmented cork from Toronto 13 MR 73 to clean local cover with EMBOSSED ADVERTISING, very 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

348  35iii: LEMON YELLOW, pair and single perf 11.5x12, tied by Brooklin 7 FE 74 c.d.s. cancels to cover to Enfield, trifle trimmed at 
right, otherwise fine. Est. 50+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

349  36: TWO CENT: GREEN, very fine JUMBO tied by Toronto 19 JAN 93 numeral 1 duplex to tiny DROP LETTER, missing backflap, 
otherwise fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

350  36,37a: 2 and 3¢ tied by small grid from Toronto 5 NO 72 to trifle reduced registered advertising cover to Vittoria Ont., almost very 
fine. Est. 75+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

351 () 36i,ii: GREEN (O) and BLUE GREEN (O) shades, each in fresh unused BLOCK OF 8, some supports/separations, otherwise fine.  .  680 

352  36i: GREEN, Ottawa printing, fresh, very well centered, n.h. and superb. Catalogue values meaningless. Est. 200+  ........... PHOTO ..... 

353  36ii: BLUE GREEN, Ottawa printing, two copies, both fine and tied by Montreal 24 JY 94 duplex to illustrated MONUMENTS 
advertising cover to the U.S.A. (overpayment of 1¢?), light corner bend LR, otherwise clean and very fine. Est. 50+  ........... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

354 O 37,41,etc: THREE CENT: Accumulation of around 7000 used in albums, collected for various CANCELS, with some earlier shades, 
strong in grids. Still potential for re-entry finds? Inspect. Est. 500+  ............................................................................................  ..... 

355 O 37,a,b,c: 15 used early Montreal shades, with diff 2-RING NUMERALS incl #‟s 2 (RF8), 5, 6, 7, 12, 23, 27, 28, 29, 40, 48, 50, 53, 
54 and 57 (RF8), quality of stamps and strikes varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  ...............................................................  ..... 

356  37: ORANGE RED, Montreal printing, top margin partial imprint BLOCK OF FOUR, a few gum bends and some sulphuretting at top, 
otherwise fresh, n.h. and fine.  .................................................................................................................................. PHOTO 480+ 

357  37var: -horizontal pair showing DRAMATIC MIS-PERF, left stamp with part of old h.r., right stamp n.h., very fine. Est. 350+  PHOTO ..... 

358  37,41: Six NOXON BROTHERS advertising covers, each with a 3¢ stamp cancelled in INGERSOLL, f-v.f. Est. 50+  .......................  ..... 

359  37a,etc: Four diff 2 RING CANCELS on card/cover incl #‟s 7 (St John), 45 (Perth, front only), 56 (Brampton), first three with 3¢ rose 
S.Q.‟s, plus # 58 (St Thomas) and Fredericton grid 11, latter two on 1¢ postcards, some faults/toning, otherwise fine. Est. 50+  ........  ..... 

360  37,41: Two covers, each mailed from Cornwall and with stamps tied by very fine strikes of 2-RING-40, the first with pair (oxidized) to 
U.S.A. dated 31 JY 79, the other domestic dated 12 NO 80 . Est. 50+  .......................................................................................  ..... 

361  37: -tied by indistinct cork from Ingersoll ONT 28 AP 81 to illustrated HORSE DRAWN GLEANER AND BINDER advertising cover 
to Armadale with next day arrival on reverse, slightly reduced at right, otherwise fine. Est. 50+  ........................................ PHOTO ..... 

362  37: -tied by light grid and letter text dated July 9 on outside (both sides), to flimsy envelope mailed from Gorrie 24 JL 82 (c.d.s. on 
front) to USA, with U.S. 3¢ POSTAGE DUE (not tied) and straight line „DUE 3‟, original address faded and illegible, US 26 JY NY 
receiver/transit on reverse. Interesting . Est. 75+  ........................................................................................................ PHOTO ..... 

363  37: -oxidized, tied by Toronto 22 NOV 82 duplex to cover to Seaforth, stroked out and forwarded to Leadbury with straight line ”NOT 
CALLED FOR” and manuscript „can find no trace of the addressed‟, various D.L.O. cancels on reverse. Est. 50+  .............. PHOTO ..... 

364  37: -perf 12, tied by 7-pointed star from Aurora Ont. 30 AP 84 with both cancels in matching MAGENTA (rare colour), almost very 
fine. Est. 125+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

365  37: -perf 12, tied to very fine Imperial Oil advertising cover by Petrolia 9 AU 88 duplex to Sarnia, Ont, with neat strike of blue oval 
”Sherrifs Office/ Filed/10 AUG 1888/Co. Lambton” on front and reverse, very fine. Est. 50+  ......................................... PHOTO ..... 

366  37c: ORANGE RED, tied by Berlin 80 OC 88 duplex to illustrated (on back) ST. JEROME’S COLLEGE advertising cover (with 
enclosure), to ST JEAN BAPTISTE, next day violet receiver on reverse, stamp faulty from being affixed over edge, otherwise fine. 
Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

367  37e: RED, perf 11.5x12, tied by fancy cork to flimsy cover from Mount Forest 29 JA 74 to Toronto, with handstamped J. 
McFADYEN SOLICITOR illustrated return address, piece of backflap missing, otherwise fine. Est. 50+  ............................ PHOTO ..... 

368 () 38a: FIVE CENT: SLATE GREEN, perf 11.5x12, some (disturbed) streaky o.g., otherwise fine.  ....................................... PHOTO 400 

369  38: -tied by Toronto 24 My 78 duplex to cover to London ENGLAND, very fine. Est. 50+  ................................................. PHOTO ..... 

370  39: SIX CENT YELLOW BROWN, fresh block of four, hr‟s, small gum thin UR stamp (from hinge removal), otherwise fine and 
scarce block.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 1200+ 

371  39d: BROWN, faulty pair tied by corks to advertising cover from Guelph 10 SP 89 to NEW ZEALAND, Windsor/San Francisco 
transits and Auckland receiver on reverse, cover with edge wear, otherwise fine and scarce Est. 75+  ............................... PHOTO ..... 

372  40: TEN CENT: DEEP ROSE LILAC, fresh BLOCK OF FOUR, hr at top and naturally short-gummed at left, fine  ............... PHOTO 1200+ 

373  40c: DULL ROSE LILAC, perf 11.5x12, h.r.‟s and corner crease LR, with 1999 Greene cert (stating old Scott Spec # 40iii).  . PHOTO 750 

374  41: THREE CENT VERMILION (O), fresh block of 6 with full o.g., some gum penetration/creases, appears fine.  ............................  180+ 

375  41: -three copies with DRAMATIC PERFS, first with DOUBLE PERFS top and bottom, second with strong shifted perfs and now 
wing margin at right, third with double perfs in right margin, an attractive and unusual group. Est. 200+  ............................. PHOTO ..... 

376  41: -(oxidized) tied by Toronto 5 MAR 95 c.d.s. to illustrated McLAUGHLIN advertising cover to Coteau Landing, trimmed at right, 
otherwise fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

377  41: -tied by Halifax 22 JY 95 squared circle to choice AETNA INSURANCE illustrated advertising cover to Port Hawkesbury C.B., 
light creasing at left in cover only, otherwise very fine. Est. 50+  .................................................................................... PHOTO ..... 

378  41: -faulty (affixed over edge and cover crease UR), tied by very fine strike of C. P. Ry OTT. & ARTHUR MC 10 OC 97 R.P.O. 
(O256 - RF85) to illustrated COTTOLENE advertising cover, attractive and almost very fine. Est. 50+  .............................. PHOTO ..... 

379  42: FIVE CENT: GREY, n.h., very fine.  ..................................................................................................................... PHOTO 900 

380  42: Three single franking rate covers to ENGLAND (1896), FRANCE ((1896) and GERMANY (1894), couple minor condition 
problems, otherwise fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................  ..... 

381  43i: SIX CENT: CHESTNUT, brilliant fresh and exceptionally well-centered, tiny tear at top mostly between perfs, otherwise n.h., 
extremely fine, with 2007 Greene cert (which does not mention the fault)  ...................................................................... PHOTO (600) 

382  45: TEN CENT: BROWN RED, exceptionally well-centered, hint of gum toning, otherwise n.h., extremely fine.  .................. PHOTO 2700 

383  45a: ROSE tied by early DUNDAS 14 AU 89 c.d.s. to cover to INDIA, same day Hamilton and 10 SEP SEA POST transits, 20 SEP 
receiver on reverse, clean and very fine. Est. 200+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

384  45b,iii: SALMON PINK, PAIR on oversized cover from Montreal 26 DE (?) to FRANCE, left stamp minor perf faults, right stamp 
showing the RE-ENTRY OF TOP FRAMELINE (pos 89), cover faults, still a rare cover. Est. 500+  ................................... PHOTO ..... 

385 O 47var: FIFTY CENT: BLUE, dramatic VERTICAL MISPERFORATION, striking. Est. 100+  .............................................. PHOTO ..... 
 

JUBILEE ISSUE 
386  50-60: Stock of over 160 mint incl ½¢ (11), 1¢ (60), 2¢ (38), 5¢ (12), 6¢ (2), 8¢ (16), 15¢, (2), 20¢ (2), and 50¢, with shades, quality 

varies, many n.h., mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................................  4351+ 

387  50-60: ½ to 50¢ cpl, the ½ and 6¢ trifle gum dist, 20¢ gum wrinkle, otherwise n.h. and f-v.f.  ............................................. PHOTO 1505 

388  50-60: -cpl, 10¢ exceptionally well centered, a few gum problems (½¢ regummed), a few light sweating, n.h., mostly f-v.f. ... PHOTO 1655 

389  50-61: ½ ¢ to $1 cpl, some faults, a few creases, low val no gum, high value thinned, appear f-v.f. Inspect.  ....................... PHOTO 1465 

390  50-61: ½ ¢ to $1 cpl, all more or less faulty, with thins, dist gum, etc. Inspect.  ................................................................ PHOTO 1465 

391 O 51-54: Over 240 used Jubilees incl 1¢ (102), 2¢ (42), 3¢ (95) and 5¢ (5), range of shades and cancels incl c.d.s., mixed condition, 
some more or less faulty, inspect  .........................................................................................................................................  1073 

392  51/58: Balance of Jubilees incl 1¢ (7), 2¢ (5), 3¢ (3), 5¢ (3), 6¢, 8¢ (4), 10¢ and 20¢ (2), some no gum/dist gum/faulty, etc, many 
with minor varieties and f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................................................  1004+ 



U.C.S. cat. val. 

   

393 O 50/59: ½¢ to 3¢ plus 6¢, 8¢, 10¢ and 50¢, selected for centering, some faults, most appear very fine. Inspect.  ..............................  420 

394  50: HALF-CENT: Black, block of 4, n.h., f-v.f.  ............................................................................................................ PHOTO 900+ 

395  50,54: Excellent centering, small faults, appear n.h., very fine.  .................................................................................................  720 

396  51: ONE CENT: Orange, deep rich colour, top margin PLATE No. 6 block of four, supported in selvedge only, stamps n.h., the odd 
negligible wrinkle, still very fine.  ............................................................................................................................... PHOTO 720 

397  52: TWO CENT: Green, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and superb. (cat val meaningless) Est. 100+  ......... PHOTO ..... 

398 F 52: Crude FORGERY in APPLE GREEN with roller cancel, unusual. Est. 100+  .............................................................. PHOTO ..... 

399  53: THREE CENT: Bright rose, brilliant fresh, mathematically centered, n.h. and superb. Est. 100+ (cat val meaningless) .... PHOTO ..... 

400  53: -UR corner margin JUMBO copy, huge margins, crease (almost all in selvedge) and trifle overall gum dist, still n.h., very fine 
and striking. Est. 100+  ............................................................................................................................................ PHOTO ..... 

401  53: -tied by Toronto 8 JUL 97 c.d.s. to illustrated OILS & VARNISHES advertising cover, mounting adhesive fault on reverse, 
otherwise very fine. Est. 75+  .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

402  53,211: 3¢ Jubilee and 1¢ 1935 Jubilee, both fine and tied by North Bay 4 JUN 50 c.d.s. cancels to illustrated GEORGIAN HOTEL 
advertising cover, trifle toning at left and trifle reduced at right, otherwise fine. Est. 50+  ................................................... PHOTO ..... 

403  54: FIVE CENT: Deep blue, top margin pair with OTTAWA-No-10, a few light natural gum wrinkles, still n.h., f-v.f. Est. 350+ PHOTO ..... 

404  54: -fresh block of four, n.h., fine.  .........................................................................................................................................  240 

405  54: -as above, UR stamp with fingerprints, otherwise fresh and n.h., f-v.f.  ..................................................................................  240 

406  55: SIX CENT: Yellow brown, fresh and exceptionally well-centered, couple inclusions and traces of gum disturbance, otherwise 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 300+ 

407  56: EIGHT CENT: LR corner margin JUMBO COPY, folded along perfs, UL perf faulty, o./w n.h. and very fine, a wonderful 
showpiece, with 2008 Greene cert. Est. 250+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

408  57: TEN CENT: Brown violet, brilliant fresh, n.h. and very fine, with 2004 Greene cert.  ................................................... PHOTO 540 

409 O 59iii: TWENTY CENT: Vermilion, with RE-ENTRY IN CROWN and P of POSTAGE, fresh, crisp Kingston c.d.s., a few black marks 
on reverse, still v.f. Est. 175+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

410 O 59ii: Deep vermilion with the WE variety, roller cancel (clear of variety) and thinned, still a nice reference copy.  ................. PHOTO 300 

411 P 60: FIFTY CENT: Ultramarine, overprinted SPECIMEN, h.r., fine.  ................................................................................ PHOTO 300 

412  60: -fresh, exceptionally well centered, n.h. and superb, with 2002 Greene cert.  ............................................................. PHOTO 1500+ 

413  60: JUMBO copy, disturbed o.g., otherwise superb.  .................................................................................................... PHOTO 500 

414 O 60,i: 20 used copies incl some deep ultramarine shades, cancels incl c.d.s., oval R, roller, grids, etc, some more or less faulty, many 
f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................................  2300+ 

415 O 60: -in LIGHT, MEDIUM and DARK ULTRAMARINE shades, all with rollers, couple small faults, appear fine.  ................................  345 

416  61: ONE DOLLAR: Lake, brilliant fresh, a few wrinkles and light bends/creases UR corner, otherwise n.h. and very fine.  .... PHOTO 1200 

417  61: -fresh, n.h. and fine.  .......................................................................................................................................... PHOTO 1200 

418  61: -good colour, off centre, fresh and n.h., v.g.  .......................................................................................................... PHOTO 1200 

419  61: -fresh colour, centered to upper right, still fine.  ...................................................................................................... PHOTO 600 

420  61: -h.r., toned perf, fine.  ......................................................................................................................................... PHOTO 600 

421 O 61: -nice colour, very well centered, with Toronto 18 Mar (?) c.d.s., creased, still an attractive stamp.  ............................... PHOTO 600 

422  62: TWO DOLLAR: Dark purple, good colour, n.h. and almost very fine.  ....................................................................... PHOTO 2400 

423  62: -nice deep colour, h.r., almost very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 1200 

424  62: -good colour, off centre, h.r., strong gum wrinkles and foxed perf tip, appears fine.  .................................................... PHOTO 1200 

425 O 62: -with UNION STN 1 roller, small thin and creases, appears fine  .............................................................................. PHOTO 450 

426 O 62: -with Toronto Union Stn. 1 roller cancel, thin, appears fine.  .................................................................................... PHOTO 450 

427 O 62: fresh, with Toronto 6 roller, fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 450+ 

428 O 62: -deep rich colour, smudge cancel, fine  ................................................................................................................. PHOTO 450 

429  63: THREE DOLLAR: Yellow bistre, brilliant fresh, n.h. and fine.  .................................................................................. PHOTO 2400 

430  63: -good colour, hinged, fresh and fine.  ................................................................................................................... PHOTO 1200 

431  63: -good colour, h.r.‟s and small bits of gum glazing, fine.  .......................................................................................... PHOTO 1200 

432 () 63: -unused, a few small stains and small surface abrasion, appears fine.  ..................................................................... PHOTO 1200 

433  64: FOUR DOLLAR: Purple, left margin copy, n.h., trace of fingerprint on gum, otherwise almost very fine.  ....................... PHOTO 2400 

434  64: -good deep colour, n.h., creased and fingerprint on gum, otherwise very fine.  ........................................................... PHOTO 2400 

435  64: -good colour, small h.r., fine  ............................................................................................................................... PHOTO 1200 

436  64: -good colour, h.r.‟s and small bits of gum glazing, fine.  .......................................................................................... PHOTO 1200 

437 O 64: -smudge cancel, crease, appears fine.  ................................................................................................................ PHOTO 750 

438 O 64: -with smudge cancel, slightly faded, signed on back and tiny faults, appears fine.  ..................................................... PHOTO 750 

439  65: FIVE DOLLAR: Olive Green, fresh, a few natural spots on gum, still n.h. and almost very fine  .................................... PHOTO 2400 

440  65: -fresh, very light bends (negligible), n.h. and almost very fine. ................................................................................. PHOTO 2400 

441  65: -good colour, h.r., small thin.  .............................................................................................................................. PHOTO 1200 

442 O 65: -heavy smudge cancel, fine.  ............................................................................................................................... PHOTO 750 
 

LEAF ISSUE 
443  66/73,87: Over 60 mint/unused Leaf Issues incl 6¢ (4), 8¢, 10¢, etc, with multiples, re-entries, varieties, shades, a couple 

Provisional inverted ovpt fakes, etc, quality varies, some no gum/regummed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  ..............................  970+ 



U.C.S. cat. val. 

   

444 O 66-72,87: Old-time stock of over 1450 used in glassines, incl ½¢ (57), 1¢ (64), 2¢ (70, 3¢ (1078), 5¢ (73), 6¢ (9), 8¢ (62) and 
Provisional (39), range of shades, papers, cancels, varieties, etc, quality varies, some faults. Inspect.  ..........................................  2138 

445  66-73: ½ to 10¢ cpl, 1¢ strong bend, 5¢ stacking offset, otherwise n.h. and f-v.f.  ........................................................................  970 

446  66-73: ½ to 10¢ cpl, 3¢ with disturbed gum and pulled perf, all others n.h. and f-v.f.  ........................................................ PHOTO 940 

447  66,i: HALF CENT: Black bottom margin block of 25, fourth stamp in second row with MAJOR RE-ENTRY pos. 1L 69, n.h., f-v.f.  .....  340 

448 P 67P-69P: 1¢, 2¢ and 3¢, each in PLATE PROOF PAIR on card in colour of issue, very fine.  ........................................... PHOTO 780 

449  70,etc: Five 7¢ registered rate covers, four bearing 5¢ Leaf in combination with 2¢ Numeral (other with 5¢ Numeral), 2 are internal, 
others to USA, a few minor stains/faults, mostly f-v.f. Est. 125+  ................................................................................................  ..... 

450  71: SIX CENT: Brown, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and a superb GEM. Catalogue values meaningless for such 
an exceptional stamp.  ............................................................................................................................................. PHOTO 600+ 

451  72: EIGHT CENT: Orange, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and another superb GEM. Catalogue values irrelevant for 
a stamp in this quality.  ............................................................................................................................................ PHOTO 1050+ 

 

NUMERALS 
452 O 74-83,88: Old-time stock of over 4000 used in glassines, incl ½¢ (66), 1¢ (1253), 2¢ purple (1011), 2¢ carmine (1384), 3¢ (54), 5¢ 

(96), 6¢ (2), 7¢ (24), 8¢ (4) 10¢ (60 )and Provisional (54), range of shades, papers, cancels, varieties, etc, quality varies, some 
faults. Inspect.  ...................................................................................................................................................................  2515 

453  74-84,76a: ½¢ to 20¢ cpl incl 1¢ shade and 2¢ violet on thick paper, couple light gum bends, finger prints otherwise n.h., fine. PHOTO 2238 

454  74-83,76i: ½ to 10¢ cpl, with 2¢ in purple and violet shade, a few tiny faults or gum bends, 1¢ v.l.h., otherwise fresh, n.h. and f-v.f.  ..  1423 

455  74/84,88: Over 60 mint/unused Numeral Issues incl 5¢ (3), 20¢, etc, with multiples, re-entries, varieties, thick papers, shades, etc, 
quality varies, some no gum/regummed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .................................................................................  1378 

456  74,ii: HALF CENT: Black, block of 8, second stamp at bottom with MAJOR RE-ENTRY (pos 18 Pl.1 R). Two stamps with gum skip, 
one with adhesion, others, incl re-entry, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................  202 

457  74: -top margin Plate No 1 IMPRINT block of 10, couple stamps with traces of offset/gum dist, otherwise n.h., fine Est. 100+ PHOTO ..... 

458 () 74v: -IMPERFORATE PAIR on vertical wove paper with no gum (as issued), very fine.  .................................................. PHOTO 500 

459 () 74v: -as above in IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, very fine.  ................................................................................. PHOTO 1000 

460  75: ONE CENT: Green, fine, tied by Toronto 6 roller to unsealed illustrated SELF RISING DUPLICATOR advertising cover, toning 
at left, mostly on reverse, otherwise fine. Est. 50+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

461 () 75vi: -IMPERFORATE PAIR, no gum (as issued), very fine.  ........................................................................................ PHOTO 900 

462 () 75vi: -IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, no gum (as issued), bottom pair with horizontal crease, otherwise very fine.  ..... PHOTO 1800 

463  76,iii: TWO CENT: Purple top margin Plate No 1 IMPRINT STRIP OF 4, showing the MAJOR RE-ENTRY (pos 1L5) in second 
stamp, hr‟s and gum thin on right stamp, fine. Est. 100+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

464  77a: Carmine, die II, perf faults at top (affixed over edge), tied by Halifax 17 OC 00 duplex to illustrated advertising cover, very fine. 
Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

465 () 77d: -IMPERFORATE PAIR with no gum (as issued), very fine.  ................................................................................... PHOTO 1500 

466 () 77d: -IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with no gum (as issued), very fine.  ................................................................ PHOTO 3000 

467 () 77d: -IMPERFORATE BOTTOM MARGIN BLOCK OF 20, no gum (as issued), negligible creases in bottom corners of selvedge 
only, stamps all extremely fine. A SHOWPIECE.  ........................................................................................................ PHOTO 15000 

468  78: THREE CENT: Carmine, pair tied by grids to REGISTERED DROP LETTER from (and to) Markham 12 OC 98 (1¢ Postage, 5¢ 
Registration), toning around stamps and reduced at left, otherwise fine and RARE RATE COVER. Est. 75+  ...................... PHOTO ..... 

469 () 79ii: FIVE CENT: Blue on bluish paper, IMPERFORATE PAIR without gum (as issued), creased, otherwise very fine.  ....... PHOTO 600 

470 () 79ii: -as above in IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, no gum (as issued), very fine.  ..................................................... PHOTO 1800 

471  81: SEVEN CENT: Olive yellow, fresh left margin copy, very light overall toning, n.h. and very fine.  .................................. PHOTO 750+ 

472  81: -top margin copy, exceptionally well centered, with very light gum bend and a trace of gum weakness/skip, more visible in 
margin than stamp, still n.h. and extremely fine.  ......................................................................................................... PHOTO 750+ 

473  81: -top margin copy with part-imprint, hinged in selvedge only, otherwise n.h., almost very fine.  ...................................... PHOTO 150+ 

474  81: -top margin IMPRINT block of four, gum wrinkle UR stamp, hinged in margin only and otherwise n.h. and very fine.  ...... PHOTO 2400 

475 () 82ii: EIGHT CENT: Orange, IMPERFORATE PAIR on vertical wove paper, no gum (as issued), very fine.  ........................ PHOTO 900 

476 () 82ii: -IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, no gum (as issued), very fine.  ...................................................................... PHOTO 1800 

477 () 83ii: TEN CENT: Brown violet, IMPERFORATE PAIR, no gum (as issued), very fine.  ..................................................... PHOTO 1250 

478 () 83ii: -IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, no gum (as issued), very fine.  ...................................................................... PHOTO 2500 
 

479  84: TWENTY CENT: Olive green, fresh, almost a JUMBO copy, n.h. and very fine, with 1977 Philatelic Foundation cert.  .... PHOTO 2700 

480 O 84: -strip of three, rich colour, exceptionally well centered, with violet oval Winnipeg registered cancel, supported and right stamp 
creased, otherwise superb.  ..................................................................................................................................... PHOTO 375 

 

MAPS AND PROVISIONALS 

481  85,86,etc: Over 100 MAP ISSUES, a few singles but mostly in BLOCKS OF FOUR or larger (up to block of 25), many are the DEEP 
BLUE shade, some hinges, gum wrinkles, creases/faults, mostly n.h., f-v.f.  ...............................................................................  2625+ 

482  85,86,b: 20 copies gray and blue shades (6 singles, 7 pairs, one with portion of centre cross) plus deep blue bottom margin 
inscription block of 15 (9mm tear in margin). Catalogued as fine with n.h. premium, mostly fresh and n.h., f-v.f.  .............................  1662+ 

483  85,86,etc: Over 50 in range of shades and varieties incl extra islands, re-entries, shifted blue, doubling, block of four, etc, a few gum 
dist/faulty, mostly l.h. to h.r., f-v.f.  .........................................................................................................................................  1250+ 

484 O 85,86,etc: 176 used in range of shades, cancels, varieties, retouches, etc, quality varies. Inspect.  ................................................  1100 

485  85ii: 2¢ grey, block of four showing the MAJOR RE-ENTRY LL, n.h., very fine.  .............................................................. PHOTO 1075 
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486  88,ii: 2 CENTS on 3¢ carmine, bottom margin block of 20 (10x2) with full margins at sides and DOUBLE PERFORATED BOTTOM 
MARGIN, also with NARROW SPACING between 3

rd
 and 4

th
 plus 7

th
 and 8

th
 columns, and exceptionally well centered, a few 

stamps with foxing on gum, otherwise n.h. and very fine or better.  ................................................................................ PHOTO 1590+ 
 

EDWARDS 

487  89/95: 80 mint or unused incl 5¢ (5), 7¢ (5), 10¢, 20¢ (3 incl two specimen), 50¢, etc, with multiples, re-entries, varieties (hairlines, 
dots, dashes, lines, re-entries), shades, imprint, etc, quality varies, some no gum/regummed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .......  3805 

488  89-95,92i,iii: 1 to 50¢ cpl with 7¢ in olive bistre, greenish bistre and straw shades, a few small gum bends, 50¢ gum disturbed, 
otherwise n.h. to h.r., f-v.f.  ....................................................................................................................................... PHOTO 2275 

489  89-92: 1 to 7¢ (two shades), couple with natural gum bends, light finger prints, otherwise n.h., f-v.f.  .................................. PHOTO 950+ 

490  89,90,91: Two 10¢ Foreign rate covers, dated 1906 to BELGIUM (1¢, two 2¢, 5¢), and 1907 to SWITZERLAND (two 5¢), a couple 
edge faults/surface scuffs, otherwise fine. Est. 50+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

491  89,90: 1¢ and pair 2¢, all more or less faulty, tied by Montreal 22 JAN 08 machine cancel to cover to BUENOS AIRES, 
ARGENTINA, scarce destination. Est. 50+  ................................................................................................................ PHOTO ..... 

492  89,90: Two picture postcards dated 1909 and 1910, both from Montreal to AUSTRALIA, one to Melbourne, the other to 
TASMANIA, a couple small faults, otherwise scarce and f-v.f. Est. 50+  ......................................................................... PHOTO ..... 

493  89,90,94: 1, 2 and 20¢ all tied by Sydney, N.S. 6 MY 09 c.d.s. cancels to part of envelope to NORWAY (rate for 7oz letter to 
NORWAY), 1¢ faulty, otherwise fine and scarce large franking. Est. 100+  ..................................................................... PHOTO ..... 

494 () 89a: ONE CENT:  green IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, shallow thin, appears very fine.  ................................. PHOTO 625 

495 F 89: Blue green FAKED IMPERFORATE VERTICAL top margin pair with disturbed gum, good reference. Est. 100+  ........... PHOTO ..... 

496  89ii: Gray green, with interesting RE-ENTRY above top frame line over O in POSTAGE, n.h., very fine. Est. 100+  ............. PHOTO ..... 

497  89xxxii: Green EXPERIMENTAL COIL PASTE-UP STRIP OF SIX, slight separation at join, slightly disturbed o.g. otherwise n.h., 
fine and RARE, with 1971 Maresch cert. .................................................................................................................... PHOTO 1000+ 

498  89,90: Nine diff illustrated advertising covers, 1904-11, incl SEEDS, COFFEE, MANUFACTURING, etc, some edge faults/ 
trimming, mostly f-v.f. Est. 75+  .............................................................................................................................................  ..... 

499  90: TWO CENT: carmine, fine, tied by Toronto 16 OCT 03 cancel to illustrated BROOM advertising cover to Halifax, very fine. Est. 
50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

500  90: -tied by Shawenegan Falls, Que 10 JA 04 c.d.s. to clean illustrated advertising cover to U.S.A., trimmed at right, cancel is 
misspelled. Interesting. Est. 50+  .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

501  90: -tied by Ottawa CHRISTMAS DAY 05 3-ring cancel to CHRISTMAS POSTCARD to England from the HOUSE OF COMMONS, 
with same day c.d.s., (CS type HC14) and „THE CLERK/HOUSE OF COMMONS‟ straight line, clean and v.f. Est. 75+  ....... PHOTO ..... 

502  90: -fine, tied by Halifax 28 NO 06 cancel to clean and v.f. illustrated GROCERY STORE advertising cover to Arichat, very fine. Est. 
50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

503  90: Two copies 2¢ and green IRISH INTERNATIONAL EXHIBITION DUBLIN label, all tied/cancelled by Onidac 21 JA 07 c.d.s. 
cancels to parcel post piece to England, no postage due markings, stamps and piece small faults, appears fine. Est. 75+  ... PHOTO ..... 

504  90,USAE6: 2¢ plus 10¢ ultra US SPECIAL DELIVERY (this service could not be prepaid with Cdn stamps) tied by Montreal 18 FE 
08 STATION B duplex to illustrated WINDSOR BAZAAR advertising cover to NY, backflap missing and a few opening tears, 
otherwise fine Est. 150+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

505  90b: 2¢ carmine BOOKLET PANE OF 6, perfs into design, usual gripper faults top corners, n.h., v.g.  ............................... PHOTO 1187+ 

506 () 90iii: -IMPERFORATE PAIR, Type I, no gum (as issued) light pencil mark at bottom, negligible and very fine.  ................... PHOTO 1100 

507  91: FIVE CENT: BLUE on BLUISH PAPER, deep, rich colour, well centered copy, light wrinkles, still n.h. and very fine.  ..... PHOTO 1050+ 

508  91: -tied by oval R to registered 2¢ stationery envelope from Ahmic Harbour 13 SP 05 to Toronto, with HOUSE OF ASSEMBLY 15 
SEP crown duplex (C.S. HAO3) on reverse, clean, cover fold, still very fine. Est. 50+  ..................................................... PHOTO ..... 

509  91: -two 5¢ tied by Phoenix, BC, JU 11 duplex to registered cover to SWITZERLAND, with NELS & MID R.P.O., Montreal transit 
and Swiss receiver on reverse, one stamp faulty corner (affixed over edge), otherwise fine and scarce. Est. 150+  .............. PHOTO ..... 

510  91i: INDIGO on BLUISH PAPER, nice deep rich colour, top margin copy, well centered, a bit of gum naturally missing and gum on 
stamp just slightly dulled in a few spots, negligible on a stamp this nice and still n.h. and very fine.  ................................... PHOTO 900 

511  92: SEVEN CENT: Olive bistre, tied by grid to registered cover from Port Hawkebury 28 FE 04 to River Dennis, various transits (incl 
R.P.O.) on reverse and five intact RED WAX SEALS (Royal Bank of Canada), trifle aging on cover and stamp, otherwise fine. Est. 
50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

512 () 92a: -IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, very fine.  ........................................................................................... PHOTO 1000 

513  92iii: Straw, brilliant fresh right margin copy, light natural gum bend, n.h., extremely fine, with 2008 Greene Foundation cert (which 
does not mention the bend).  .................................................................................................................................... PHOTO 900 

514  93: TEN CENT: Brown lilac, fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................................. PHOTO 1950 

515  93: Deep brown lilac, natural inclusion, n.h., almost very fine.  ...................................................................................... PHOTO 400+ 

516  93i: Dull lilac, n.h., almost very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 400+ 

517  94: TWENTY CENT: Olive green, n.h., almost very fine.  ............................................................................................. PHOTO 800+ 

518  95: FIFTY CENT: Purple, right margin copy, hinged in selvedge only, light natural gum wrinkle, negligible, one shorter perf at left, 
still n.h., very fine. 1982 B.P.A. Certificate  ................................................................................................................. PHOTO 3750 

 

QUEBECS (see also lot 114) 

519  96/103: Almost 50 mint or unused, from 1 to 15 each, incl re-entries, multiples, misperfs, dashes, dots, hairlines, crack, smear, etc, 
quality varies, some no gum/regummed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .................................................................................  1297 

520  96-103: ½ to 20¢ cpl, many n.h., some more or less gum disturbed, otherwise f-v.f.  ........................................................ PHOTO 515+ 

521  101: TEN CENT: Violet, UL corner margin single, n.h. and very fine.  ............................................................................ PHOTO 900 

522  101: -top margin Plate No 1 IMPRINT PAIR, light gum wrinkles, gum disturbed and folded between, otherwise n.h. and fine. Est. 
125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

523  102: FIFTEEN CENT: Orange, well centered copy, tiny trace of adhesion, still n.h., v.f., with 2005 Greene cert stating n.h.  . PHOTO 1050 
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ADMIRALS 
524  104/140: Over 185 mint, from 1 to 25 each, incl shades, papers, varieties, dashes, dots, hairlines, retouches, dies, types, misperfs, 

lathework, etc, quality varies, a few no gum/regummed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  ............................................................  3728 

525  104/113b: Ten mint multiples with eight blocks of four, 7¢ straw block of 8 (regummed) and 2¢ green block of 16, mostly n.h. to h.r., 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  1450 

526  140/120,MR2/MR7i,a: Assortment of 29 mint incl shades, printings, papers, hairlines, War Tax, lathework, coils, paste-up, etc, n.h., 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  1774 

527  104/117: Ten diff incl both 1¢, two shades 2¢ green, 2¢ rose, two shades 3¢ carmine, 7¢ brown, 8¢ and 10¢ blue, all selected for 
centering and freshness, n.h. and very fine or better (cat as such).  ...........................................................................................  1110 

528  104/22,139-40,etc: 1¢ to $1 cpl (except 3¢ carmine) with extra shades 1¢ green and 7¢ yellow, the 2¢ carmine creased, 8¢ blue a 
hint of hinge (exceptional centering), otherwise n.h., f-v.f.  ........................................................................................................  1093 

529  104-12,vars: 1¢ green to 5¢ violet, on 9 neatly written up pages, with shades, perfs, papers, imperforates, etc, many n.h., all f-v.f., 
mostly the latter, ex Baillie. (cat as fine hinged only)  ...............................................................................................................  947+ 

530  104-22,136-40: 1¢ to $1 cpl, plus imperf pairs and Provisionals, mostly n.h., f-v.f.  ......................................................................  719+ 

531  105/121,140: 15 selected mint, incl 7¢ yellow (2), brown (2), 8¢ (2), 50¢, etc, all n.h., f-v.f.  ..........................................................  507 

532  25 cards/covers, 1912-28 incl picture postcards, registered (incl multi-frankings, Windsor oval), D.L.O. cancel, A/R card, small town 
cancels, illustrated, slogans, etc, quality varies, many are f-v.f. Inspect. Est. 150+  ......................................................................  ..... 

533  Seven diff FOREIGN DESTINATION cards/covers, 1917-27, various rates/frankings, to ARGENTINA, CZECHOSLOVAKIA, 
DENMARK, FRANCE, GERMANY, INDIA and NETHERLANDS, a few with condition problems, mostly f-v.f. Est. 125+  ..................  ..... 

534  105/8: 10 diff ADVERTISING COVERS (3 illustrated) 1918-36, various rates, mostly clean and f-v.f. Est. 75+  ...............................  ..... 

535 P Six 3¢ OVERSIZED LITHOGRAPHED „PLATE PROOFS/ESSAYS‟ in NORMAL - blue and gray and REVERSED FORMAT - blue, 
red, green and gray, very fine. Est. 100+  ...............................................................................................................................  ..... 

536  104: ONE CENT: Green, Selection of 23 mint, mostly in Plate Strips or blocks incl Plate 172 top strip of 4, Plate 191 top strip of 5, 
Plate 209 top strip of 5, Plate 212 top block of 8, and UR corner margin single, all n.h., and all very fine or better. Inspect.  .............  2070 

537  105: Yellow, block of 10 (2x5) with LATHEWORK TYPE C in bottom margin, n.h. and f-v.f.  ............................................. PHOTO 420 

538  105: -fine, tied by Ottawa 6 NOV 28 cancel to WALTER WOODS illustrated PRIVATE POSTCARD, v.f., scarce. Est. 50+  .. PHOTO ..... 

539  106: TWO CENT: Carmine bottom margin block of 10 with full strong LATHEWORK B and showing LATHEWORK JOIN below 
middle stamp, second stamp bottom row faulty and a few light gum wrinkles, otherwise n.h., fine.  .................................... PHOTO 525+ 

540  106b: -aniline PINK, bottom margin copy, n.h., almost very fine.  ................................................................................... PHOTO 200 

541 O 107: Green, bottom margin single with strong LATHEWORK C, fine  ............................................................................. PHOTO 120 

542  107: -tied by Jackson Manion 25 JAN 28 c.d.s. (as receiver) to FIRST FLIGHT cover originally from Winnipeg (Rolling Portage-
Jackson Manion, AAMC 2803b, carried by Western Canada Airways) and pilot signed (Dale S. Atkinson), v.f. Est. 75+  ...... PHOTO ..... 

543  107: -tied by bright violet CANADIAN NATIONAL EXHIBITION/POST OFFICE/TORONTO 24 AUG 28 show cancel to illustrated 
C.N.E. GOLDEN JUBILEE advertising cover to Buffalo, N.Y., pristine and scarce. Est. 50+  ............................................. PHOTO ..... 

544  108: THREE CENT: Brown, plus 5 pf German stamp, both tied by WPG & DEL NO 2 20 JU „31 R.P.O. cancels to clean cover to 
WINNIPEG, very fine. Est. 50+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

545  109: -Carmine LR corner margin BLOCK OF SIX with full strong LATHEWORK D, cutting arrow and straight edge at right, l.h. in 
selvedge and right pair, bottom middle stamp with light gum bend and light gum stain LR in margin, otherwise n.h., v.f.  ...... PHOTO 350+ 

546  111: FIVE CENT: Dark blue, brilliant fresh, well centered, n.h. and extremely fine.  ......................................................... PHOTO 600+ 

547  111: -hint of overall toning, still n.h., very fine.  ............................................................................................................ PHOTO 600 

548  111a: Indigo, block of 4, LR stamp separated, fresh and n.h., f-v.f.  ...........................................................................................  1120 

549  112: Violet, wet printing, UL margin PLATE No. A21 block of 20 with cutting guide UR, 6 stamps hinged, others n.h., f-v.f., mostly 
the latter  ............................................................................................................................................................... PHOTO 2250 

550  113: SEVEN CENT: Yellow ochre, fresh and well-centered, n.h., very fine.  .................................................................... PHOTO 210 

551  113v: Greenish yellow, showing the MAJOR RE-ENTRY (doubling of oval UL), h.r., vg. Est. 75+  ..................................... PHOTO ..... 

552  113v: Yellow ochre, fresh BLOCK OF FOUR showing the MAJOR RE-ENTRY UL (pos 1L7), hr at top and bottom stamps with 
folded-over selvedge stuck down, f-v.f. Est. 300+  ....................................................................................................... PHOTO ..... 

553  116: TEN CENT: Plum, top margin copy with partial Imprint, n.h., almost very fine. ......................................................... PHOTO 240+ 

554  117: Blue, top margin strip of four with partial (Plate No. (?)) 1 934 AH, n.h. and f-v.f. Est. 150+  ....................................... PHOTO ..... 

555  117: -(wet printing), top margin PLATE No A22 strip of four, n.h. and f-v.f.  .................................................................... PHOTO 600+ 

556  117iii: Light blue (dry), fresh and exceptionally well-centered, tiny negligible gum wrinkle, otherwise n.h., extremely fine.  .... PHOTO 210 

557  120: FIFTY CENT: Black brown, brilliant fresh, well centered, n.h. and very fine.  ............................................................ PHOTO 360 

558  122: ONE DOLLAR: Orange (dry), fresh and well-centered, n.h., very fine.  ................................................................... PHOTO 450 
 

ADMIRAL COILS 

559  123/134: Over 150 mint coils with singles, pairs paste-ups, shades, dies, types, unsevered coil multiples (incl 1¢ 1
st
 printing, faulty 

3¢), etc, from 1 to about 30 each, mostly n.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................................................................  2296 

560  123-34: Coil singles cpl, a few small faults, mostly n.h. and f-v.f.  ..............................................................................................  308 

561  123i-34i: -cpl in PASTE-UP PAIRS, (2¢ carmine and green perf 12 are strips of 4, 3¢ brown perf 8 is regular pair), n.h. to h.r., 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  930+ 

562  124i: 2¢ carmine perf 8 horizontal PASTE-UP pair, n.h., very fine.  ................................................................................ PHOTO 1200 

563  126-130: PERF 8 VERTICAL COILS Stock of over 430 incl singles, pairs, strips of 4, paste-ups, shades, etc, duplication, neatly 
sorted and identified, mostly f-v.f., some n.h. Inspect.  .............................................................................................................  5910+ 

564  126a-128a: UNSEVERED COILS stock of 34 blocks and 19 pairs, couple small faults, mostly f-v.f.  ..............................................  1720+ 

565  126a,128a: 1¢ and 2¢ UNSEVERED COIL BLOCKS OF 16, each hinged on two stamps, others n.h., f-v.f.  ...................................  360+ 

566  130: 3¢ carmine pair, n.h., superb.  ........................................................................................................................... PHOTO 500+ 
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567  130var: Start strip of 4 with one tab, fresh, fine and rare. Est. 150+  ............................................................................... PHOTO ..... 

568  131-134: PERF 12 HORIZONTAL COILS Stock of over 290 incl singles, pairs, strips of 4, paste-ups, shades, etc, duplication, 
neatly sorted and identified, mostly f-v.f., some n.h. Inspect.  ....................................................................................................  3385+ 

569  136: 1¢ yellow, top margin (Plate No.) T-3 OTTAWA No.-A179 901 AF IMPERFORATE STRIP OF FIVE, very light gum 
bends/wrinkles, l.h. in selvedge only, stamps n.h., f-v.f.  ............................................................................................... PHOTO 410+ 

570  137: 2¢ green, top PLATE No. 188 IMPERFORATE BLOCK OF 12, most stamps n.h. but with all over minor gum adhesions, still 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 700+ 

571  138: 3¢ carmine IMPERFORATE BLOCK OF EIGHT, n.h. and very fine.  ...................................................................... PHOTO 400 

572  139i: ONE LINE PROVISIONAL with SLANTED AND SHIFTED SURCHARGE, n.h. and very fine.  ................................. PHOTO 225 

573  139i: -two SHIFTED SURCHARGES, one a n.h., fine left margin copy with surcharge shifted to top of stamp, the other a l.h., very 
fine copy with NTS at left and 2 CE at right of stamp.  .................................................................................................. PHOTO 262 

574  140iii: TWO LINE PROVISIONAL with SHIFTED SURCHARGE, n.h. and very fine.  ....................................................... PHOTO 225 
 

1917 CONFEDERATION TO MODERN 
575  135,135i: 1917 CONFEDERATION: 49 blocks of 4, incl dark brown, 10 no gum, mostly n.h., good to fine. (no premiums).  ..............  4416+ 

576  141-145: 1927 CONFEDERATION: 248 blocks of 4, duplication, many n.h., mostly f-v.f. (no premiums).  ......................................  3278+ 

577  141b,146c,156b: Three diff PART-PERFORATE PAIRS incl 1¢ Confederation horiz pair IMPERF VERTICALLY, 5¢ Historical vert 
pair IMPERF HORIZONTALLY and 12¢ Scroll horiz pair IMPERF VERTICALLY, 5¢ & 12¢ small faults, otherwise n.h., very fine.  ...  568 

578 O 143: 3¢ Confederation, wholesale stock of 1600 in bundles of 100, f-v.f.  ...................................................................................  7200 

579  145a: 12¢ Confederation vertical IMPERFORATE PAIR small wrinkle UR, top stamp l.h., bottom n.h., fresh and very fine.  . PHOTO 160 

580  146-148: 1927 HISTORICAL ISSUE: Stock of blocks of 4, 5¢ (85), 12¢ (50) and 20¢ (4), many n.h., f-v.f. (no premiums added)  ......  5760 

581  149-157: SCROLL ISSUE: Stock of blocks of 4, 1¢ (60), 2¢ (19), 3¢ (9), 4¢ (14), 5¢ (15), 8¢ (10), 10¢ (22), 12¢ (40) and 20¢ (19), 
many n.h., f-v.f. (no premiums added)  ...................................................................................................................................  8491+ 

582  149-61: 1¢ to $1 cpl plus coil singles, all n.h. (except 3¢ v.l.h.), f-v.f.  ............................................................................. PHOTO 856 

583  149-159: 1¢ to $1 cpl, n.h., fine.  ............................................................................................................................... PHOTO 771 

584  149-54: 1¢ to 8¢ Scroll Issue cpl in selected centered BLOCKS OF FOUR, n.h., very fine or better.  .................................. PHOTO 1192+ 

585  157: 20¢, fresh LL corner margin copy, huge JUMBO, n.h. and superb. Catalogue values meaningless. Est. 150+  ............. PHOTO ..... 

586  158: 50¢ Bluenose, fresh, n.h., very fine.  ................................................................................................................... PHOTO 700 

587  159: $1 Parliament, top PLATE No. 1 BLOCK OF SIX, trimmed top corners in margins and off centre, 4 stamps n.h., fine.  . PHOTO 2500 

588  162-83: ARCH ISSUE: 1¢ to $1 cpl, plus cpl coil singles, a few low vals (and 50¢) slightly gum dist, otherwise n.h. and f-v.f.  PHOTO 579 

589  162-77: 1¢ to $1 cpl incl 1¢ and 2¢ dies, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................... PHOTO 589 

590  162-77,191,vars: 1¢ to $1 cpl plus 3¢ on 2¢ provisionals, plus #‟s 165a, 166a, 191a, n.h. to h.r., mostly l.h., fresh and f-v.f.  . PHOTO 390 

591  162-175: 698 blocks of 4, 1¢ to 20¢ incl dies, shades, etc, duplication up to 164 each, couple unused/disturbed gum, many n.h., 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  8851+ 

592  171: 8¢ blue, tall centered JUMBO, n.h., extremely fine. Amazing. Est. 75+  ................................................................... PHOTO ..... 

593  175(2),176,177,190: IHC PERFIN (International Harvester Co) on two 20¢ Harvester, 50¢ Grand Pre and $1 Cavell plus 10¢ Cartier 
stamps, all tied by rollers to somewhat reduced and wrinkled PARCEL TAG to IRELAND, a very rare perfin item, PROBABLY 
UNIQUE. Est. 400+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

594  176: 50¢ Grand Pre block of four, top stamps l.h., bottom stamps n.h., f-v.f.  .................................................................. PHOTO 750+ 

595  176i: -right margin PLATE No. 1 pair, l.h., off center, fine. (cat as stamps only) ............................................................... PHOTO 300+ 

596  180ii,181ii,182ii: 2¢ green, red and brown Arch COIL LINE STRIPS of 4, each with COCKEYED KING variety, red with green offset 
on gum, otherwise n.h., f-v.f. ................................................................................................................................................  382 

597  181iii: 2¢ deep red COCKEYED KING COIL LINE STRIP OF FOUR, n.h., very fine.  ...................................................... PHOTO 400 

598  192-194: 1932 Ottawa Conference 36 block of 4, mostly n.h., f-v.f.  ...........................................................................................  1361+ 

599  202-204,208-210: Stock of over 550 singles, many n.h., mostly f-v.f.  ........................................................................................  5003+ 

600  202-204,208-210: Stock of almost 250 blocks of 4, many n.h., mostly f-v.f.  ................................................................................  5860+ 

601  208iv: 3¢ Cartier WIDE GUTTER STRIP OF 4 third stamp with h.r., others n.h., fresh and very fine.  ................................. PHOTO 400 

602  216i: 13¢ Britannia in vertical pair, bottom stamp showing the SHILLING MARK variety, n.h., very fine.  ............................ PHOTO 1200+ 

603  217-227: 1935 MAPLE LEAF: 1¢ to $1, stock of over 400 mint, mostly singles, duplication up to 167 each, many n.h., mostly f-v.f.  .  6007+ 

604  217-227: 1¢ to $1, stock of over 200 mint blocks of 4, duplication up to 60 each, many n.h., mostly f-v.f.  .......................................  6845+ 

605  219i: 2¢ brown left margin block of four with MOLE ON FOREHEAD variety UL, n.h., very fine. Est. 150+  ......................... PHOTO ..... 

606  221a: 5¢ blue, horizontal pair IMPERFORATE VERTICALLY, n.h. and very fine.  ........................................................... PHOTO 450 

607  226i: 50¢ BC Parliament, right margin copy with MAJOR RE-ENTRY in CANADA (pos 25), fresh and n.h., very fine.  ......... PHOTO 187 

608 O 228-230,etc: 1935 GEORGE V COILS Stock of over 575 mint and used, duplication up to 126, with pairs, partial ends, jumps, 
narrow 1, etc, many n.h., mostly f-v.f. ....................................................................................................................................  4305+ 

609 O 231/5: Over 500 GEORGE VI MUFTI Plate Blocks incl 1¢ (165), 2¢ (225), 3¢ (510) and 5¢ (17), from 1 to about a dozen each, a 
few trimmed, stained, dist gum, no gum or faulty, mostly n.h. to h.r., and mostly f-v.f. Good lot for re-seller. Inspect.  .......................  8872 

610 O 231-236: Stock of over 360 mostly mint blocks of 4, incl Plate blocks, some used, many n.h., mostly f-v.f.  .....................................  6278+ 

611  238-240,etc: MUFTI COILS Stock of singles, pairs, strips of 4, jumps, repairs, etc, mostly n.h., f-v.f., some used.  ...........................  3836+ 

612  241,241a-245,245i: 1938 PICTORIAL ISSUE: 10¢ to $1 cpl incl aniline, n.h., very fine. ...............................................................  603 

613  241,241a-245,245i: -as above, n.h., very fine.  ........................................................................................................................  603 

614  249/255: WAR ISSUE stock of over 8250 1¢ to 5¢ George VI Plate blocks, incl duplication up to 270 each, with CRACKED 
PLATES, some with small or minor faults, hinged, mostly n.h., f-v.f. Catalogued as fine only.  ......................................................  26597+ 
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615  249-261: 1¢ to 50¢ stock of over 625 blocks of 4, duplication, mostly n.h., f-v.f.  ..........................................................................  7936+ 

616  249-62: 1¢ to $1 cpl in centered blocks of 4, n.h., very fine.  ......................................................................................... PHOTO 1200+ 

617  249-62: -as above, n.h., very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 1200+ 

618  249/62,268-73,C8-9,CE1-2,E11: 25 pg 1946 PRESENTATION BOOKLET in blue leatherette with gold tassel & gold-stamped crest 
and CPO CANADA on front cover, containing interleaving pgs with description and 25 BLOCKS OF FOUR, War Issue cpl (except 
13¢), Peace Issue cpl, etc all clean, n.h., f-v.f. Est. 300+  .........................................................................................................  ..... 

619 O 253: 4¢ greenish black, over 4000 used, incl c.d.s. cancels, multiples, etc, quality varies, much is f-v.f.  .........................................  2400 

620  254: 4¢ carmine, right margin block of 4 with DRAMATIC HORIZONTAL MISPERF, n.h., negligible bends, v.f. Est. 150+  ... PHOTO ..... 

621  254: -Plate 31 LL CRACKED PLATE, 83 blocks, n.h., f-v.f.  .....................................................................................................  2075+ 

622  254: -Plate 32 LL CRACKED PLATE, 87 blocks, n.h., f-v.f.  .....................................................................................................  2175+ 

623 P 291: 3¢ POSTES-POSTAGE OMITTED, large DIE PROOF on card (73x72mm) with CANADIAN BANK NOTE COMPANY LIMITED 
IMPRINT and die no. XG 879, mounted on additional card backing, scarce. Est. 250+  .................................................... PHOTO ..... 

624  291var: 3¢ Postes-Postage MISPERFORATED LL corner margin block of six, left two stamps thinned, otherwise f-v.f. and striking. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

625  297-300, 309-10: 1950-51 with POSTES-POSTAGE coils, 50 sets in strips of 4, n.h., f-v.f.  ..........................................................  5180+ 

626  341p var: 5¢ Wilding tagged W2aC, one wide 8.5mm bar running down centre over “CANAD” of Canada. Only 60 mint and 5 used 
copies known., n.h., almost very fine. (Del Peters - $300) ............................................................................................. PHOTO ..... 

627  341p var: -as above, n.h., almost very fine. (Del Peters - $300) ..................................................................................... PHOTO ..... 

628 E Unissued 1958 NATIVE INDIAN ESSAY, COMPLETE IMPERFORATE PANE OF 25 in black, deep green and red on buff gummed 
stamp paper, n.h., superb, VERY RARE. Reported to be one of only two remaining intact sheets. SHOWPIECE. Est. 2500+ PHOTO ..... 

629  405bvar: 5¢ Cameo off-centre MINIATURE SHEET of 25 in INTACT CELLO-PACK, with pencil „X‟ drawn on sheet inside plastic (by 
quality control person?), interesting. Est. 100+  .......................................................................................................................  ..... 

630  454/465B,etc: Specialized collection of over 175 mint CENTENNIALS, most noted as to UCS number, missing only a dozen and a 
half for completeness, good starter for a reference collection, mostly n.h., f-v.f. (Owner paid $450+) Est. 150+  ...............................  ..... 

631  462piv: 10¢ Jack Pine, LF, PVA, W2B, 50 cpl sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face val - $250) ...............................................................  19250+ 

632  462piv: -as above, n.h., f-v.f. ................................................................................................................................................  19250+ 

633  462piv: -as above, 50 cpl sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face val - $250) ...........................................................................................  19250+ 

634  463ii: 15¢ Bylot Island, HIBRITE, DEX, 100 blocks of 4 n.h., f-v.f.  .............................................................................................  8000+ 

635  464iii: 20¢ Ferry, PVA, 524 Plate 2 inscription corner blocks of 4, plus 150 without inscription (catalogued as singles) some lightly 
toned otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $539+) .........................................................................................................................  10332+ 

636  465p: 25¢ Solemn Land, DF, DEX, 118 blank corners and 24 side margin blocks of 4 n.h., f-v.f. (Face val - $142) ..........................  6860 

637  C.B.N. test COILS MISPERFORATED in singles (43), strips of 3 (37), and 7 (32), mostly n.h., f-v.f.  .............................................  11340+ 

638  508-11p: 2000 clean undressed cacheted tagged Expo „70 FDC‟s, 500 of each design, very fine.  ................................................  10000 

639  508-11p: 500 clean unaddressed cacheted Expo „70 FDC‟s, each with tagged se-tenant block of 4, very fine.  ...............................  12500 

640 O 519-530p: 1970 Christmas, specialized collection in two volumes of both mint and used (all first day cancels), with singles, pairs, 
blocks of 4, se-tenant strips, center blocks, Plate blocks, etc, all both normal and tagged, 14 of volume I and 22 volume II, n.h., f-v.f. 
Est. 750+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

641  522i,522ii,525i,525ii: 1970 Christmas center blocks of 4, each on different unaddressed FDC, 10 sets, f-v.f.  ..................................  4000 

642  532var: 6¢ Carr, vertical strip of three with DRAMATIC PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 100+  .................................. PHOTO ..... 

643  549a: 7¢ emerald green coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ......................................................................... PHOTO 1500 

644  554var: 1971 Christmas Snowflake 6¢ dark blue, block of 9 with dramatic MISPERF, n.h. Est. 100+  ................................. PHOTO ..... 

645  567a T1/1558 T1, B11 T1: 12 different UNTAGGED issues with 611 T1, 619 T1, 742 T1, 790 T1, 791 T1, 889 T1 mint (only listed 
as used), 1194C T1 pair, n.h., f-v.f. .......................................................................................................................................  1075+ 

646  567a,715,741iv,742iv1145,1162-63,1165,1216: 15 MISPERFS, COLOUR SHIFTS or COLOUR DOUBLING, in either singles, pairs 
or blocks of 4, n.h., very fine. Est. 200+  .................................................................................................................................  ..... 

647  586/93A,604-5,vars: Caricature issue listed and unlisted VARIETIES, over 40 singles and multiples with printing, perf, tagging and 
other flaws or varieties. Good lot for specialist, clean and mostly n.h., f-v.f. Est. 500+ (Owner paid $3280) .....................................  ..... 

648 O
 

586/601: CARICATURE DEFINITIVES Stockbook incl large multiples of 8¢ with INK SMEARS, PRECANCEL WARNING STRIPS, 
set of FDC‟s, extra covers, 30 BOOKLET varieties, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  ...............................................................  ..... 

649  586,590,591xx vars: 1, 5 and 6¢ Caricature, all in MISPERFORATED BLOCKS of 4, 6¢ pre-cancelled, n.h. and very fine. Est. 100+ 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

650  586var: 1¢ orange Macdonald, LR corner block of 20 with EXTRA PERFORATIONS AT BOTTOM, n.h., very fine and striking. Est. 
500+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

651  587,593,806vars: 2¢ Laurier block of 10 (2x5) with PERFORATION SHIFT at bottom, 8¢ Elizabeth matched set, with similar 
PERFORATION SHIFT in bottom margin of bottom blocks, plus 17¢ parliament COIL BLOCK OF FOUR with very faint scoreline, 
n.h. and f-v.f. Interesting. Est. 75+  ........................................................................................................................................  ..... 

652  587var: 2¢ Laurier, LR corner margin block of 15, showing REVERSED STACKING OFFSET, top two stamps crease from entire 
corner being folded over during printing (thus resulting in the offset), interesting. Est. 150+  ............................................. PHOTO ..... 

653  587var: 2¢ green Laurier, irregular BLOCK OF 54 with ONE CENTRE BAR TAGGING, n.h., scarce. Est. 250+  .............................  ..... 

654  587T1: -UNTAGGED block of 24, one stamp natural inclusion, otherwise n.h. and very fine.  .......................................................  1800 

655  587var: -matched set of four blank corner blocks, regular paper with TAGGING BAR IN CENTER OF STAMP, n.h. and very fine. 
(unlisted U.C.S.) .................................................................................................................................................................  100+ 

656  587var: -top margin block of four with wonderful STRONG OFFSET on reverse, n.h. and very fine. Est. 250+  .................... PHOTO ..... 

657  588T1: 3¢ brown Borden UNTAGGED block of 20, n.h. and very fine.  ......................................................................................  1200 

658  587,93vars: Ten VARIETY blocks of four (5 each val) incl MISPERFS, PRE-PRINT FOLD, SHIFTED TAGGING, etc. Inspect. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 
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659  593var: 8¢ blue Elizabeth, UR corner margin BLOCK OF 12 showing FOUR STAMPS AT CENTRE IN LIGHTER SHADE (repellex 
error?), interesting. Est. 125+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

660  593var: -UL corner margin BLOCK OF 12 with SPLOTCHY/DOUBLED/MISPLACED TAGGING, visible with the naked eye, 
FASCINATING, Est. 100+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

661  593T1: -UNTAGGED error in matched set of four blank corner blocks, n.h., v.f., uncatalogued U.C.S. as corner blocks.  ..... PHOTO 800+ 

662  604a: 8¢ blue coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ....................................................................................... PHOTO 200 

663  604a: -as above, n.h. and very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 200 

664  604a: -IMPERFORATE STRIP OF FOUR, with perforations at left only, n.h. and very fine, a nice multiple showing how the variety 
came.  ................................................................................................................................................................... PHOTO 400 

665  604iii: -IMPERFORATE PAIR on HIBRITE PAPER, n.h. and very fine.  ......................................................................... PHOTO 250 

666  605var: 10¢ dark carmine, horizontal coil strip of four with DOUBLE PERFORATION, n.h. and very fine. Est. 150+  ........... PHOTO ..... 

667  604iii: 8¢ blue IMPERFORATE PAIR on HIBRITE PAPER, n.h. and very fine.  ............................................................... PHOTO 250 

668  614a: 15¢ Musical Ride, IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and very fine.  ..................................................................... PHOTO 750 

669  614a: -as above, light gum bend and slightest hint of toning at one corner, otherwise n.h. and very fine.  ........................... PHOTO 750 

670  614a: -UL corner margin IMPEFORATE BLOCK OF SIX, n.h. and very fine.  ................................................................. PHOTO 2250 

671  614a,var: -vertical top margin IMPERFORATE STRIP OF THREE, the top stamp with the 10¢ on 15¢ VARIETY, gum is slightly 
disturbed, still very attractive and otherwise n.h. and very fine. Est. 500+  ...................................................................... PHOTO ..... 

672  641a: 8¢ Telephone Centenary, left margin vertical IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ......................................... PHOTO 2750 

673  641a: -right margin IMPERFORATE PAIR showing IMPRINT, n.h., creased and otherwise very fine, rare with an imprint.  ... PHOTO 2750 

674  641a: -UR IMPERFORATE PLATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  ................................................................... PHOTO 5750 

675  673a: 1975 Ships in 393 cpl sheets of 50, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1572) ...........................................................................  12183+ 

676  687i: $1 Olympic Sites, 137 inscription panes of 8, mostly n.h., very fine. (Face val - $1096).........................................................  4110+ 

677  688: $2 Olympic Sites, 89 inscription panes of 8, mostly n.h., very fine. (Face val - $1424) ...........................................................  5340+ 

678  703a,701i: 10¢ Ships, LL corner margin block of eight with PRE-PRINT PAPER CREASES starting at LL stamp and affecting all left 
stamps, the blue ships with BLUE PRINTING SHIFTED (more dramatic in LL stamp, due to creases), also with PURPLE DOUBLE 
PRINTED, which is more dramatic in top stamp, n.h., very fine and striking. Est. 500+ (cat only as purple double printed) .... PHOTO 700+ 

679  715b: (14c Parliament) ALBINO with all colour omitted and a trace of embossing, n.h. and very fine.  ............................... PHOTO 500 

680  715b: (14c Parliament) ALBINO variety in lower left corner margin block of 4, with strong traces of mis-aligned EMBOSSING, n.h., 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 2500+ 

681  715vii: 14¢ red Parliament, left margin copy showing strong REVERSE OFFSET on back, n.h. and very fine.  .................... PHOTO 200 

682  715vii: -block of four with REVERSE OFFSET showing nicely, n.h. and very fine.  ........................................................... PHOTO 800 

683  726var: $1 Fundy, with BLACK INSCRIPTION shifted down (incl a small portion visible at top of stamp), n.h. and very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

684  726var: -left margin copy with SPLIT BLACK INSCRIPTION between top and bottom of stamp, n.h., very fine. Est. 100+  ... PHOTO ..... 

685  726ii: with KISS PRINT OF BLACK INSCRIPTIONS, n.h. and very fine.  ....................................................................... PHOTO 350 

686  726ii: -with INSCRIPTIONS DOUBLED (kiss print), n.h., very fine.  ............................................................................... PHOTO 350 

687  727var: $2 Kluane with SHIFTED SILVER INSCRIPTIONS, n.h. and very fine. Est. 75+  ................................................. PHOTO ..... 

688  727a: ($2) Kluane with SILVER OMITTED, n.h. and very fine.  ..................................................................................... PHOTO 750 

689  727a: -LR corner margin BLOCK OF FOUR with SILVER INSCRIPTIONS OMITTED, n.h. and very fine.  .......................... PHOTO 3500 

690  729a: 12¢ blue Parliament coil, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine. ..................................................................... PHOTO 200 

691  730a: 14¢ red Parliament coil, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ...................................................................... PHOTO 225 

692  730a: -IMPERFORATE STRIP OF FOUR, n.h. and very fine  ....................................................................................... PHOTO 450 

693  741iv,742iv,743i: 10¢, 12¢ and 25¢ cpl, each with BLACK INSCRIPTION KISS PRINT OR DOUBLED, n.h., f-v.f.  .........................  240 

694  742var: 12¢ 1977 XMAS (Angelic Choir), COMPLETE SHEET OF 50, ALL STAMPS WITH OVER-INKED DEEP VIOLET resulting 
in pos 47 with completely OBLITERATED CANADA plus pos 12 and 47 almost as bad, other stamps with more or less partially 
obscured lettering, visually stunning, a fascinating and undoubtedly UNIQUE SHOWPIECE. Est. 3500+  ........................... PHOTO ..... 

695  744-5var: 12¢ Pinky and Tern Schooner, LR corner vertical pair PART PERF at top of top stamp and otherwise IMPERFORATE, 
the Unitrade listing stated there were only three sheets known producing this rare variety, n.h. and very fine. Est. 650+ (U.C.S. for 
block - $4500) ........................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

696  756a: Dealer stock of 682 CAPEX souvenir sheets, clean and f-v.f. (Face val - $1152)  ...............................................................  4501 

697  790a: 17¢ green Parliament PRINTED ON THE GUMMED SIDE, three mint n.h. and very fine copies (plus one that has been 
soaked giving “Parliament in Winter” look, damaged), cat val for mint stamps only.  .....................................................................  150+ 

698  790var: 2 blocks, 2 singles and a strip of 5, all with various degrees of MISPERFS, n.h. Est. 100+  ................................... PHOTO ..... 

699  791iv var: 30¢ Queen Elizabeth II horizontal block of 20 showing partial to almost completely MISSING BLACK INSCRIPTION on 
two stamps, n.h., very fine. Interesting. Est. 350+  ....................................................................................................... PHOTO ..... 

700  806a: 17¢ green Parliament, coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .................................................................. PHOTO 200 

701  806a: -as above, n.h. and very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 200 

702  817-18i: 17¢ Canadian Authors in se-tenant pair with light BLUE DOUBLE PRINTED, n.h., very fine.  .............................. PHOTO 500+ 

703  817-18i: -as above, n.h., very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 500+ 

704  817-18i: -as above, n.h., fine.  .................................................................................................................................. PHOTO 500+ 

705  878i: (17¢) Mandorra PRINTED ON GUMMED SIDE with MISSING INSCRIPTIONS, untagged, n.h., very fine, rare thus.  ... PHOTO 2000 

706  878i: -as above, UL corner margin copy, n.h. and very fine.  ......................................................................................... PHOTO 2000 

707  878i: -as above in left margin BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  ............................................................................ PHOTO 8000 
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708  878var: -right margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with BROWN AND MOST OF MAGENTA MISSING, a few minor bends, 
otherwise n.h. and very fine.  .................................................................................................................................... PHOTO 3000 

709  890-93: 17¢ Canada Day cpl sheet of 16, the UR stamp and margin dramatically affected by PRINTERS FINGERPRINT, most 
unusual and interesting, n.h. and very fine. Est. 250+  .............................................................................................................  ..... 

710  920var: 5¢ Bucket, LR corner margin block of 16 with DRAMATIC MISPERF, n.h. and very fine. Est. 250+  ....................... PHOTO ..... 

711  924c: 32¢ WINTER LEAF with BEIGE BACKGROUND and TAGGING OMITTED, n.h. and very fine.  .............................. PHOTO 1500 

712  924c: -as above, in bottom margin BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  ..................................................................... PHOTO 6000 

713  926b var: 36¢ Parliament, COMPLETE SHEET OF 100 with VERTICAL MISPERF (just touching right of design), nice in a cpl 
sheet, n.h. and very fine. Est. 250+  ......................................................................................................................................  ..... 

714  929i: 48¢ Cradle, matched set of corner blocks with MAGENTA OMITTED, n.h. and very fine, with 2001 Greene cert.  ....... PHOTO 1000 

715  931i: 48¢ Flag over Canada Post Head Office, strip of three MISSING BLUE COLOUR, still on booklet backing with top tab, n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 1500 

716  934var: $1 Glacier Park with SHIFTED INSCRIPTIONS, showing $1 at right of stamp, n.h. and very fine. Est. 50+  ............. PHOTO ..... 

717  934v: -top margin copy with INSCRIPTIONS DOUBLED, n.h. and very fine.  .................................................................. PHOTO 300 

718  1084ii var: $5 La Maurice, right margin copy with INSCRIPTION SHIFTED downwards into bottom margin, n.h. and very fine. Est. 
75+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

719 O 1155a/1183i: 1987-92 Mammals, Queen Elizabeth II and $5 market, collection of 30 different, with perf varieties, printings, etc, incl 
1166c used, 1175a mint (2), blocks, pairs, etc, mostly n.h., very fine.  ........................................................................................  807+ 

720  1165d: 1988 38¢ Parliament, DOUBLE IMPRESSION OF ALL LITHO COLOURS except black, n.h., very fine.  ................ PHOTO 350 

721  1165d: -left margin block of four with DOUBLE IMPRESSION, n.h., very fine and striking.  .............................................. PHOTO 1400 

722  1166c var: 39¢ Flag over Clouds, perf 12.8x13.1, PRINTED ON THE GUMMED SIDE, the first one of these we have seen, unlisted 
in U.C.S., n.h. and very fine. Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

723  1171c: 44¢ Walrus on Slater paper, perf 13.8x13.1, n.h., very fine and scarce.  .............................................................. PHOTO 550 

724  1171c: -as above, left margin copy, n.h., very fine and scarce.  ..................................................................................... PHOTO 550 

725  1182var: $2 McAdam with CANADA $2 SHIFTED downwards and to the left, (with colourless embossing in correct position) and 
inscription at bottom shifted into margin, striking, n.h. Est. 100+  ................................................................................... PHOTO ..... 

726  1182ii: -with top SHIFTED INSCRIPTION to left, n.h. and very fine. Est. 75+  ................................................................. PHOTO ..... 

727  1194C var: 40¢ blue gray Flag coil strip of four with DRAMATIC PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 75+  ....................... PHOTO ..... 

728  1292b: 39¢ Folklore, UL corner margin stoplight IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  .......................... PHOTO 3000 

729  1349var: 1¢ Blueberry in block of four with SHIFTED PERFORATIONS right over 1 giving appearance of missing value, n.h. and 
very fine. Est. 50+  .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

730  1349var: -as above, in top margin block of 12, n.h. and very fine. Est. 150+  ................................................................... PHOTO ..... 

731  1351iv: 3¢ Black Crowberry, IMPERFORATE PAIR, very light gum bend, still n.h. and very fine.  ..................................... PHOTO 1000 

732 P 1356: 42¢ Flag, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY of background and inscription only (no flag), UL corner margin 
IMPERFORATE PLATE BLOCK OF FOUR , very fine and RARE. Est. 250+  ................................................................ PHOTO ..... 

733 P 1356: -as above, in IMPERFORATE PAIR, very fine and RARE. Est. 100+  ................................................................... PHOTO ..... 

734  1358ai: 43¢ Elizabeth, right margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, very light, and negligible, bends, still n.h. and v.f.  . PHOTO 2400 

735  1359var: 43¢ Flag over Field, block of six with DRAMATIC PERF SHIFT, n.h. and very fine. Est. 250+  ............................. PHOTO ..... 

736  1359i: -as above, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ........................................................................................ PHOTO 1000 

737  1359f: -block of 15, perforated at top, straight edge at bottom, and the top 5 VERTICAL PAIRS IMPERFORATE BETWEEN, n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 5000+ 

738  1359fi: 43¢ Flag over field, COMPLETE BOOKLET PANE OF 10, MIS-CUT, with FIVE VERTICAL PAIRS, IMPERFORATE 
BETWEEN, top of stamps cut into and showing extra portion of stamps in row below, block has been folded along perfs between 
third and fourth rows, n.h. and very fine.  .................................................................................................................... PHOTO 5000 

 

739  1362ii,iii,var: 45¢ Flag over Building, IMPERFORATE GUTTER BLOCK OF 20 making two imperf gutter pairs and 8 imperf pairs, 
an attractive enough showpiece this way alone, however this block also shows a slight TRIPLE KISS PRINT more gradually visible 
at left side of block. The only such block we have seen and a wonderful SHOWPIECE.  .................................................. PHOTO 13100+ 

740  1362ii: -IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ...................................................................................................... PHOTO 950 

741  1362ii: -IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  ................................................................................... PHOTO 1900 

742  1362iii: -IMPERFORATE GUTTER BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 5500 

743 P 1363: 48¢ Apple, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY, IMPERFORATE UL INSCRIPTION BLOCK OF FOUR with guide 
lines, very fine and RARE. Est. 250+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

744 P 1363: -as above, a left margin BLOCK OF FOUR with manuscript notation in margin, very fine and RARE. Est. 200+  ......... PHOTO ..... 

745 P 1363: -as above, right margin IMPERFORATE PAIR, very fine and RARE. Est. 100+  ..................................................... PHOTO ..... 

746  1375var: $1 Courthouse, top margin copy with SHIFTED INSCRIPTION, showing C of Canada to right of stamp, n.h. and very fine. 
Est. 125+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

747  1394a: 42¢ red Flag, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................................... PHOTO 225 

748  1395a: 43¢ olive green, IMPERFORATE STRIP OF FOUR, n.h. and very fine.  .............................................................. PHOTO 400 

749  1395a: as above, n.h. and very fine.  ......................................................................................................................... PHOTO 400 

750  1395a: -IMPERFORATE STRIP OF 13 (perforated at top of top stamp only), a few light bends, otherwise n.h. and very fine. PHOTO 1200+ 

751  1396a: 45¢ blue green Flag, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ........................................................................ PHOTO 200 

752  1396a: -as above, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 200 

753  1396a: -IMPERFORATE COIL STRIP OF THREE (perforated at bottom only), n.h. and very fine. (cat as pair only) ............ PHOTO 200 

754  1396a: -as above, n.h., very fine. (cat as pair only) ...................................................................................................... PHOTO 200 
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755  1396a: -IMPERFORATE COIL STRIP OF FOUR, n.h., very fine.  ................................................................................. PHOTO 400 

756  1396iii: -strip of 15 on hibrite paper, the top and bottom stamps perforated, leaving an IMPERFORATE STRIP OF 13 in between, 
nice to see how this variety happened, n.h. and very fine, cat as 6 pairs.  ....................................................................... PHOTO 1500+ 

757 P 1442: CANADA IN SPACE: HOLOGRAM PROOF in uncut BLOCK OF FOUR showing vertical gutter with proper spacing for 
application to the se-tenant stamps, very fine and VERY RARE as only two panes of 60 are reported to exist in private hands. Est. 
750+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

758  1442a: 350 sheets of 20, mostly n.h., very fine. (Face val - $2940) ............................................................................................  8750 

759  1442a: -as above, 350 sheets of 20, mostly n.h., very fine. (Face val - $2940) ............................................................................  8750 

760  1441-2var: -cpl sheet of 20, the bottom right HOLOGRAM DOUBLED, the first such variety we have ever seen, n.h., very fine and a 
RARE SHOWPIECE. Est. 750+  ...........................................................................................................................................  ..... 

761  1441-2vi: -cpl PANE OF 20 showing METEOR SHOWERS on all 10 HOLOGRAMS, n.h., very fine.  ................................. PHOTO 2000 

762  1441-2var: -cpl PANE OF 20 showing HOLOGRAM SHIFTED TO RIGHT, n.h., very fine. Est. 250+  ............................................  ..... 

763  1442b: -cpl sheet of 20, one with MISSING HOLOGRAM, n.h. and very fine.  ................................................................. PHOTO 2500+ 

764  1442b var: -cpl sheet of 20, two with MISSING HOLOGRAM, and two SHIFTED extremely low covering CANADA and perfs, n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 5000+ 

765  1534,ii1535,ii: 52¢ and 90¢ UNISSUED DENOMINATIONS (with matching 50¢ and 88¢ issued values with same designs), all n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 803 

766  1534ii: UNISSUED 52¢ Christmas Choir, in UR Plate Block of four, n.h. and very fine.  .................................................... PHOTO 950 

767  1534ii: -as above in LR Plate Block of four, n.h. and very fine.  ..................................................................................... PHOTO 950 

768  1534ii: -as above in COMPLETE SHEET OF 50, n.h. and very fine.  .........................................................................................  10600 

769  1535ii: UNISSUED 90¢ Christmas Carolling, n.h. and very fine.  ................................................................................... PHOTO 600 

770  1545a: 88¢ Floraison, bottom margin copy with MISSING GOLD, n.h. and very fine  ....................................................... PHOTO 2000 

771  1559var: Two MISPERFORATED 43¢ Group of Seven souvenir sheets of three, n.h., dramatic. Est. 150+  ....................................  ..... 

772  1601a: 45¢ GREETINGS, partial BOOKLET PANE of two with 5 labels, DIE CUTTING OMITTED, very fine.  ..................... PHOTO 1000 

773  1630: 45¢ Year of the Ox, seven FIRST DAY COVERS, all with HAND PAINTED CACHET and SIGNED BY ARTIST, and 
numbered, very fine, only 200 such covers were produced, each with Darnell numbered and artist signed certs. Est. 250+  ..............  ..... 

774  1683a: 47¢ Elizabeth top margin IMPERFORATE BLOCK OF TEN (2x5), n.h. and very fine.  .......................................... PHOTO 4500 

775  1683a: -IMPERFORATE UR PLATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  .................................................................. PHOTO 2000 

776  1693a: $5 Moose, LL corner margin copy with ENGRAVED COLOURS OMITTED, a very light insignificant bend in margin only, 
stamp n.h. and extremely fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 7500 

777  1693ii: -UL corner margin copy with STRONG OFFSET OF BROWN MOOSE on reverse, n.h. and very fine.  .................... PHOTO 150 

778  1693ii: -cpl pane of 4 with STRONG OFFSET ON MOOSE ON REVERSE, n.h. and very fine.  .....................................................  600 

779  1695a: 46¢ red Flag, IMPERFORATE COIL PAIR, n.h. and very fine.  .......................................................................... PHOTO 225 

780  1698ii: 48¢ self adhesive Flag over Iceberg, vertical IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ........................................ PHOTO 150 

781  1698ii: -as above, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 150 

782  1698ii: -as above, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 150 

783  1698ii: -as above, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 150 

784  1698ii: BOOKLET PANE of 12 (plus three cut into at top), with three VERTICAL IMPERFORATE PAIRS, n.h. and very fine. PHOTO 450 

785  1764b: 45¢ Angel, PERF 13.1x13.6, n.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 500 

786  1764b: -as above, without tab and with slight bend at top, otherwise n.h. and very fine.  ................................................... PHOTO 500 

787  1764b: -as above, bottom margin copy, n.h. and extremely fine.  ................................................................................... PHOTO 500 

788  1767i: 46¢ Rabbit, with MISSING RED and TAGGING, n.h., small paper fault at bottom on reverse, otherwise very fine.  .... PHOTO 1250 

789  1767i: -as above, right margin copy (incl normal for comparison), n.h. and very fine, with 2004 Greene cert  ....................... PHOTO 1250 

790  1767ii: -as above in LR PLATE BLOCK, n.h., very fine and RARE. (unlisted as Plate Block in U.C.S.)  .............................. PHOTO 5000+ 

791  1878ii: 2000 Stylized Maple Leaf BLUE INSCRIPTIONS OMITTED, n.h., very fine.  ........................................................ PHOTO 900 

792  1883a: 47¢ Year of the Snake with GOLD OMITTED, top margin copy, n.h. and very fine.  .............................................. PHOTO 2000 

793  1883a: -as above in LR PLATE BLOCK with GOLD OMITTED, n.h., very fine and RARE.  ............................................... PHOTO 9500 

794  1887ii: (47¢) Stylized Maple Leaf coil PAIR with BLUE INSCRIPTIONS OMITTED, n.h. and very fine.  .............................. PHOTO 1800 

795  1931i: 2002 48¢ MISSING BLUE COLOUR strip of 4, n.h., very fine.  ............................................................................ PHOTO 2000+ 

796  1932ai: 2002 48¢ Golden Jubilee IMPERFORATE PAIR and DOUBLE PRINT OF GOLD, light bend in top stamp, otherwise n.h, 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

797  1932a: -as above, LR IMPERFORATE PLATE BLOCK OF FOUR, n.h., very fine and RARE, uncatalogued as such in U.C.S. (only 
as imperf pairs)  ...................................................................................................................................................... PHOTO 3600+ 

798  1933var: 48¢ Year of the Horse, block of six with SCORING IN RED DIAMONDS SHIFTED 3mm TO THE RIGHT (partially cutting 
stamps), perfs at bottom left and bottom right corners a bit short, otherwise n.h. and very fine. Interesting and the first such variety 
we have seen. Est. 350+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

799  1969a: 48¢ Year of the Ram, COMPLETE SHEET the two left columns MISSING GOLD INSCRIPTION, n.h. and very fine.  PHOTO 6200 

800  1969a: -left margin strip of three, the two left stamps MISSING GOLD, n.h. and very fine.  ............................................... PHOTO 600 

801  2008iv: 49¢ Leaf IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ......................................................................................... PHOTO 200 

802  2201i: 52¢ Year of the Pig, UL corner margin block of 4 with MISSING GOLD, n.h., very fine. Est. 350+ (unpriced U.C.S.) ... PHOTO ..... 

803  2201i: -UR Plate Block of 4 with MISSING GOLD, n.h. and very fine. Est. 350+  ............................................................. PHOTO ..... 
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BOOKLETS 
804  BK3c/26: Fourteen mostly diff better COMPLETE BOOKLETS, Admirals to „35 Maple Leaf, incl BK3c, 3e (2), 5d, 14a, 15a, 16a, 

18a, 22a (French, exploded), 22b, 23a, 24, 25 and 26, some cover faults, gum dist, ink numbers, etc, much is f-v.f.  .......................  2990 

805  BK24/357: 1935-2007 Collection of almost over 675, incl glued and open flaps, slight duplication, mostly n.h., f-v.f. (Face val - 
$2688+) .............................................................................................................................................................................  9167+ 

806  BK24 (E), BK41c (E), BK91d, BK96 T1, BK139c, BK280Abii (2), BK302Ab and BK317b (2), n.h., f-v.f. ..........................................  1200 

807  BK3a: COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with four 1¢ deep blue green SQUAT PRINTING panes of 6, very light pencil no. on 
cover and gum dist from interleaving, still fine and RARE.  .......................................................................................................  1500 

808  BK3c: Two COMPLETE BOOKLETS with four 1¢ green panes of 6, with green and blue binding tape, n.h., fine.  ...........................  500 

809  BK3c: -with serif capitals, n.h., f-v.f.  ......................................................................................................................................  250 

810  BK3c: -(French), cover bend and scuffs/abrasions, otherwise fine.  ...........................................................................................  500 

811  BK3d: -with sans serif capitals on rate sheet, slight overall toning otherwise n.h., f-v.f.  ................................................................  350 

812  BK3d: -as above, fine  .........................................................................................................................................................  350 

813  BK3e: -with serif capitals, rate change overprint, slight overall toning otherwise n.h., f-v.f. ............................................................  250 

814  BK4b: COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with four 1¢ yellow panes of 6, large capitals in slogans, pen notations and erasures on 
front cover, otherwise fine and scarce.  ..................................................................................................................................  700 

815  BK4c: -with small capitals in slogans, with deep orange red cover, light pencil no‟s on front cover, otherwise fine.  ..........................  500 

816  BK4c: -as above, fine. .........................................................................................................................................................  500 

817  BK5c,d: Two COMPLETE BOOKLETS with two 2¢ carmine panes of 6, with type I and type II text, former with bright red binding 
tape, latter dark, fine.  ..........................................................................................................................................................  325 

818  BK5d,f: 2¢ carmine, small type II text and rate change overprint, n.h., f-v.f.  ................................................................................  250 

819  BK5d: -(FRENCH) with two 2¢ carmine panes of 6, with type II text, fine.  ..................................................................................  350 

820  BK5f: Four COMPLETE BOOKLETS with two 2¢ carmine panes of 6, with type II text, rate change overprint on cover, mostly fine.  .  500 

821  BK5f: -as above, mostly fine.  ...............................................................................................................................................  500 

822  BK5f: -as above, mostly fine.  ...............................................................................................................................................  500 

823  BK5f: -(French), with type II text, rate change overprint on cover, fine.  ......................................................................................  225 

824  BK7b: COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with two 3¢ brown panes of 4, gum disturbed and cover faults, still a RARE BOOKLET.  .  1500 

825  BK9a: COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with 1¢ yellow, 2¢ green and 3¢ brown panes of 4, ink notations on front cover, 
otherwise fine, a VERY RARE BOOKLET.  ............................................................................................................................  1200 

826  BK10b: COMPLETE BOOKLET with 1¢ yellow, 2¢ green and 3¢ carmine panes of 4, large capitals in slogans, ink notations on 
front cover, otherwise fine.  ..................................................................................................................................................  500 

827  BK10c: -with 1¢ yellow, 2¢ green and 3¢ carmine panes of 4, small capitals in slogans, fine  ........................................................  600 

828  BK11,12: Two Scroll Issue COMPLETE BOOKLETS with 1¢ orange or 2¢ green panes of 6, ink notations/scuffs, etc, otherwise 
fine.  ..................................................................................................................................................................................  325 

829  BK12: 2¢ green, both English and French, n.h., f-v.f.  ..............................................................................................................  375 

830  BK13a: COMPLETE BOOKLET with 1¢ orange (4), 2¢ green (2) and 5¢ violet panes of 6, plain covers (Farmer‟s Booklet), cover 
bends, otherwise fine.  .........................................................................................................................................................  800 

831  BK15a: Arch Issue COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with two 2¢ green panes of 6, cover scuffs, mostly around rusty staple, 
otherwise fine.  ...................................................................................................................................................................  500 

832  BK16a: 2¢ deep red, no tape, n.h, very fine.  ..........................................................................................................................  125 

833  BK16b: -with two 2¢ deep red panes of 6, with NO. 5 on tabs of both panes, n.h., fine.  ...............................................................  350 

834  BK17a: COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with two 2¢ dark brown panes of 6, n.h., fine and scarce.  ..........................................  1000 

835  BK19a: COMPLETE BOOKLET with 1¢ green, 2¢ brown and 3¢ red panes of 4, slight cover bends and age stains on cover and 
stamps, otherwise fine and scarce.  .......................................................................................................................................  600 

836  BK20a: Medallion Issue COMPLETE BOOKLET with four 1¢ green panes of 6, type I text, clean and fine.  ...................................  325 

837  BK20b: -(FRENCH) with four 1¢ green panes of 6, type II text, clean and fine.  ...........................................................................  600 

838  BK21a: Medallion Issue COMPLETE BOOKLET with two 2¢ brown panes of 6, type I text, fine.  ..................................................  500 

839  BK21a: -(FRENCH) with two 2¢ brown panes of 6, type I text, tiny ink notation on front cover, otherwise fine and scarce.  ................  1000 

840  BK21b: -COMPLETE BOOKLET with two 2¢ brown panes of 6, type II text, ink notations on front cover, otherwise fine.  .................  600 

841  BK23b: -combination, type II, faulty cover otherwise n.h., fine.  .................................................................................................  400 

842  BK25: 1935 Maple Leaf Issue COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with two 2¢ brown panes of 6, fine.  .........................................  350 

843  BK25: -as above, n.h., very fine.  ..........................................................................................................................................  350 

844  BK27: COMPLETE BOOKLET (FRENCH) with 1¢ green, 2¢ brown and 3¢ carmine panes of 6, small ink number on front cover, 
otherwise fine.  ...................................................................................................................................................................  400 

845  BK27: -(ENGLISH) fine.  ......................................................................................................................................................  300 

846  BK28b/31a: Ten Mufti Issue COMPLETE BOOKLETS incl BK28b (French), 28c (2), 28d, 29c (French), 29d (French), 30c, 30c 
(French), 31e and 31g, some cover faults, ink numbers, etc, much is f-v.f.  .................................................................................  710 

847  BK28b/31e: Mufti, Seven different, BK28b (F), 29a (F), 29c (F), 30a, 30c, 30c (F), 31e (F), n.h., f-v.f.  ...........................................  535+ 

848  BK32a/39b: Over 75 War Issue COMPLETE BOOKLETS, from 1 to 10 each, some cover faults, gum dist, ink numbers, etc, much 
is f-v.f.  ..............................................................................................................................................................................  2104 

849  BK32b/39a: 44 mostly different War Issues booklets, with English, French and Bilingual, mostly n.h., f-v.f.  ....................................  1329+ 

850  BK34d: 1942 3¢ dark carmine, 2 panes of 4 plus 2 labels, 50 copies, some light rust at staples, n.h., mostly f-v.f.  ..........................  3750 

851  BK38a: 1943 War Issue 25¢ English complete booklet, type II, 7¢ and 6¢ rate page, 844 copies, n.h., mostly f-v.f.  .........................  12660 

852  BK38a: -French, type II, 7¢ and 6¢ rate page, 500 copies, n.h., mostly f-v.f.  ...............................................................................  12500 
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853  BK40/70: Balance of the COMPLETE BOOKLETS, several hundreds, George VI to Centennials, mostly identified in glassines, from 
1 to about 50 each, generally clean and f-v.f. Huge catalogue value. Inspect. Est. 400+  ..............................................................  ..... 

854  BK57: 1968 $1 complete booklet of 25 4¢ Centennial rose carmine and two labels, 929 plus 60 with counters, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $989) ................................................................................................................................................................  13487+ 

855  BK71var,BK280Abii,BK298a,BK302c: 4 different booklets, one with perf and tagging shift others PRINTED ON GUMMED SIDE. 
n.h., very fine.  ....................................................................................................................................................................  350+ 

856  BK71var: black seal, with DRAMATIC PERF SHIFT and tagging shift, two copies, n.h. (Dell Peters Cat. $450) ...............................  ..... 

857  BK77: 1977 50¢ complete booklet of 6, 2462 copies, (198 with counters) n.h., mostly very fine. (Face val - $1231) .........................  3448+ 

858  BK81a: 1979 $4.25 Postal Code complete booklet with 17¢ pane of 25 plus two labels, 1370 copies incl 97 counters, mostly n.h., f-
v.f. (Face val - $5822) ..........................................................................................................................................................  12881+ 

859  BK81e: -as above with wavy lines on cover, 466 copies incl 32 counters, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1980) ................................  5140+ 

860  BK88vars: Five Parliament complete booklets, four with four diff areas of missing ink on 5¢ brown stamps, looking like various (and 
to each other) moving clouds, plus another with larger spot of missing gum on one 5¢, an interesting group, n.h. and very fine. Est. 
75+  ..................................................................................................................................................................................  ..... 

861  1359f,fii var: BOOKLET ERROR with cover for 25x43¢ Flag over field, but MISCUT BY NARROWER SETTING with partial PANE 
OF 16 resulting in SEVEN IMPERFORATE VERTICAL PAIRS plus two singles with tabs below IMPERFORATE BETWEEN, a 
wonderful DOUBLE ERROR . A n.h. and very fine SHOWPIECE. (cat as 7 #1359f varieties only) ..................................... PHOTO 11000+ 

862  BK215var,1698,ii: 46¢ Flag over Iceberg COMPLETE BOOKLET with 30 stamps, the top two rows being 10 VERTICAL 
IMPERFORATE PAIRS, n.h. and very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 1500+ 

863  280Bai: 49¢ Flag over Edmonton COMPLETE BOOKLET without die cutting leaving ALL STAMPS IMPERFORATE, TRC paper, 
n.h. and very fine.  .................................................................................................................................................. PHOTO 1200 

864  280Abi: 49¢ Flag over Edmonton COMPLETE BOOKLET without die cutting leaving ALL STAMPS IMPERFORATE, top of booklet 
with tiny tear (far away from stamps), otherwise n.h. and very fine.  ............................................................................... PHOTO 1000 

865  BK359i: (P) REINDEER self adhesive IMPERFORATE BOOKLET, n.h. and very fine.  ................................................... PHOTO 5000 
 

BOOKLET PANES 
866  104a/328b: Over 105 BOOKLET PANES of 3, 4 or 6, Admirals to EIIR, from 1 to 8 each, range of shades, papers, varieties, etc, 

n.h. to h.r., mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................  1628+ 

867  104a/340a: 50 diff BOOKLET PANES of 3, 4 or 6, Admirals to EIIR, incl shades, etc, a few l.h. to h.r., mostly n.h. f-v.f.  ...................  1245 

868  104a/109a: Admiral BOOKLET PANES of 4 or 6 cpl (except 2¢ green pane of 6), 1¢ green and 2¢ carmine panes of 6 in two 
shades each, 9 panes in all, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................................  585+ 

869  104aii: 1¢ deep blue green Admiral SQUAT PRINTING BOOKLET PANE of 6, l.h. at top centre and trifle gum dist, otherwise n.h., 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 250 

870  106aii: 2¢ carmine Admiral SQUAT PRINTING BOOKLET PANE of 6, n.h., very fine.  ..................................................... PHOTO 700 

871  163ci/166ci: Eight diff 1¢ or 2¢ Arch BOOKLET PANES of 6, with PLATE, NO. 4 or NO. 5 on selvedge, n.h. to l.h., f-v.f.  ................  855+ 

872  165bi,bii,biii: Three 2¢ deep red Arch BOOKLET PANES of 6, with PLATE, NO. 4 and NO. 5 on selvedge, n.h., f-v.f.  .....................  352 

873  166ci,cii: Two 2¢ brown Arch BOOKLET PANES of 6, with PLATE and NO. 4 on selvedge, former l.h., latter n.h., f-v.f.  ..................  225+ 

874  167ai,aii: Two 3¢ red Arch BOOKLET PANES of 6, with PLATE and NO. 1 on selvedge, former n.h., latter hinged, f-v.f.  .................  352 

875  195a/197ai: Eight diff Medallion BOOKLET PANES of 4 or 6, three with PLATE or NO. 1 on selvedge, 3¢ red with NO. 1 on 
selvedge is l.h., otherwise n.h., f-v.f.  .....................................................................................................................................  660+ 

876  217a/219a: 1935 Maple Leaf BOOKLET PANES of 4 and 6 cpl, n.h., f-v.f.  .................................................................................  325+ 

END OF FIRST SESSION 



SECOND SESSION, THURSDAY, OCTOBER 22ND, 2009 
AT 1:00 P.M. SHARP - SALE 451 

 

CANADA 
BACK OF THE BOOK U.C.S. Cat Val. 

877  B1/OX4: Accumulation of several thousand, incl SEMI-POSTALS, AIRMAILS, SPECIAL DELIVERY, R.L.S., DUES, WAR TAX, 
OFFICIALS, PERF OFFICIALS, etc, wide range of shades, papers, (ribbed, fluorescent, dull, HB), VARIETIES (dots, dashes, 
hairlines, perfs, ovpts, donuts, cracked plates, ovpt shifts and types, spacing), misperfs, multiples, PB‟s, etc, varied and interesting, 
good value here. Inspect. Est. 1000+  ....................................................................................................................................  ..... 

878  C1/MR4: Several hundreds sorted and identified on 102‟s, from 1 to about 100 each incl Airmails, Airmail Special Delivery, Special 
Delivery, Dues, War Tax and a few Officials, some Plate Blocks Matched sets, etc, some no gum/dist gum/toning, etc, much is 
clean and f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................  6096 

879 O
 

Balance of consignment, mostly back of the book issues incl mint, used, PB‟s, etc, with AIRMAILS (plus flight covers), SPECIAL 
DELIVERIES, R.L.S., POSTAGE DUES, a few WAR TAX and OFFICIALS incl 5 & 4-HOLE, OHMS & G OVPTS, REVENUES 
(Federal and Provincial), etc, plus stockbook of Austria and Germany, inspection is a must. Est. 500+  ..........................................  ..... 

880  Collection of over 230 with some Semi Official Airmails, Special Delivery, O.H.M.S. and G Officials and Postage Dues cpl, mostly 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  2169 

881 O Stock of hundreds of Dues, Officials with O.H.M.S. and G ovpts, and War Tax, mostly f-v.f, many n.h. Inspect.  ..............................  800+ 
 

AIRMAILS AND FLIGHT COVERS 

882  C1-2,C5-9: Stock of over 500 mint blocks of 4, duplication to 235 each, many n.h., mostly f-v.f..  ..................................................  4627+ 

883  C4: 6¢ on 5¢ Ottawa Conference surcharge, 65 blocks of 4, 12 no gum, 6 with obvious thins, otherwise mostly n.h., f-v.f.  ...............  6500+ 

884  C4: -left margin block of 6 showing REVERSED 1, n.h., very fine.  ................................................................................ PHOTO 840+ 

885  C7a: 6¢ deep blue, left margin horizontal IMPERFORATE PAIR, n.h. and superb.  ......................................................... PHOTO 1200 

886  C1/9: FIRST FLIGHT COVERS: 70 from 1928-74, mostly bearing Airmails, all are cacheted, various frankings and flights from BC 
to NS incl 7 NWT, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................  ….. 

887  144,146: 13 GOLDEN JUBILEE CACHETED flight covers, various legs dated Aug 24, 28 and 29, 1928, plus two additional with 
OTTAWA – QUEBEC (Aug 29) and OTTAWA – VANCOUVER (Sep 2) cachets, all except one franked with 5¢ Confederation or 
Historical issues (Airmails not issued yet), a couple toned/faulty, mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ................................................  ….. 

888  C1: 84 mostly diff FIRST FLIGHT covers, 1928-32, all bearing C1, all are cacheted, various flights from Alberta to PEI incl NWT, 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ............................................................................................................... PHOTO ….. 

889  C1,C3,etc: 36 FIRST FLIGHT covers, 1928-46, 15 bearing C1, all are cacheted, various frankings and flights, several are pilot 
signed, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ...............................................................................................................  ….. 

890  Seven FLIGHT COVERS, 1930-53, incl Trans-Atlantic, Cherry Red Airlines, various AIR SHOWS/PAGEANTS, etc, plus 1953 hand-
drawn cacheted Polar Bear FDC signed by the Artist, clean and mostly f-v.f. Est. 100+  ...............................................................  ….. 

891  C3: 44 mostly diff FIRST FLIGHT covers, 1932-35, all bearing C3, all are cacheted, various flights from bc to PEI incl NWT, 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................................................................  ….. 

 

SEMI-OFFICIAL AIRMAILS 

892 O CPL3a/CL52: Stock of over 260 mostly mint, some used, some duplication mostly on CL44 (185 copies), many n.h., mostly f-v.f.  ....  4086+ 

893  CL8: ELLIOT-FAIRCHILD AIR SERVICE (25¢) red CPL PANE OF 8, fresh and n.h., v.f.  .............................................................  525 

894  CL9b: (25¢) blue HORIZONTAL TÊTE-BÊCHE PAIR, n.h., very fine.  ........................................................................................  225 

895  CL9d: -as above, CPL PANE OF 8 with UR CORNER STAMP INVERTED, toned spots bottom selvedge do not affect stamps, 
otherwise fresh and n.h., f-v.f.  ..............................................................................................................................................  525 

896  CL9d: - as above, n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................  525 

897  CL10,11,40: Three FLIGHT covers bearing SEMI-OFFICIAL Airmails incl Elliott-Fairchild Au 12 26 and Fairchild Air 19 Oc 26, both 
Pilot Signed, plus western Canada Airways 5 AP 28 with EXPERIMENTAL RADIO STATION cachet on front, f-v.f.  ............ PHOTO 355 

898  CL13: Three covers (one illustrated), from PINE RIDGE to Toronto, SIOUX LOOKOUT to RED LAKE and RED LAKE to Toronto, all 
dated 7 JUL 26 with 2¢ Admiral postage and (25¢) green & red on yellow Patricia Air semi-official and same day receivers on 
reverse, clean and f-v.f.  ......................................................................................................................................................  270 

899  CL13: Two covers, both from Toronto to RED LAKE, one dated 19 DE 26 with pair 1¢ yellow Admirals (showing cutting arrow), 
other 14 JUL 26 with 3¢ carmine Admiral, both with (25¢) green & red on yellow Patricia Air semi-official on reverse tied by c.d.s. 
(latter with Rolling Portage and Sioux Lookout transits), one cover with natural gum toning, otherwise clean, f-v.f. Est. 100+ PHOTO ….. 

900  CL13b: Advertising cover from RED LAKE 7 JUL 26 to Toronto, with two 1¢ yellow Admirals and LL corner margin (pos 8) position 
copy of the (25¢) green & red on yellow Patricia Air semi-official on reverse with small ’t’ in ’TO’ variety tied by same day SIOUX 
LOOKOUT c.d.s., clean and very fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 500 

901  CL13b: Illustrated advertising cover (portion of „RED LAKE‟ selvedge affixed over return address) from RED LAKE 7 JUL 26 to 
Toronto, with two 1¢ yellow Admirals and LL corner margin (pos 8) copy of the (25¢) green & red on yellow Patricia Air semi-official 
on reverse with small ’t’ in ’TO’ variety tied by same day SIOUX LOOKOUT c.d.s. and blue cachet, clean and very fine.  .. PHOTO 500 

902  CL18: (50¢) black and red on blue Patricia Airways on reverse of cover with 4¢ Admiral from Toronto 24 JUL 1926 and tied by 
cachet with BIRCH LAKE 2 AUG 26 c.d.s., 26 JUL SIOUX LOOKOUT transit, very fine.  ................................................. PHOTO 225 

903  CL18: -UR corner margin copy on reverse of cover with 2¢ green Admiral from BIRCH LAKE 2 AUG 26 to Toronto, tied by BIRCH 
LAKE same day c.d.s. and cachet, 2 AUG SIOUX LOOKOUT transit and 4 AU receiver, very fine.  ................................... PHOTO 225 

904  CL18: -LR corner margin copy on reverse of cover with pair 1¢ yellow Admirals from BIRCH LAKE 2 AUG 26 to Toronto, tied by 
BIRCH LAKE same day c.d.s. and cachet, 2 AUG SIOUX LOOKOUT transit and 4 AU receiver, very fine.  ........................ PHOTO 225 

905  CL18: -on reverse of cover with 2¢ green Admiral from BIRCH LAKE 2 AUG 26 to Toronto, tied by BIRCH LAKE same day c.d.s., 
same day SIOUX LOOKOUT transit and cachet, 4 AU receiver, very fine.  ..................................................................... PHOTO 225 



U.C.S. cat. val. 

   

906  CL18: -UR corner margin copy on reverse of cover with 3¢ carmine Admiral tied by SIOUX LOOKOUT 2 AUG 26 c.d.s. to Woman 
Lake, with same day receiver, very fine.  .................................................................................................................... PHOTO 225 

907  CL18: -plus portion of selvedge, on reverse of PILOT SIGNED cover with 4¢ Admiral from WOMAN LAKE 2 AUG 26 to Toronto, 
tied by SIOUX LOOKOUT same day transit and cachet, 4 AU receiver, very fine.  ........................................................... PHOTO 225 

908  CL43: PATRICIA AIRWAYS LTD. (10¢) green and red on yellow paper cpl pane of 8 fresh and n.h., very fine.  ..............................  562 

909  CL49: (10¢) purple COMMERCIAL AIRWAYS, left margin copy tied by purple boxed USE AIR MAIL CACHET to reverse of 
cacheted FIRST FLIGHT cover (with 2¢ green Arch) from EDMONTON 23 JUL 30 to FORT McMURRAY, same day receiver on 
reverse, clean and very fine.  .................................................................................................................................... PHOTO 200 

910  SPECIAL DELIVERY: E2: 1922 20¢ carmine, dry printing, n.h., very fine.  ..................................................................... PHOTO 450 

911  E3: 20¢ Confederation, horizontal PAIR, fresh, n.h., extremely fine.  .............................................................................. PHOTO 250 

912  E3a: -horizontal IMPERFORATE PAIR, fresh and l.h., very fine.  .................................................................................. PHOTO 250 

913  E10: -right margin vertical pair showing HORIZONTAL MISPERF, n.h. and very fine. Est. 100+  ....................................... PHOTO ….. 

 

REGISTERED LETTER STAMPS 

914  F1-2,etc: Stock of 75 mint or unused incl shades, etc, many very fine centering. Inspect. (catalogued as basic no premiums).  .........  6600+ 

915 O F1-2,etc: Stock of 1¢ (189) and 2¢ (205) used with various shades, cancels, some faults mostly f-v.f.  ...........................................  1650 

916  F1-2b: 4 shades of 2¢ and 3 shades of 5¢, fresh, f-v.f.  ............................................................................................................  905+ 

917  F1,a,d,F2: 6 vals incl shades and perf 12x11½, couple no gum/regummed otherwise f-v.f.  ..........................................................  875+ 

918  F1: TWO CENT: orange top margin COUNTER block of four, hint of sulphuretting at left, otherwise stamps n.h., fine.  ........ PHOTO 600+ 

919  37,F1: 3¢ cancelled by pen X on registered cover with matching coloured 2¢ R.L.S. with pen strokes, from Oxley 1 MY 76 to USA, 
with additional portion of the 5¢ US registered fee paid later by affixing another 3¢ S.Q. (tied by target), various transits and 
receivers front & back incl forwarding to Titusville from Cambridge, PA, early usage of the 2¢ R.L.S. to the USA (stated to be the 
earliest), and an example of the legal use of postage stamps to pre-pay part or all of the registered fee (allowed until Oct/76), small 
faults, scarce. Est. 250+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

920  37,F1: Orange red (RE-ENTRY LL) and pair 3¢ S.Q. cancelled by Kingston 13 JU 76 fancy cancel on folded envelope to Toronto, 
slight stain LL and opening tear back flap, otherwise very fine. Est. 50+  ........................................................................ PHOTO ..... 

921  37c,F1: -pair 3¢ and 2¢ R.L.S. in matching ORANGE shades, pair cancelled by mute grid, R.L.S. tied by two stamps of scarce two-
line „REGISTERED/LETTER No‟ to cover from Lawrencetown 12 JU 80 to Bridgetown, a couple stains on reverse, otherwise fine 
and scarce. Est. 50+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

922  41,F1: 3¢ VERMILION and 2¢ R.L.S., both tied by matching grids to registered ILLUSTRATED CANOE advertising cover from 
Peterboro 19 AP 89 to Toronto, very fine. Est. 50+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

923  F1a: Vermilion, LR corner margin block of 6 (3x2) with almost full IMPRINT at bottom, supported, still attractive. Est. 300+  . PHOTO ..... 

924  F1b: ROSE CARMINE vertical PAIR, bottom stamp with light corner bend, otherwise n.h., fine.  ....................................... PHOTO 1000 

925  F1b: CARMINE, with 2 in top margin, n.h., trifle light toning and off center, still attractive.  ................................................ PHOTO 500+ 

926  F1b: ROSE CARMINE, UL corner margin vertical strip of 7 showing (Plate No.) 2 at top and full British American Bank Note Co 
Montreal IMPRINT at side, one stamp n.h., others h.r.‟s or re-enforced, fine and attractive. (cat val as stamps alone)  ........ PHOTO 2000 

927  F2: FIVE CENT: Dark green vertical PAIR, hint of light toning spots on reverse, bottom stamp is an n.h. JUMBO, f-v.f.  ....... PHOTO 600 

928  F2i: -green vertical top margin PAIR showing large part of IMPRINT and reversed R, naturally short-gummed at top, otherwise n.h. 
and fine  ................................................................................................................................................................ PHOTO 400+ 

929  F2b,i: -vertical top margin PAIR and yellow green bottom margin BLOCK, both with small part of imprint, h.r., f-v.f.  ........................  600+ 

930  F2: Dark green, LL corner margin block of four, light stain in LL margin, two right stamps showing light traces of gum adhesion and 
separating, otherwise n.h. and f-v.f  ........................................................................................................................... PHOTO 800+ 

931  F3: EIGHT CENT: Dull blue, with interesting 3mm hair on plate line from bottom of right 8 into last E of Registered, fresh, centered, 
almost very fine.  .................................................................................................................................................... PHOTO 300+ 

932  F3a: Bright blue vertical PAIR, top stamp h.r., otherwise dist o.g. and gum wrinkles, appears fine.  .................................... PHOTO 650 

933 () F3: Blue, 4 copies unused, mostly with small or minor faults, appear f-v.f.  .................................................................................  1200+ 

934 O F3: -Four copies used, mostly with small or minor faults, appear f-v.f.  .......................................................................................  900+ 

 

POSTAGE DUES 

935  J1/14: Stock of over 440 mint, incl 46 blocks of 4, incl shades, papers, etc, duplication up to 81, many n.h., mostly f-v.f. (no 
premiums).  ........................................................................................................................................................................  7238+ 

936  J1-5,J4a: First issue cpl in fresh centered BLOCKS OF FOUR, incl 5¢ in violet and reddish violet shades, n.h. and, very fine or 
better.  ................................................................................................................................................................... PHOTO 3080 

937  J2/14: 17 Plate or part Plate blocks of 4, f-v.f.  ........................................................................................................................  1950+ 

938  J3: 4¢ violet right margin block of 4 showing part imprint of Plate “1 906 - A”, three n.h., one h.r., partial separation, still fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

939  J6-10: Second Issue, 1¢ to 10¢ cpl in centered blocks of 4, one l.h. per block otherwise n.h., f-v.f. .................................... PHOTO 566+ 

940  J6: 1¢ dark violet, COMPLETE SHEET OF 100, exceptional centering, n.h. and very fine.  ...........................................................  4000 

941  J8: 4¢ dark violet, COMPLETE SHEET OF 100, n.h. and f-v.f.  .................................................................................................  2400 

942  J9: 5¢ dark violet, COMPLETE SHEET OF 100 with Plate No. 1 in bottom margin, n.h. and f-v.f., mostly the latter.  ........................  6400 

943  J11-14: 1933-34 Third issue cpl in blocks of 4, 2¢ to 10¢ all with one l.h., otherwise n.h., very fine.  ...............................................  805+ 

944  J11: 1¢ dark violet, right HALF SHEET OF 50 with PLATE No. 1 in UR corner, n.h. and f-v.f.  ......................................................  1770+ 

945  J21/37: Almost 1150 in stockbook, 1¢ to 16¢ vals from all four issues, incl over 140 PB‟s (mostly MS), plus blocks. large multiples, 
side imprints, dull and HB paper, ribbed and plain paper, various gums, etc, as received, mostly n.h., f-v.f. Inspect. Est. 100+  .........  ..... 

 



U.C.S. cat. val. 

   

WAR TAX 

946  MR1-MR7iii: 21 vals incl dies, overprints, perfs and shades, mostly n.h., MR2D no gum otherwise f-v.f.  ........................................  1464+ 

947  MR1-7: Virtually cpl incl 5¢ and 20¢ diagonal ovpts, some shades, dies, coil pairs, couple of imprint pairs, etc, n.h. to h.r., mostly f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  909+ 

948  MR1: 1¢ green, UL PLATE No. A5 strip of 10, with part of cutting arrow at UR, two stamps affected by gum skips, right stamp and 
some selvedge hinged, otherwise n.h., f-v.f. Est. 500+  ................................................................................................ PHOTO ….. 

949  66,74,106,MR2: Four ½ ¢, 2¢ and three 2¢, all tied by rollers to registered cover from Spadina Ave Toronto 2 FE 16 to Tacoma 
Wash, forwarded to Seattle, marked USED STAMPS ONLY/NOT DUTIABLE, small opening tear at top (through one stamp) 
otherwise fine. Colourful. Est. 50+  ............................................................................................................................ PHOTO ….. 

950  MR2B: 5¢ blue with DIAGONAL WAR TAX ovpt, n.h., very fine.  ................................................................................... PHOTO 1200 

951  MR2B: -fresh and exceptionally well-centered, trifle gum glazed, otherwise n.h., very fine.  .............................................. PHOTO 300+ 

952  MR2C: 20¢ olive green with DIAGONAL WAR TAX ovpt, light overall toning otherwise n.h., very fine.  .............................. PHOTO 450 

953  MR2D: 50¢ black with DIAGONAL WAR TAX ovpt, n.h., very fine.  ............................................................................... PHOTO 1400 

954  MR3a: 2¢+1¢ carmine, the scarce Die II, fresh, n.h., almost very fine, with 2009 Greene cert.  .......................................... PHOTO 200 

955  MR4: 2¢+1¢ brown WAR TAX top margin PLATE NO A30 (PO #) 937M IMPRINT strip of 10, n.h., f-v.f. Est. 250+  ............. PHOTO ….. 

956  MR4: -die II, one block of 5, 2 with LATHEWORK type A, incl Plate A39 937P and guide arrow and a pair, one with LATHEWORK 
type A and Plate A40 937P, 5 stamps n.h., fine.  ........................................................................................................ PHOTO 320+ 

957 () MR4iii: -die I, horizontal pair, IMPERFORATE VERTICALLY, no gum (as issued), very fine.  ........................................... PHOTO 600 

958  MR5: 2+1¢ carmine, perf 12x8, bottom margin strip of four, off center, n.h., fine.  ........................................................................  240 

959  MR6: 2¢+1¢ carmine COIL PAIR, right stamp n.h., almost very fine, with 2009 Greene cert.  ............................................ PHOTO 320 

960  MR7iii: 2¢+1¢ yellow brown COIL PAIR, the scarce Die I, hr and pencil notations on gum, very fine, with 2009 Greene cert.  PHOTO 500 
 

OFFICIALS 

961 O Stock of used, with over 2000 incl some perf O.H.M.S., both overprints, blocks of 4, Airmails and Special Delivery, duplication to 
about 650, some on piece material, some faulty mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................................  8495+ 

962  O231/49,etc: Huge dealers stock of several thousand incl PERF OHMS, OHMS and G OVERPRINTS, sorted and identified on 
102‟s, from 1 to about 200 each incl multiples, PB‟s, Matched Sets, varieties (narrow spacing, wide spacing, etc), some l.h. to h.r., 
mostly clean, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................................................  5055 

963 O FIVE HOLE PERF O.H.M.S.: OA104/248,OAC1-6,OAE1/7: Virtually cpl collection with 115 diff incl #‟s OA104-22, 141-6, 148, 149-
59, 182-68,175-7, 184, 190-1, 192-4, 195-201, 202-10, 211-16, 217-27, 231-40, 241-5 (no 241a), 246-8, C1-6, E1, plus over 140 
duplicates, many of which are better values, some collected for diff O.H.M.S. position, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..............  15040 

964 O Collection, fairly sparse but with some better incl used #‟s OA241a, 234, O245, 262, etc, mint #‟s O262, 273, etc, mostly f-v.f.  ........  1000+ 

965 O OA231-236: 1937 GEORGE VI MUFTI in used type A blocks of 4, 3¢, 4¢ and 5¢ have two with missing perf in S varieties, 4¢ and 
5¢ blocks of 6, mostly f-v.f.  ..................................................................................................................................................  292+ 

966 O FOUR-HOLE PERF O.H.M.S.: Stock of over 1800, much duplication incl perf varieties, mint, used, multiplies, etc, some with small 
faults, mostly f-v.f. A very desirable group for the reseller. Careful inspection will be rewarded.  ....................................................  11191+ 

967 O O249/O273: Stock of over 1250 mint and used, up to 150 each, singles, pairs, blocks, settings, etc, mostly f-v.f., many n.h. Inspect.   7532+ 

968  O262: $1 Destroyer in lower Plate 1 inscription block of 4, slight bend in upper right, bottom two n.h., very fine.  ................. PHOTO 900+ 

969  O268-O273: Peace issue cpl in blocks of 4, 20¢ LL Plate 2, n.h., very fine.  ................................................................................  1240+ 

970  O.H.M.S. OVERPRINTS: O1-15A,CO1,EO1: Stock of over 260 blocks of 4 with duplication up to 151 each, mostly n.h., f-v.f. (no 
premiums).  ........................................................................................................................................................................  5304+ 

971  O1-15A,CO1,EO1: Two sets O.H.M.S. overprinted issue plus extra O10-11. One O14 hinged, otherwise fresh and n.h., f-v.f.  ..........  846 

972  O1-49,CO1-2,EO1-2: O.H.M.S. and G overprints cpl n.h., very fine  ..........................................................................................  1367 

973  O1-15A,CO1,EO1: OHMS OVPTS cpl incl Air and Special Delivery, n.h., f-v.f.  ............................................................... PHOTO 373 

974  O1i/O15Ai: Stock of 260 NARROW SPACING strips of 3, many in blocks of 6, mostly n.h., f-v.f.  ..................................................  3680+ 

975  O1i-4i: War Issue overprinted “OHMS” NARROW SPACING strip of 3, n.h., very fine.  ................................................................  251 

976  O2i: 2¢ brown NARROW SPACING strips of 3 in block of 6, n.h, very fine.  ................................................................................  300 

977  O10: OHMS $1 FERRY, LR PLATE NO 1 block of four, n.h., extremely fine.  .................................................................. PHOTO 675 

978 O G OVERPRINTS: Massive stock of thousands of mint, used, on piece, Plate blocks, singles, blocks, etc, mostly f-v.f., many n.h. 
Careful inspection will be rewarded. (will catalogue over $25000) ..............................................................................................  ….. 

979  O16-27: blocks of 4, $1 Ferry corner perf fault otherwise n.h., very fine.  ........................................................................ PHOTO 2160 

980  O27: $1 Fisheries, left margin block of 4, n.h., very fine.  .............................................................................................. PHOTO 750 

981  O27: top margin block of 4, n.h., very fine.  ................................................................................................................. PHOTO 750 

982  O27: UL corner margin block of 4, slight overall toning otherwise n.h., very fine.  ............................................................. PHOTO 750+ 

983  O38a: 50¢ Textile with FLYING G overprint, 95 sets of UL, LL and LR Plate #1 blocks of 4, n.h., f-v.f. (not including premiums)  .......  9975+ 

984  O38ai: -UR Plate No 1 block of 4 showing FISHHOOK G variety UL, n.h., very fine.  ....................................................... PHOTO 750 

985  O38ai: -as above, light wrinkle not affecting variety, n.h., fine.  ..................................................................................................  750 

986  O47i: Blunt G in blocks of 9, all n.h., 6 fine and 7 very fine.  ......................................................................................................  975 

987 O OX1: 1879 issue, yellow brown, with full BLUE 20 NO 1881 cancel and NOT CREASED, RARE as such and an exceptional copy. 
Est. 200+  .............................................................................................................................................................. PHOTO 200+ 

REVENUES 
FEDERAL ISSUES  VanDam cat. val. 

988  BILL STAMPS: FB1/52: 28 documents (cheques, receipts), bearing 51 1
st
, 2

nd
 and 3

rd
 ISSUE, 1865-82, several quite colourful, 

quality varies incl tears/stains. Inspect. Est. 250+  ...................................................................................................................  ..... 



VanDam cat. val. 

   

989  FB7,FB37,FB40: Accumulation of large multiples and cpl sheets, imprints, some no gum, others n.h., some faults, mostly f-v.f.  .......  5223+ 

990  FB8: 8¢ blue, 275 copies many in multiples, n.h., mostly f-v.f.  ..................................................................................................  12375 

991  FB8a: -with FEATHER IN BUN variety, couple perf faults, appears very fine.  ................................................................. PHOTO 500 

992  FB8 var: LL block of 28 showing the constant LARGE WHITE DOT under S of STAMP (position 62) and under B of BILL (position 
85), some separation otherwise n.h., fine. (Cat as normal - $1260+) ..........................................................................................  ..... 

993 () FB17: $3 in UL sheet margin block of 25, couple small faults, no gum, slight separation and supported, still appears fine.  ...............  2000 

994  FB51: 50¢ blue in cpl sheet of 100 incl full inscriptions at to and bottom, selvedge faults and missing pieces at left, couple supports 
and some disturbed gum affecting 12 stamps otherwise n.h., mostly fine.  ..................................................................................  1296+ 

995  GAS INSPECTION: FG19,22: 50¢ deep blue and $1 lighter blue in COMPLETE SHEETS OF 50, both with OTTAWA NO 1 in top 
margin, n.h. and f-v.f.  ..........................................................................................................................................................  525 

996  FG19: 1897 50¢VICTORIA, 840 copies in mostly large multiples, all backstamp KB, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  .....................  5460 

997  FG22: $1, 727 copies in mostly large multiples, all backstamped KB, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  ..........................................  2908+ 

998  ELECTRIC LIGHT INSPECTION: FE7,etc: Over 160 documents bearing ELECTRICITY, GAS, WEIGHTS ISSUES, 1916-48, 
several quite colourful, quality varies incl tears/stains. Inspect. Est. 350+  ..................................................................................  ..... 

999  FE16: 1900 $5 vermilion, 16 cpl inscription sheets of 50, some selvedge separation, otherwise mostly n.h., f-v.f.  ...........................  8000+ 

1000  ELECTRICITY AND GAS INSPECTION: FEG1-11: 1930 Issue, accumulation over 350 mint, some with minor faults, incl Plate 
strips, many n.h., f-v.f., plus many with severe faults not included in totals.  ................................................................................  2914+ 

1001  FEG1-11: 50¢ vermilion to $10 blue, 11 vals cpl, all in blocks of four, n.h., f-v.f.  .............................................................. PHOTO 278 

1002  FEG1-10: ELECTRICITY AND GAS INSPECTION: 50¢ to $3 cpl, with 100 copies each, n.h. and f-v.f.  ........................................  5350 

1003  FEG1-7,9-10: 50¢ orange to $3 blue cpl (except 60¢ blue) in COMPLETE SHEETS OF 50, a few with selvedge missing, or trifle 
separation, otherwise n.h. and f-v.f.  ......................................................................................................................................  2300 

1004  FEG1-7,9-10: -as above, two 60¢ values separated from sheet, n.h. and f-v.f.  ...........................................................................  2300 

1005  WEIGHTS AND MEASURES: FWM60-71: 1930 Issue, accumulation over 1800 mint, plus many with severe faults not included in 
totals, many n.h., f-v.f.  ........................................................................................................................................................  12753+ 

1006  FWM60-66,68-71: 1930 George V issue 5¢ to $10 cpl (except $1), with 100 copies each, n.h. and f-v.f.  ........................................  8800 

1007  FWM61,64-6,68-70: 10¢, 30¢ to 70¢ and $1.50 to $5 black, all in COMPLETE SHEETS OF 50, with OTTAWA NO 1 in top margin, 
the odd bit of selvedge missing, still n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................  1525+ 

1008  FWM71: $10 black George V, fresh block of ten, n.h., very fine.  ...............................................................................................  250 

1009  FWM71: PART SHEET OF 40, n.h. and f-v.f.  .........................................................................................................................  1000 

1010 O SUPREME COURT:FSC23: 25¢ on 10¢ blue and silver on blue, very fine  ..................................................................... PHOTO 500 

1011  CUSTOMS DUTY: FCD7,FX56,FX57: Large metered envelope from USA to Saskatchewan with 2¢ bilingual CUSTOMS STAMP 
tied to reverse along with ¼¢ and misperfed ½¢ Three Leaf Excise Tax stamps by NATIONAL REVENUE POSTAL BRANCH DUTY 
PAID Moose Jaw 7 SEP 1942 c.d.s. cancels, rare fractional use of these stamps for Customs Duty, very fine. Est. 200+  .... PHOTO ..... 

1012  WAR TAX: FWT7/16,FCH1a: Over 105 documents (cheques, Receipts), bearing WAR TAX Revenues, 1918-45, plus 4 cheques 
with embossed 2¢, many are multi-franked with additional EXCISE TAX issues, several quite colourful, quality varies. Inspect. Est. 
100+ .................................................................................................................................................................................  ..... 

1013  EXCISE TAX: FX36,/88, etc: Approx 400 documents (cheques, receipts), bearing EXCISE TAX Revenues, 1924-52, many multi-
franked, several quite colourful, quality varies incl tears/stains. Inspect. Est. 400+  ......................................................................  ..... 

1014 P UNEMPLOYMENT INSURANCE: FU87-95: 1960 Fisherman issue 40¢ to $1.88 cpl, all punched with SPECIMEN overprint, $1.56 
with straight edge, n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................  393 

1015  LOCK SEAL LABELS FLS9: block of 15 (5x3), couple finger prints on gum, some n.h., still very fine and RARE.  .............. PHOTO 7500+ 
 

PROVINCIAL REVENUES  
1016 P Collection of 187 LAW STAMP PROOFS and ESSAYS, with 13 basic, 8 Supreme Court (S), 10 Lower Canada, Ontario 30 LS, 33 

FF, 29 CF and 32 pairs showing varieties, very fine. Inspection will be rewarded. Est. 1250+  .......................................................  ….. 

1017 O Small accumulation of Revenues with many better incl Saskatchewan, Newfoundland, Quebec, etc, needs organizing, some faults, 
mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  5200+ 

1018  Balance of the consignment, approx 750 items incl cheques (some from the Yukon), promissory notes, receipts, etc (some with 
stamps), plus sheriff/legal/court documents (writs, summons, affidavits, etc), stock certificates, several old newspapers, posters and 
broadsides, partial Post office registration booklet, etc, mostly 20

th
 century to 1930‟s, condition varies. Inspect. Est. 250+  ...............  ….. 

1019  ALBERTA: 5 scarce DOCUMENTS bearing 10 First or Second Issue LAW STAMPS, incl AL14, AL15 (6), AL23 (2) and AL25, 
dated 1906-08, some folds/faults, otherwise f-v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................  ….. 

1020 O AL8 var: 25¢ yellow IMPERFORATE at bottom, couple small faults, appears fine. UNLISTED. Est. 100+  .......................... PHOTO ….. 

1021 O BRITISH COLUMBIA LAW STAMPS: BCL9/54: 1893-1957 stock of over 12000 sorted in glassines, with shades, cancels, 
duplication, etc, usual mixed quality, majority f-v.f. Inspect  .......................................................................................................  15130+ 

1022  BCL1/57: Over 1160 DOCUMENTS bearing BC LAW STAMPS, 1880‟S to 1960‟s, various issues, frankings (several multiples), 
cancels, etc, and uninspected for varieties (perfs, shades, etc), quality varies, inspection is a must. Est. 1000+  .............................  ….. 

1023  MANITOBA LAW STAMPS: ML1/12: Ten scarce DOCUMENTS DATED 1878-85 bearing 29 First Issue LAW STAMPS, mostly 
multiple use up to 5 each, some folds/faults, otherwise f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................  ….. 

1024  1897 WRIT bearing 12 LAW STAMPS, various denominations/ovpts (7 diff), incl ML72, 81, 99, 100, 106(4), 107 (3) and 112, some 
faults, otherwise f-v.f., scarce and colourful. Inspect. Est. 150+  ................................................................................................  ….. 

1025 () NEWFOUNDLAND: TB50,b: MILITARY CANTEEN, Second issue, BLOCK OF 32 (8x5), no gum (as issued), mostly tall designs, 
with 7 pairs both image sizes, a few wrinkles, mostly very fine. Rare in such a multiple. (NSSC - $1945+) ......................................  ….. 

1026  ONTARIO: Six 1863-68 documents bearing 22 1
st
, 2

nd
 or 3

rd
 issue LAW STAMPS, various denominations/combinations (from one to 

four each), incl OL1 (6), 2 (3), 6, 11 (4), 17, 19 (4), 24 (2) and 36, some faults, otherwise f-v.f. and scarce. Inspect. Est. 200+  .........  ….. 

1027  OL2/12: LAW STAMPS: Five 1863-68 documents bearing 8 FIRST ISSUE, various denominations/combinations (from one to three 
each), incl OL2, 3, 4, 5, 6, 8 and 12 (2), some faults, otherwise f-v.f. and scarce. Inspect. Est. 250+  .............................................  ….. 



VanDam cat. val. 

   

1028 P OL11: $1 PLATE PROOF on india on card in cpl sheet of 50, folded in middle fine and RARE. Est. 350+  ......................................  ….. 

1029 P OL28P: $3 PLATE PROOF BLOCK OF FOUR, very fine. Est. 100+  ............................................................................. PHOTO ….. 

1030 P OL35: 40¢ PLATE PROOF on india on card in cpl sheet of 50, folded and separated in middle, with full counter and eight 
inscriptions, couple water stained mostly just card, some wrinkles, appears fine. Est. 200+  .........................................................  ….. 

1031 P OL39: 80¢ PLATE PROOF on india on card in cpl sheet of 50, folded and separated in middle, with full counter and eight 
inscriptions, some wrinkles, appears fine. Est. 200+  ...............................................................................................................  ….. 

1032  OL46/71: Over 215 1925-48 documents bearing LAW STAMPS, various FRANKINGS/combinations (from one to about 3 each 
document), some with faults/filing creases, otherwise f-v.f. and scarce. Est. 250+  .......................................................................  ….. 

1033  OL52(33),OL57(15): 1898 document bearing 48 50¢ or $1 LAW STAMPS (on bottom front and almost covering entire back), a 
dozen or so more or less adversely affected by filing folds faults, otherwise a f-v.f. and colourful document. Inspect. Est. 100+  ........  ….. 

1034  OL61,etc: Five 1903-08 documents (plus one partial) plastered with over 145 $4 GREEN on green LAW STAMPS (plus 43 others), 
various combinations (from one to about 40 each document), approx 25 affected by faults/filing creases, otherwise f-v.f. and scarce. 
Cat as stamps only. Inspect.  ................................................................................................................................................  1176+ 

1035 O OL66/90: 1929-40 issue, stock of over 400 neatly identified in glassines, shades, cancels, duplication, etc, usual mixed quality. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  4002+ 

1036 O QUEBEC: Stock of thousands of mostly used, including Law, Registration, Licence, Stock Transfer, etc, huge duplication, quality a 
bit mixed many f-v.f., careful inspection will be rewarded. Huge catalogue value. Est. 500+  .........................................................  ….. 

1037 O Accumulation of many hundreds of mostly used in stockbook, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ......................................................  5300 

1038 O QL73-89,etc: 1923 Honoraires-Fees overprint, 58 copies incl shades, perf 11 and 12, 17.5 and 18.5 overprints, many with full o.g. 
and punched, mostly f-v.f.  ...................................................................................................................................................  1007+ 

1039  QL119: 1969 $1 green and black with red ovpt, 104 copies, from singles to strips of 20, all n.h., f-v.f.  ...........................................  7800 

1040 O REGISTRATION: QR1/29: 1866 to 1912 stock of over 9000 used, mostly sorted in glassines or bundled, quality a bit mixed mostly 
f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................................  20704+ 

1041  QR4: 1870 2¢ Beavers, n.h., slight toning otherwise centered and very fine.  ..............................................................................  825 

1042 O QR24: 1912 $5, 3000 copies used, couple with small faults, mostly f-v.f.  ...................................................................................  10500 

1043 O QR26: $20 yellow, 500 copies used, couple small faults mostly f-v.f.  .........................................................................................  10000 

1044  QR28: $100 carmine, 86 copies, from singles to corner blocks of 8, all n.h., f-v.f. ........................................................................  6450+ 

1045  QR30-37: 1962 Coats of Arms 10¢ to $5 and value omitted, n.h., very fine.  ................................................................... PHOTO 2341+ 

1046  QR36: $5, 103 copies, singles to part sheet of 40, all n.h., f-v.f.  ................................................................................................  1699+ 

1047  QL94: LAW: 1924 $1 red with black ovpt, 99 copies, from singles to part sheet of 45, all n.h., f-v.f.  ...............................................  1856 

1048 P STOCK TRANSFER TAX: QST2: 1907 10¢ carmine top inscription block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. RARE. 
Est. 750+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ….. 

1049 P QST4: 50¢ yellow top inscription block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. RARE. Est. 750+  ........................ PHOTO ….. 

1050 P QST5: $1 red top inscription block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. RARE. Est. 750+  .............................. PHOTO ….. 

1051 P QST7: $10 purple top margin block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. RARE. Est. 500+  ............................. PHOTO ….. 

1052 P QST8: $30 green top inscription block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. RARE. Est. 750+  ......................... PHOTO ….. 

1053 O PROHIBITION: QP1-8: Stock of 118 mint and used, perf 11 and 12, shades, etc, couple small faults, mostly f-v.f., some n.h.  ..........  4460+ 

1054 F UNEMPLOYMENT RELIEF: QU3: 15¢ Bootleggers rouletted forgery, very fine. Est. 100+  .............................................. PHOTO ….. 

1055  SASKATCHEWAN LAW STAMPS: SL1/7: Over 60 DOCUMENTS bearing 76 First Issue LAW STAMPS, incl 5¢ (3), 10¢ (9), 20¢ 
(17), 25¢ (43), 50¢ (3) and $1, mostly dated 1907-08, some foxing/toning/faults, otherwise f-v.f. cat as stamps only. Inspect.  ..........  1802+ 

1056  SL1: Complete early 6 Jan 1908 DOCUMENT bearing a scarce 5¢ first printing LAW STAMP STRIP OF 4, scarce MULTIPLE on 
document, fine. Est. 100+  ...................................................................................................................................................  ….. 

1057 O ELECTRICAL INSPECTION: SE6/27a: 1929-47 issues collection of 36 values virtually cpl incl RARE pin perfs, mostly f-v.f. 15 sets.  8857+ 

1058  SL8,14: SASKATCHEWAN LAW: Complete 1908 DOCUMENT bearing the scarce $2 first printing plus 10¢ second printing, scarce 
on document, fine. Est. 150+  ...............................................................................................................................................  ….. 

1059 O SL2/8: FIRST ISSUE: Over 500 used 10, 20, 25¢ and $2 values, many in reconstructed plates, quality a bit mixed, appears f-v.f. .....  12140+ 

1060 O SL14-16: SECOND ISSUE Over 2900 used 10, 25 and 50¢ values, many in reconstructed plates, quality a bit mixed, appears f-v.f. .  28698+ 

1061  SL13/20: Over 160 DOCUMENTS bearing 180 Second Printing, incl 5¢ (5), 10¢ (7), 25¢ (129), 50¢ (19), 75¢ (6), $1 (5, all inverted 
background), $2 (11) and $3, mostly dated 1907-08, some foxing/toning/faults, otherwise f-v.f. Cat as stamps only. Inspect.  ...........  1813+ 

1062  SL13,23: Complete 1910 DOCUMENT bearing the scarce 20¢ green (purportedly only 1000 of these were produced, and 900 were 
accidentally destroyed), plus 5¢ blue on white, very rare on document (only one we have seen), very fine. Est. 125+  .....................  ….. 

1063 O SL21/29: 1907 Third issue, 10¢ to $3 stock of over 8000 used, incl missing periods, large 0 in 10, mostly punch cancels, etc, 
duplication to over 1800, mostly sorted as to punch, quality a bit mixed, many f-v.f. Inspect.  ........................................................  107107 

1064  Over 450 DOCUMENTS bearing 565 Third Issue, incl 5¢ (16), 10¢ (71), 10¢ with large „0‟ (23), 25¢ (320), 50¢ (82), 75¢ (20), $1 
(22), and $2 (14), mostly dated 1908, some foxing/toning/faults, otherwise f-v.f. Cat as stamps only. Inspect  .................................  6586 

1065  SL24(3),29,34,39(2): Complete 1908 DOCUMENT bearing three 25¢ and the scarce $3 green, plus 10¢ and two $1 1908 issues, 
scarce on document, fine. Est. 100+  .....................................................................................................................................  ….. 

1066  SL31: $10 black on green, dist gum, fine.  .................................................................................................................. PHOTO 550 

1067  SL33/54: Approx 1000 DOCUMENTS bearing Third and Fourth Issue, mostly dated 1908-1950‟s, several multiple frankings, etc, 
some foxing/toning/faults, otherwise f-v.f. Cat as stamps only. Inspect Est. 500+  ........................................................................  ….. 

1068  SL36-39: COMPLETE BOOKLET containing 100 page stubs for SEARCH CERTIFICATES no‟s 16101-16200, each bearing at least 
one 1908 Issue, dated Jul 24-Sept 29, 1933, usually bearing $1 val, some multiple frankings, etc, mostly f-v.f. and scarce as cpl 
book. Inspect. Est. 100+  .....................................................................................................................................................  ….. 

1069  ELECTRICAL INSPECTION STAMPS: SE6/11: Over 555 DOCUMENTS bearing 1929 Issues, mostly dated 1930-33, mostly with 
SE6-8 plus one or more additional SE9-11, incl many multi frankings, multiples incl blocks of 4 and larger, etc, some faults, mostly f-
v.f. Cat as stamps only. Inspect  ...........................................................................................................................................  8961+ 



VanDam cat. val. 

   

1070  SE9-11: 45 DOCUMENTS bearing Electrical Inspection stamps, mostly dated 1932-33, several multiple frankings, cpl sets, etc, 
some faults, mostly f-v.f. Cat as stamps only. Inspect  .............................................................................................................  960+ 

1071  SE12/26: Over 430 DOCUMENTS bearing 1937-47 Issue Electrical Inspection Stamps, mostly dated 1947-48, several multiple 
frankings, etc, some faults/missing stamps, mostly f-v.f. Cat as stamps only will exceed $3500. Inspect Est. 500+  ..........................  ….. 

1072  SE29: 46 DOCUMENTS bearing 25¢ on $10 SURCHARGE, dated 1948, a few faults, mostly f-v.f. Cat as stamps only. Inspect  ......  928+ 

1073  YUKON TERRITORY LAW STAMPS: YL8-11: 1902 Court issue, 100 copies each of the 25¢, 50¢, $1 and $2 blue, each stamp 
used singly on document dated early 1900‟s to 1950‟s (400 in all), quality of stamps and documents varies. Inspect.  ......................  2300+ 

1074  YL13: 118 Court Summons from 1951 all with single 25¢ on 10¢ silver overprint, couple small faults, mostly f-v.f. (Cat. as stamps 
only $5310) ........................................................................................................................................................................  ….. 

1075  YL13,YL9: -as above, over 125 Summons from 1951, all with single 25¢ on 10¢ silver overprint and at least one 50¢, quality mixed, 
many f-v.f. (Cat val as stamps - $6855) ..................................................................................................................................  ….. 

1076  PRAIRIE PROVINCES CONSERVATION: PC1-5: 1942 issue, 5 vals in cpl sheets of 20, couple with slight offsets on gum 
otherwise n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................................  1955+ 

1077  PC6a: 1943 Chukar Partridge in cpl booklet pane of 5, l.h., bottom stamp creased, still fine and RARE.  ........................................  400 

1078  WILDLIFE CONSERVATION A couple of hundred Federal and Provincial issues, 1985-2005 incl Booklets, sheetlets, etc, clean and 
f-v.f. (Face val - $1035) ........................................................................................................................................................  ….. 

1079  FWH1-10,16-17,etc: 1985-2001 accumulation of 96 Wildlife Habitat singles from booklets, 1985-94 cpl with duplication (2 to 20 
each), 2000-01 with one each, plus 11 Quebec 1988-2000, five FWH2 stuck, otherwise clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $674) .........  ….. 

1080  FWH1 - two cpl booklets, and FWH8 – one booklet and 2 cpl sheets of 16, n.h. and f-v.f.  ............................................................  905 

1081  FWH3-7,10,etc: 1987-91, 1994 in cpl sheets of 16, plus 1992 Nova Scotia sheetlets of 4, fresh, n.h., very fine. (Face val - $744) ......  2100+ 

 

PROVINCES U.C.S. cat. val. 

1082 O Balance of consignment in 102‟s and two stockbooks, incl some BC, NB, NS, PEI (a few Pence Issues), but mostly 
NEWFOUNDLAND incl Pence and other earlier issues, some cpl sets, Airmails, Revenues, etc, quality varies but will have huge cat 
value. Inspect. Est. 500+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1083  A couple of hundred mostly mint in stockbook incl BC, NB, NS, PEI and NFLD, mostly Cents era and later and mostly mint/unused 
(some later Nfld used), from 1 to about 10 each, a few better vals, mint multiples, etc, quality varies drastically. Inspect.  .................  1555 

1084  1/270,etc: Collection of over 450 mint, incl shades, blocks, New Brunswick, Nova Scotia, P.E.I., duplication, etc, some earlier no 
gum, mostly f-v.f.  ...............................................................................................................................................................  3600+ 

1085 O Small stock book with mint, used, singles, blocks, 1860‟s to 1940‟s mostly Newfoundland with 49 in inscription block of 4, airs, some 
Nova Scotia and PEI, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................  ..... 

1086 O Collection of approx 100 on Jarrett album pgs, 1850‟s to 1940‟s, with NB, NS (incl faulty 6d), PEI and NEWFOUNDLAND (some 
earlier, mostly later incomplete sets, etc), plus approx 100 St Pierre & Miquelon (cat $150+), quality varies drastically, several more 
or less faulty/stuck down, etc. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................  ..... 

1087 F Various FORGERIES, mostly Newfoundland incl Pence issue compound plate forgery multiples (block of 30 and 36), in brown and 
rose shades plus extra pairs and single, plus fake Seal proof, Hawker ovpt, cover, etc, and a couple of forged PEI covers, inspect 
Est. 350+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

 

BRITISH COLUMBIA AND VANCOUVER ISLAND 
1088 F 7,8,16,17,18: Five diff FORGERIES, with 3d (gray instead of blue), 2¢ on 3d brown (with # 2 in ovpt value), 25¢ on 3d orange, 50¢ 

on 3d violet (faded) and $1 on 3d green (imperf corner margin copy), an interesting group. Est. 125+  ............................... PHOTO ….. 

1089 () 2i: 2½d pale dull rose, perf 14, fresh and well-centered, regummed or dist o.g., appears fine.  .......................................... PHOTO 350 

1090  11: 25 CENTS on 3d orange, perf 14, NEVER HINGED (unpriced as such and very rare), light violet backstamp, fine.  ....... PHOTO 875 

1091 O 16: 25 CENTS on 3d orange, perf 12½, neat numeral 1 grid cancel, couple rough perfs, otherwise fine.  ............................ PHOTO 750 

 

NEW BRUNSWICK 
1092  Partial folded transatlantic letter with ideal strike of two-line St. John N*B*/June 4. 1800 straight line despatch on reverse (CS type 

V with asterisks and full year date, refolded for display), rated „3N4‟ to London, 19 AU receiver on reverse, filing folds, otherwise 
clean and fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 250 

1093  1856: Flimsy envelope rated „3‟ from ?, through FREDERICTON 9 AP, with v.f. strike of scarce two line straight line CLAIMED IN 
FORM No2 / BY-FREDERICTON on front, to Queensbury, trimmed at bottom, part of back missing, otherwise fine. Est. 50+ PHOTO ..... 

1094 O 2: SIX PENCE: OLIVE YELLOW, 3 large margins and just into at right, couple tears and crease, toning/staining at edges, mostly on 
reverse, appears fine.  ............................................................................................................................................. PHOTO 750 

1095 F 2: FORGERY in mustard yellow, good margins and fine. Interesting collateral item. Est. 100+  ......................................... PHOTO ….. 

1096 P 6-11P: 1 to 17¢ PLATE PROOFS cpl in colour of issue, very fine.  ................................................................................ PHOTO 425 

 

NOVA SCOTIA 
1097 O Over 850 NOVA SCOTIA cancels on stamp and piece (632 diff) incl 269 closed offices) sorted alphabetically in binder, 1890‟s to 

1950‟s, Advocate Harbour to Young‟s Cove Road, strikes and stamps mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+ ...........................................  ..... 

1098 O 1: ONE PENNY: RED BROWN, full to large margins, light cancel and very fine, with 2001 Greene cert.  ............................ PHOTO 800 

1099  2: TWO PENCE: BLUE, two copies tied to each other by grid cancels and cover by red PAID 10 (U.S.A. marking) in circle, left 
stamp full to close margins, right stamp the same but corner fault UR, to cover from Guysborough 7 MA 1859 and Truro MA 14 (on 
reverse) and St. John 18 MR 1859 cancel on front, to New York, cover faults, otherwise fine. Est. 750+  ............................ PHOTO ..... 

1100 O 4: SIX PENCE: YELLOW GREEN, nice colour, full margins, light corner crease and filled in thin, appears very fine.  ........... PHOTO 500 

1101 O 5: DARK GREEN, nice deep colour, good to large margins, light cancel, shallow thin, otherwise very fine.  ........................ PHOTO 1000 

1102  8: 1¢ black, MATCHED SET of four corner margin IMPRINT blocks of nine, some stamps natural gum skips, otherwise n.h., f-v.f.  ...  225+ 



U.C.S. cat. val. 

   

1103  11: 8½¢ green, in four matched corner blocks of 12 (4x3), one stamp slightly dist gum, otherwise n.h., f-v.f.  ..................................  480+ 

1104  12: 10¢ vermilion, MATCHED SET of 4 corner margin blocks of four with IMPRINT, n.h., f-v.f.  .....................................................  140+ 
 

PRINCE EDWARD ISLAND 
1105  4-6,8-10,11-16,vars: 1862-70 Pence and Cents issues, over 25 mostly diff with shades, papers, incl #13i, etc, mostly n.h., f-v.f.  ......  478+ 

1106  4iii: 1d YELLOW on YELLOWISH PAPER, FULL SHEET OF 30 (5x6) with all margins (except LR corner tab, fresh, somewhat off 
center, still an exceptionally rare sheet, reported to be ONE OF ONLY TWO REMAINING SHEETS, (the other heavily re-enforced), 
this sheet is all n.h., and f-v.f. An exceptional SHOWPIECE, with 1999 Greene cert.  ....................................................... PHOTO 13500 

1107  5: TWO PENCE: rose, with exceptionally well centered and HUGE MARGINS, streaky gum (a bit naturally missing), still n.h., 
extremely fine, and a SHOWPIECE. Est. 100+  ........................................................................................................... PHOTO ..... 

1108  5: -COMPLETE SHEET OF 60, some separation and hr‟s in selvedge, otherwise n.h., f-v.f.  .........................................................  495+ 

1109  9,ii,v: 4d black cpl SHEET OF 30 showing shading variety (pos 7) and FOUP variety (pos 19), overall stacking offset, otherwise n.h., 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  279+ 

 

NEWFOUNDLAND 
COLLECTIONS AND LARGER LOTS 

1110  24/270,etc: 1865-1947 Collection of over 260, incl 1897 Discovery, Royal Family, Guy, Caribou, Surcharges, Pictorial, Resources, 
Coronation, Airmail, Dues, shades, perfs, etc, a few earlier regummed/disturbed o.g., otherwise mostly n.h., f-v.f.  ..........................  4979+ 

1111 O Mint and used selection of over 200 on pages from classics to modern, incl some airmails, revenues, etc, condition mixed, but 
inspection will be rewarded. Est. 350+  ..................................................................................................................................  ..... 

1112 O Stock of several hundreds mostly used Newfoundland (plus a few other provinces and obvious forgeries), incl some better mint  ......  4875 

1113 O 24/270,C3/19: 1865-1970 collection neatly mounted in hawids on pages, fairly cpl and mostly used with many better incl used #‟s 
24-31 32-6, 37-40, C3, etc, plus some sets mixed mint and used, many clean c.d.s. cancels, a few with slight oxidization, mostly 
clean and f-v.f.  ...................................................................................................................................................................  3572 

1114  28/58: Selection of 12 mostly diff blocks of 4 or 6 with many better incl #‟s 28, 28a (with Greene cert), 29, 35, 42, 46 (2 blocks), 48 
(unused imprint block), etc, condition varies a bit, some unused, dist gum, supported, some n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ...................  1636+ 

1115  29(2),48(2),C8: Five selected mint incl 12¢ brown (2), 2¢ red orange, and $1 Airmail unwatermarked, all n.h., very fine.  .................  980 

1116 O Wholesale group in small box with bundle stock, used on piece (incl portions of old cheques, etc). Inspect. Est. 250+  .....................  ….. 

1117  32 advertising, corner cards, with small towns, slogans, FDC‟s, first flights, Royal visit, censors, plus unused postal stationery. 
Inspect. Est. 75+  ................................................................................................................................................................  ….. 

 

PENCE ISSUES 

1118  1/23: Balance of Pence issues incl 1d (2), 3d, four 5d and 10 roses (various vals incl a 1/- pair), a few small faults, mostly with o.g. 
(some n.h.) and f-v.f.  ..........................................................................................................................................................  880+ 

1119  8: EIGHT PENCE: SCARLET VERMILION, fresh, good to huge margins, n.h. and very fine.  ........................................... PHOTO 2250 

1120  8: -full margins, fresh with much o.g., h.r., fine.  .......................................................................................................... PHOTO 300 

1121 F 9: ONE SHILLING: SCARLET VERMILION, SPERATI FORGERY, interesting and scarce now. Est. 250+  ........................ PHOTO ..... 

1122  11A: THREE PENCE: green PAIR, full margins, hr and gum dist, otherwise very fine.  .................................................... PHOTO 200 

1123  12A: FIVE PENCE: violet brown, fresh PAIR and BLOCK OF FOUR, 2 stamps h.r., otherwise n.h., fine  ............................ PHOTO 360+ 

1124  18,20,23: 4d rose LL corner margin block of 6, 6d block of 6 and 1/- pair, four 4d n.h., others hinged/hr/gum dist, otherwise very 
fine.  ..................................................................................................................................................................................  330+ 

1125  18: FOUR PENCE: rose left margin BLOCK OF 12, 4 stamps l.h. and light horizontal fold in margin between, otherwise n.h., very 
fine.  ..................................................................................................................................................................................  920 

1126  19: FIVE PENCE: reddish brown BLOCK OF FOUR, h.r., very fine.  .............................................................................. PHOTO 360+ 

1127  20: SIX PENCE: rose, UL corner margin BLOCK OF FOUR, top pair with trace of oxidization at top, otherwise n.h., v.f. ...... PHOTO 240 

1128  20: -cpl sheet of 20, hr‟s in selvedge only, stamps n.h., very fine.  .............................................................................................  1200 

1129  21: SIX AND A HALF PENCE: rose, single and UR corner margin PAIR, all fresh, n.h., very fine.  ................................................  600 

1130  22i: EIGHT PENCE: rose, bottom margin copy showing STA of the watermark, a touch of toning at the bottom of margin only, 
stamp n.h. and very fine.  ......................................................................................................................................... PHOTO 300+ 

1131  23: ONE SHILLING: rose, BLOCK OF FOUR, top pair hr and trifle all-over gum dist, otherwise fine.  ................................ PHOTO 120 
 

FIRST CENTS ISSUE TO AIRMAILS 

1132  28: TWELVE CENT: Pale red brown, BLOCK OF FOUR, UR stamp l.h., others n.h., very fine.  ........................................ PHOTO 800 

1133  28: -UR corner margin BLOCK OF 30 SHOWING TWO imprints, hinged in selvedge and one stamp, a few more or less affected by 
gum wrinkles, otherwise n.h., and f-v.f.  .................................................................................................................................  1770+ 

1134  29: -brown BLOCK OF FOUR, top pair hr (and wrinkles), bottom stamps n.h., very fine.  .................................................. PHOTO 620 

1135  40: FIVE CENT: blue Rouletted, pair, light bend effecting both, fresh, l.h., fine.  .............................................................. PHOTO 300+ 

1136  42: ONE CENT: grey brown, bottom margin IMPRINT BLOCK OF EIGHT, all over gum dist and supported at centre, otherwise n.h. 
and a rare multiple. Est. 300+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1137  55,91a: 5¢ bright blue Seal and 5¢ Guy Issue, both exceptionally well-centered singles, latter is n.h., both extremely fine. ... PHOTO 135 

1138 P 61-74: 1897 Cabot Issue in PLATE PROOF singles all except 24¢ on card, very fine.  ..................................................... PHOTO 775 

1139 P 86: 2¢ carmine PLATE PROOF on india on card, two STRIPS OF FOUR separated by GUTTER, some faults in india paper in 
gutter, otherwise very fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 800+ 

1140  88c: 2¢ carmine Coat-of-Arms, perf 11.8 x 11.4, n.h., fine.  ........................................................................................... PHOTO 525 

1141  92Ab: 6¢ claret (type II) IMPERFORATE STRIP OF THREE, with part of fourth stamp at left, mostly ALBINO PRINTING except 
part of last stamp at right, n.h., creased, still very desirable and RARE. Est. 500+  .......................................................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1142  94: 9¢ Guy Litho, fresh and well-centered, n.h., very fine.  ............................................................................................ PHOTO 250 

1143  96: 12¢ Guy Litho, fresh and well-centered, n.h., very fine.  .......................................................................................... PHOTO 250 

1144  97: 15¢ Guy Litho, fresh and exceptionally well-centered, n.h., extremely fine, with 1995 Greene Cert.  ............................. PHOTO 250 

1145  115-26: 1919 Caribou issue cpl, tiny mark on surface of 12¢, otherwise fresh, n.h. and f-v.f.  ............................................ PHOTO 227 

1146  117: -tied by St Johns 25 MR 1922 slogan to flight cover to St Anthony, with violet cachet Per AERIAL MAIL and boxed POST 
OFFICE APR 20 ST ANTHONY receiver on front, clean and very fine. (AAMC FF-21) Est. 75+ ...........................................  ..... 

1147  131-44: 1923-24 Pictorial issue cpl, n.h. and f-v.f.  ....................................................................................................... PHOTO 232 

1148  160,iv: 1929 SURCHARGE in block of 4 showing RE-ENTRY in NEWFOUND in lower right stamp, n.h., couple short perfs 
otherwise very fine. Est. 100+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1149  185iii: 2¢ rose BLOCK OF FOUR, IMPERFORATE AT TOP MARGIN, n.h., very fine. Est. 300+  ...................................... PHOTO ..... 

1150  212-225,217b/225a: 1933 Gilbert cpl perf 13.5 and 14, n.h., f-v.f.  .............................................................................................  589+ 

1151  212-25: 1933 Gilbert Issue, 1¢ to 32¢ cpl, mixed perfs, n.h., f-v.f.  ................................................................................. PHOTO 204+ 

1152  230-43: Group of ten 1937 Long and Short Coronation issues, 14 vals in total on large FIRST DAY COVERS, all f-v.f. Est. 150+  .....  ..... 

1153  235-40,242-3: 7 to 20, plus 25 and 48¢, each in block of 4 tied to FIRST DAY COVER to GREAT BRITAIN by circular registered St. 
Johns 12 May 1937 violet cancels, all very fine. A nice group. Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

1154 F C1: 1919 HAWKER AIRMAIL, lightly used FORGERY, very fine spacefiller for this exceptionally rare stamp. Est. 100+  ..... PHOTO (22500) 

1155  C2: 1919 Airmail issue, fresh, overprint shifted slightly to left, n.h. and very fine.  ............................................................ PHOTO 600 

1156  C3,b: -pair, the left copy with and the right copy WITHOUT PERIOD after 1921, h.r., a few spots of missing gum on left stamp, 
otherwise f-v.f.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 290 

1157  C3h: 1921 Airmail with 1½ mm between AIR and MAIL and period after 1921, gum bend, otherwise n.h. and very fine.  ...... PHOTO 435 

1158 F C4: 1927 DE PINEDO FLIGHT overprint FORGERY, h.r. and paper remnant on reverse, tear UR, still makes a nice spacefiller. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1159  C9-11,C13-17: 1931 watermarked Pictorial and 1933 Labrador Airs, former l.h., latter n.h. but couple low vals small faults, otherwise 
f-v.f.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 278+ 

1160  C12: DO-X Airmail, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................................................. PHOTO 800 

1161  C12,i: -block of four, the two stamps on left with noticeably SLANTING SURCHARGE, the UR stamp with filled in gum thin, gum 
slightly toned, otherwise n.h. and very fine.  ................................................................................................................ PHOTO 2000 

1162  C13-17: Labrador Airmails cpl, fresh, n.h., a few tiny gum bubbles on 10¢, still very fine.  ................................................. PHOTO 510 

1163  C18: Balbo Airmail, fresh, n.h. and very fine.  ............................................................................................................. PHOTO 900 
 

GREAT BRITAIN Scott cat. val. 

1164 O 1840-1970 collection starting with a 1d black and a reasonable degree of completion, incl many nice stamps, some extras not incl in 
totals, condition varies in earlier, as can be expected, otherwise mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................  20140 

1165  185/1628,etc: 1924-95 accumulation of mint singles, sets and multiples, several better incl n.h. #‟s 267-8, 292-308, Machins, 
Regionals, Dues, a few cpl booklets, etc. a few earlier hinged, otherwise clean, n.h. and f-v.f. (Face val of decimal issues - £1469) ...  ..... 

1166 O 1/144: 1840-1910 accumulation of over 100, many better incl #1(5), 2, 3(18), 4(3), 26, 32(2), 43(2), 45, 49(5), 50, a, 51(2), 55, 59b, 
61(3), 62, 64, 66, 67(6), 68, 80-3, 95, 96, 98/107 (lacking #100, 106), 108-9, 111-22, 126, 127-38, 139, a, 140, etc. Condition mixed, 
several more or less faulty, vg to fine.  ...................................................................................................................................  9031 

1167  Accumulation of thousands of mostly EIIR with cpl sets, many booklets incl Prestige, PO Packs, Machins, Castles, etc. A few 
earlier, huge cat and face value. Clean and mostly n.h., f-v.f. Inspect. Est. 850+  ........................................................................  ..... 

1168 O 1840-1999 collection in 3 Stanley Gibbons albums, earlier mostly used and later mostly mint, incl Machins, Regionals, etc, some 
condition issues in classics, as usual, and a few obviously faulty not incl in totals, but still much value here and inspection will be 
rewarded.  .........................................................................................................................................................................  14227 

1169 O
 

1840-2000‟s accumulation of thousands, mostly used incl collections and stock books, many cpl sets, early issues, Machins, 
commercial and FDC‟s, etc, huge cat val. Condition mixed, much is f-v.f., inspect Est. 750+  ........................................................  ..... 

1170 O
 

1840‟s-2000‟s mint and used collections incl G.B., Regionals, Channel Islands, BOB incl dues, Offices, Revenues, Lundy, etc, plus 
wholesale used off-paper Edward VII to EIIR, a few covers, empty hingeless albums. Huge cat value, possibility of a find. Condition 
varies drastically, especially earlier, good to v.f. Inspection a must. Est. 650+  ............................................................................  ..... 

1171 O Stock in 8 large stockbooks incl 6 vols G.B. with Machins (cat almost $10000) and 2 vols IRELAND (cat $3500), some duplication 
with up to 10 each, dealer made an effort to keep only select condition. Inspection will be rewarded.  ............................................  13400 

1172 O 1840-1979 collection in stockbook with many better items incl used #‟s 1, 28, 38, 48, 57 (Pl 2, faulty), 96, 139a, 179-80, 222-3, etc, 
condition varies a bit in earlier, mostly f-v.f. (cat up to #316 only).  .............................................................................................  5172 

1173 O
 

Balance of consignment, mostly EIIR to 1990‟s, incl approx 100 FDC‟s, a couple of Year Set Books, over 285 presentation packs 
incl Definitives, Commems, Regionals, Dues, etc, generally clean and f-v.f. Est. 500+  ................................................................  ..... 

1174 O Accumulation of hundreds of mostly used with Victorian, Edwards, Revenues, Seahorses, some Elizabeth, shades, cancels, etc. 
quality mixed. Inspect. Huge catalogue value. Est. 500+  .........................................................................................................  ..... 

1175 O 1887 to EIIR collection in album and stockbook, plus duplicates in envelopes, with better incl used #‟s 139 (2), 140, 179 (4), 180, 
187a-190a, 205a-7a, 210a-13b, 222-4, 249-51A, 275, 309-12, 353c-60a, plus better mint, some fiscals and ovpts. Inspect. 
(Collection (to 1965) cat - $4751) ..........................................................................................................................................  ..... 

1176 O 2/647,etc.: 1840-1970 Collection of over 300 mint and used, in Davo hingeless album with slip case, quality a bit mixed on earlier, 
some perfins not counted in totals, mostly f-v.f. Est. 300+  ........................................................................................................  ..... 

1177 O Collection of over 3700 diff, from Edwards to modern on pages, incl Machins, regionals, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ...........  3410 

1178 O Accumulation in carton incl collection, recent commems off paper in quantities, Victorian issues incl penny reds, FDC‟s, etc. Inspect. 
Est. 300+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1179  1841 to 1980 Collection of hundreds of mostly used in Stanley Gibbons Stamp album, earlier quality a bit mixed. Inspect. Est. 250+ 
(Owner‟s Cat. £3000+) ........................................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1180 O G.B. and Canada selections on pages, G.B. (#‟s 3/180) mostly used, incl used #‟s 4, 83 (Pl. 21), 95-6, 104-5, etc, condition varies, 
Canada all mint (a few unused) incl #‟s 217-27, 241-5, 249-62, etc, and mostly f-v.f. (Older cat - $2600+) ......................................  ..... 

1181 O 1880‟s to 1970 Collection of mint and used in 2 Windsor spring back albums, incl Victoria, Edwards, George V and VI, Perfins, 
earlier quality a bit mixed, appears f-v.f. Inspect. Est. 250+  ......................................................................................................  ..... 

1182 O Balance of the GB incl collections, pages, envelopes, stockpages, etc, incl a few Victorian (1d reds, etc), Edwards, Revenues (incl 
Consular Service, etc), PO Packs, Channel Is, Regionals, Offices, Booklets and Panes, new issues, etc, quality varies drastically. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1183 O Huge accumulation of several thousands, mostly stored in envelopes, etc, incl a few Victorian, Edwards, Seahorses, watermark 
sideways, Machins, Exhibition souvenir sheets, Revenues, Channel Is, somewhat disorganized and quality varies drastically, 
inspect Est. 200+  ...............................................................................................................................................................  ..... 

1184 O 1/309,etc: Used selection starting with 1d black (thin) to 1950‟s, with strength in Victorian, (plus a few Germany, etc - cat $84), 
condition varies, but inspection will be rewarded.  ...................................................................................................................  3304 

1185 O 3/735,etc: A couple of hundred mostly used on 102‟s, many identified as to Scott #, some better vals, sets incl Victorian, Seahorses, 
wmk & perf varieties, etc, quality varies drastically, several more or less faulty, Large cat value. Inspect. Est. 200+  ........................  ..... 

1186 O 127/1377,etc: Several hundreds in stockbook and remaindered album, Edwards to 1990‟s, from 1 to about 100 each, useful for 
shades, cancels, varieties, etc. Inspect. Est. 125+  ..................................................................................................................  ..... 

1187  1900‟s-80‟s collection/accumulation of 300 covers and cards mostly with slogan cancels, some GB and Channel Islands FDC‟s, 
Revenue cut-outs. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 100+  ....................................................................................................  ..... 

1188 O
 

Balance of consignment incl a couple of thousand mostly used GB, 1950‟s to 80‟s, incl loose, sorted in envelopes and glassines, 
etc, with commems, pre-decimal definitives, Machins, etc, plus a few hundred worldwide used same era, some modern covers, etc, 
quality varies. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1189 O
 

27,30,122: Balance of the GB incl pair 6d without corner letters on 1861 folded cover to NY, 2d blue perf 4 corner letters Pl 15 
(reperfed and regummed) and 1/- green used block of 4, some faults, appear f-v.f. Est. 100+  ......................................................  ..... 

1190 O Approx 100 EMBOSSED REVENUE cut squares, from 2/- val and up, various eras, mostly circa 1800, quality varies. Inspect. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

 

POSTAL HISTORY 
1191  Accumulation of 100‟s of cards/covers, 1790‟s to 1990‟s, wide range of cancels, frankings, markings (Paquebot, Postage Due, 

Squared Circle, etc), destinations (many to Canada), Postal Stationery (Air Letters, Formula envelopes, cards), registered and 
Official envelopes, Channel Is incl German Occupation, postcards, FDC and Special Event, several stampless, Revenues on 
cover/document, Flights (two 1911 First UK Aerial, several 1931 covers to Sudan, Egypt, etc), quality varies. Inspect. Est. 500+  .....  ..... 

1192  G.B. and CANADA MILITARY COVERS: Approx 200, mostly British W.W.II, a few W.W.I military mail, Canadian field post with 
various markings, British F.P.O.‟s, possibly some better censors from Br. Commonwealth such as India, Nigeria, Jamaica, etc. 
Good lot for the Specialist. Est. 250+  ....................................................................................................................................  ..... 

1193  110 covers and cards from stampless to early EIIR, incl many censored (mostly W.W.II), with other military mail, early FDC‟s, 
Morocco Offices, foreign destinations, stationery cards and wrappers, good variety here. Inspect. Est. 150+ ..................................  ..... 

1194  127 W.W.II CENSORED COVERS incl FPO‟s, various tapes/markings and range of destinations incl Denmark, Iceland India, New 
Zealand, Norway, South Africa, Sweden, Switzerland, etc, quality varies somewhat, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .......................  ..... 

1195  Over 650 UK POSTCARDS, mostly Edward era to George V, incl many real photo view cards, coloured, etc, wide range of topics, 
subjects, fairly clean and generally f-v.f. Est. 150+  ..................................................................................................................  ..... 

1196  Collection of approx 250 GB POSTAL STATIONERY items, 1870‟s-1960‟s, incl Envelopes, Cards, Air Letters, Letter Cards, Official 
Paid, Formula Registered Letter Envelopes, etc, many uprated with additional postage for delivery to Canada, etc, plus a few 
slogan cancel cut squares, Official Paid labels, etc, about half are unused, duplication to about a dozen each, mostly f-v.f. Est. 100+  ..... 

1197  1826 3 stampless covers/folded letters written to Lieut. Milligan, 2
nd

 Regiment of Life Guards, Cavalry Barracks, London, 2 rated 
CROWN FREE and signed CATHCART, the other rated 1/- with initial C./, written by Earl Cathcart at Wakefield to his son (who 
would become the second Earl and served as Governor General of Canada from 1846-47), two with contents written 10 June and 6 
July regarding obtaining a Captaincy in the Windsor Regiment, fascinating. Est. 100+  ................................................................  ..... 

1198  1859-98: Three covers incl 1/- green on toned 1859 folded letter to Boston, folded cover from Manchester 1870 to Naples with 1/- 
green and 1d red, plus registered 1898 3d+1d stationery envelope with additional 6d to Germany, some faults, appear f-v.f. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

 

PENNY BLACKS TO MODERN 

1199 O 1: PLATE 1A pair (FK,FL), full to large even margins, bright red MC‟s, showing WATERMARK EDGE LINE and portions of TA of 
POSTAGE, very light vert crease in right stamp (only visible in fluid), otherwise v.f. and scarce. (S.G. Spec AS2 - £1200) .... PHOTO 600 

1200  1: PLATE 1A (OI), mostly full to large margins (just into UR) and tied by red MC to folded cover from/to London 13 Jul 1840 with v.f. 
strike of scarce straight line Above authorized weight (letter and contents were over 1 oz) and ms „2‟ (d penalty), severe filing fold 
(reinforced) through centre of cover and edge staining, otherwise fine. Est. 150+  ........................................................... PHOTO ….. 

1201  1: PLATE 3 (EF), full to large margins (toned) and tied by bright crimson MC to folded cover from Royston, with straight line italic 
Too Late on reverse, originally addressed to Yarmouth (received 23 SE 1840) and forwarded to Cromer with ms „1‟ (d) charge, fine. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ….. 

1202 O 1: PLATE 4 (FG), clear to large margins, black MC, fine. (S.G. 2 - £300) ........................................................................ PHOTO 300 

1203 O 1: PLATE 4 (GK), full even margins, red MC, light print, otherwise fine. (S.G. 2 - £300) .................................................... PHOTO 300 

1204 O 1: PLATE 4 (LJ), clear to full margins, red MC, somewhat toned and internal crease, appears fine. (S.G. 2 - £300) ............. PHOTO 300 

1205  1: PLATE 5 (OG), full to large margins, tied by black MC to folded letter from PEMBROKE 10 MR 1841, filing fold (not affecting 
stamp) and trifle overall toning on stamp and cover, otherwise fine. (S.G. 2 - £550) ......................................................... PHOTO 300 

1206 O 1: PLATE 5 (RB), full to just into margins, red MC, almost fine. (S.G. 2 - £275) ............................................................... PHOTO 300 

1207 O 1: PLATE 5 PAIR (SC,SD), mostly full margins (into at a couple of spots), red MC‟s, left stamp vertical crease, otherwise fine. (S.G. 
2 - £550) ................................................................................................................................................................ PHOTO 600 

1208 O 1: PLATE 6 (EB), full margins, black MC, fine. (S.G. 2 - £275) ...................................................................................... PHOTO 300 

1209 O 1: PLATE 6 (EJ), red MC, clear to large margins, corner crease UR, otherwise fine (S.G. 2 - £275) ...............................................  300 



Scott cat. val. 

   

1210 O 1: PLATE 6 (FF), full to large margins, red MC, fine. (S.G. 2 - £275) .............................................................................. PHOTO 300 

1211 O 1: PLATE 7 (AL), UR sheet corner margin copy with large margins on other sides, red MC, light diagonal crease, spectacular 
appearance Est. 250+  ............................................................................................................................................ PHOTO ….. 

1212 O 1: PLATE 7 (RG), clear to full margins, red MC, fine. (S.G. 2 - £300) ............................................................................. PHOTO 300 

1213 O 1: PLATE 8 (DB), clear to full margins, black MC, LR corner repaired, appears fine. (S.G. 2 - £400) .................................. PHOTO 300 

1214 O 1: PLATE 8 (PD), clear to large margins, red MC, shallow thin, appears fine. (S.G. 2 - £400) ............................................ PHOTO 300 

1215 O 1: PLATE 8 (TD), clear to full margins, black MC, fine. (S.G. 2 - £400) ........................................................................... PHOTO 300 

1216 O 3,4: Three USED MULTIPLES incl 1d red imperf BLOCK OF FOUR and STRIP OF FIVE, plus 2d blue (lines) PAIR, margins vary, 
some more or less into, a couple faults (creases, etc), appear fine. (S.G. Spec B1, ES11 - £410) ..................................................  353+ 

1217 O 3: ONE PENNY: RED BROWN IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, huge margins all around showing portions of four other 
stamps, bold numeral cancels, very fine. (S.G. Spec B1 - £175) .................................................................................... PHOTO 210 

1218 O 4: TWO PENCE: BLUE (lines) pair, large margins (mostly at top) and into other sides, tied to small piece by RED MALTESE 
CROSS cancels, faulty but EXTREMELY RARE. (Cat vals are for used off cover) (S.G. E1ua - £19,000) ........................... PHOTO 34500 

1219 O 4: -pair, large margins at top and bottom but into at sides, tied to small piece by BLUE MALTESE CROSS cancels, faulty but VERY 
RARE and appears fine. (Cat vals are for used off cover) (S.G. E1uc - £4500) ................................................................ PHOTO 7000 

1220 O 4: Ten selected copies, each with 4 margins and 1844 type cancel, couple small faults, mostly very fine. (S.G. 14 - £750) ...............  800 

1221 O 4: Three singles (shades), pair and single on cover, written up on page, couple faults, mostly f-v.f.  ...............................................  480+ 

1222  30,52,73: Three better mint/unused Victorian issues incl reperfed 2d blue 4 corner letters Pl 15 (og), 9d pale straw (wmk spray) with 
perfin and dist o.g. and 8d orange with dist o.g. and gum penetration, all appear f-v.f. Inspect. (S.G. 47,111,156 - £3800) ................  3725 

1223  32: 1½d dull rose, Plate 3, off centre and slightly toned, fine. (S.G. 51 - £400) ................................................................ PHOTO 425 

1224  33: Penny red with four corner letters in 3 vert pairs (G, H, I-s, G, H, I-T), n.h., fine. (S.G. 44 - £270) .............................................  285+ 

1225 O 44/60: LARGE UNCOLOURED LETTERS Neatly written-up collection of 9 stamps and 8 covers, mostly wmk spray of rose, incl 
one combination cover to Japan, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. .................................................................................  1945+ 

1226 O 56: 2/- pale brown, plate 1, with 946 in bars cancel, fresh and fine. (S.G. 121 - £3250) ..................................................... PHOTO 3500 
 

1227  57: FIVE SHILLING: PALE ROSE, Plate 1, Maltese cross wmk, surface scrape by GS of Shillings. Slightly dist gum (small thin on 
reverse covered by extra gum), still a rare stamp.  ....................................................................................................... PHOTO 7400 

1228 O 57: -rose, plate 1, repaired UR corner. (S.G. 126 - £600) .............................................................................................. PHOTO 650 

1229  64: ONE SHILLING: Green, plate 10, fresh, slight rubbing, fine. (S.G. 150 - £600) .......................................................... PHOTO 625 

1230 O 74: 10/- slate, plate 1, faulty and repaired, still a rare stamp. (S.G. 128 - £2800) .............................................................. PHOTO 2900 

1231  82: 2½d ultra, hinged and part of gum missing, fresh and fine. (S.G. 157 - £350) ............................................................. PHOTO 375 

1232  87: 1/- salmon, Plate 13, hinged, gum redistributed, fine. (S.G. 163 - £675) .................................................................... PHOTO 675 

1233  89: 1d lilac tied by Southaven 29 My 01 c.d.s. to multicoloured HAND-ILLUSTRATED CARICATURE addressed envelope to Hythe, 
next day receiver on reverse, clean, v.f. and most attractive. Est. 200+  ......................................................................... PHOTO ….. 

1234 O 90a: 5/- rose on white paper, plate 4, wmk anchor, faulty and repaired, appears fine. (S.G. 134 - £3200) ........................... PHOTO 3250 
 

1235 O 91a: 10/- slate on white paper, slight overall toning, with SON Liverpool Exchange 10 DE 83 c.d.s., perf and other faults, still a rare 
stamp. (S.G. 155 - £4000) ........................................................................................................................................ PHOTO 3250 

1236 O 91a: -as above, small stains and other faults, appears fine. (S.G. 155 - £4000) ............................................................... PHOTO 3250 

1237 O 109: 10/- ultra with Lombard St. c.d.s., almost very fine. (S.G. 183 - £475) ..................................................................... PHOTO 500 

1238  111-22: 1887-92 issue, 12 vals cpl, 3d creased and 1/- tiny thin, otherwise f-v.f. (S.G. 210/11 - £473) ................................ PHOTO 541 

1239 O 129/144: Over 175 used on stock pages, duplication to 63 each, incl shades, cancels, etc, mostly f-v.f.  ........................................  4239+ 

1240  128: 1d carmine tied by Stafford Station 16 Jy 02 c.d.s. to comical all-over ink HAND-ILLUSTRATED envelope showing movers 
loading stamp in truck, to Dovercourt, somewhat roughly opened UR, most attractive. Est. 150+  ...................................... PHOTO ….. 

1241  140: 5/- carmine rose, two vertical creases at right, fresh and l.h., fine. (S.G. 263 - £350) ................................................. PHOTO 400 

1242  143: ½d pair tied by Stockwell 14 AP 08 c.d.s. to multicoloured HAND-ILLUSTRATED CARICATURE envelope to Hythe, same day 
receiver on reverse, clean, very fine and most attractive. Est. 200+  .............................................................................. PHOTO ….. 

1243  209: -h.r., small thin at top, otherwise fine. (S.G. 438 - £750) ........................................................................................ PHOTO 850 

1244 O 209: 1929 Postal Union Congress £1 black, centered with light cancel, very fine. (S.G. 438 - £550) ................................... PHOTO 625 

1245  224: 10/- Waterlow Seahorse, trifle dried out gum, otherwise h.r., fine. (S.G. 452 - £350) ................................................. PHOTO 400 

1246  2½d George VI tied by Jul 42 c.d.s. to hand-illustrated multicoloured PATRIOTIC ENVELOPE showing TANK BATTLE to USA, 
censor tape and resealed at top, 1 CDN SURVET REGT R.C.A. Orderly Room 30 Jun datestamp on reverse, most attractive. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1247  BK21: 3/ booklet with #187b, 188b, 3 189c, Cadbury advertising on front cover, Swan pens on back. Covers with wrinkles and 
creases, otherwise n.h., f-v.f.  ...............................................................................................................................................  375 

1248  309-12: 1955 Castles, 4 vals cpl, l.h. and very fine. (S.G. 536/9 - £225) ......................................................................... PHOTO 302 

1249 O MACHINS: Collection of over 3700 used with 468 diff (duplication up to 10 each), neatly organized and identified on stockpages in 
album, mostly f-v.f. (2005 S.G. Concise - £4398).....................................................................................................................  ….. 

1250  MH21var: £1 bluish black, IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine. Est. 250+  .......................................... PHOTO ….. 

1251  J53: 2/6 dark red brown on yellow, wmk crown E2R, l.h., very fine. (S.G. D54 - £200) ...................................................... PHOTO 175 

1252  O21: 2½d ultra Edward I.R. OFFICIAL ovpt, tied by BATTERSEA 12 JA 03 c.d.s. to large OHMS Inland Revenue pre-printed 
envelope to PARIS, some corner and filing folds, otherwise fine and EXTREMELY RARE IN PERIOD USAGE ON COVER 
(unpriced in Scott Classic or S.G. Specialized) Est. 500+  ............................................................................................ PHOTO ….. 

1253  O41: 6d dull violet with GOVT PARCELS ovpt, tiny toning spots, otherwise v.f., with 1992 B.P.A. cert. (S.G. O76 - £250) .... PHOTO 275 

1254  O42: 9d ultra and violet with GOVT PARCELS overprint, o.g., l.h., with tiny spot of foxing on one perf tip, almost very fine, with 1992 
B.P.A. cert that does not mention the foxing. (S.G. O77 - £600) .................................................................................... PHOTO 550 
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1255  G.B. USED ABROAD: 51,54: 6d violet (Pl 9) and 1// green (Pl 5), both tied by very fine strike of NUMERAL GRID 51 to cover from 
ST THOMAS (DANISH WEST INDIES) 14 JY 72 to England, 29 JY Portsmouth receiver on reverse, docketing at left and trifle edge 
wear UR corner, otherwise fine Est. 150+ (S.G. Z17,29) .............................................................................................. PHOTO ….. 

1256  67: 2½d lilac (Pl 3) tied by very fine strike of MALTA 20 JU 76 NUMERAL A25 DUPLEX to folded letter to USA, ms „via Italy‟ and 
London 26 JU transit on front, red NY receiver on reverse, filing folds and scotch tape on reverse (should be removed), otherwise 
fine Est. 100+ (S.G. Z38) ......................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1257 O OFFICES ABROAD: Remnant collection incl Middle East Forces, Offices in Turkey and Morocco, still many better items left. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ….. 

1258  6-13,etc: CHINA 1917 overprints, 10¢ to $2, incl shades of 10¢, 20¢ and 50¢, couple with toned gum, appears f-v.f. (S.G. 6/14 - 
£508) .................................................................................................................................................................... PHOTO 554+ 

1259 O
 

CHANNEL IS.: Huge accumulation of 1970‟s to 90‟s NEW ISSUES, in stockbook, envelopes, etc, mostly cpl sets, and mostly 
BLOCKS of 4 or larger, plus souvenir sheets, PRESENTATION PACKS and FDC‟s same era, huge face value of mint, mostly n.h., 
f-v.f. Est. 750+  ...................................................................................................................................................................  ….. 

1260 O
 

1958-95 Mostly mint collection incl Guernsey, Alderney, Jersey and I.O.M. plus Regional Issues and FDC‟s incl a few locals. Mostly 
clean and f-v.f. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ….. 

1261 O ISLE OF MAN: 1973-94 used collection neatly mounted in hawids on pages in album, clean and f-v.f. Est. 150+  ...........................  ….. 

1262  Over 50 1941-43 JERSEY OCCUPATION ISSUES on card/cover, mostly FDC‟s incl illustrated, picture postcard, multi-frankings, 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................................................  ….. 

 

BRITISH COMMONWEALTH 
COLLECTIONS LARGER LOTS AND VARIOUS 

1263 O Massive accumulation of mint and used, 1850‟s to 1970‟s, lots of Elizabeth II first issues, incl Australian States, British Africa, 
Canada, Egypt, Falklands, Jamaica, New Zealand, 1937 Coronation, 1949 U.P.U., gutters, etc, many n.h., mostly f-v.f. Careful 
inspection will be rewarded. Est. 1500+  ................................................................................................................................  ..... 

1264 O Property as received in 12 springbacks, albums and stockbooks, somewhat remaindered but much good material left here, 
condition overall f-v.f. Inspect. Est. 1250+  .............................................................................................................................  ..... 

1265 O Mostly mint (and mostly EIIR) in two vols, mostly G.B., Ireland and Channel Is, with singles, blocks, souvenir sheets, etc, condition 
overall f-v.f., with the exception of some earlier, mostly the latter. Inspect. Est. 750+  ...................................................................  ..... 

1266  Several hundreds of cards/covers, mostly 20
th
 century incl Flights, Registered, FDC‟s, Omnibus, Formula envelopes, Paquebot, 

Stationery, Postage Due, Military related, etc, with Australia, Bahamas, Bermuda, Ceylon, Cook Is, Fiji, Gibraltar, Hong Kong, India, 
Ireland, Malaya, Malta, New Zealand, South Africa, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 750+  ...........................  ..... 

1267 O Stock incl some better on over 110 black 3 tier cards in 2 small boxes with hundreds of sets, singles, incl high values, n.h., etc, 
colourful and mostly f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 750+  ..............................................................................................  ..... 

1268 O BRITISH AFRICA 1860‟s to 1990‟s collection of over 1600 mint and used, with Basutoland, Bechuanaland, British Central Africa, 
British East Africa, Gambia, Gold Coast, Kenya Uganda and Tanganyika, Nigeria, Nyasaland, Rhodesia, Sierra Leone, Somaliland, 
South Africa, South West Africa, Tanganyika, Zanzibar, etc, some earlier with minor faults, mostly f-v.f.  ........................................  4354+ 

1269 O ANTIGUA - UGANDA Dealers Stock of several hundred mint and used, Victoria to 1970‟s, many sets/better singles, mostly 
identified and catalogued on 102‟s, incl Australia & States, B.W.I., Cyprus, Hong Kong, New Zealand, etc, some earlier 
faulty/reprints/revenue cancels, etc, inspection is a must. (Owner‟s Scott Cat. $5993+) ................................................................  ..... 

1270 O 1854-2000 Br. Asia and Europe collection with Burma, Ceylon, Cyprus, Gibraltar, Hong Kong, India, Malta, Mauritius and 
Seychelles, plus some Ireland, many cpl and short sets, some revenues, condition a bit mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 600+  ......  ..... 

1271 O Carton containing remnant collections on pages, stocks, in glassines, omnibus issues, thousands of stamps, mostly mint, very 
disorganized in carton. Inspect. Est. 600+  .............................................................................................................................  ..... 

1272  1970‟s to 2007 selection of hundreds of sets to $10 vals with many souvenir sheets and full sheets, in 6 stockbooks and 9 small 
sheet files, great selection of Antigua, Barbados, Bermuda, Montserrat, the Saints, Trinidad and Tobago, Virgin Is., etc, good topical 
selection, many definitive sets, all appear n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 750+  ................................................................................  ..... 

1273  Mint Victorian to early Elizabethan sets and singles on 101 pages, with many better, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ........  ..... 

1274 O 1850‟s to 1980‟s Collection of hundreds of mint, used and some SPECIMENS, with Africa incl Gambia, Kenya, Rhodesia, Asia, incl 
Bhutan, Qatar, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .................................................................................................................  ..... 

1275 O SOUTH PACIFIC Collection of over 1675 mint and used 1880‟s to 2000 incl Ascension, British Antarctic Territory, Gilbert and Ellice 
Is, Nauru, Niue, Norfolk Is, North West Pacific Is, Papua New Guinea, Pitcairn Is, Solomon Is, etc, mostly f-v.f.  .............................  2841+ 

1276 O 1860‟s-1990‟s British America collection with Grenada, Jamaica, Leeward Is., Montserrat, St. Kitts & Nevis, St. Lucia, St. Vincent, 
Trinidad & Tobago, Turks & Caicos and Virgin Is., plus St. Helena, many cpl and short sets, some revenues, condition mixed, much 
is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1277 O Stock in glassines, mint and used, many mint sets and singles identified and ready for resale, incl a few better, mostly clean and f-
v.f. Inspect. Est. 500+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1278  Accumulation of hundreds of mostly n.h., incl G.B., Falklands, Isle of Man, Guernsey, Jersey, etc, f-v.f. (2008 Scott - $1376+) .........  ..... 

1279 O
 

Property as received with better scattered throughout, incl 1935 Silver Jubilee collection, early G.B., New Zealand, Singapore, etc. 
Inspection will be rewarded. Est. 350+  ..................................................................................................................................  ..... 

1280 O Aden to Zanzibar selection of almost 40 mostly better sets, part sets and singles, all identified on pages in small dealers counter 
book, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ....................................................................................................................................  2580 

1281 O Mint and used assortment from classics to around 1930‟s, many still on old album pages, with many better scattered throughout, 
condition varies but inspection will be rewarded. Est. 350+  ......................................................................................................  ..... 

1282  Over 320 1937 Coronation Omnibus Issue FIRST DAY COVERS, Aden to South Africa incl some non-common designs, blocks, 
etc, incl GB x 137 and Gilbert & Ellice x 160, others 1-5 each, plus several on piece, quality varies, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..  ..... 

1283 O
 

1850s-1990s accumulation of a couple 1000 A to Z with many mint and used Classics, Modern mint n.h. sets and souvenir sheets, 
Omnibus, topicals, duplication, possibility of a find. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........................................  ..... 

1284  Assortment of over 240 mint issues incl Australia, British Antarctic Terr., British Indian Ocean Terr., Nauru, Norfolk Is., etc, some 
n.h., mostly f-v.f.  ................................................................................................................................................................  1516 



Scott cat. val. 

   

1285 O A couple of thousand on and off-paper incl loose, collection/approval remnants, stockpages, envelopes, etc, mostly 20
th
 century to 

approx 1980‟s, some sets, better vals, etc, quality varies, inspection is a must. Est. 300+  ............................................................  ..... 

1286  Collections of 1950‟s to 90‟s mint with B.I.O.T., Bermuda, Guernsey, Oceania and West Indies, etc, mostly n.h., f-v.f.  ....................  1014+ 

1287  Over 700 BRITISH ATLANTIC covers/cards, ANGUILLA to VIRGIN IS, mostly 1950‟s to 80‟s issues (some earlier), incl Antigua, 
Bahamas, Barbados, Bermuda, Falkland, Jamaica, Pitcairn, Trinidad & Tobago, Tristan Da Cunha, etc, generally clean and mostly 
f-v.f. Inspect. Est. 300+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1288  Collection of hundreds mostly Elizabethan some earlier, with Botswana, Cyprus, St. Helena, Sierra Leone, Zambia, Omnibus, 
Europa, etc, f-v.f.  ...............................................................................................................................................................  1086+ 

1289  Over 320 cards/covers, 1900‟s to 2006, from Australia, Cyprus, Gibraltar, India, Ireland, Malta, South Africa, etc, approx half are 
W.W.II MILITARY RELATED incl Censored, picture postcards, Armed Forces cancels, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1290  Over 450 BRITISH ASIA covers, 1910 to 1960‟s incl Aden, Bangladesh, Brunei, Burma, Ceylon, india, Malaya, North Borneo, 
Pakistan, Sarawak, Singapore and Straits Settlements, quality varies. Inspect. Est. 250+  ............................................................  ..... 

1291  BRITISH PACIFIC: Over 750 covers/cards from Aitutaki to Vanuatu, incl Australia & States, Cook Is, New Zealand, Norfolk, Papua, 
Solomon, Tonga, etc, with Censored, commercial, registered, large frankings, OHMS, FDC‟s, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+   ..... 

1292 O Balance of the Br Cols, mostly NEW ZEALAND incl Official block, Edward definitives, used in glassines, later definitive set, proof 
block, etc, plus Malaya-Johore set, Rhodesia and Gold Coast Specimens, South Africa and S.W.A. pairs, Bermuda George V, 
Gibraltar perf variety, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  .....................................................................................................  ..... 

1293 O 1860‟s to 1960‟s accumulation G.B. and Commonwealth, Canada Revenues and Cinderellas, incl mint Cook Islands #15-22, used 
Tonga O1-5, etc, condition varies drastically, many revenues faulty as usual, inspection a must. Est. 250+  ...................................  ..... 

1294 O Small carton with mostly mint sets and singles on 102‟s, with range of topicals, Royal Family, etc, plus FDC‟s, mint on stocksheets, 
etc, much Est. 250+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

1295 O Stock in 3 stockbooks with Aden to Tristan Da Cunha, Australia and States, and New Zealand, condition varies a bit in earlier, 
mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................  ..... 

1296  Ascension to Virgin Is: Selection of mostly GUTTER PAIRS and blocks, all identified in glassines, plus some regular blocks, 
souvenir sheets, etc, clean, n.h. and f-v.f., with detailed list.  .....................................................................................................  1384 

1297 O Property as received on album pages, somewhat picked over classics to modern, still some better in Post W.W.II era, etc, condition 
does vary, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................................  ..... 

1298  BR. PACIFIC: Over 500 non philatelic covers from New Zealand, Aitutaki, Australia, Solomon Is., Gilbert Is., Samoa, Fiji, Cook Is., 
etc, many are multiple frankings sent from Postal Administrations, some better here. incl Censored, etc. Inspect. Est. 250+  ............  ..... 

1299 O Various mostly used and mostly pre EIIR with Bechuanaland, Bermuda, Br. Guiana, Br. Honduras, Br. Solomon Is., Brunei, Burma, 
etc, mostly f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................  1756 

1300  BRITISH AFRICA: Carton of several hundred covers, bulk is more recent covers from Nigeria, Ghana, Zambia and Zimbabwe, with 
multiple usages. Also some better from South Africa, S.W.A., Sudan, etc. Inspect. Est. 200+  .......................................................  ..... 

1301  BRITISH ASIA: Over 500 covers, mostly Malaya and Singapore, with some older, plus Hong Kong, India, Pakistan, Ceylon, Sri 
Lanka, a few Brunei. Good variety. Inspect. Est. 200+  ............................................................................................................  ..... 

1302  88 covers and cards from Br. Asia, Africa, Europe, Pacific, N.Z. Australia, etc, many censored with registered usages, multiple 
frankings, mint and used postal stationery, etc. Good variety. Inspect. Est. 200+  ........................................................................  ..... 

1303  A few hundred INDIA and STATES plus MALAYAN STATES covers, cards, a few stamps, a few National Savings certificates, etc, 
condition varies, but inspection will be rewarded. Est. 250+  .....................................................................................................  ..... 

1304  Over 510 mostly larger BR AFRICA cards/covers, 1900‟s to 1980‟s, Basutoland to Zimbabwe, incl commercial, FDC, postcards, 
postal stationery, lots of commems, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  .................................................................................  ..... 

1305 O REVENUES, unusual selection of mostly Victorian and Edwards with much variety incl Great Britain, Antigua, India, Transvaal, 
C.G.H., Est. 150+  ...............................................................................................................................................................  ..... 

1306  About 200 G.B. and Br. Europe covers incl Malta, Cyprus, Gibraltar, a Heligoland card, etc, with good variety, mostly recent but with 
some better incl censored, etc. Inspect. Est. 150+  ..................................................................................................................  ..... 

1307  BR. WEST INDIES: Over 100 covers, about half of which are older and better, incl Trinidad, Jamaica, St. Lucia, St. Vincent, 
Dominica, Br. Guiana, Bermuda, Bahamas, Leeward Is., Montserrat, etc, incl postal cards, stationery, censored and newer usages. 
Good variety. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1308 O Accumulation of hundreds of mostly used, some mint incl 25
th
 Royal Wedding Omnibus, Australia, Great Britain, Hong Kong, New 

Zealand, South Africa, etc, couple earlier mixed quality otherwise mostly f-v.f. Est. 150+  .............................................................  ..... 

1309 F Crude COUNTERFEIT assortment on dealers counter pages with interesting selection incl multiples, overprints, plus a small group 
of India revenues and other unlisted material. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................  ..... 

1310 O
 

Small balance of consignment incl Italy, Hong Kong, Dubai, US Precancels, album of 1980‟s GB FDC‟s, album of 1930‟s to 70‟s 
New Zealand (mostly) FDC‟s, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 75+  ............................................................................  ..... 

1311 O OMNIBUS: Group incl 1946 Peace, 1937 Coronation, some 1935 Silver Jubilees, 1981 Royal Wedding souvenir cards, 1986 Royal 
Wedding, 1972 Silver Wedding and 1953 Coronation issues, virtually all mint. Inspect. Est. 100+  .................................................  ..... 

1312  1946 PEACE ISSUE 71 mostly cpl sheets of 60, incl Barbados 1½d Two flags on tug, Falkland Is 3d Crown flaw and re-entry, Hong 
Kong Extra Strokes (creased), Pitcairn Is 3d Flagstaff flaw, n.h., some selvedge faults otherwise mostly f-v.f. (S.G. £1631+) ............  1517+ 

1313  1977 Silver Jubilee Omnibus collection with over 500 stamps, incl mini sheets, cpl booklets, etc, clean, n.h. and f-v.f.  .....................  1168 

1314 P 1981 ROYAL WEDDING SPECIMEN COLLECTION COMPLETE SET as received as new issues of 3 SOUVENIR sheets of 7 
each from nine countries, Kiribati to Zil Elwagne Sesel, S.G. Royal Wedding cat £910 (US$1456), all n.h., f-v.f. Est. 150+  ..............  ….. 

1315  DIANA PRINCESS OF WALES 1961-97 Collection of over 90 souvenir or mini sheets, including non Omnibus types, n.h., f-v.f.  .....  497+ 
 

1316 O AITUTAKI: 1903-1990‟s collection of virtually all mint on pages in album and on 102‟s, with some better sets incl #‟s 6, 82-95, 215-
46, etc, plus a few used not incl in totals, mostly n.h., f-v.f.  ......................................................................................................  1125 

1317  1972-89 collection (plus a few earlier, the odd used not incl in totals), fairly cpl with many better incl #‟s 37+47, 82-95, 215-46D, 
293-311, 322-41, B44-54, O1-16, etc, virtually all n.h., f-v.f.  .....................................................................................................  1398 

1318  ASCENSION: 42Cdvar: 1 ½d black & rose, perf 14, showing the DAVIT FLAW at left, l.h., very fine. (S.G. 40da - £130) ..... PHOTO ….. 
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1319  AUSTRALIAN STATES: Twenty cards/covers, 1888-1908, incl QUEENSLAND (9), NEW SOUTH WALES (5) and VICTORIA (6), 
incl stationery envelopes, registered, numeral cancels, multiple frankings, advertising, picture postcard, etc, many to Canada, 
quality varies drastically, several with faults. Inspect. Est. 200+  ................................................................................................  ….. 

 

AUSTRALIA 
1320 O 1/127: Specialized collection of approximately 200 used ½d to 10/- ROOS, with shades, watermarks, cancels, varieties, etc, couple 

with small or minor faults, mostly f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................................  6033+ 

1321  19/124,var: 1914-36 Collection of King George V heads, incl dies, printings, wmks, shades, varieties, etc, fresh, mostly f-v.f.  ..........  3098+ 

1322 O 19/124: -as above, over 200 used with cancels, shades, wmk‟s, perfs, varieties, etc, some small or minor faults, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1323 O
 

1930 to „80 collection in 2 lighthouse hingeless albums, incl better sets and singles scattered throughout, plus some FDC‟s incl New 
Zealand, Br. Commonwealth Omnibus issues, etc, mostly clean and f-v.f.  .................................................................................  3500+ 

1324  Collection of 1913 to 1995 with shades, perfs, varieties, Post Office packs, cpl booklets, etc, mostly n.h., f-v.f. Inspect. Est. 500+  ....  ..... 

1325 O Used collection from 1937 to 2005 in two 3-ring binders, plus large stock on 4 stockbooks from Roo‟s to 2005, mostly clean and f-
v.f. Inspect. Est. 400+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1326  578/1464,etc: 1984 to 95, 41 Australian Philatelic Bureau publications 25 different, including corresponding stamps or FDC‟s, 
mostly in original sealed packs, n.h. very fine. (Cost $750+) .....................................................................................................  ..... 

1327 O 1870s-1990s stock of thousands of Australia and NEW ZEALAND sorted in 102s and 2 stockbooks mostly used, some mint, much 
duplication, ideal for show or approval dealer, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  ...................................................  ..... 

1328 O 1913 to 1975 Collection of hundreds of used incl shades, perfs, airs, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ......................................  ..... 

1329 O Collection of several hundred diff, 1913-83, mixed mint and used to 1960‟s and mint thereafter, a few better incl mint S.G. #‟s 41, 
107-10, cpl sets, etc, also incl A.A.T., generally clean and f-v.f. (S.G. 1//888 - £1167) ..................................................................  ..... 

1330 O Collection of approx 100 mint and used on home-made pages, 1930‟s to 40, some cpl sets, Roos, George V, duplication mint and 
used, some faults/toning/stuck down. Inspect. ........................................................................................................................  1064 

1331 O Balance of country (incl a few A.A.T.) on pages with classics, booklets, booklet panes, airmails, etc (plus a few wildlife issues- not 
incl in cat totals), mostly f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................................................  647+ 

1332  1-12,etc: ½d to 5/- cpl, 19 vals with shades, dies, inverted wmk, etc, couple perf faults or toned tips otherwise fresh, f-v.f.  ... PHOTO 1884+ 

1333  13: 1913 10/- pink and grey, fresh, couple shorter perfs, still fine.  ................................................................................. PHOTO 1000 

1334  38-42,vars: 1915 Roos 2d to 1/-, with two shades of 2p and 6p, fresh and f-v.f.  .............................................................. PHOTO 1325+ 

1335  45-54: 1915-24 Narrow Crown and Narrow A wmk, 17 vals incl shades, dies, 6d chestnut with BROKEN LEG, etc, mostly fresh f-
v.f. (S.G. 35/42,73,73a - £1079+) .............................................................................................................................. PHOTO 1252+ 

1336 O 56: £1 ultra and brown orange, wmk Narrow Crown and Narrow A, partial Registered cancel, one toned perf, missing corner perf, 
otherwise fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 1800 

1337 P 57,59,127-29: 1919-35 SPECIMEN overprints, £1 and £2 with Narrow Crown wmk and 10/- to £2 with multiple C of A, f-v.f. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1338 O 57: £1 gray, wmk Narrow Crown and Narrow A, 7Jul 33 cancel, very fine.  ..................................................................... PHOTO 375 

1339  76a: 1/4 pale turquoise blue, wmk multi Crown A and perf 14, n.h. fresh and fine.  .......................................................... PHOTO 675 

1340  95a: 1928 Kookaburra sheet of 4, l.h. in margin, stamps n.h., f-v.f.  ............................................................................... PHOTO 175 

1341  95a: -as above, overall toning on gum otherwise very fine.  .......................................................................................... PHOTO 175 

1342  96-101: 1929-30 Small multiple Crown, 6p to 10/- incl shade of 9p, couple shorter perfs, 5 and 10/- slight overall toning, appears, f-
v.f.  ....................................................................................................................................................................... PHOTO 1499 

1343  126: 1932 5/- yellow and gray, Small Crown C of A multiple wmk, couple shorter perfs otherwise fine.  .............................. PHOTO 300 

1344  126var: 5/- yellow-orange and gray, l.h., fine.  ............................................................................................................. PHOTO 300+ 

1345  127: 1932 10/- pink and gray, h.r., a couple shorter perfs otherwise very fine. (S.G. 136 - £325) ........................................ PHOTO 525 

1346  128: 1935 £1 gray, l.h., very fine. (S.G. 137 - £550) ..................................................................................................... PHOTO 1200 

1347  128: 1935 £1 grey, fresh, l.h., fine. (S.G. 137 - £550) ................................................................................................... PHOTO 1200 

1348 O 128: -used and fine. ................................................................................................................................................ PHOTO 325 

1349 O 128: -as above, a couple short perfs, otherwise fine.  ................................................................................................... PHOTO 375 

1350 O 129: £2 rose and black, fresh and fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 700 

1351  132: 1932 Sydney Harbour Bridge, fresh, slight toned gum, still fine.  ............................................................................ PHOTO 500 

1352 O 132: -as above, used with corner cancel, fine.  ............................................................................................................ PHOTO 300 

1353  218-21: 1949-50 Coat of Arms, 4 vals cpl, fresh, l.h. and very fine.  ............................................................................... PHOTO 234 

1354 O J1/95: POSTAGE DUE collection, virtually all used incl #‟s J1-8, 9-20, 30-33, 36, 39-47, 50-56, 60, 65-70, mint #‟s 87-95, etc, some 
earlier a bit mixed, mostly f-v.f. .............................................................................................................................................  2401 

1355 O J48-9: 10/- and £1 green and carmine, both perf 12x12½ with partial c.d.s. cancels, f-v.f. (S.G. D72/3 - £425) .................... PHOTO 775 

1356  M1-7: B.C.O.F. Military overprints, 7 vals cpl, mostly l.h. (incl high value), all f-v.f. (S.G. 1/7a - £150) ................................. PHOTO 185 

1357 O O1-14: 1931-31 Official overprints cpl with 14 vals, #O5 with pulled corner perf, otherwise f-v.f. (S.G. O123/36 - £188) ....................  340 

1358  O1-2,CO1: 1931 Officials, overprinted OS, h.r., very fine. (S.G. 139a,O123-124 - £280) ................................................... PHOTO 495 

1359  BARBUDA: 1,12/1034,etc: 1922-88 collection in hawids on pages, virtually cpl from 1968 on with many better incl #‟s 170-87, 186a, 
582-6, 659-64, 678-86, 705-13, 714-18, 750-54, 764-8, 769-73, 799-803, 804-8, 813-47, 867-76, 895-902, 915-22, 923-6, 933-41, 
952-86, etc, (plus a few cpl booklets, etc, and 1985 Queen Mother 15¢ MISSING RED, not incl in totals), virtually all n.h. and f-v.f.  ..  3948 

1360  857-66: 1987 WWF Birds and Fish issue cpl with 8 stamps and 2 souvenir sheets, n.h. and very fine.  .............................. PHOTO 650 

1361 O BATUM: 47: 50r SURCHARGE on 2k green imperf, 6.12.19 c.d.s., very fine.  ................................................................ PHOTO 650 

1362  BECHUANALAND PROTECTORATE: 79: 1912 OVERPRINT, 1/- scarlet & deep green Edward BLOCK OF FOUR, top pair l.h. 
and LR stamp a bit of missing gum, otherwise n.h., very fine and scarce. (S.G. 70 - £180) ............................................... PHOTO 200+. 
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1363  BELIZE: 1973-81 collection, fairly cpl incl #‟s 345-60, 430-60, 471-89, 490-522, 525-46, 555-62, etc, virtually all n.h., f-v.f.  .............  1534 

1364 O BERMUDA: 1865 to 1986 collection on pages incl some better with mint #‟s 158-62, 255-71, etc, mostly clean and f-v.f.  ................  628 

1365  6: 1/- green wmk Crown CC, the scarce PERF 14, fresh, o.g., hr‟s and adhesions, otherwise fine. (S.G. 8 - £325) ............... PHOTO 450 

1366  125a: 5/- green and red on yellow, perf 14, good colour, l.h. and almost very fine, with David Brandon pencil signature on reverse. 
(S.G. 118 - £140) .................................................................................................................................................... PHOTO 60+ 

1367  BR. ANTARCTIC TERRITORY: 1/352,etc.: 1963-2005 Collection of over 300 mint, fairly cpl including £ vals, n.h., f-v.f  ..................  1464+ 

1368  1-15: 1963 First Issue, ½d to £1 cpl, n.h., f-v.f. (S.G. 1/15 - £145) ................................................................................. PHOTO 200 

1369  1-15: -as above, n.h., very fine. (S.G. 1/15 - £145) ..................................................................................................................  200 

1370  12 postcards and 13 covers, 1963-83, incl FDC‟s, Base Z, Sidney Is, South Deception Is, Halley Bay, etc, mostly f-v.f. Est. 150+  ....  ..... 

1371 O BR. CENTRAL AFRICA:  59d:  1d vermilion and ultra, top margin strip of three tied to piece by Zomba 27 JU 98 c.d.s. cancels,  f-
v.f.  ....................................................................................................................................................................... PHOTO 445 

1372 O BR. HONDURAS: 1866-1973 collection, a few used scattered throughout, but mostly earlier, virtually all mint and fairly cpl, incl mint 
#‟s 144-55, 167-78, etc, mint mostly n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................  706 

1373  BRUNEI: 13/35: 1907-1921 Brunei River, 1¢ to 50¢, no 4¢, 21 vals incl shades, types, etc, couple h.h. otherwise f-v.f. (S.G. 13/80 - 
£200+) ..............................................................................................................................................................................  252+ 

1374  BURMA: 1N4/42,etc: 14 JAPANESE OCCUPATION Peacock overprint covers, several diff Henzada and Myaungmya types plus 3 
other covers with imperf stamps. Undoubtedly philatelic, all with same addressee, catalogued as used stamps only, mostly clean 
and f-v.f. (S.G. J4/32,etc- £2380+) ............................................................................................................................ PHOTO 2860+ 

1375  2N32,2N39,2N44: 4 cpl sheets, 2 no gum as issued, 2N44 2 sheets, some gum disturbance, selvedge faults, otherwise f-v.f.  ..........  518+ 

1376 O CAPE OF GOOD HOPE: 6a: 1/- dark green, good to full margins, very fine. (S.G. 8b - £500) ........................................... PHOTO 600 

1377  CEYLON: 5c Edward tied by Colombo „10 c.d.s. to HAND-ILLUSTRATED multicoloured postcard (showing women carrying rice 
sacks) to Japan, trifle toning spots, etc, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ................................................................. PHOTO ..... 

1378  COOK IS.: Collection from classics to modern, incl souvenir sheets, etc, some duplication, in album, on 102‟s, etc, with many better 
incl #‟s 37-8, 126B, 131-40, 199-220, 381-402, 407a, 564-86, 811-15, 948-82, 1082-89, 1197 (4), 1198, 1215-26, etc, (plus used #‟s 
O16-31), mostly n.h. and f-v.f.  ..............................................................................................................................................  2822 

1379 O 1/217,etc.: 1862 to 1969 Collection of 99 mint and used, some both, mostly f-v.f.  .......................................................................  599+ 

1380 O CYPRUS: 1920‟s to „82 collection on pages, earlier mint and used, 1960‟s on all in hawids, incl a few better cpl definitive sets, etc, 
mint mostly n.h. and f-v.f. Est. 100+  ......................................................................................................................................  ..... 

1381  2: 1d red, Plate 216 right margin inscription block of 9, one faulty, perfs into design, still fresh and fine. Est. 100+  .............. PHOTO ..... 

1382  DOMINICA: 55,MR1-5: 1916 to „20 War Tax issues, 5 diff, plus 1920 1.5d regular issue, all with SPECIMEN overprints, a few small 
faults, mostly f-v.f. (S.G. 55s/60s - £170) .................................................................................................................... PHOTO ..... 

1383 O EGYPT: BRITISH FORCES: M1-15: Assortment of 32 mint and used incl shades, some duplication, mostly f-v.f.  .............. PHOTO 515+ 
 

FALKLAND IS AND DEPENDENCIES 

1384 O 22/102: 1904 to 1949 Over 140 mint and used, duplication, shades, wmks, etc, mostly f-v.f.  ........................................................  1376+ 

1385 O 10/639,etc: 1891-1995 Collection of over 200 mint and used incl 1898 2/- and Dependencies, mostly f-v.f.  ....................................  657+ 

1386  Eleven covers, 1929-59, mostly FDC‟s (one registered) with Omnibus issues, incl 5 Falkland (one missing stamp) and 6 Falkland 
Dependencies, generally clean and f-v.f. Est. 150+ .................................................................................................................  ..... 

1387  8: Four pence, olive gray, with sideways wmk, fresh, h.r. and fine.  ................................................................................ PHOTO 525 

1388 O 20-21: 1898 Victoria 2/6 and 5/-, both with light c.d.s., couple nibbed perfs otherwise f-v.f. (S.G. 41/2 - £475) ..................... PHOTO 575 

1389 O 22-29: 1904-07 Edwards, ½p to 5/- cpl, mostly with c.d.s., f-v.f. (S.G. 43/50 - £350) ......................................................... PHOTO 484 

1390 O 54-64: 1929-31 George V ½p to £1, c.d.s. cancels, fresh, f-v.f. (S.G. 116/26 - £700) ........................................................ PHOTO 907 

1391  64: £1 black on red, UR corner margin copy, l.h. on selvedge only, negligible gum bend, still fine. (S.G. 126 - £300) ........... PHOTO 350 

1392  84-96: 1938-46 George VI issue, 16 vals cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 146/63 - £425) .......................................................... PHOTO 302 

1393  122-27,128-42: 1955-57 & 1960 EIIR Definitives cpl, n.h., very fine. (S.G. 187/92,193/207 - £197) .................................... PHOTO 225 

1394  128-42: 1960 EIIR Definitives, ½d to £1 cpl, n.h., mostly very fine. (S.G. 193/207 - £170) ................................................. PHOTO 180 

1395  128-42: -l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 193/207 - £170) ........................................................................................................... PHOTO 180 

1396  DEPENDENCIES: 1L19-33: 1954 EIIR Definitives cpl, n.h., very fine. (S.G. G26/40 - £225) ............................................. PHOTO 240 

1397  1L38-100,1LB1: 1980-85 cpl in GUTTER PAIRS, plus 3 South Georgia issues, n.h., f-v.f. Est. 75+  ...............................................  ..... 

1398 O FIJI: 35/879,etc: 1876 to 2000 Collection of 288 mint and used, some both, incl cpl sets, Dues, etc, mostly f-v.f.  ............................  776+ 

1399 F 1/- brown FORGERY sheet of 16, stamped FACSIMILE on reverse, interesting. Est. 100+  ..........................................................  ..... 

1400  1993-95 collection with over 130 diff in hawids on pages, n.h. and f-v.f.  .....................................................................................  341 

1401  Four FOREIGN DESTINATION covers (to Sweden, two USA and Germany), 1926-36, various frankings incl postcard, registered, 
etc, clean and f-v.f. Est. 100+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1402  45: 2/- green and ultra, wmk crown CA, l.h., a few unusual (but natural) gum bubbles, very fine. (S.G. 52 - £150) ................ PHOTO 175 

1403  GILBERT, GILBERT & ELLICE and TUVALU: Collection from 1960‟s to „80‟s on pages in album, incl some better definitive sets, 
souvenir sheets, etc, some duplication, mostly n.h. and f-v.f.  ...................................................................................................  825 

1404  GILBERT AND ELLICE IS: 1953-75 collection, plus GILBERT IS 1976-8 collection in hawids on pages, fairly cpl incl #‟s 61-72, 
174a-82a, etc, virtually all n.h., f-v.f.  .....................................................................................................................................  441 

1405  J1-8: 1940 POSTAGE DUES cpl, n.h., f-v.f. (S.G. D1/8 - £150) ..................................................................................... PHOTO 165 

1406  GOLD COAST: 128a,129a: 2d and 4d 1946 Peace Issue perf 13 ½ (13.7x13.4), in cpl sheets of 60, n.h., f-v.f. (S.G. 133/4- £1170) ..  975+ 

1407  GRENADA: 39-46: 1895-99 Victorian issue, 8 vals cpl with SPECIMEN overprint, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 48s/55s - £150) ..... PHOTO ..... 

1408  GUYANA: 32a,B,Dvars: 12¢, 3¢ and 6¢ BLOCKS OF 6, each showing 1966 FOR GUYANA ERROR at centre right, n.h., f-v.f. (S.G. 
421,a,22,a,24,a - £60) .........................................................................................................................................................  ..... 
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HONG KONG 

1409 O Collection accumulation of hundreds of mostly used, some mint and revenues, some with small faults, mostly f-v.f.  ........................  896+ 

1410  Over 225 cards/covers, mostly 1950‟s to modern, incl FDC‟s, commercial, special event, postal stationery, etc, some large 
frankings, lots of commems, etc, mostly clean and f-v.f. (Original Retail $2000+) Est. 400+  .........................................................  ..... 

1411  109/120,119a: 1912-1914 George V 1¢ to $1, missing 6¢ and 30¢, plus shade of 50¢, $1 toned perfs, otherwise f-v.f.  ....................  211+ 

1412 O 1912-14 George V 1¢ to $10, 16 vals cpl, couple small faults, faded, toned spots, appears f-v.f.  ...................................... PHOTO 766+ 

1413  105: 1910 $2 black and carmine, Multiple Crown CA, inclusion LL perf, perfs into at top, couple short perfs appears fresh and fine. 
(S.G. 99 - £325) ...................................................................................................................................................... PHOTO 350 

1414  151-3: 1937 Coronation issue, each in bottom corner margin block of 4, n.h. and f-v.f.  ................................................................  160+ 

1415  168-73: 1941 Centenary issue cpl in PAIRS, n.h., very fine. (S.G. 163/8 - £150) .........................................................................  200 

1416  203a/210a var: 1965 $5 cpl booklet stitched, with twelve 5¢, eight 8 10¢, eight 20¢ and four 50¢ all in panes of 4, n.h., very fine. 
(S.G. SB9 - £120) ...............................................................................................................................................................  ..... 

1417 O INDIA AND STATES: Collection of classics to modern in Scott international album, plus on cards, incl some earlier and better, 
condition varies. Inspection recommended, and will be rewarded. Est. 350+  ..............................................................................  ..... 

1418  113 covers and cards from Victorian to 1950‟s, incl stampless, foreign usages, registered, multiples, with many interesting. Good lot 
for specialist. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1419  Over 40 covers, mostly W.W.II, incl pre-printed Active Service stationery envelopes (military), multiple frankings, foreign 
destinations, etc. Inspect. Est. 125+  .....................................................................................................................................  ..... 

1420  Five FIRST FLIGHT covers bearing various George V issues (one with Ceylon), incl 4 JY 33 Karachi-Calcutta, three FEB 1935 
flights incl Bombay-Calcutta, return, Colombo-Karachi, plus 16 APR 1937 Bhuj-Bombay, couple stains, etc, wide range of 
cancels/cachets, mostly clean and f-v.f. Est. 125+  ..................................................................................................................  ..... 

1421  75: Edward VII 15r olive gray and ultra, pair with slightly disturbed / dried out gum, otherwise fresh and very fine. (S.G. 146 - £360)PHOTO 350 

1422 O IRAQ AND JORDAN: 1870‟s-1970‟s collection of Iraq and Jordan on stockpages, several better incl mint Iraq perf and imperf 
souvenir sheets, with #s 112, 117, 120, 125-7 (n.h., both with creases), C1-8 perf and imperf sheets (n.h.), mint Jordan 1-11, 
170/84, 172a, 174a, 352-67, perf and imperf souvenir sheets, etc. Plus collection of Turkey in Minkus album, extras in envelopes. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................  ..... 

1423  IRAQ: 78 covers and cards, 1920‟s to „50‟s, incl censors, registered, foreign destinations, multiple frankings, some stationery, 
postcards, etc. Good variety. Inspect. Est. 125+  .....................................................................................................................  ..... 

1424  IRELAND: 54/1061,etc: Collection of several hundred diff mint in Schaubek album, stockbook/pages, etc, 1920‟s to 1997, fairly cpl 
1956-1985, also incl modern cpl booklets, gutter pairs, etc, generally quite clean and fresh, n.h. and f-v.f.  .....................................  1928+ 

1425 O Accumulation of thousands of mostly used, some mint, with cpl sheets, 1922 overprints, Europas, duplication to thousands, mostly 
sorted in envelopes, some water damage, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 350+  .....................................................................  ..... 

1426  Over 50 covers and cards, incl censored (some double censored), some precursors, early FDC‟s, meter mail, military mails, foreign 
destinations, etc. Good variety. Inspect. Est. 100+  ..................................................................................................................  ..... 

1427 O 79: 10/- gray blue with narrow 1922, light corner c.d.s. and very fine. (S.G. 85 - £350) ..................................................... PHOTO 425 

1428  KIRIBATI: 1979-95 collection in hawids on pages, virtually cpl with definitives, commems, souvenir sheets, etc, virtually all n.h., f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  852 

1429  MALAYA: 11,18a-25b,26a-33b: 1900-1910 couple no gum or disturbed o.g., 1904 1¢ and 3¢ used, couple h.r.‟s, f-v.f.  ....... PHOTO 581 

1430  MALTA: 148-66: 1928 issue with Postage and Revenue overprint, 19 vals cpl, l.h., f-v.f. (S.G. 174/92 - £180) .................... PHOTO 213 

1431  167-81,246-62: 1930 overprinted issue with 15 vals cpl to 3/- (a few values with foxing), and 1956-57 Elizabethan issue cpl, all l.h. 
to h.r. and otherwise f-v.f.  ....................................................................................................................................................  254 

1432  MAURITIUS: 9: (4d) green, good colour, full to large margins, full o.g. and very fine. (S.G. 27 - £450) ............................... PHOTO 550 

1433  9: (4d) green on bluish paper, full o.g., crease, appears very fine. (S.G. 27 - £450) .......................................................... PHOTO 775 

1434 O 14Bd: 2d blue, worn impression, thins and crease, appears fine. (S.G. 39 - £600) ........................................................... PHOTO 700 

1435  87a: 2c on 38c on 9d violet with SURCHARGE DOUBLED, well centered, h.r., fresh and very fine. (S.G. 120b - £750) ....... PHOTO 850 

1436  E3b: 15¢ on 15¢ ultra, with INVERTED SURCHARGE, gum wrinkle, l.h., fine and RARE. (S.G. E3a - £950) ...................... PHOTO 1000 

1437  MONTSERRAT: 1953-95 collection in hawids on pages, fairly cpl, minor duplication, with many better incl #‟s 128-42, 231-43A, 
524-35, 573-9, etc, plus used #‟s O1-44, also incl a few unlisted IMPERF blocks and souvenir sheets, clean, mint virtually all n.h., f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  2008 

1438  NAURU: 1954-96 collection in hawids on pages, fairly cpl, virtually all n.h. and f-v.f.  ...................................................................  440 

1439 O 9var: 5d yellow brown ovpt, showing the NAUP.U variety, c.d.s. cancel, fine. Est. 500+ (S.G. 9a as mint - £1600) ............... PHOTO ..... 

1440  NEVIS: 1980-95 collection in hawids on pages, fairly cpl with many better definitive and commemorative sets, plus over half a 
dozed UNLISTED IMPERFORATE pairs or souvenir sheets, a few cpl booklets, etc, clean n.h. and f-v.f. Inspect.  ..........................  1495 

1441 O NEW GUINEA: 1/10,C27/54: Assortment of 23 mint and 6 used, incl 2 separated pair of £1 grey with Ash Imprint, shades, etc, 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  937+ 

1442  C46-56: 1939 Airmail set cpl to 2/-, 3d hinge thin, otherwise f-v.f. (S.G. 212/22 - £210) .................................................... PHOTO 228 

1443  NEW HEBRIDES: 1953-79 collection in hawids on pages, with some issues duplicated for British and French issues, plus 
VANUATU, 1980-86, virtually all n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................  526 

1444 P NEW ZEALAND: 70/164: Stock of 20 singles, 407 pairs, and 785 blocks of 4, incl, papers, shades, etc, virtually all in black, #144 in 
green, quality a bit mixed on some, some with full gum, mostly very fine. Est. 1000+  ..................................................................  ..... 

1445 O Bulging stockbook with classics to modern plus back of the book incl Health sheets, etc, much duplication, incl some better, mostly 
f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................................  5295+ 

1446 O 1870s-1990s accumulation/stock of over 1600 with cpl sets, souvenir sheets, Semis, Postal Fiscals, Insurance and Officials, 
duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 350+  .....................................................................................................  ..... 

1447  121a: 1d with King Edward VII Land ovpt in green, h.r., dist o.g. and small faults, appears fine. (S.G. A1 - £450)............... PHOTO 850 

1448  NIGERIA: Over 35 covers from Nigeria to Immanuel Mission to Seamen in California, U.S.A., all from 1940‟s, many with various 
censor tape or markings, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................................  ..... 
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1449  NIUE: 1902-94 collection, a few earlier missing, but EIIR fairly cpl, incl #‟s 317-34, 417-31A, B56-61, O1-19, 20-30, etc, (plus a few 
used not incl in totals), clean, virtually all n.h., f-v.f.  .................................................................................................................  1781 

1450  NORFOLK IS: 1947-95 collection in hawids on pages, fairly cpl incl #‟s 1-60 cpl, and fairly cpl thereafter, virtually all n.h. and f-v.f.  ..  868 

1451  NORTHERN RHODESIA 46a: 1½d orange 1946 Peace Issue perf 13 ½ (13.7x13.4), in cpl 1B sheet of 60, n.h., fine. (S.G. 46a - 
£840) ................................................................................................................................................................................  720+ 

1452  PAPUA NEW GUINEA: 1/539,etc: 1901-81 collection hinged on Scott pages with many better incl #‟s 1-7, 11-18, 19-26, 28-33, 34-
40, 41-8, 49, 50-57, and virtually cpl thereafter, plus #‟s C1-15, J1-5,O1-12, etc, some condition issues in earlier, but mostly f-v.f. 
Inspection will be rewarded.  ................................................................................................................................................  2336 

1453  1952-96 collection in hawids on pages, fairly cpl with many better incl #‟s 122-46 (almost all n.h., cat as hg.), plus many other cpl 
definitive sets, 878D, etc, virtually all n.h., f-v.f.  ......................................................................................................................  1258 

1454 O 60/136,etc: Selection of a few mostly better used sets, incl #‟s 60-73, 94-109, 122-36, etc, (plus a selection of perf OS Officials - not 
incl in totals), a few small faults, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................  1011 

1455  PAKISTAN – BAHAWALPUR: 2-15: 3p to 10r 14 vals cpl, n.h., f-v.f. (S.G. 19/32 - £160) ............................................................  216+ 

1456 O PALESTINE: 2/62: 1920-21 Collection of over 50 diff, virtually all used, incl some better perfs, etc, mostly f-v.f. Inspect.  .................  475 

1457  PENRHYN: Collection on stockpages from1903 to „97 incl better definitive sets, souvenir sheets, back of the book etc, with #‟s 12, 
268-86, 445 sheet of 4, etc, mostly n.h. and f-v.f.  ...................................................................................................................  1031 

1458  PITCAIRN IS: 1953-96 collection in hawids on pages, fairly cpl incl #‟s 20-31, etc, plus cpl booklet, etc, clean, virtually all n.h., f-v.f.   953 

1459  QATAR: 341-360,361-389: Six 1974 U.P.U. souvenir books with 1973 and 1974 issues, n.h., f-v.f.  ..............................................  1185+ 

1460 O RHODESIA: 1/130,223/36a: 1890-1966 collection of over 120 mostly used on Minkus pages with duplication incl CTO remaindered 
blocks of 4 . Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s old cat val $450) ......................................................................................  ..... 

1461 P 29/39, 59/72: SPECIMENS, nine overprinted on 1896 Arms dies I and II, and seven overprinted and one perforated on 1898-1908 
Arms, fresh, mostly f-v.f. Est. 300+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

1462  102,104,106,109,111,119-23,125-128,130: Five Double heads and 12 Admirals, shades, couple no gum / small faults, all appear 
fresh and fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 406+ 

1463  ST. HELENA: 139/665: 1953-95 collection in hawids on pages, fairly cpl incl #‟s 140-52 (trifle toned), 159-72, etc, virtually all fresh, 
all appear n.h. and f-v.f.  ......................................................................................................................................................  984 

1464  34,a: 15mm HALFPENNY surcharge with short(14mm) bar on 6d green, showing the WIDE NY (.8mm) VARIETY on left stamp, 
h.r., right stamp with hinge thin, otherwise fine and scarce. (S.G. 36,a - £1502)............................................................... PHOTO 1803 

1465  ST. KITTS-NEVIS: 1953-80 collection in hawids on pages, fairly cpl incl #‟s 120-34, etc, (plus Leeward Is. #‟s 133-47), fairly cpl, incl 
a nice selection of wmk varieties (unlisted Scott), virtually all n.h., f-v.f.  .....................................................................................  368 

1466  ST. KITTS: 1980-95 collection in hawids on pages fairly cpl incl souvenir sheets, a few booklets, officials, a few unlisted varieties, 
etc, virtually all n.h. and f-v.f.  ...............................................................................................................................................  936 

1467  ST. LUCIA: 149/969,etc: Stock of several hundreds mint sorted in glassines, 1950‟s to 90‟s, incl cpl sets, blocks, etc, from 1 to 
about 25 each, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  .......................................................................................................  ..... 

1468  SAMOA: 1914-95 collection in hawids on pages, fairly cpl (some earlier used not incl in totals) with many better incl mint #‟s 216-
19, 265-74B, 600-18, etc, some earlier mint hinged, otherwise virtually all mint n.h. and f-v.f.  .......................................................  1295 

1469 O 1886 to 1993 Collection of over 285 mint and used, some both, mostly f-v.f.  ..............................................................................  501+ 

1470 O SARAWAK: A couple of hundred used on stockpages, 1890‟s to 1960‟s, incl shades, cancels, varieties, etc, from 1 to about a 
dozen each, also incl a few Victorian era GB, quality varies. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................  ..... 

1471  SEYCHELLES: 1/778: Selection on 102‟s, all neatly identified and catalogues, some duplication, cpl sets, incl some better, many 
n.h., all clean and f-v.f. (2006 Scott- $656) .............................................................................................................................  ..... 

1472  125-48: 1938-49 GEORGE VI DEFINITIVES, 2c to 5r cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 135//49 - £450) ....................................... PHOTO 284 

1473  ZIL ELWANNYEN SESEL: 1/187: 1980-91 collection in hawids on pages, virtually cpl incl #‟s 106-10, 131-4, etc, n.h. and f-v.f.  ......  708 

1474  SIERRA LEONE: 264-270,C21-27: 1964 John F Kennedy issue, 14 vals, in 25 cpl sheets of 30 each, n.h., very fine.  .....................  5100+ 

1475  SINGAPORE: 28-42: 1955 First EIIR Definitives, 1c to $5 cpl, n.h., f-v.f. (S.G. 38/52 - £120) ............................................ PHOTO 150 

1476  106a: 1969 150
th
 Anniversary souvenir sheet, n.h. and very fine. (S.G. MS127 - £375) .................................................... PHOTO 675 

1477  SOLOMON IS: 1953-95 collection, fairly cpl, incl #‟s 89-105, 128-42, 149-66, 282-47, etc, clean, virtually all n.h., all f-v.f.  ...............  1471 

1478  SOMALILAND PROTECTORATE 108a: 1a red 1946 Peace Issue perf 13 ½ (13.7x13.4), two left half sheets of 30, n.h., f-v.f. (S.G. 
117a - £840) ......................................................................................................................................................................  1200 

1479  SOUTH AFRICA: 1935-94 Accumulation of South Africa and S.W.A. plus Rhodesia and Nyasaland, Southern Rhodesia, etc, incl 
cpl sets, many blocks of 4, ten 1936 Jipex souvenir sheets, B1-4 blocks of 4, etc. Clean and n.h., f-v.f.  .........................................  1605 

1480  60 covers and cards incl South African States, with censors, postal stationery, early FDC‟s, foreign destinations, registered, multiple 
frankings, early postcards, some from Cape of Good Hope, Transvaal and Orange Free State. Inspect. Est. 200+  .........................  ..... 

1481 O 1870‟s to 1960‟s collection of thousands incl. Cape of Good Hope, Natal, South West Africa, etc, mostly f-v.f. Est. 150+ (Owner‟s 
2002 Cat. 1074+) ................................................................................................................................................................  ..... 

1482  88 covers, 1902-90, incl FDC‟s postcards, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ........................................................................  ..... 

1483  STRAITS SETTLEMENTS: 70: 3¢ on 5¢ ultra, four copies one slight wrinkles, n.h, f-v.f.  .............................................................  500+ 

1484 O
 

SUDAN: 1920 to 70‟s remaindered collection with mint, used and covers on home made pages, plus duplicates on stockpages, 
possibly a few cancel finds here. Inspect. Est. 150+  ...............................................................................................................  ..... 

1485  SYRIA: Stockbook with nice selection from 1950‟s on, incl souvenir sheets, etc, all appear n.h., f-v.f. Inspect. Est. 100+  .................  ..... 

1486  TOKELAU: 1948-95 collection in hawids on pages, fairly cpl, virtually all n.h., f-v.f.  ....................................................................  360 

1487  TONGA: 1951-95 collection fairly cpl with many better definitives, airmails, etc, neatly organized in hawids on pages, but not strictly 
by Scott, so careful inspection will be rewarded, incl a few Scott unlisted, clean, virtually all n.h., f-v.f.  ...........................................  3019 

1488  136-139: 1964 Pan-Pacific and Southeast Asia Women‟s Assoc, 420 sets in Post Office boxes, n.h., very fine. ..............................  1008 

1489  NIUAFO’OU: 1983-95 collection in mounts on pages, fairly cpl incl #‟s 27-41, 64-5, 66-73, 98, etc, plus a few unlisted items, clean, 
n.h. and f-v.f.  .....................................................................................................................................................................  947 



Scott cat. val. 

   

1490  TRINIDAD AND TOBAGO: 1953-95 collection in hawids on pages, fairly cpl, incl #‟s 72-83, 89-102, 509-20, etc (plus a few used 
War Tax not incl in totals), clean, virtually all n.h., f-v.f.  ............................................................................................................  1225 

1491  68 covers and cards incl Trinidad, Tobago, Trinidad and Tobago, from Victorian mint and used stationary cards incl registered 
covers to 1980‟s FDC‟s, with several censored covers and two Specimen postal cards. Inspect. Est. 150+  ....................................  ..... 

1492  TRISTAN DA CUNHA : 1952-95 collection in hawids on pages, a few used (not incl in totals), fairly cpl incl mint #‟s 14-27, 28-41, 
42-52, 71-84, 113-15, etc, virtually all n.h. and f-v.f.  ................................................................................................................  1171 

1493 O TURKS IS: 1/52: Small group incl used #‟s 1, 3, mint #‟s 4 (2), 40, etc, condition varies a bit, as usual. Inspect.  .............................  395 

1494  TURKS AND CAICOS: 1900-95 collection on pages, fairly cpl with many better incl #‟s 78-89, 106-17, 121-35, 564-72, 578-92, 
578a-92a, 790-805, 790a-805a, 1153-66A, etc, some earlier hinged, later virtually all n.h., f-v.f.  ...................................................  2917 

1495 P VIRGIN IS: 21-8: 1899 issue, eight vals cpl, all with SPECIMEN overprints, the 6d with h.r. and backstamp, all others l.h. and f-v.f. 
(S.G. 43s/50s - £160) .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1496 O ZULULAND: 9: 9d Jubilee Issue OVERPRINT, SON ESHOWE c.d.s., couple dull perfs, otherwise very fine. (S.G. 9 - £100) PHOTO 115 
 

END OF SECOND SESSION 
 



THIRD SESSION, THURSDAY, OCTOBER 22ND, 2009 
AT 6:30 P.M. SHARP – SALE 452 

FOREIGN 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS Scott cat. val. 
1497  FORMAT INTERNATIONAL SECURITY PRINTERS: thousands of complete sheets, souvenir sheets, Composite Trial colours, 

missing colours, misperfs and imperforates, Specimen overprints, with Aircraft, Automobiles, Birds, Butterflies, Dogs, Endangered 
animals, Olympics, Rotary, Royal Wedding, Queen Mother, U.P.U., from Barbuda, Belize, Kenya, Lesotho, Mongolia, Nevis, Niger, 
St. Lucia, St. Vincent and Grenadines, Sierra Leone, Tanzania, Tuvalu, Zambia, etc, duplication, mostly n.h., f-v.f. Est. 5000+  ........  ..... 

1498 O Stock of thousands of mint and used, mostly 1900‟s to 1970‟s, some earlier, with Trieste, Jordan, Reunion, Romania, Saudi Arabia, 
Senegal, Shanghai, Sierra Leone, Spain, Straits Settlements, Surinam, Sweden, Switzerland, Togo, Turkey, Turks and Caicos, 
Uganda, Virgin Is, Yemen, etc, quality mixed, many n.h., very fine, inspect. Huge catalogue value, much not listed. Est. 3500+  .......  ..... 

1499  Accumulation of over 180 U.P.U. presentation books from 1957 to 1993, incl duplication to 12 each, with Egypt, Guinea, Iraq, 
Jordan, Laos, Libya, Morocco, Philippines, Romania, Russia, Somalia, Sudan, United Arab Emirates, etc, some with slight faults, 
mostly f-v.f. many n.h., inspect.  ............................................................................................................................................  9301+ 

1500  Huge accumulation of several thousand worldwide covers/cards, 1870‟s to 1980‟s, incl EUROPE - Austria, Belgium, Denmark, 
France, Offices and Cols, Germany, States & Cols, Hungary, Italy, Netherlands, Russia, Spain, Sweden, Vatican, etc; SOUTH & 
CENTRAL AMERICA - Canal Zone, Cuba, Dominica, Guatemala, Haiti, Mexico, Peru, Uruguay, etc; ASIA - China, Japan, Korea, 
etc; with flights, postcards, FDC‟s, Postage Dues, Military related, registered, maximum cards, stampless, etc, quality varies, 
inspect. Est. 2500+  ............................................................................................................................................................  ..... 

1501 O Huge worldwide stock of pre 1900 issues to modern in 102‟s in 5 long red boxes, all identified and catalogued, with many cpl sets, 
mostly topical material, virtually everything in here (but almost no Canada or U.S.A.), some duplication, but careful inspection will be 
rewarded.  .........................................................................................................................................................................  26211 

1502 O Dealers stock in pages in counter books, with Br. Commonwealth and Foreign, many higher catalogue items, incl better France, etc, 
mostly clean and f-v.f. Inspect. (2007 Scott - $14227) ..............................................................................................................  ..... 

1503  Worldwide stock, all identified in glassines in 5 white boxes, incl Brazil and South America, Germany, Israel, Japan and Ryukyus, 
Luxembourg, Liechtenstein, Netherlands, San Marino, Spain, etc, all clean and f-v.f., probably all n.h. Inspect.  ..............................  6664 

1504 O Assortment of thousands, neatly sorted in 102‟s with South and Central America, Denmark, France, Germany and related, Hungary, 
Iran, Liechtenstein, Poland, Portugal, Switzerland, Vietnam, U.S.A., etc. Huge cat. value. Inspection will be rewarded. Est. 1500+  ...  ..... 

1505 O
 

Massive accumulation of thousands of mint, used, on piece and cover material from the FRANKLIN D. ROOSEVELT collection, incl 
Australia, China, Russia, USA, cancels, frankings, markings, rates, etc, careful inspection will be rewarded. Est. 1500+  .................  ..... 

1506 O Massive accumulation of mint and used incl British Commonwealth, Australia, Europe, Poland, Africa, Asia, etc, duplication, quality 
mixed, loose, in albums, presentation packs, bundles, etc, many f-v.f., inspection a must. Est. 1500+  ...........................................  ..... 

1507 O Assortment in 8 vols, mostly Foreign, incl Germany, China, U.S.A., etc, plus some Br. Commonwealth incl Sierra Leone, etc, needs 
organizing, careful inspection will be rewarded. Est. 1250+  ......................................................................................................  ..... 

1508 O Long red box tightly filled with mint and used singles and sets in 102‟s from classics to modern, (mostly pre 1950‟s), mostly with 
slightly higher catalogue than usual for this type of lot. Careful inspection will be rewarded. (Scott cat val - $9500+) ........................  ..... 

1509  Large lot sorted and identified on 102‟s in 5 white 102 boxes, with pre 1900 to modern, mostly topical material with many cpl sets, 
some duplication, all are clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................  8501 

1510 O Selection on 102‟s in dealer counter books, with Canada, G.B., France, U.S.A., etc, many better here. Inspect.  .............................  6000+ 

1511 O Carton with better stocks of Belgium, Greece and Portugal and colonies, from classics to modern, incl better scattered throughout, 
condition varies, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ..............................................................................................................  ..... 

1512 O Property as received in stockbooks in two cartons. A bit of everything here, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .................................  ..... 

1513 O Property as received with much varied and interesting items incl genuine rarities, Oneglia forgery, Western European classics, 
Canada Revenues, Provinces, some album filler forgeries (with certs), etc. Careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ............  ..... 

1514 O Selection of mint and used on 102‟s in dealers counter book, all with cat value of $10 up to over $150, condition varies on some, but 
most appear to be f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................  7345 

1515  Mint selection of mostly modern with many topical sets in 102‟s in full red box, all neatly identified and catalogued, clean and f-v.f. 
(cat values are from 2006-09 Scott and identified as such)  ......................................................................................................  7422 

1516 O Selection as received on pages with many better incl Canada 50¢ Bluenose, U.S.A. from classics to Duck stamps, Japan, Poland 
mint #‟s 2K1-5, etc, condition varies greatly, many mis-identified. Careful inspection will be rewarded. (Owner‟s older catalogue well 
over $6000) .......................................................................................................................................................................  ..... 

1517 O Collection of thousands of mostly used, 1860‟s to 1980‟s in seven Senior Statesman Albums with Great Britain, British 
Commonwealth incl Australia; Europe incl Austria, Italy, France, Germany, Russia; Asia incl China, Thailand;, Africa, Middle East, 
etc. Suitable for expansion, mostly f-v.f., inspect. Est. 750+  .....................................................................................................  ..... 

1518 O
 

Balance of a consignment incl Canada used on and off piece, 1940‟s-80‟s covers, Post office productions, postal stationery, 
Christmas Seals, Korea, Great Britain, Thailand, Germany, British Commonwealth, Bahrain, Luxembourg, Scandinavia, etc. Great 
lot for cancels, careful inspection will be rewarded. Est. 750+  ..................................................................................................  ..... 

1519 O Property as received with a bit of everything incl some Br. Commonwealth Omnibus issues, better France, etc. Needs organizing 
and careful inspection. Est. 750+  .........................................................................................................................................  ..... 

1520 O Collection in Scott International and 5 other albums, with mint and used from classics to modern, 2 vols are Br. West Indies, also 
with Lesotho, Russia, Turkey, China, Hungary, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  .....................................................................  ..... 

1521 O 1860‟s to 1990‟s Accumulation of thousands in 12 stockbooks and loose in envelopes, with cpl sets, wholesale used, mint Canada 
blocks, sheets, mint and used G.B., Commonwealth, worldwide, Topicals, Revenues/Cinderellas, mostly f-v.f., inspect. Est. 750+  ...  ..... 

1522 O
 

Balance of consignment incl Cinderellas (Lundy, etc), Canada incl 12½¢ L.Q., 5¢ blue Admiral, covers, etc; Belgian Imperf parcel 
Post, Mauritius Forgeries, Austria early issues, semi‟s, cover; Brazil, Mexico and Paraguay imperfs, Laos, D.W.I. Bisect cover, etc, 
condition very mixed, inspection is a must. Est. 750+  ..............................................................................................................  ..... 

1523 O Disorganized accumulation/dealers stock of several hundreds on 102‟s, mostly identified as to country/Scott #, Argentina to 
Vietnam, incl Austria, Belgium, Brazil, China, France, Germany and States, Italy, Japan, Netherlands, Poland, Russia, St Pierre and 
Miquelon, Scandinavia, Switzerland, quality varies (some faults, reprints, forgeries, revenue cancels, etc), much is f-v.f. Huge cat 
value, Inspection is a must. Est. 750+  ...................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1524 O
 

1850s-2000s accumulation of 1000s with Sweden collection in Schaubek album, Scandinavia in stockbooks, Worldwide in 
stockbooks and glassines, loose on and off paper, multiples, revenues and other BOB, many classic issues, Topicals incl Airplanes, 
Art, Costumes, Flora & Fauna, etc. Anything could be here, distinct possibility of finds. Condition mixed, much is f-v.f. Inspection a 
must! Est. 750+  .................................................................................................................................................................  ..... 

1525 O Carton with remaindered collections in somewhat mixed condition, incl much better scattered throughout, with Poland, Canada, 
U.S.A., China, etc, some is mis-identified, but careful inspection will be rewarded. Est. 650+  .......................................................  ..... 

1526 O Worldwide property as received in albums and stockbooks in carton, with better Germany, Sweden, Switzerland, etc. Careful 
inspection will be rewarded. Est. 650+  ..................................................................................................................................  ..... 

1527 O
 

Property as received in large carton with collections of Finland, Australia, plus mint U.N. in glassines, various FDC‟s from all over, 
Revenues, etc. Needs sorting and organizing. Inspect. Est. 600+  .............................................................................................  ..... 

1528 O Squirrels nest of remnant collections in large carton, on album pages, in glassines, with dealers stocks on stockpages, albums and 
in boxes. Much sorting needed. Inspect. Est. 600+  .................................................................................................................  ..... 

1529 O
 

Large accumulation in 3 cartons with full sheets, used stocks, old albums, stockbooks, approval books, glassines in boxes, some 
postcards. Lots to look through, will take some time. Inspection will be rewarded. Est. 600+  ........................................................  ..... 

1530 O Worldwide accumulation in 3 cartons with collections in albums, etc, with 5 international albums, cigar boxes with loose stamps plus 
glassines and stockbooks full of stamps, plus group of auction lots on cards and many more items. Inspect. Est. 600+  ...................  ..... 

1531 O
 

1890‟s to 2000‟s accumulation with Canada mint, used and Newfoundland, mint and used Germany, covers, cards and stationery, 
worldwide loose on and off paper, some Revenues and Cinderellas, etc, condition is mixed, much is f-v.f., inspect. Est. 600+  .........  ..... 

1532 O
 

Large accumulation in 3 cartons in a variety of albums, on album pages, full sheets, dealers stocks, glassines in shoeboxes and 
much unsorted. Needs much sorting, some better here. Inspection will be rewarded. Est. 600+  ...................................................  ..... 

1533  Worldwide stamp and souvenir sheets in 8 counterbooks, with various singles, sets, souvenir sheets, groupings, etc, some with 
heavy duplication, mostly Western Europe, incl some Br. Commonwealth, etc, clean and f-v.f. Inspect.  .........................................  5376 

1534  Worldwide (incl Br. Commonwealth) stock of mint sets and singles in glassines in box, plus selection of souvenir sheets, duplication, 
clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  ................................................................................................................................................  3837 

1535 O Worldwide selection with Canada, Newfoundland, U.S.A., Europe, etc, incl some higher cat items. Inspect. Est. 500+  ....................  ..... 

1536 O 1850s-1990s accumulation /stock, thousands mostly sorted in 102s and glassines, with Europe from A to Y, incl Austria, Belgium, 
Monaco, Netherlands, Turkey, Yugoslavia, etc. Many cpl sets and souvenirs sheets, topicals, etc. Huge cat val. here. Condition 
mixed, but much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ............................................................................................................................  ..... 

1537 O
 

Accumulation of thousands of mint and used incl 1949 U.P.U., France, Greece, Laos, Luxembourg, Monaco, Russia, San Marino, 
South America, Switzerland, etc, cancels, etc, mostly f-v.f., inspect. Est. 500+  ...........................................................................  ..... 

1538 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used incl Australia, Great Britain, Canada, Japan, etc, in stock books, albums, 
loose in glassines, etc, quality mixed, inspection a must. Est. 500+  ..........................................................................................  ..... 

1539 O Property as received with thousands of mostly used incl British Africa, China, Czechoslovakia, Germany, Hungary, Russia, USA, 
etc, mostly post W.W.II, some earlier, quality mixed inspect. Est. 500+  .....................................................................................  ..... 

1540 O
 

1870s-1990s accumulation of Canada mint and used, commercial and FDC's, 1927-44 Meter covers, postal stationery, etc, USA 
covers, FDC‟s and stationery, Worldwide covers and cards. Condition varies drastically, good to very fine, inspect. Est. 500+  .........  ..... 

1541 O Collection in Minkus global album with strength in early Germany incl nice assortment of small and large eagles, plus good selection 
of German States, D.D.R., occupation issues, colonies, Danzig, Saar and Upper Silesia. Inspect. Est. 500+  ..................................  ..... 

1542 O
 

Huge balance in albums, pgs, stockbooks, envelopes, stocksheets, glassines, boxes, etc, with cpl sheets, souvenir sheets, covers, 
FDC‟s, annual collections, etc, with Br Cols - Omnibus issues; Canada - Ducks, Dues, Revs, used blocks, stationery, etc; Ireland - 
cpl sheets, flight covers; G.B. - FDC‟s, covers, PO Packs; Iran; U.A.R.; Brazil; Russia - new issues; USA - FDC‟s, new issues; UN - 
collection, new issues, packs: Asia incl Korea, Japan, China; etc, anything is possible, inspect. Est. 500+  .....................................  ..... 

1543  Over 700 cards/covers, mostly more modern from 1960‟s to 90‟s but also incl a few earlier, many large and colourful frankings, 
FDC‟s, registered, commercial correspondence, etc, quality varies drastically, inspection is a necessity. Est. 500+  .........................  ..... 

1544 O Mostly 20
th
 century collection of a couple thousand incl Austria, Belgium, France and area, Latin America, Poland, Romania, 

Russia, Spain, Vatican, etc, with cpl sets, some souvenir sheets, imperfs, etc, faulty Poland occupation Hitler sheets, etc, condition 
mixed, much f-v.f. Inspect Est. 500+  .....................................................................................................................................  ..... 

1545 O Huge balance in two cartons, incl collections, remnants, worldwide souvenir sheets, albums, stockbooks, pages, new issues, etc 
from around the world, anything is possible, inspect. Est. 500+  ................................................................................................  ..... 

1546 O
 

Valuable balance of consignment incl CANADA, with some earlier/better, SPACE topicals on cover, s/s, Hungary Provisionals, St. 
Pierre & Miquelon imperforates in blocks, etc, China presentation sheetlets, France incl s/s, better Postal Stationery, etc. Inspection 
is a must. Est. 500+  ............................................................................................................................................................  ..... 

1547 O Balance of consignment, a couple of thousand incl USA - cpl sheets, mint and used in glassines, etc; CANADA - Ducks, mint, used 
wholesale; ISRAEL - s/s, singles, blocks, booklets, new issues, Palestine; BR COLS incl Australia, Ireland, new issues, s/s; 
EUROPE incl France, Germany, Italy, Russia, Spain & Cols, etc, plus worldwide souvenir sheets, etc, very disorganized, inspect. 
Est. 500+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1548 O Balance of the Foreign, identified by owner as used New South Wales #20, Bahamas used #‟s 2a and S.G. #21d, Spain #14 used, 
Portugal #‟s 33 and 49 used, Italy #30 (regummed). and mint Suez Canal 20c block of four, originally priced at almost $5000, huge 
catalogue value if genuine, inspect. Est. 500+  ........................................................................................................................  ..... 

1549 O Collection in 4 large Supreme Global albums, plus 4 other large worldwide albums incl Regent, etc, although most pages are 
sparse, there are still thousands of stamps neatly mounted here. Mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  ..................................................  ..... 

1550 O
 

1840-2001 Balance of consignment with mint GB Victoria to EIIR (many earlier faulty, regummed etc), Machins to £, cpl sets, 
Wedgwood Booklet (BK 21), Channel Islands, Gibraltar #147-60, South Georgia #1-14, a few mostly faulty GB and Worldwide, 
USA, stationery cut squares, some covers and cards. Condition varies drastically good to v.f. Inspect. Est. 400+  ...........................  ..... 

1551 O Collection/Accumulation of mostly used Canada, GB and USA, light duplication plus mint GB PO Packs and Year sets. Condition 
mixed, much is f-v.f. Est. 400  ...............................................................................................................................................  ..... 

1552  Interesting group of a few hundred covers in display envelopes and holders in carton. Quite varied. Inspect. Est. 400+  ...................  ..... 

1553 O BELGIUM, SWEDEN and SWITZERLAND collections on home made pages in five 3-ring binders with strength in recent nicely 
cancelled up to 2005, plus 4 stockbooks with more to be mounted. Inspect. Est. 400+  ................................................................  ..... 

1554  Carton full of hundreds of FDC‟s, much Br. Commonwealth with Lesotho, plus Western Europe, Israel, etc, mostly clean and f-v.f. 
Inspect. (owners retail - $7435) .............................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1555  Austria to Viet Nam, mint stock in counterbooks, mostly mini sheets, plus multiples, Germany, Sweden cpl booklets, etc, clean and 
f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................................  2429 

1556 O Selection of mostly better Worldwide incl Br. Commonwealth on black stocksheets, each with cat vals from $15 to $100, condition a 
bit mixed but mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................................................  2349 

1557 O Old time collection on brittle album pages, virtually all used, with some better Canada (incl used 6d on wove, etc), Br. 
Commonwealth, etc, mostly pre 1900, condition varies greatly, but inspection will be rewarded. Est. 350+ .....................................  ..... 

1558 O Worldwide property as received in smaller carton with Belgian Colonies, etc in album, plus Monaco, U.S.A., etc. Inspect. Est. 350+  .  ..... 

1559 O Various Worldwide country collections, mostly on pages, in carton, incl Romania, Portugal, Vatican, Greece, etc, condition varies, 
but mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................................................  ..... 

1560 O Balance of consignment with early Canada, Space collection, various worldwide, etc. Inspect. Est. 350+  ......................................  ..... 

1561 O Property as received in carton with old time collection on homemade pages in albums, mostly earlier issues, plus worldwide 
Statesman album, etc. Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................  ..... 

1562 O
 

1870s-2000s accumulation of tens of 1000s incl mint and used Canada, Commonwealth and Worldwide, used Australia and USA 
wholesale, on and off paper, large box of commercial covers, somewhat musty from basement storage. Anything could be here. 
Condition mixed, much is f-v.f.. Inspect. Est. 350+  ..................................................................................................................  ..... 

1563 O 1840‟s to 1980‟s collection/accumulation of mint and used Canada blocks, A-Z Commonwealth incl Australia and States, many 
older issues, post war Germany, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..............................................................  ..... 

1564 O
 

1840s-1990s accumulation of 1000s incl GB, Channel Is., Commonwealth and Worldwide, many cpl sets, souvenir sheets, multiples 
and mini sheets, commercial and FDC‟s, postcards, stationery, collections etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....  ..... 

1565 O 1850‟s to 1960‟s Worldwide collection (incl Br. Commonwealth) in 6 large Scott International albums, plus newer in Olympian 
album, Thousands of different, Canada and U.S.A. picked, others appear virtually untouched. Inspect. Est. 350+  ..........................  ..... 

1566 O
 

Balance of a consignment with thousands of mint, used and on cover material, incl 1937 Coronation Omnibus complete, Monaco, 
Europa‟s, G.B., Canada, USA, France, British Commonwealth, World Wide albums, stock on pages, etc, mostly f-v.f. Est. 350+  ......  ..... 

1567 O
 

1860s-1990s worldwide accumulation of 1000s incl collections of mint and used, loose in envelopes, off and on paper, wholesale 
used USA, Worldwide commercial and FDC‟s and cards incl Commonwealth, Israel, etc, Revenues and Cinderellas. Condition 
mixed, much is f-v.f. Est. 350+  .............................................................................................................................................  ..... 

1568 O
 

Property as received with Canada 1850‟s to 1970‟s incl quantities of Small Queens and Numerals, varieties, shades, face, British 
Commonwealth, USA, W.W.II on cover material with Censors, etc, Quality a bit mixed, inspect. Est. 350+ .....................................  ..... 

1569 O
 

Balance of a consignment with Canada and Provinces with Cents, Small Queens, Booklet panes, Duck Stamps, Post Cards, US 
Postal Stationery and FDC‟s, British Commonwealth, Omnibus, etc, inspect. Est. 350+  ...............................................................  ..... 

1570 O
 

Balance of a consignment with thousands of mint, used, on cover, etc, incl Canadian Wildlife Habitat sheets, UN to 1990 incl 
souvenir sheet, Germany and Berlin, Bangladesh ovpts on Pakistan, Ryukyus, Czechoslovakia, some clippings, many loose in 
glassines, etc, inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................................  ..... 

1571 O Property as received in carton with Canada incl mint Plate Blocks, Br. Commonwealth and Foreign, somewhat mixed and needs 
sorting. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................................................  ..... 

1572 O Worldwide collection in three large Harris Standard World stamp albums, with U.S.A. and A to Z, many thousands, up to around 
1990, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....................................................................................................................................  ..... 

1573 O
 

1852-2001 various incl mint and used Austria, Iran, mint Netherlands #2 (possibly regummed), mint n.h. Switzerland 3O83-93, 
modern Latvia collection, Tannu Touva with duplication, attractive 1921 Finland Philatelic cover with obsolete Russian stamps and 
Finnish franking, hundreds of Italian Revenues, etc, condition mixed, much is f-v.f., inspect. Est. 350+  .........................................  ..... 

1574 O
 

Balance of the consignment in large carton, incl albums, stockbooks, pages, remnants, approval sheet, loose, envelopes, glassines, 
new issues, etc, incl Br Cols, Europe, Asia, South America, UN, Canada, USA, etc, quality varies, inspection is a must. Est. 350+  ...  ..... 

1575 O Worldwide assortment in 102‟s in dealer pages with U.S.A., Foreign, G.B. and Br. Commonwealth, mostly classics and mostly with 
higher cat value, condition a bit mixed but many better here. Inspect.  .......................................................................................  2908 

1576 O Worldwide (plus some U.S.A., Br. Commonwealth and Canada) sorted and identified in glassines, incl better Europa, etc, mostly 
mint, many in cpl sets, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................  ..... 

1577 O Balance of a consignment with Canada, G.B., British Commonwealth, Australia, Worldwide, new issues, some earlier quality a bit 
mixed, Inspect. Est. 300+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1578 O Massive accumulation of hundreds of thousands of mostly used incl Canada, Great Britain, USA, Europe, Africa, Middle East, with 
bundles, loose on and off paper, in collections, on stock pages, approval booklets, etc, inspect Est. 300+  .....................................  ..... 

1579  Cover and card collection of over 200 written up on pages in 2 Scott albums, incl some better. Inspect. Est. 300+  ..........................  ..... 

1580 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used, some mint incl Czechoslovakia, USA, Europe, etc, with collections, 
stocks, loose, clippings, etc, inspect. Est. 300+  ......................................................................................................................  ..... 

1581  Several 1000‟s in large carton, mostly 20
th
 century to 1980‟s incl GB, CANADA, BR COLS, USA and EUROPE - France & Cols, 

Italy, Russia, Scandinavia, etc, plus SOUTH & CENTRAL AMERICA, etc, incl Postal Stationery cards and envelopes, FDC‟s, flights, 
commercial, picture postcards, censored, etc, quality varies, range of rates, frankings and markings, inspect. Est. 300+  .................  ..... 

1582  Nine covers, 1862-1930, three stampless, Guadeloupe, Italy, Reunion, plus French Steamboat, three Zeppelins (US, Liechtenstein 
and Germany), an Italy in transit for over a year and a Suez Canal illustrated letter card, quality varies, inspect. Est. 300+  ..............  ..... 

1583 O Small carton with much varied material incl U.S.A., G.B., New Zealand, Israel, etc. Inspection will be rewarded. Est. 250+  ..............  ..... 

1584 O Property as received incl old time Worldwide album, plus U.S.A. used and covers, Canada, U.N., FDC‟s, etc, in glassines, loose, 
etc. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................................................................  ..... 

1585 O Worldwide collection in 3 Supreme Global stamp albums, somewhat sparse, but with more stamps in packets, ready to be added. A 
great starter lot. Inspect. Est. 250+  .......................................................................................................................................  ..... 

1586 O Balance of estate in carton with a bit of everything in need of sorting and organizing. Inspect. Est. 250+  .......................................  ..... 

1587 O Canada, G.B. and Worldwide mostly used and mostly classics on stockpages with thousands incl some better. Inspect. Est. 250+  ..  ..... 

1588 O Balance of consignment in large carton with collections of U.S.A., U.N., G.B. and Commonwealth, some Europe, FDC‟s, Canada on 
piece, etc. Inspect. Est. 250+  ...............................................................................................................................................  ..... 

1589 O Old time Schwaneberger‟s worldwide album, mostly remaindered, but incl a good selection of Postcard cut outs, some classics, etc, 
condition varies, as can be expected, but inspection will be rewarded. Est. 250+  ........................................................................  ..... 
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1590  Selection of over 20 mostly early covers, with strength in German States, plus U.S.A., G.B., etc, condition varies, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1591 O
 

Balance of a consignment including Canada, USA, Great Britain, etc, with stationery, used, FDC‟s, postcards, supplies, etc. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1592 O
 

Accumulation of 1000s worldwide on and off paper, used Lithuania collection and wholesale, over 200 commercial, commemorative 
and FDC‟s incl Canada, GB, Lithuania, USA, etc. Condition mixed, much is f-v.f., inspect. Est. 250+  ............................................  ..... 

1593 O
 

Balance of a consignment with mint, used and on cover material with W.W.II era Canada and US on cover incl CENSORS, China, 
Vietnam, Literature, Old World Wide collection, etc, inspect Est. 250+  ......................................................................................  ..... 

1594 O Property as received with thousands of mostly used incl Austria, Canada, G.B., Hungary, Romania, USA, etc, inspect. Est. 250+  ....  ..... 

1595  Accumulation of mostly more interesting covers, 1925-80, many are Malaya & States, Straits Settlements, Singapore, etc, incl better 
frankings, registered, etc, plus middle east, Jamaica Censored, Japan, Nazi related, etc, mostly f-v.f. inspect. Est. 250+  ..... PHOTO ..... 

1596  138 worldwide covers/cards, 1838-1950, incl W.W.I Censored/FPO (26), other military related, five stampless, four registered, 
seven Paquebot, Airmails, Special Delivery, etc, from Canada, USA, GB, Br Cols incl Australia & States, Egypt, etc, France, 
Germany, Japan, Mexico, etc, quality varies somewhat, much is f-v.f. Close inspection will be rewarded. Est. 250+  ........................  ..... 

1597 O Worldwide collection mostly turn of century to 1970‟s in five Minkus albums mixed mint and used incl Asia, Europe, Africa, etc, 
suitable for expansion, inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................  ..... 

1598 O 1860s-1970s accumulation of hundreds with Canada and Provinces, British Commonwealth and Worldwide, cpl and short sets, 
duplication, some better. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...............................................................................  ..... 

1599 O Balance of consignment in large carton incl envelopes, loose, clippings stockbooks, albums and pgs, etc, incl USA - 1950‟s to 70‟s 
new issues, used, etc, used GB, Mauritius, a bit of Canada, w/w incl China, etc, inspect. Est. 250+  ..............................................  ..... 

1600 O
 

Balance of consignment, hundreds mostly mint, complete and part-sheets, souvenir sheets, multiples, sets and singles, etc, mostly 
1940‟s to 50‟s, incl Belgium, France & Cols, Germany, Lebanon, Poland, Russia, Switzerland, etc, with U.P.U., Airmails, etc, plus a 
few mostly modern PEI covers, some a little gum dist/stuck down/adhesions, etc, otherwise n.h., mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  .....  ..... 

1601  Balance of consignment, several hundreds of worldwide covers from various countries A-Z, mostly loose but incl a couple of special 
albums (Year of the Child, History of Flight), FDC‟s, postcards, etc, quality varies but much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .....  ..... 

1602 O Property as received incl many U.P.U. Presentation folders from around the world, plus new issues, sorted on pages and 
stockbooks, etc, mostly 1950‟s and up, quality varies, inspect. Est. 250+  ...................................................................................  ..... 

1603 O Collection of thousands in 3 Supreme Global and 2 Harris Standard albums, sparse in places, some cpl sets, condition mixed, much 
is f-v.f. Est. 200+  ................................................................................................................................................................  ..... 

1604 O
 

Small property as received with Canada, U.S.A., Br. Commonwealth, etc, with mint, used and  on cover material, incl a few better. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1605 O Property as received in carton with remaindered 1920-26 Scott international album, plus various unsorted, etc. Inspect. Est. 200+  ...  ..... 

1606  Small selection of mostly better Japan, Ryukyus, Liechtenstein, etc, on dealer 102 pages, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+   ..... 

1607 O Balance of consignment in shoebox with much varied incl used U.S.A. from classics on, Canada Cents to modern incl a few 
Revenues, Western Europe, etc. Inspect. Est. 200+  ...............................................................................................................  ..... 

1608  Over 80 Worldwide covers and cards, incl U.S.A., G.B., Western Europe, etc from a range of eras, mostly pre 1950‟s, incl a few 
censored, etc. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................................................................  ..... 

1609  Several hundred worldwide philatelic and non philatelic covers in boxes in carton, incl some earlier in album, with Western Europe 
FDC‟s, some better usages, multiple frankings, registered, markings, etc. Inspect. Est. 200+  .......................................................  ..... 

1610  Approx 150 covers, good variety, incl some Br. Commonwealth, plus some better with censored, stampless, etc. Inspect. Est. 200+   ..... 

1611 O Carton with worldwide dealers approvals in boxes, plus glassines, collections of Egypt, Thailand and Liberia, etc. Inspect. Est. 200+  ..... 

1612  Hundreds cacheted covers in carton incl Br. Commonwealth, great topical interest, some better earlier, etc. Inspect. Est. 200+  .......  ..... 

1613 O
 

Small balance of the consignment with covers and cards incl Zeppelins, etc, proofs, imperfs, mint and used, etc, incl Italian States, 
Germany, Egypt, Switzerland, etc, anything is possible, inspect. Est. 200+  ................................................................................  ..... 

1614 O Balance of the Foreign in three stockbooks and binder, mostly 1950‟s to 70‟s era incl Austria, Belgium, Germany and Italy, incl 
Europa, s/s, cpl sets, mint multiples, back-of-book, etc, generally clean, much n.h. and mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...................  ..... 

1615 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used, some mint and on cover material, with Aircraft topicals, Germany, Great 
Britain, etc, careful inspection will be rewarded. Est. 200+  .......................................................................................................  ..... 

1616  Several hundreds in large carton, mostly W.W.II era to 1980‟s incl GB, BR COLS- Br Pacific incl Australia, Br Africa incl K.U.T., 
Nigeria, India, Pakistan, etc, plus FOREIGN - Denmark, France, Germany, Italy, Netherlands, Turkey, Middle and Far East, etc, incl 
Postal Stationery, FDC‟s, commercial, etc, wide range of rates and marking, inspection is a must. Est. 200+  .................................  ..... 

1617  A couple of 1000 covers/cards in large carton, mostly 20
th
 century to 1990‟s incl GB, Canada, British Colonies, USA, South 

America, Asia, Europe, Africa, etc, with Postal Stationery cards and envelopes, FDC‟s, commercial, picture postcards, etc, anything 
is possible, inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1618  Several hundred cards/covers, over half are Canada incl many G Officials, FDC‟s, Stationery, picture postcards, a stampless, etc, 
plus USA FDC‟s, Israel FDC‟s, Palestine, etc, Br Cols, Germany, etc, quality varies, inspect. Est. 200+  ........................................  ..... 

1619  1960‟s to 1990‟s accumulation of over 650 commemorative and FDC‟s incl G.B. and Commonwealth, 1981 Silver Wedding, USA, 
UN, France and worldwide, light duplication. Condition is mixed, mostly clean and f-v.f. Est. 175+  ................................................  ..... 

1620 O Accumulation /Dealers Stocks of Germany (#‟s 81/556 - cat $1300+), Australia (#‟s 166/1194,etc ), plus some France, U.S.A., etc, 
mostly used and most appear f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................  1747 

1621 O Balance of consignment in stockbooks, etc incl G.B., France, Germany, Switzerland and Vatican, plus Canada on pages and 
revenues in stockbook, etc. Inspect. Est. 150+  .......................................................................................................................  ..... 

1622  120 Worldwide covers (no Br. Commonwealth), with good variety incl censors, bisects, registered, foreign destinations, some mint 
and used postal stationery, good mix, Inspect. Est. 150+  .........................................................................................................  ..... 

1623  1900‟s to 1980‟s Accumulation with hundreds of covers incl FDC‟s, Censors, Topicals Music and Wildlife, with Canada, GB., etc, 
some faulty mostly f-v.f., inspect. Est. 150+  ...........................................................................................................................  ..... 

1624  1870-1980s accumulation of many hundreds commercial covers and cards with GB, Germany, USA and Worldwide incl Military, 
Censored, Consular, Officials, Meter and Permit, etc, some FDC‟s, plus 1000s mostly GB stamps on and off paper. Condition 
mixed, a bit musty from storage, much is f-v.f., inspect. Est. 150+  ............................................................................................  ..... 
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1625 P Balance of the consignment incl Canada - 8¢ blue jumbo Admiral (rounded corner perf), France - 985var (missing red) and New 
Zealand - 2d, 3d and 1/- EIIR Official imperforate proof blocks of 4 with full o.g. Inspect. Est. 150+  ...............................................  ..... 

1626 O Two sparse and mostly used worldwide collections in Modern album and Harris album pgs, incl Canada, France, Germany, USA, 
etc, quality varies. Inspect. Est. 125+  ....................................................................................................................................  ..... 

1627  Several hundreds mint sorted and identified in glassines, mostly 1960‟s to 80‟s issues (some earlier), from 1 to about a dozen each, 
incl Russia (cat $302), British and French Colonies, etc, a few in mixed condition, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  ........................  1121 

1628  Balance of the covers incl two CANADA (7¢ Edward, etc), four NEWFOUNDLAND (stationery, registered), plus GB, Brazil and 
W.W.II S. Africa Censored, quality varies, inspect. Est. 100+  ...................................................................................................  ..... 

1629 
 

Balance of consignment, mostly GB incl 11 unused and one used POSTAL STATIONERY items (incl varieties) eleven 1d red 
imperfs with MC cancels, and fake 6d George V printing error, plus approx 25 Germany/States used/unused Postal Stationery items 
and Ceylon Bird stamp strip of 5 with shifted surcharge, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ................................................  ..... 

1630 O Several hundreds mostly used in stockbook and glassines, Albania to Yemen, incl Fr Cols, Topicals, etc. Inspect. Est. 75+  ............  ..... 

1631  INDEPENDENT AFRICA: Approx 100 covers, with many better, incl Somalia, Ethiopia, Liberia, Fr. Africa, etc, with multiple 
frankings, some FDC‟s, registered, etc. Inspect, Est. 100+  ......................................................................................................  ..... 

1632  Over 500 cards/covers from the Far East incl JAPAN, KOREA and TAIWAN, incl advertising covers, registered, large frankings, 
FDC, censored, postal stationery (some unused), etc, quality varies, much more interesting, inspect. Est. 500+  .............................  ..... 

1633 O Small collection of 127 China, Taiwan and P.R.C. 1922-89, 183 Vietnam 1976-2001, many Topicals incl Birds, Fish, Flowers, 
Insects, etc, Mostly cpl sets. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 100+  ......................................................................................  ..... 

1634  ASIAN COVERS: Over 200 from Japan, China, Indonesia, Philippines, Thailand and Viet Nam (no British), from 1920‟s to „80‟s, incl 
Postal Stationery, multiple usages, Japanese Occupation of Philippines, etc, good variety here. Inspect. Est. 200+  ........................  ..... 

1635 O CENTRAL and SOUTH AMERICA: Selection of mostly mint singles and sets on 101 pages, incl some better, with Argentina, 
Bolivia, Brazil, Nicaragua, Panama, Paraguay, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .....................................................................  ..... 

1636  CENTRAL AMERICA: 100 covers and cards incl Honduras, Salvador, Nicaragua, Costa Rica and Panama, with censored, 
registered usages, multiple frankings, interesting markings, some early FDC‟s and a few bisects. Good variety. Inspect. Est. 200+  ..  ..... 

1637  LATIN AMERICA: A few hundred mostly recent covers in box, incl South and Central America, Latin West Indies and Mexico, 
mostly multiple franking covers, incl a few better items, good for dealer $1 box. Inspect. Est. 150+  ...............................................  ..... 

1638 O Accumulation in stockbook with Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Costa Rica, Ecuador, Paraguay, Peru, Uruguay, Venezuela, 
Honduras, Nicaragua, Salvador, etc, plus some better on dealer stockpages, some affected by foxing, but some better here. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1639 O 1844-1941 collection of 1930‟s Ka-Be album with Mexico, Central and South American, several better incl used Brazil # 40, 90a, 97, 
used Peru C39, mint N14, many singles and sets with cat val $20-50, light dup. Condition mixed, mostly f-v.f., inspect. Est. 350+  ....  ..... 

1640 O 1850s-1970s collection of 1000s incl singles, sets, multiples and souvenir sheets with Chile, Colombia, Costa Rica, Dominican 
Republic, Ecuador, Guatemala, Haiti, Honduras, Mexico and Nicaragua. Light duplication, a few fakes, Condition mixed, much is f-
v.f. (Owner‟s old cat val - $4400). Est. 750+  ...........................................................................................................................  ..... 

1641  LATIN WEST INDIES: 75 covers from Cuba, Haiti and Dominican Republic, incl censored, early first flights, multiple usages, 
registered, foreign destinations, etc. Good variety. Inspect. Est. 125+  .......................................................................................  ..... 

1642 O SOUTH AMERICA: Collections and stock of classics to modern on album pages and in stockbooks, with Brazil, Colombia, Costa 
Rica, Dominican Republic, Guatemala, El Salvador, etc. Inspect. Est. 350+  ...............................................................................  ..... 

1643  110 covers and (some) cards incl Colombia, Peru, Venezuela, Ecuador, Argentina, Uruguay, Chile, Paraguay and Bolivia. Some 
better seldom seen 1940‟s to „50‟s FDC‟s, multiple franking, registered usages, foreign destinations, etc. Inspect. Est. 150+  ...........  ..... 

1644 O A few hundred 19
th
 century to 1980‟s, identified and catalogued on 102‟s, incl Argentina, Bolivia, Brazil, Chile, Colombia, Uruguay 

and Venezuela, several better vals, cpl sets, airs, etc, a few earlier more or less faulty, generally clean and f-v.f.  ...........................  2918 

1645  1965-2005 selection of hundreds of sets and souvenir sheets in 5 stockbooks and 2 mint sheets files, with a good range of 
TOPICALS, incl Argentina, Brazil, Chile, Costa Rica, Columbia, Cuba, Dominica, Ecuador, Guatemala, Mexico, Panama, Peru, 
Surinam and Uruguay, incl better high values, mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 400+  ......................................................  ..... 

1646  BALKAN STATES: 58 mostly used Serbia and Montenegro postal stationery cards with many foreign destinations, good variety of 
postmarks, great for specialist. Inspect. Est. 150+  ..................................................................................................................  ..... 

1647 O EASTERN EUROPE: Collection with Czechoslovakia, Romania, Poland and Russia in large homemade album, runs to about 
1970‟s, many better older items, strength in Russia which runs to 1980‟s. Inspect. Est. 250+  .......................................................  ..... 

1648  A few hundred covers incl Poland, Russia, Romania, Czechoslovakia, Hungary, modern Estonia, etc, incl some Rocket Launch 
covers, early FDC‟s, stationery, etc. Inspect. Est. 150+  ...........................................................................................................  ..... 

1649  Western Europe: Several hundred covers and cards in large carton, from stampless to recent, incl some better items, with small box 
of German postal stationery, etc. Good lot for show dealer. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................  ..... 

1650 O NETHERLANDS, Curacao, PORTUGAL and colonies, etc: Collection of mostly used, incl some better, mostly f-v.f.  ......................  1202 

1651 O MIDDLE EAST: Collection in thick Minkus global album packed with stamps from Afghanistan, Egypt, Iran, Iraq, Israel, Jordan, 
Saudi Arabia, Turkey and Yemen. Inspect. Est. 750+  ..............................................................................................................  ..... 

1652  A few hundred covers in box incl Iran, Lebanon, Syria, Palestine, Saudi Arabia, Turkey, Jordan and Egypt. Many interesting 
markings, multiple usages, registered, etc. Good variety. Inspect. Est. 200+  ..............................................................................  ..... 

1653  Approx 1000 covers/cards incl Bahrain, Egypt, Iran, Israel, Jordan, Palestine, Saudi Arabia, Yemen, etc, incl Censored commercial, 
registered large frankings, FDC‟s, etc, quality varies, inspect. Est. 200+  ....................................................................................  ..... 

1654 O Selection of mint and used in glassines, mostly Saudi Arabia and Lebanon, with cpl sets, etc, mostly f-v.f. Est. 125+ .......................  ..... 

1655 O 1850s-1960s accumulation of over 550 mostly used Sweden with cpl sets, duplication plus small Denmark mint and used collection 
of 250 diff. Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s old cat val $2865) .......................................................................................  ..... 

1656 O SCANDINAVIA: Selection of mostly better Iceland, Denmark, some D.W.I. and Sweden in 102‟s or 101 pages, mostly earlier, many 
with catalogue values around $50 or more, condition varies a bit, mostly f-v.f. Inspect. (older Scott val - $2000+) ............................  ..... 

1657  Several hundred worldwide POSTAL STATIONERY items, 1880‟s to 1930‟s, incl cards, wrappers, envelopes, etc, from Canada, 
Austria, El Salvador, Russia, Switzerland, etc, much is unused, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..............................  ..... 

1658  1870s-1980s accumulation of approx 600 POSTAL STATIONERY cards, envelopes, letter cards, etc, incl Cape of Good Hope, 
Ceylon, Chile, China, Cuba, Denmark, Hungary, etc. Good range of types, cancels, duplication. Condition mixed, much is f-v.f., 
inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 
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1659  1870s-1980s accumulation of hundreds mint and used POSTAL STATIONERY with GB, USA, Latin America incl many Argentina, a 
few Canada, worldwide envelopes, wrappers, postcards, letter cards, etc. Condition mixed, much is f-v.f., inspect. Est. 150+  ..........  ..... 

 

TOPICALS 

1660 O Huge group in over 40 stockbooks albums and springbacks, loaded with TOPICALS incl Olympics, Birds, Scouts, Churchill, 
Cinderellas, etc, with South & Central America, U.S.A., Trucial States, Iran, GB, Br. Cols, Austria, Belgium, Germany, Greece, 
Israel, Ireland, Italy, Monaco, Netherlands, Poland, Romania, Russia, Switzerland, etc, condition mixed, Inspection a must, and will 
be rewarded. Est. 2500+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1661  400 worldwide mostly mint SOUVENIR SHEETS, Ascension to UN, mostly 1960‟s to 80‟s, with Br Colonies, GB, Europe, U.N., etc, 
generally f-v.f. Est. 350+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1662  Topical collections of hundreds incl „66 Churchill, Expo „67, „68 Olympics, with cpl sets, souvenir sheets, n.h. and f-v.f. Est. 150+  ....  ..... 

1663 O AIRMAILS AND SPACE: Collection of many hundreds in stockbook and on stockpages, with a good variety of countries and eras, 
mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1664  CENSORED COVERS: 270 Worldwide, mostly W.W.II, incl G.B., Germany, France, Br. West Indies, Peru, Central America, Spain, 
Austria and others. Inspect. Est. 300+  ...................................................................................................................................  ..... 

1665  Several hundred censored covers mostly W.W.II era, incl GB, Germany, France, French Colonies, Spain, UN Forces, Egypt and 
Middle East, etc, wide range of tapes and markings, inspect. Est. 250+  ....................................................................................  ..... 

1666  Fifty censored covers W.W.II from Algeria, Austria, Belgium, Curacao, Egypt, Germany, GB, Greece, Italy, Poland, Sweden and 
Tunisia, incl registered, double censored, etc), various rates, tapes, markings, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ................... PHOTO ..... 

1667  Approx 50 censored covers W.W.II incl GB, Curacao, Denmark, Egypt, Italy, Japan, Netherlands, New Zealand, Poland, South 
Africa, USA, etc, various tapes/censors/markings, quality varies, inspect. Est. 150+  ...................................................................  ..... 

1668  92 SOUTH AMERICA censored covers from Argentina, Ecuador, Uruguay, Chile, Venezuela, Peru and Colombia, mostly W.W.II 
with a variety of frankings, incl some registered. Good group for the specialist. Est. 150+  ............................................................  ..... 

1669  47 W.W.I censored covers/cards, 1914-19, all from APO‟s/FPO‟s and all MILITARY censors from various locales incl Egypt, 
Belgium, Salonica, France, etc, many better markings, etc, quality varies, inspect. Est. 150+  .......................................................  ..... 

1670 O
 

1967 MONTREAL EXPO: Collection with over 300 mostly diff stamps (incl some imperf singles and pairs), proofs, covers, cards, 
etc, good variety and a seldom seen collection, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...........................................................  ..... 

1671  44 CONCORDE (mostly) FIRST FLIGHTS, from G.B., U.S.A., Barbados, Liberia, New Hebrides and Singapore. Also incl special 
events related to Concord. Original retail $758.U.S., now that Concord is no longer in service this may become more collectable. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1672  FLIGHT RELATED COVERS: Over 150 mostly first flights, worldwide, incl some space related, plus a group of unused Zeppelin 
postcards, mostly 1940‟s to 50‟s with some earlier. Good variety. Inspect. Est. 150+  ..................................................................  ..... 

1673 () Two AMERICAN ROCKET-AIRPLANE FLIGHT SHEETLETS of four, in green and orange red, issued for the Feb 23 1936 Flight at 
Greenwood Lake, NY, both no gum as issued and signed by Willy Ley, early Rocket Experimenter, very fine. Est. 100+  ..... PHOTO ..... 

1674  Three POSTCARDS, 1906-40, using CUT TO SHAPE STAMPS AS PART OF DESIGN incl CHINA (mailed from USA), 
LUXEMBOURG and FRANCE, most attractive. Est. 100+  ........................................................................................... PHOTO ..... 

1675  Collection of almost 40 “GOLD STAMPS” (or souvenir sheets) from 1963-72, clean and f-v.f. Est. 100+  .......................................  ..... 

1676  13 multicoloured HAND-DRAWN ILLUSTRATED PICTURE POSTCARDS and ENVELOPES, 1905-71, subjects incl caricature, 
buildings and castles, ocean, island, etc, from Austria, Czech, GB, Indonesia, Panama, Netherlands Indies, Queensland, Uruguay & 
Vatican, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ..............................................................................................................................  ..... 

1677 O
 

KINDERPOST collection/accumulation of approx 160 mint/used on stocksheet (incl many in multiples up to sheetlet of 25), plus 8 
used on cards/covers/checks, telegram (scarce), incl USA, Germany, Israel, etc, scarce and desirable. Est. 250+  ..........................  ..... 

1678  MILITARY RELATED: Over 600 cards/covers, W.W.I to modern, all from CANADA, (210+), USA (245+) and CENTRAL/SOUTH 
AMERICA (160+), incl censored, Military cancels (FPO‟s, APO‟s, special event covers, picture postcards, etc, quality varies, 
inspection is a must. Est. 350+  ............................................................................................................................................  ..... 

1679  Over 250 cards/covers, military related incl over 20 Asia, 140 Europe, approx 75 GB, etc, with Censored, picture postcards, air 
letters and postal stationery, military cancels, some collateral items (photos, etc), quality varies, inspect. Est. 200+  ........................  ..... 

1680 O
 

NAUTICAL COLLECTION: Specialized collection in 47 vols in 3 large cartons with Worldwide and Br. Commonwealth A to Z in 
mint and used stamps, souvenir sheets, postcards, FDC‟s, etc, covering Ships (Tall ships, War ships, Sailing ships), voyages, 
Captains, Ports, Submarines, and anything else nautical the collector could find, mostly f-v.f. and a lifetimes work all in one lot. 
Inspection will be rewarded. Est. 3000+  ................................................................................................................................  ..... 

1681  1984 OLYMPICS: Collection in 3 special Kabe hingeless album (virtually all mint n.h., but incl a few commemorative FDC‟s, etc), 
clean and f-v.f. (plus many items not catalogued)  ...................................................................................................................  2575+ 

1682  PAQUEBOT: 44 covers/cards, mostly US and GB, 1906-90, wide range of countries/markings, several ship postcards all with 
Paquebot cancels, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................  ..... 

1683  ROTARY: stock of singles and multiples in 2 vols, 1940‟s to „80‟s, high catalogue value. Good lot for dealer. Inspect. Est. 200+  ......  ..... 

1684 O
 

SHIPS: 1910‟s to 80‟s Topical collection in 4 vols incl many cpl sets and souvenir sheets, several better incl P.R.C. # 1095-8 (2 
sets, no gum as issued), mint n.h. St. Pierre and Miquelon 412-4, etc, plus approx 50 covers and cards incl “Queen Mary” first and 
last trans Atlantic crossings. Mostly clean, much mint is n.h., f-v.f. Est. 500+  ..............................................................................  ..... 

1685  Collection of Ships in Lindner Falzlos hingeless album, virtually all mint, plus the odd cover, etc, stamps n.h. and f-v.f.  ...................  514+ 

1686  1965 I.T.U. OMNIBUS issues cpl for all 8 FRENCH COLONIES incl Comoros, Fr Polynesia, Fr Southern & Antarctic, New 
Caledonia, New Hebrides, St Pierre & Miquelon, Somali Coast and Wallis & Futuna, all n.h., v.f., with original Presentation Folder.  ..  411+ 

1687  1974 U.P.U. special presentation book for Official representatives, with over 490 different from 124 different countries, n.h., v.f.  ......  678+ 

1688  Eclectic accumulation of over 190 incl 19 lost German Colonies and Possessions, GB labels, Test Stamps, Locals, Herm, Lundy, 
etc, 17 US facsimile newspaper stamps plus two faulty genuine, Buenos Aires, Confederate States, Samoa reprints, bogus 
Transvaal #135, etc. Condition mixed, much is f-v.f., inspect. Est. 150+ ................................................................................................ .  PHOTO ..... 

1689 F Worldwide assortment of CRUDE COUNTERFEITS, most are very crude and obvious, some in full sheets or multiples, also some 
facsimile covers. Inspect. Est. 150+  ......................................................................................................................................  ..... 

1690  Around 300 or so POSTCARDS with U.S.A., Canada, etc, covering many topics of interest, with Military, some LEATHER CARDS, 
etc. Inspect. Est. 500+  ........................................................................................................................................................  ..... 
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1691  POSTCARDS: Worldwide lot with many hundreds from early 20
th
 century to 1960‟s. Good value and specialty in earlier, incl many 

exotic places with interesting frankings and images from all over the world. Inspect. Est. 500+  .....................................................  ..... 

1692  Collection of over 3500 POSTCARDS unused/mint modern chromes, a bit of duplication, incl Canada, U.S.A., G.B. and Europe, 
Australia and New Zealand, etc. Assembled from world towns over the last 30 years. Inspect, Est. 250+  .......................................  ..... 

1693  Over 850 worldwide PICTURE POSTCARDS, mostly turn of the century to 1940‟s era, incl Canada, USA, GB, Br Cols especially 
B.W.I., Europe, etc, lots of real photo types, topical interest, etc, some are unused, generally clean and mostly f-v.f. Est. 200+  ........  ..... 

1694  Over 900 PICTURE POSTCARDS, mostly Edward to George V era, incl approx 750 from GB, plus Canada, US, Italy, etc, many 
real photo types, some are unused, generally clean and mostly f-v.f. Est. 200+  ..........................................................................  ..... 

1695  Over 600 worldwide PICTURE POSTCARDS, mostly modern but some earlier, incl many from Hong Kong/China, loads of topicals, 
etc, some are unused, generally clean and mostly f-v.f. Est. 200+  ............................................................................................  ..... 

1696  Over 1100 worldwide PICTURE POSTCARDS, 1900 to modern, much pre-1950, incl USA, GB, Br Cols, Africa, Europe incl Austria, 
France, Germany, etc, several col real photo types, topical interest, etc, some are unused, generally clean and f-v.f. Est. 200+  .......  ..... 

1697  1903-89 Accumulation of postcards incl 200 Canada, 600 GB, USA and Worldwide, many Topicals incl Art, Religious, City and 
Country Views, etc, real Photo incl Actors, Royalty, etc, Humorous and Greetings. Approx half used with stamps, rest unused or 
stamp removed. Condition mixed, some faults, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  .........................................................................  ..... 

1698  Over 800 picture postcards, mostly Edward to post-W.W.II era, incl GB, ITALY, FRANCE, CANADA, etc, much is unused but incl 
many real photo types, coloured, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ..................................................................................  ..... 

1699  Five unused mostly better W.W.I era Picture Postcards incl U Boat Deutschland, Canadian Battlefield Decoration, Richthofen 
(reprint), Gen Pertab Singh, etc, clean and f-v.f. Est. 75+  ........................................................................................................  ..... 

1700 L Large carton of literature incl BOGGS Postage Stamps and Postal History of Canada, Essays and Proofs of North America, 
ROBSON LOWE Great Britain and Europe, etc. Mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................................  ..... 

1701  Two carton of albums and supplements, incl Davo albums for Portugal, Luxembourg, Denmark, Netherlands, Schaubek albums for 
Canada and Channel Is, Lighthouse albums for G.B. and Israel, etc. Mostly clean and unused. High retail value. Inspect. Est. 250+ .  ..... 

 

1702  AFGHANISTAN: Over 300 mint mini and souvenir sheets, perf and imperf, incl Tete-beche, duplication, mostly n.h., f-v.f. (Will cat 
over $1000) .......................................................................................................................................................................  ..... 

1703  ALBANIA: 188var: 5q green block of 5 with DRAMATIC MISPERFORATION and showing strong creases/paper folds from printing 
process. Rare and attractive. Est. 250+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

1704  192: 50q blue green, left margin block of six showing DRAMATIC PRE PRINTING PAPER FOLDS, LL stamp with slight over inking 
as well, n.h. and very fine. Est. 250+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

1705 P J31,34: 1926 POSTAGE DUE IMPERFORATE PROOFS on stamp paper, 10q in block, 50q in pair, all DOUBLY PRINTED WITH 
ONE INVERTED, most interesting. Est. 50+  .............................................................................................................. PHOTO ..... 

1706  ALGERIA: 150 covers and cards, mostly pre 1950, many censored, multiple usages to foreign destinations, etc. Inspect. Est. 200+   ..... 

1707  ANDORRA (FRENCH): 1931-90 collection in Minkus album, with many better earlier issues, also incl some Spanish Administration, 
mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................................  1178 

1708 O ANGOLA: 1/991: 1886 to 1996 Collection of approximately 800 mint and used, earlier quality a bit mixed, 1970‟s on most n.h., f-v.f.   2057+ 

1709 O ARGENTINA: Collections on pages, plus stock in stockbook, from classics to 1950‟s, condition varies but many better here and 
inspection will be rewarded. Est. 500+  ..................................................................................................................................  ..... 

1710 P 122P/36P: 23 turn-of-the-century TRIAL COLOUR PROOFS incl 12 type A64 (Belgrano) undenominated small die proofs in 12 diff 
shades, plus 11 type A66 (liberty Seated) Plate Proofs incl ½c, 1c, two each 2c, 3c and 4c, plus 6c, 12c and 30c, clean and f-v.f. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1711 P Two large 25c San Martin TELEGRAPH STAMP DIE PROOFS, both die sunk on large card, in BLACK (116x126cm) and DARK 
RED (149x226cm), some light toning spots, otherwise fine. Est. 200+  ........................................................................... PHOTO ..... 

1712 E Circa 1900 COMPOUND DIE ESSAY for 1 and 2 peso UNISSUED DESIGNS on wove paper (44x86cm) DIE SUNK on card 
(105x141cm) showing San Martin in dark blue, some toning at bottom of proof and on card, still very fine, scarce. Est. 200+  PHOTO ..... 

1713  452: 17 1935 Buenos Aires Philatelic Exhibition souvenir sheets of 4, couple light bends, disturbed gum mostly n.h., very fine .........  1275 
 

AUSTRIA 

1714 O Carton with mint collection in hingeless albums, mint and used stock, etc, in need of a bit of organizing, but incl many better, with 
back of the book incl n.h. Birds, etc. Careful inspection will be rewarded. Est. 1500+  ..................................................................  ..... 

1715  520/1071: Over 400 mostly different 1948-1977 issues, mostly n.h., f-v.f.  ..................................................................................  1070+ 

1716  100 covers from stampless to 1960‟s with good variety incl censors, registered, first flights, postage dues, private printing postal 
stationery, aerogrammes, early postcards, special events, etc. Inspect. Est. 250+  ......................................................................  ..... 

1717 
 

1933 and 1965 WIPA collections with 38 stamps, 7 souvenir sheets and 62 covers, plus collateral material, on pages and 
stockpages, clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  .......................................................................................................................  ..... 

1718 O Stock in 2 stockbooks, all neatly identified, from classics to 1960‟s, plus back of the book, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. 
(Owner‟s Cat. (with detailed listing) - $1217) ...........................................................................................................................  ..... 

1719  382-4vars: 1937 Steamship, IMPERFORATE singles, h.r.‟s, high value tiny black adhesion on reverse, otherwise very fine.  PHOTO 390 

1720  1920 UNISSUED AIRMAIL ovpt on 2k blue, Kessler and Paul guarantee marks on reverse, n.h., trifle overall toning, otherwise very 
fine and scarce. Est. 250+ (Sanabria Cat. # 8) ............................................................................................................ PHOTO ..... 

1721  KUK FELDPOST correspondence card with FELDPOSTAMT 601 22 XII 15 c.d.s. and straight line K. U. K. 1 Regiment der Tiroler 
Kaiserjager handstamp on message side, HAND-DRAWN PENCIL and INK SKETCH on reverse showing MOUNTAIN SCENE 
WITH TROOPS IN TRENCH FIRING ON ENEMY LINES FROM BEHIND BARBED WIRE and caption „Aut. treuer Wachtin Heiliger 
Nacht‟ (faithful Austrian troops on Xmas eve), fascinating. Est. 100+  ............................................................................ PHOTO ..... 

 

BELGIUM 

1722 O B718/838,Q1/25: 1879-1968 small collection of over 150 with cpl and short sets, souvenir sheets and railway stamps, light 
duplication, condition mixed, much is f-v.f.  .............................................................................................................................  343 

1723  78 covers from 19
th
 century to 1960‟s, good variety with censored, registered, military, postage dues, early FDC‟s, special events, 

semi-postals, first flights, some Belgian Congo, etc. Inspect. Est. 150+  .....................................................................................  ..... 
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1724  322-337,338-353: 1944 Lions IMPERFORATE blocks of 4, both 1F‟s badly wrinkled otherwise n.h., very fine Est. 200+  .................   

1725  330var: 1Fr 50c orange DOUBLE PRINT IMPERFORATE block of 4, couple internal creases otherwise n.h., v.f. Est. 350+  PHOTO ..... 

1726  350var: 3Fr in ERROR OF COLOUR BRIGHT ULTRAMARINE IMPERFORATE block of 4, n.h., very fine Est. 100+  ......... PHOTO ..... 

1727  Q291-293,Q294-296: 1945-46 Mercury IMPERFORATE blocks of 4, n.h., very fine Est. 150+  .....................................................  ..... 

1728  22 W.W.I BELGIAN PRISONER OF WAR envelopes (plus 1 Australian one from Wahn to London), 1917-18, from Langensalza, 
Magdeburg and Parchim, to Belgian Central POW Office at Le Havre, some sealing tapes, etc, wide range of cancels, markings, 
etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .......................................................................................................................................  ..... 

1729 O BRAZIL: Over 1200 stamps on pages from 3 collections, from classics to 1977, incl some better, condition varies but mostly f-v.f. 
Will probably catalogue around $1000 or so. Inspect. Est. 300+  ...............................................................................................  ..... 

1730  86 covers from late 19
th
 century to 1950‟s, good variety with censored (some double censored), postcards, first flights, postal 

stationery, registered, foreign destinations, wrappers, etc. Inspect. Est. 150+  .............................................................................  ..... 
 

CHINA 
1731 O 146/992: 1912-49 Collection of 1200+ mint and used, many both, with types, shades, overprints, $ vals, Air, Dues, etc, mostly f-v.f.  .  3095+ 

1732 O
 

Collection/accumulation of thousands of mint and used, 1898 to 1990‟s incl Republic of China, with both mint and used, new issues, 
FDC‟s, duplication, some n.h., mostly f-v.f., careful inspection will be rewarded. Est. 750+  ...........................................................  ..... 

1733  Approx 400 covers, mostly 1980‟s to 90‟s issues from Taiwan and P.R.C. (a few earlier), incl FDC‟s, commercial, picture postcards, 
etc, quality varies, inspect. Est. 200+  ....................................................................................................................................  ..... 

1734  178-189: 1912 Sun Yat-sen 1¢ to $5 complete, couple with light gum disturbance otherwise fresh and f-v.f.  ...................... PHOTO 734 

1735 () 644-646: Wholesale mint incl #644 (200), 645 (926) in half sheets of 100 and multiples, 646 (2850) in 57 full sheets of 50 with Plate 
#1,2,4,9-14,16,17. A couple stamps faulty otherwise clean and mostly f-v.f.  ...............................................................................  3846 

1736 O TREATY PORTS Collection of over 120 mint and used, some both, incl Shanghai, Chungking, Foochow, Kewkiang, Wuhu, etc, 
some with minor age toning, mostly appears f-v.f. (2000 Stamp Catalogue of China - US$988+) ...................................................  ..... 

1737 O FOREIGN OFFICES IN CHINA 1890‟s to 1919 Collection of over 300 mint and used with Great Britain, India, Italy, Japan, Russia 
and France, appear f-v.f., inspect.  ........................................................................................................................................  1596+ 

1738 O JAPANESE OCCUPATION approximately 1000 mint and used incl Taiwan, large multiples, etc, mostly f-v.f., inspect. Est. 200+ ......  ..... 

1739 O
 

MANCHURIA and NORTH EASTERN PROVINCES Collection of over 450 mint and used, some on cover material, incl 
Manchukuo, etc, f-v.f.  .........................................................................................................................................................  2206+ 

 

CHINA, REPUBLIC OF 

1740  1013/1821: 1950 to 1973 Collection of over 1000 mint and used, many both, incl 1355-58 souvenir sheets, complete sets, Airs, etc, 
mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................................  2292+ 

1741  1121/1432: Over 125 1950‟s to 1960‟s issues, many no gum as issued, many n.h., f-v.f.  .............................................................  503 

1742 () 1046-1051note: 1952 Land Tax reduction, 20¢ to $5, complete, IMPERFORATE no gum as issued, very fine.  .................. PHOTO 575 

1743 () 1052-1056: 1952 Chiang Kai-Shek, no gum as issued, very fine.  ..............................................................................................  180+ 

1744 () 1052-1056note: - as above IMPERFORATE singles, very fine.  .................................................................................... PHOTO 460 

1745 () 1114a: 1955 Chiang Kai-Shek IMPERFORATE souvenir sheet, perforated at right margin only, no gum as issued, very fine.  ..........  175 

CHINA, PEOPLE’S REPUBLIC OF 

1746 O 1950‟s to 1990‟s Collection of over 2700 both mint and used, incl souvenir sheets, with used 1399 and mint 1761, 1844, etc, many 
n.h., too much to mention, careful inspection will be rewarded.  .................................................................................................  9432+ 

1747  965/1046: 1967-76 STAMPS OF THE CULTURAL REVOLUTION: Seldom seen commemorative collection in 4 specially made 
gold leaf albums in lacquered wooden box with metalwork and plaque (box has one hinge slightly damaged and wood separating on 
top). Further housed in embroidered presentation box, many better sets from here are offered in the following lots, still included are 
#‟s 965-6, 981, 991, 997-1015 and 1045-6, plus a set of 8 Mao “Souvenir sheets” with Tienanmin Square stamps, etc, plus silver 
and gold Mao “Coin” and gold foil “stamp”. Must be seen to be appreciated. Est. 1000+ (cat of stamps alone - $608) ......................  ..... 

1748 O Stock of thousands of mostly used, some mint with reprints, souvenir sheets, duplication, etc, missing 1965 to 1974, some earlier 
with small faults mostly appears f-v.f., careful inspection will be rewarded. Est. 500+  ..................................................................  ..... 

1749  891/2586,etc: Collection of 425+ FDC‟s, incl sets, souvenir sheets, some duplication, most clean and unaddressed, f-v.f. Est. 250+  .  ..... 

1750  716-731: 1963 Landscapes, 16 vals complete, some with light gum disturbance, otherwise f-v.f.  ..................................................  543 

1751  938,943a,948a: 1967 Mao Tse-Tung issue cpl with single and two STRIPS OF FIVE, n.h. and very fine. ........................... PHOTO 2235 

1752  949-56: 1967 Mao, Our Great Teacher issue cpl, #953 (Mao, raised hand) with one perf fault, otherwise n.h. and very fine.  PHOTO 652 

1753  957-9: 1967 Talks on Literature and Art issue, 3 vals cpl, n.h. and very fine.  .................................................................. PHOTO 625 

1754  960-64: 1967 Communist Party, 5 vals cpl, the 4f brown with a hint of stacking offset (negligible), still n.h. and very fine.  ..... PHOTO 237 

1755  967-80: 1967-8 Mao Poems issue, 14 vals cpl, a few low vals typically not clean cut, still n.h. and very fine.  ...................... PHOTO 1758 

1756  982-90: 1968 Revolutionary Literature and art issue cpl, a few values with tiny negligible faults, mostly n.h. and very fine.  ... PHOTO 515 

1757  996a: 1968 Cultural Revolution, left margin STRIP OF FIVE, very light bend at left stamp, negligible, still n.h. and very fine.  PHOTO 3000 

1758 () 1054-1057: 1971 Centenary of Paris Commune, no gum as issued, f-v.f.  ..................................................................................  237 

1759  1383a: 1978 National Science Conference souvenir sheet of 3, n.h., very fine.  .............................................................. PHOTO 325 

1760  1399: 1978 $5 Horses souvenir sheet, n.h., very fine.  ................................................................................................. PHOTO 275 

1761  1433: 1978 $3 Arts and Crafts souvenir sheet, n.h., very fine.  ...................................................................................... PHOTO 275 

1762  1452: 1978 $2 Hsiang-kiang River Bridge souvenir sheet, n.h., very fine.  ...................................................................... PHOTO 250 

1763  1492: 1979 $2 Great Wall Guard Tower souvenir sheet overprinted with Gold Inscription and “1979”, n.h., very fine.  .......... PHOTO 400 

1764  1518: 1979 $2 Science souvenir sheet, l.h., very fine.  ................................................................................................. PHOTO 875 

1765  1540,1541: 1979 $2 Red Chrysanthemum souvenir sheets, with and without gold overprint in margin, n.h., very fine.  ......... PHOTO 375 
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1766 O COSTA RICA: 1901-40‟s collection with regular issues and airmails, duplicated mint and used with some better incl inverted 
surcharges, perf varieties, etc. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................................................  ..... 

1767  CZECHOSLOVAKIA: 70 covers from 1920‟s to „60‟s, incl early postcards, multiple frankings, registered, foreign destinations, 
special events, early FDC‟s, stationery, postage dues. Good variety. Inspect. Est. 100+  ..............................................................  ..... 

1768  25 POSTAL STATIONERY cards and covers from Austria with Czechoslovakia cancels, incl Chrast, Brno, Reichenberg, Prag, 
Trovau, Pilsen, Hohenelbe, Troppau, etc, plus parcel post card to Turkey. Good lot for specialist. Inspect. Est. 100+  ......................  ..... 

1769  1945 collection of over 440 mint POST-WAR OVERPRINTED LOCALS on Hitler, Commemorative and newspaper stamps, a 
couple postal cards and cancelled. Michel states these to be speculative issues of private origin. Interesting collateral for 
Czechoslovakia or Third Reich collection, n.h., f-v.f. Est. 350+  ..................................................................................... PHOTO ..... 

 

DANZIG 

1770  1/254,B1-32,C1-45,J1-47,O1/52: 1920-39 collection of over 430 diff, only lacking a handful for completion, several n.h. incl B9-11. 
Overprinted issues appear genuine, some signed or backstamped, SOLD AS IS. Condition mixed, a couple no gum, n.h.-h.r.‟s, f-v.f.  2522+ 

1771 O 1/254,B1/32,C1/44,J1/42,O1/50: 1920-39 accumulation/stock of many hundreds with cpl sets, better singles with cat vals $20-100, 
much dup. Condition mixed, some overprints probably bogus, CTO cancels, etc, much is, f-v.f., inspect.  .......................................  2500+ 

1772 O 168/54,etc: 1923-39 collection of over 150 diff mostly cpl sets incl #168-82, 193-9, 241-54, B6-32 cpl, C26-45 cpl, J30-42, O42-52. 
Condition mixed, much is f-v.f.  .............................................................................................................................................  2129 

1773  1848-1939 5 covers incl 1848 stampless, 1865 with Prussia #17-18, 1867 with Prussia #20, #241-54 cpl on registered cover, B23-7 
on registered FDC plus 4 unused postal cards. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ............................................................  ..... 

1774 O 44: 60pf magenta overprinted in blue tied to piece by Danzig 15.11. 20 c.d.s., with Richler backstamp and pencil signature, no 
certificate. Appears genuine, SOLD AS IS, Michel cat val for CTO, (postally used is €4000), very fine. (Mi. 47- €2500) ........ PHOTO (2100) 

1775  216-8var: 1936 Brösen 10-40pf IMPERFORATE singles, fresh and n.h., very fine.  ......................................................... PHOTO 300 

1776  C27,C31-5: 1932 DANZIG-FRIEDRICHSHAFEN RETURN FLIGHT cover with cpl surcharged issue tied by Luposta 30.7 special 
cancels, green confirmation mark on front, Danzig 30.7 c.d.s. on back. Couple tiny cover tears, otherwise attractive and very fine. 
(Frost 3) 127-159A - $780) ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1777  C29,C31-5: 1932 DANZIG ROUND FLIGHT cover with cpl LUPOSTA surcharge issue tied by 28.7 Luposta special cancels, green 
confirmation mark, Rönne 31.7 mail drop c.d.s. on front, Danzig 28.7 c.d.s. on back, very fine. (Frost 2). 127-159C - $750) .. PHOTO ..... 

1778 O DENMARK: 1870‟s-1980‟s Collection of hundreds on Schaubek album pages incl Greenland and Faroe Is., many n.h., mostly f-v.f.   1652 

1779 O 5/251,etc: Selection of mostly better on 101 pages, incl used #‟s 5, 15, 27, 34, 68, B2, Officials, mint #‟s 33, 51, C1-3, etc, some 
faults, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................................................................  ..... 

1780  Five better cards/covers, 1920-41, incl registered, bisect, FDC, censored, etc, quality varies, inspect. Est. 200+  ............................  ..... 

1781  48 covers incl early stationery, multiples on cover, registered, early FDC‟s, foreign destinations, special cancels, labels, censored 
and others. Good variety. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................................................................  ..... 

1782 () 1: 1885 OFFICIAL REPRINT on white paper in cpl block of 10 clichés, including severed 2 and other varieties, very fine. (2008 Facit 
1N3 - 4000+ SEK) ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1783 O EGYPT: Accumulation of thousands of mint and used attached to piece identifying it as from the ROYAL EGYPTIAN STAMP 
COLLECTION, with varieties, shades, imperforates, overprints, mostly Egypt, but including many other countries, some complete 
sheets, etc, careful inspection will be rewarded Est. 350+  ........................................................................................................  ..... 

1784  26ci,var: block of 6, including normal block of 4, SCARCE n.h., fine. Est. 150+  .............................................................. PHOTO ..... 

1785  26cl,var: 1874 5pa brown perf 13 1/2x12 ½ in left margin block of 16, DOUBLE TÊTE-BÊCHE with 7 horizontal pairs and one 
vertical pair RARE, only 4 per sheet, with full decorative border in selvedge (supported), natural gum wrinkles affecting some perfs, 
otherwise n.h, fine. Est. 300+  ...............................................................................................................................................  ..... 

1786 P 243/51: Six diff FAROUK PROOFS on stiff card with Arabic “cancelled” on back, plus diff shades of 2, 10 and 22m with English 
“cancelled”, very fine. Est. 100+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1787  Seventeen POSTAGE DUE and OFFICIAL MISPERFS, all quite dramatic. Est. 125+  ..................................................... PHOTO ..... 

1788  ESTONIA: 60 covers from early imperf Viking issue to late 1930‟s, interesting usages, foreign destinations, registered, slogan and 
special postmarks, postal stationery and postcards. Good variety. Inspect. Est. 150+  .................................................................  ..... 

1789 O 1990‟s collection/accumulation on stockpages, much duplication here, many with higher cat value, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..  428 

1790 O FINLAND: 1860-1961 collection of mostly used, with some better earlier, back of the book, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  .......  ..... 

1791  42 covers incl early stationery, early FDC‟s, special events, multiple usages, semi-postal sets in cover, some topical interest, parcel 
post, Russian period, etc. Inspect. Est. 75+  ...........................................................................................................................  ..... 

1792 O 1,2: 5k blue and 10k rose, both on wove paper mounted on small piece with usual pen cancels, 5k slightly into and small faults, 
otherwise fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 2900 

1793 O 4-5,7-11,12: Eight diff SERPENTINE ROULETTE issues, incl 5 and 10k, 8p to 1m cpl on wove paper and 5p on laid paper, 10k on 
small piece, 10p, 20p and 40p with deeper roulette, 5k with Schlesinger guarantee, couple small faults and 1m with one short tooth, 
(cat as such), otherwise all perfs intact and f-v.f.  ........................................................................................................ PHOTO 1695 

1794 O 8a: 10p black on buff (type II), PAIR on piece, mostly with full perfs, fine. ....................................................................... PHOTO 900 
 

FRANCE 
1795 O 15/2600,etc: Used stock of three large stockbooks, plus mint and used collection on pages, incl better sets and singles, condition 

varies a bit, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1250+  ..........................................................................................................................  ..... 

1796 O 1849-1963 collection in two Lindner hingeless albums with many better throughout from classics to newer incl semi postals, 
airmails, etc. Careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ...................................................................................................  ..... 

1797 O
 

1850s-1980s accumulation of 1000s in 5 vols, with Ceres, Napoleon and Type Sage issues, many singles and sets with cat val $10-
100+, duplication, Colonies, covers, etc. Huge cat val. Condition varies drastically, much mint is clean and n.h., good to very fine. 
Inspect. Est. 850+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1798 O Stock of several thousands in 8 binders 1850‟s to 1990‟s, some better sets and singles but quality varies drastically. Inspection will 
be rewarded. Est. 750+  .......................................................................................................................................................  ..... 
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1799 O 1/1120,etc: 1849-1965 collection of hundreds of mostly used on Scott pages with many Ceres, Napoleon, Type Sage and later 
issues incl cpl sets, Dues, etc. Condition varies drastically, especially in earlier, much is f-v.f. (Owner‟s old cat val $2775) .................    ..... 

1800  Approx 800 cards/covers, mostly commercial/company correspondence incl advertising covers, registered, large frankings, FDC, 
censored, postal stationery (some unused), meters, a few Colonies, etc, quality varies, much more interesting, inspect. Est. 350+  ...  ..... 

1801 O 1014/2902: Huge accumulation of several thousand FRENCH ART STAMPS, 1960‟s to 90‟s, from 1 to about 150 each, both mint 
and used, huge cat value, inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................  ..... 

1802 O 3/103: 36 used incl Ceres, Napoleon, Bordeaux and Sage, issues, types, shades, #7 and 10, mixed quality, appear fine, inspect.  ....  1709+ 

1803  79 covers from stampless to 16970‟s incl censored, registered, special events, early FDC‟s, maximum cards, stationery, foreign 
destinations, postcards, etc. Good variety. Inspect. Est. 200+  ..................................................................................................  ..... 

1804 O Over 550 mostly used, mostly France incl many early issues incl Peace and Commerce, Rights of Man, French Colonies, etc, plus 
Canada, GB, USA, Sweden, etc, duplication to about 50 each, condition varies, much is f-v.f. Est. 200+ (Owners Y&T - €3000) .......  ..... 

1805 O Accumulation of many hundreds of back-of-the-book issues incl AIRMAILS, POSTAGE DUES, OFFICIALS, PRECANCELS, etc, 
from 1 to about 100 each, quality varies, much is f-v.f. (Will cat over $2000) Est. 200+  ................................................................  ..... 

1806  1940‟s to 1960‟s Collection of over 160 different in complete sets, mostly TOPICALS incl Art, Flora and Fauna, Military, famous 
people, et., plus over 20 different n.h. French Polynesia, mostly clean f-v.f. Est. 150+  .................................................................  ..... 

1807 F 382, 431, 437: 1.50 Fr Iris, 50c and 1fr Petain World War II BRITISH INTELLIGENCE POSTAL FORGERIES produced for use by 
the Maquis. Genuine stamps and 1951 story by H. Herst incl. Interesting collateral for Third Reich collection, very fine. Est. 150+  ....  ..... 

1808 O 1850s-1960s collection of 100s mostly used Ceres, Napoleon, Type Sage and later issues, some cpl sets, a few Semis and Airs. 
Condition varies drastically especially in earlier, much is f-v.f. Est. 150+  ....................................................................................  ..... 

1809 O 9: 1 Fr. carmine, just into frameline to large margins, numeral grid cancel punctures design and other small faults.  ............. PHOTO 800 

1810 () 10: 10 centime pale bistre on yellowish paper, regummed and repaired with margin added at right and portions of design repainted, 
an attractive spacefiller for this rare and difficult stamp, with 2006 Sismondo cert.  .......................................................... PHOTO 34500 

1811  162e var: 1906 2F.05. complete booklet of 20 10c red “Sower”, n.h., fine. (Y&T 135-C1 - €600) ....................................................  ..... 

1812  162e var: -as above, with ink notation on front cover, otherwise n.h., fine (Y&T 135-C1 - €600) .....................................................  ..... 

1813  329: 1937 PEXIP souvenir sheet with show cancel on front away from stamps, hinge thins in margins only, stamps n.h., very fine.  ..  360 

1814  679 var: 1952 Council of Europe 30fr green IMPERFORATE margin pair, n.h., very fine. (Y&T 923a - €1150) .................... PHOTO ..... 

1815  1100: 1964 PHILATEC 5 cpl sheets of 8, n.h., very fine. (Mi. 1480 - €800) .................................................................................  1000 

1816 P 1464-68: Five Large Die Proofs for 1976 ART stamps, imprints, clean, very fine. Est. 150+ (Y&T 1867-9,1899,1901 - €500) PHOTO ..... 

1817 P 1560-77: 18 Large Die Proofs (Epreuves Deluxe) for 1977-78 SABINE DEFINITIVE STAMPS cpl, all with IMPRINT, clean and very 
fine. Est. 250+ (Y&T 1962-79 - €900) ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

1818  Over 155 mostly diff COMPLETE BOOKLETS, 1960-93, generally clean, n.h. and f-v.f. (Y&T €1500+) ..........................................  ..... 

1819 O B1/673: Stock of several thousand semi-postals, both mint and used, from 1 to about 50 each, some better sets, vals, etc, quality 
varies, huge cat value, inspection is a must. Est. 250+  ............................................................................................................  ..... 

1820  B249-54: 1950 semi-postals, 5+2fr to 20+10fr cpl on illustrated 10-7 1950 FIRST DAY COVER, clean, v.f. (Y&T 867-72 - €975) .......  ..... 

1821  FRENCH TERRITORIES accumulation of 1950‟s and 70‟s issues in over 115 U.P.U. presentation packs with over 7350 stamps and 
souvenir sheets, duplication up to 9 each, incl Algeria, Chad, Congo, Dahomey, Gabon, Guinea, Lebanon, Malagasy, Mali, 
Mauritania, Monaco, Morocco, Senegal, Togo, Upper Volta, Airmails, etc, mostly n.h., f-v.f., Inspect.  ............................................  10349+ 

1822 O FRENCH COLONIES: Accumulation in stockbook, on album pages, in glassines, etc, incl nice of Fr. Offices in Egypt with better 
values, Wallis & Futuna and Vichy period issues, mostly mint, will have high cat. value. Inspection will be rewarded. Est. 250+  ........  ..... 

1823  82 covers incl Fr West Africa, Cameroons, Fr. Polynesia, Gabon, Guadeloupe, New Caledonia, Monaco, Senegal and others, 
mostly 1940‟s period, some postcards and stationery, good usages and variety. Inspect. Est. 175+  ..............................................  ..... 

1824 P Six large French Colonies DIE PROOFS, all showing BIRDS incl two Congo, Afars and Issas, Central African Republic, Mauritania, 
Reunion, plus 5 PROGRESSIVE PLATE PROOFS from Lesotho, colourful and interesting. Est. 150+  ..........................................  ..... 

1825 P Six large French Colonies DIE PROOFS, all showing BIRDS incl two Fr. Guyana, Afars and Issas, Comoros and two Upper Volta, 
plus 12 PROGRESSIVE PLATE PROOFS from Nevis of Kingfish and Cuckoo Birds, colourful and most interesting. Est. 150+  ........  ..... 

1826  FRENCH MOROCCO: 42 covers incl early postcards, airmails, multiples and interesting usages, military stampless, registered, 
censored and foreign destinations. Good variety. Inspect. Est. 75+  ...........................................................................................  ..... 

1827  FRENCH SOUTHERN AND ANTARCTIC TERRITORIES: C19(2),C48(2),C63: 5 gutter sheets of 10 each, clean and very fine.  ......  465 
 

GERMAN STATES 

1828 O 28 used plus two on cover, incl BADEN, BRUNSWICK, HAMBURG, HANOVER, NORTH GERMAN CONFEDERATION and 
THURN & TAXIS, range of shades and cancels, quality varies, many are f-v.f. inspect Est. 250+  .................................................  ..... 

1829 O 52: THURN & TAXIS (SOUTHERN DISTRICT) 30kr orange, full to large margins showing part of next stamp at left, with very fine 
strike of numeral 220 cancel, small guarantee on reverse and hint of a shallow hinge thin, otherwise very fine.  .................. PHOTO 575 

GERMANY 
1830 O Collection in Lighthouse hingeless album with much better incl States, Baden, Bavaria, Danzig, Wurttemberg, etc, a nice clean 

collection with better singles and sets throughout, mostly f-v.f. Inspect. (will catalogue over $6000) ...............................................  ..... 

1831 O Collection of thousands in 4 Scott Specialty albums, mostly used, with Airs, Occupations, Offices, States, Territories, Berlin, 
duplication, many better sets, some earlier with small or minor faults appears, f-v.f. Est. 750+  .....................................................  ..... 

1832 O Collection in 2 Scott specialty albums from classics to 1991, plus States, Berlin, D.D.R., Occupations, etc, earlier mixed, some faulty 
not incl in totals, mostly f-v.f. Inspect.  ....................................................................................................................................  7806 

1833 O 1970 to 2001 mostly mint collection in album, plus modern mint and C.T.O. 1983-2001 in post office new issue envelopes (face 
value DM2440), with cpl sets and souvenir sheets, plus new Safe albums and supplements, clean, f-v.f. Est. 750+ .........................  ..... 

1834  702/998,B360/573: 1954-80 accumulation of tens of thousands in full sheets, large multiples and blocks of 4, etc, incl #824-39 two 
sets of sheets and booklet sheets, many cpl sets, Semis, Plate Blocks, Berlin, mostly clean and n.h., f-v.f. Ideal stock for show or 
packet dealer. Est. 650+ (Scott cat -$5000+ plus Michel over €3700+) .......................................................................................  ..... 

1835 O 1872-2000 accumulation of couple 1000 used with duplication, approx 100 diff mint n.h. 1970-99 semi-postal sets, mint and used 
D.D.R. and Soviet Zone. Condition varies drastically especially in earlier, later mostly clean and f-v.f. (Owner‟s Michel cat. €8549) ...  ..... 
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1836 O 1930‟s to 40‟s remaindered collection in Lighthouse hingeless album, plus earlier mint and used (incl States, booklet, etc) in 
stockbook, FDC‟s in springback, etc. Mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .........................................................................................  ..... 

1837  Accumulation/stock of hundreds commercial covers and cards, FDC‟s and ETB‟s incl Germany, Berlin & D.D.R., with souvenir 
sheets, booklet and se-tenants, Vending Machine Stamps. Mostly 1950s - 80s, some earlier, with better incl #‟s 667-8, B309 FDC, 
804, B320-3, D.D.R. imperf 144a, 146a, B21, etc, condition mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...............................................  ..... 

1838  1936-44 collection of over 40 Post and Stationery cards incl art, Hitler, propaganda incl “the Soviet paradise”, etc, real photo, multi-
coloured, etc, a few leaflets, mostly with special cancels, mostly clean and f-v.f. Est. 500+  ..........................................................  ..... 

1839 O Balance of the Germany incl Eagles, cpl sets, imperf between pair, used commems, Airs, semi-postals, Offices in China, Berlin, 
German Morocco, Wurttemberg, Saar, Regensburg Semi-Official pair, Concentration Camp cover, etc, huge cat value, quality 
varies, inspect. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1840 O
 

1939-45 collection of a couple hundred incl mint n.h. #‟s B134-6, 145, 292-3 (2 sets perf, 1 imperf, 1 set with Berlin 22.4.45 c.d.s.), 
various on piece with special cancels, a few covers and cards, mostly clean and f-v.f. Est. 400+  ..................................................  ..... 

1841  1980-2008 mint accumulation in 2 stockbooks with regular issues, semi postals and souvenir sheets (plus a few covers), mint 
mostly n.h., all clean and f-v.f.  ..............................................................................................................................................  1744 

1842 O Large accumulation of mostly 1900‟s to 1940‟s used, mostly organized in glassines according to stamp type, many multiples, lots of 
inflation period and Germania issues. Potential for finding Michel varieties here. Good lot for the specialist. Inspect. Est. 350+  ........  ..... 

1843  Over 100 stampless to 1930‟s covers incl German States, Colonies and Foreign Offices, with covers and postal stationery, parcel 
post cards, Bavaria, Wurttemberg, North German Confederation, early usages, German registered usages and foreign destinations. 
Good variety. Inspect. Est. 300+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1844  107 Postwar covers (1947 on) incl censors, registered, multiples, foreign destinations, stretching from numeral issues to a few 
Heuss issues, with German Fr. Zone, Berlin and a few better D.D.R. and Soviet Zone. Good variety. Inspect. Est. 300+  .................  ..... 

1845 O 1970s-90s stockbook with modern CTO cpl sets, souvenir sheets, cpl booklets and panes, booklet and vending machine stamps, 
postal cards, etc, clean and f-v.f. (Owner‟s Michel cat val €1644)  .............................................................................................  ..... 

1846 O Collection neatly organized on pages, some mint, but mostly used from 1940‟s to 2005, with strength in recent incl Austria, clean 
and nicely cancelled used commems and semi postals. Inspect. Est. 300+  ................................................................................  ..... 

1847 O Collection/accumulation in stockbook from # 1 to around 1940‟s incl some better sets and singles, states, etc, mostly f-v.f. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1848 O Balance of a consignment with Baden #4 on cover, Germany B91-2, 104, 105(cut down) with First Day Cancels, B106 with special 
cancel, B141-3 on cover, used C35-7(2 sets), C45, etc, Wurttemberg 8NB1-4, Berlin 9N35-41, 9N61-3. Condition mixed, much is f-
v.f. Est. 250+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1849  20 mint, identified by owner as #‟23a, 29, 585A/593, 657/58, unissued 1946 and 48 ovpts, 9N33 and 9N34, plus used MQ3, some 
appear questionable/faulty, inspect. Est. 250+  .......................................................................................................................  ..... 

1850  1870-1947 eclectic accumulation of 55 covers and cards incl Franco-Prussian War Feldpost (2), unused Boxer Rebellion, W.W.I 
(14), W.W.II (5), Third Reich (37) incl Hoffman real photo cards of Military notables, battle scenes, monuments, a couple Hitler, his 
parent‟s house and graves, etc, plus 1947 Gebührbezahlt, a few collateral items. Inspect. Est. 200+  ............................................  ..... 

1851  70 Inflation period covers and cards from early inflation numeral issues to larger multiples in 1923 period, incl registered, foreign 
destinations, RPO‟s, censored, some postcards, good variety, excellent lot for specialist. Inspect. Est. 200+  .................................  ..... 

1852 O 1850‟s to 1970‟s collection of over 270 mostly diff with Germany, states, Colonies, D.D.R., incl cpl sets, souvenir sheets, etc, 
condition varies drastically, especially in earlier, many f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...........................................................................  ..... 

1853  65 THIRD REICH covers and cards, with registered, multiple frankings, incl Occupied Poland, some Hitler cards, 1936 Olympics 
issues, censored, special event cancels, etc. Good variety. Inspect. Est. 150+  ...........................................................................  ..... 

1854 O Accumulation of off paper recent commems, high values and semi-postals in large cookie tin. Inspect. Est. 150+  ...........................  ..... 

1855  Over 120 GERMANY and AUSTRIA postcards, mostly Scenes and newer, but incl pre W.W.II and with a good variety of cities. 
Inspect. Est. 50+  ................................................................................................................................................................  ..... 

1856 () 25: 9 Kr red brown, unused, with trace of pencil notation on reverse and shallow thin, appears very fine. ........................... PHOTO 275 

1857  92: 1915 1M carmine-rose 25x17 perf holes full sheet of 25 with reversed plate no. 273. l.h. in margins only, stamps n.h., f-v.f. (Mi. 
94BII - €187) .............................................................................................................................................................  ..... 

1858  Pair 5pf green tied by Aachen 25/11 99 c.d.s. cancels to hand-illustrated PEN & INK SKETCH showing WILD WEST COWBOY 
(Buffalo Bill?), to Holland, annotated in Dutch, trifle toning/aging spots, otherwise very fine. Est. 100+  .............................. PHOTO ..... 

1859 O 309: 50mlrd blue & deep blue with serrate roulette 13.5, SON Marburg 8.11.23 c.d.s., slight toning, otherwise fine, scarce.  . PHOTO 575 

1860  381,395: 1933 “Graff Zeppelin” 2
nd

 South America Flight Barcelona mail drop postcard, stamps tied by on board 3.6 c.d.s., green 
confirmation mark and red straight line Friedrichshafen (Bodensee)-Barcelona on address side, Barcelona 4 Jun cancel on picture 
side, fine (Frost 1).127-183Dc - $170)........................................................................................................................ PHOTO ..... 

1861  641,664a: 1949 HANOVER FAIR souvenir sheet tied by Frankfurt 3.12 c.d.s. to registered cover to Switzerland, Winterthur 5.XII 
receiver on back, fine. (Mi. 80,Bl 1a - €450) ................................................................................................................ PHOTO ..... 

1862  715: 60pf Heuss block of four, n.h. and very fine. (Mi. 190x - €200) ...........................................................................................  ..... 

1863 O B49-57: 1933 SEMI POSTALS, 9 vals cpl with cpl or partial c.d.s. cancels, fresh and very fine.  ....................................... PHOTO 371 

1864  B49-57: 1933 WAGNER issue perf 13 ½ x 13 cpl tied by Melle 6.11 c.d.s. to registered cover to Holland. Light foxing on perf tips 
(can be carefully removed), otherwise fine (Mi. 499-507A - €636) .................................................................................. PHOTO ..... 

1865  B79-89,91-2,etc: 1936 BERLIN OLYMPICS collection of 30 items incl covers, cards and sheetlets with Olympic stamps, many diff 
cancels and dates plus a few European Olympic labels. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ................................................  ….. 

1866  B53b: Complete Booklet pane of five 8+4 orange and four 12+3 red, plus label and tab, n.h. and f-v.f.  ..........................................  190 

1867  C32(2): 1931 POLAR FLIGHT card, stamps tied by Friedrichshafen 24.7 c.d.s., red Flight and Icebreaker “Malygin” confirmation 
marks on front, very fine. (Frost 4) 127-127A - $700) ................................................................................................... PHOTO ..... 

1868  C36: 1929 INTERRUPTED FIRST AMERICA FLIGHT card, 2M Zeppelin stamp tied by Friedrichshafen 15 Mai c.d.s., red 
confirmation mark, New York Aug 5 c.d.s. on front, blue confirmation mark on back. Light corner creases UR, LR, otherwise clean 
and very fine. (Frost 127-23A - $140) ....................................................................................................................................  ..... 

1869  377,C36(2): 25pf Hindenburg and two copies 2m ZEPPELIN, all tied by Friedrichshafen 18.5.30 c.d.s. cancels to GRAF ZEPPELIN 
SOUTH AMERICA FLIGHT COVER to USA via Rio De Janeiro, South America cachet on front, 25 Mai Rio receiver on back, 
couple light cover bends, otherwise fine. Est. 250+ (Frost 127-49) ................................................................................. PHOTO ..... 
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1870  C37: 4m Zeppelin Airmail tied by Friedrichshafen 15.8.29 c.d.s. to GRAF ZEPPELIN FLIGHT COVER to JAPAN, 19.8 receiver on 
front, clean and very fine. Est. 100+ (Frost 2)127-28A) ................................................................................................ PHOTO ..... 

1871  C46(2), 47,48,49,50(2),51,52(2),53: 11 AIRMAIL ISSUES, all tied by Flug und Luftschiffhafen 17.9.36 Frankfurt Main c.d.s. cancels 
to front and back of cover with magenta DEUTSCHE LUFTPOST EUROPA-NORDAMERIKA cachet to CANADA, colourful and 
attractive. Est. 100+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1872  C47,49,57-8: 1936 FIRST NORTH AMERICA FLIGHT registered cover, stamps tied by Lorch 1.5 c.d.s. red confirmation mark on 
front, New York 5.9, Chicago May 11 cancels on back. Once stamp faulty, otherwise clean and very fine. Est. 50+ (Frost 1) 129-6C)  ..... 

1873  C52,54: 1937 2
ND

 SOUTH AMERICA FLIGHT cover addressed to German Consulate Santos, Brazil, stamps tied by Berlin 28.4, red 
Friedrichshafen Air Post confirmation mark on front, Santos Ma 10 receiver on back. Last commercial flight of “Graf Zeppelin”. 
Clean and very fine. Est. 50+ (Frost 1-2) 127-276A) ................................................................................................................  ..... 

1874  C57-8,etc: 1936 five “Hindenburg” covers incl North America Flights 1, 2, 4, 6, South America 7, f-v.f. (Frost $465) .........................  ….. 

1875  C58: 1936 HINDENBURG FIRST AMERICA FLIGHT cover with illustration of LZ 129 over New York stamp tied by Frankfurt 6.5 
c.d.s., red confirmation mark on front, New York, May 9, Braunschweig 15.5 c.d.s. on back. A couple toned spots, otherwise clean 
and very fine. Est. 50+ (Frost 1) 129-6B) ................................................................................................................................  ..... 

1876  1938-44 collection of 30 covers and cards incl Bohemia & Moravia, Danzig, General Government, Sudetenland incl unaddressed 
and Karl Hennig, Hitler real photo, etc, mostly with special cancels, plus 1944 Bohemia & Moravia parcel card to Flossenburg 
Concentration camp, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ............................................................................................................  ..... 

1877 O TURKISH OFFICES: Forerunner Germany 14: 1/4gr Eagle, cancelled by 24/12 74 CONSTANTINOPEL c.d.s., faults, appears fine. 
Est. 125+ (Mi. - €700) .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1878 
 

POLISH OFFICER POW: 1944 Selection of 18 stamps diff from Gross-Born (OFlag II D) incl #s 2, 5, 6, 9, 11, 13, 16, 31, 33-41, Bl 
8 souvenir sheet, also Neubrandenburg (OFlag II E) #8, all mint except used #31, n.h., f-v.f. (1984 Mi. DM 3480) ............... PHOTO ..... 

1879  Four OFLAG IID POSTCARDS, two 5F used with additional non-denominated stamps or vignettes, 10 and 10F unused. Michel 
unlisted, scarce and f-v.f. Est. 125+  .......................................................................................................................... PHOTO ..... 

1880 O PLEBISCITES: Collection of 240 incl Allenstein, Marienwerder and Upper Silesia, collected mint and used, mostly cpl sets, vars, 
dup. Some better incl Marienwerder #28 mint and used (no guarantee, sold as is). Condition mixed, much is f-v.f., inspect  .............  2605+ 

 

BERLIN  

1881 O
 

9N1/592,9NB4/285,etc: 1948-90 collection of over 1000 mostly used in stockbook, lacking 9N6, 10, 17-20, 33-4, 9NB 1-3a, 132, a 
couple others, otherwise cpl plus duplication, booklet and vending machine stamps, some mint, a few covers and cards, Germany 
#594/633. Clean and f-v.f. (Owner „s Michel cat val €3840). ...................................................................................................................    ..... 

1882  9N54/168: Seventeen covers, 1951-61, mostly 80pf rates from Berlin to the same addressee in Indiana, USA, a few small faults, 
generally f-v.f. (Owner‟s 1994 Michel 2310DM) .......................................................................................................................  ..... 

1883  9N35-41: 1949 U.P.U. issue cpl, n.h., f-v.f. (Mi. 35-41 - €1000) ..................................................................................... PHOTO 750 

1884  9N1-20: 1948 DIAGONAL OVPTS in BLACK, 2pf to 5m cpl, couple high vals with bits of offset, otherwise n.h., f-v.f.  .......... PHOTO 350 

1885  9N42-60: 1949 BUILDINGS issue cpl, 1M with descending watermark, fresh and n.h., f-v.f. (Mi. 42-60 - €945) ...............................  700 

1886  9N42a(2),43a(2),47a,49a: 1949 cpl booklet with panes of 5 and label, clean and n.h., f-v.f. (Mi. MH1 - €700) ......................................   370+ 

1887  9N61-3: 1949 GOETHE issue cpl, n.h., f-v.f. (Mi. 61-3 - €380) ..................................................................................................  300 

1888 O
 

9N70-9,94-8,106etc: BERLIN FREEDOM BELL TOPICAL collection incl mint and used 9N70-9, 94-8, 9NB17, (cat $416) a few 
covers and cards, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  ................................................................................................................  ….. 

1889 O 9N70-9,94-8,106: 1951-4 Berlin Liberty Bell dealer stock incl mint 9N70-4(2), 76-9 94-8(3), used 9N75-99(2), 94-8(2) plus better 
singles incl used 9N73(3), 78(4), 98(2) etc, mostly clean and f-v.f.  ............................................................................................  1203 

1890  9NB1-3: 1949 CURRENCY VICTIMS SEMI-POSTALS cpl, n.h., f-v.f. (Mi. 68-70 - €450) .................................................. PHOTO 375 

1891  GERMAN MOROCCO: 39: 50c on 40pf tied by TANGER c.d.s. to face side of unaddressed picture postcard, very fine.  ..... PHOTO 275 

1892  GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC (D.D.R.): 10NB11: 1949 Goethe souvenir sheet, fresh, n.h. and very fine.  ............... PHOTO 175 

1893  58-67: 1950 Academy of Science issue, cpl, n.h. and f-v.f.  .......................................................................................... PHOTO 159 

1894  129: 20pf olive green, fresh, n.h. and very fine. (Mi. 334 - €250) .................................................................................... PHOTO 180 

1895  GREECE: 768/917: Approx 230 EUROPA ISSUES, 1963-68 incl 768-9 (96), 801-2 (50), 862-3 (53) and 916-17 (31), mostly in large 
multiples, n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................................  1014 

1896  50 covers and cards from early 19
th
 century to 1950‟s, with censors, better frankings, foreign destinations, registered, some mint 

and used stationery, postcards, good variety. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................  ..... 

1897 () 470var: 60d black and slate gray UR corner IMPERFORATE BLOCK OF FOUR PRINTED ON BOTH SIDES, n.h. and very fine, 
nice collateral for Roosevelt collection. Est. 100+  ...................................................................................................................  ..... 

1898  GUATEMALA: 60 covers (some early unused cards), incl censored, multiple frankings, registered and interesting markings, plus 
some bisects and early FDC‟s, good variety. Inspect. Est. 125+  ...............................................................................................  ..... 

1899  HUNGARY: 100 covers from stampless to 1960‟s incl postal stationery, registered usages, multiple frankings, foreign destinations, 
parcel post receipt cards, some special cancels and 1950‟s to „60‟s FDC‟s, good variety. Inspect. Est. 250+  ..................................  ..... 

1900 O 1945-1976 Collections of hundreds in two Lighthouse hingeless and a Minkus album, mostly used, some mint, with souvenir sheets, 
etc, mostly f-v.f. Est. 200+  ...................................................................................................................................................  ..... 

1901 O 1880‟s to 1990‟s mostly used stock in 3 stockbooks, with fair duplication, incl earlier, back of the book, etc, mostly clean and f-v.f. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1902 O ICELAND: 1890‟s to modern used collection/accumulation on stockpages, incl better earlier, mostly f-v.f. Inspect. (Owners cat, may 
incl the odd revenue cancel - $3400) .....................................................................................................................................  ..... 

1903 O 1902 to modern stock in 2 stockbooks, a few mint, but mostly used, mostly clean and f-v.f. Inspect.  .............................................  1558 

1904  257/305,B12-16: 7 pg spiral bound U.P.U. PRESENTATION BOOKLET with “Souvenir de Congress Postal Universal d‟Ottawa 
1957 on front cover, containing 39 mint 1953-57 issues, mostly cpl sets, commems, etc., light pencil notations on pages, otherwise 
clean, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................................................... PHOTO 275 

1905  217a,218a,219c: Perf 14x13 ½ imprint plate blocks of 12, 1e (12), 3a (6), 5a (2), n.h., f-v.f.  .........................................................  458 

1906  273: 25 Kr black, bottom imprint margin copy, slight toning on reverse, otherwise n.h. and very fine. ................................. PHOTO 210+ 
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ISRAEL 

1907 L 13 hand painted album pages on heavy card (approx 236 x 310mm) for Palestine inscribed “Album déssiné par B. Zworkine edited 
par la Maison Romeko 41, Rue Des Martyres, Paris 9 en un Seul Exemplaire”, Paris 1942 plus 3 old Austria album pages with 
painted Menorah and Maps. Masterfully executed, these pages are truly a unique relic of wartime Judaica. Est. 500+  ....................  ..... 

1908 O Mint and used collection in 2 Lighthouse hingeless albums, plus n.h. stock on 2 stockbooks and used stock in another stockbook, 
from early to modern, mostly clean and f-v.f., much mint n.h. Inspect. Est. 650+  .........................................................................  ..... 

1909 
 

1960s-80s accumulation of new issue sendings incl singles and sets with and without tabs, souvenir and mini sheets, stationery, 
FDC's, International reply coupons, etc, clean and f-v.f. Est. 350+  ............................................................................................  ..... 

1910 O Collection/accumulation with mint blocks, tabs on pages, incl #55 with tab, etc, needs organizing but incl better. Inspect. Est. 250+  .  ..... 

1911  15/241,C9-17,J6-20,O1-4: 1949-63 Over 70 mostly better on Minkus pages incl #15, 17-24, 27, 31-2, 35-6, 37, 46-7, 48-50, 241a, 
etc, all with tabs. A couple mostly minor faults, mostly fresh and n.h., f-v.f.  ................................................................................  1102 

1912 O Collection on Lindner hingeless pages, 1948-93, mostly mint incl some better with mint #‟s 16, 31-2 with tabs, 32b, etc, mostly f-v.f. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1913  52/307,C1/37: 1951-65 collection of tab singles on Minkus pages, many incl C1-6 part tabs. Mostly n.h., clean and f-v.f. Est. 200+  ..  ..... 

1914  1/307,C1-37,J1-20,O1-4: 1948-65 tabless collection in Minkus album, lacking #7-9, 16, a few others, otherwise cpl, suitable for 
expansion. Much is n.h., mostly clean and f-v.f. Est. 200+  .......................................................................................................  ..... 

1915 O Small carton with mint, used and FDC‟s, incl 1986, 91 and 94 Yearbooks, earlier, tabs, etc. Inspect. Est. 150+  ..............................  ..... 

1916  A few hundred covers, 1950‟s to 70‟s, mostly 1950 New Year issues on FDC‟s, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .......................  ..... 

1917  Two 1970‟s to 90‟s collections of tabs (and a few souvenir sheets) in hawids in albums, n.h. and f-v.f. Est. 75+  ..............................  ..... 

1918  1-6var: 1948 Coins low vals cpl IMPERF singles, 15M light foxing, all vals with light horizontal bend from mounts, otherwise fresh 
and n.h., f-v.f. (2000 Bale 1-6imp - $395) ................................................................................................................... PHOTO ..... 

1919 P 5: 20 M horizontal margin PLATE PROOF pair in black on glazed paper, very fine. Est. 100+  .......................................... PHOTO  

1920  7-9: 1948 Coins high vals, 500M with light fingerprint and horizontal line from mount on gum, otherwise n.h., f-v.f.  ............. PHOTO 410 

1921  10-14: 1948 New Year cpl with tabs, n.h., f-v.f.  .......................................................................................................... PHOTO 250 

1922  10-14: -as above, a couple light bends, l.h., f-v.f.  ....................................................................................................................  110 

1923  28-30: 1949 New Year cpl with tabs, n.h., f-v.f.  .......................................................................................................... PHOTO 650 

1924  55: 1952 Menorah with tab, n.h., fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 250 

1925  133C: 1959 40p brown Tribes Definitive, 92 copies, all with bottom margin and cpl TAB, (strips of 5 to 10), half a dozen or so with 
light gum toning, otherwise n.h., mostly f-v.f. (Scott cat for set with tabs $42.50, this val pro-rata would cat $1295) Est. 100+  ...........  ..... 

1926  217,281vars: 30A on 32A Zodiac without overprint 10A arms missing green inscriptions and value, n.h., f-v.f. (2000 Bale 227,281var 
- $145) ..............................................................................................................................................................................  ..... 

1927  479var: 1972 40A sculpture with major tan colour shift, n.h., very fine.  .......................................................................... PHOTO ..... 

1928  829var: 1982 non-denominated with ORANGE BACKGROUND OMITTED, n.h., very fine. Est. 50+  ................................. PHOTO ..... 

1929  857var: 1984 Halperin BROWN AND OCHRE OMITTED, n.h., fine. (2000 Bale 903a - $90) ............................................. PHOTO ..... 

1930  929var: 1986 Herzl 50a IMPERF tab single, n.h., very fine. (2000 Bale 950a - $120-pair) ................................................. PHOTO ..... 

1931  935var: 1896 Rubinstein OCHRE AND GREY OMITTED, n.h., very fine.  ...................................................................... PHOTO ..... 

1932  5m rouletted POSTAGE DUE with INVERTED OVERPRINT, n.h., fine. (2000 Bale PD2R2 - $250) ................................... PHOTO ..... 

1933  1952-80 selection of 28 Revenues incl Bale REV 22, 84, 86, 89-92, 102, W. REV. 9/21, 15a, 20a, 22-31 (2000 cat val $275) plus 4 
Radio License Stamps, 19 J.N.F. labels. Colourful collateral, f-v.f. Est. 100+  ..............................................................................  ..... 

1934 O ITALIAN STATES: Sardinia #14 full to large margins, sharp embossing and Neopolitan Provinces #25b cut close/into, both with 
black 1860‟s c.d.s. and red London receiver. Appear genuinely used, sold as is.  ........................................................................  775+ 

 

ITALY 

1935  10/2080,,etc: 1860-1979, over 770 incl 37, 46, 48 (2), 52, 80-2, 115-16 (2), 117-18 (2), 119-22, etc, neatly identified on 102 cards, 
some earlier without gum or minor faults (as usual), some light duplication, appears f-v.f. Careful inspection will be rewarded.  .........  11315 

1936 O Collection of several hundreds mint and used in Schaubek album, 1863-1985, incl many cpl sets, s/s, Airs, Occupations, Trieste, 
etc, virtually cpl from 1940 on and modern is mostly n.h., generally clean and f-v.f.  .....................................................................  3000 

1937  Over 70 covers and cards, from stampless to 1950‟s incl postal stationery, early postcards, registered usages, foreign destinations, 
multiple frankings, flag cancels, military and censored. Good variety. Inspect. Est. 250+  .............................................................  ..... 

1938  40: 2c on 30c lake, typical centering, large part o.g., trifle all over toned, fine.  ................................................................ PHOTO 875 

1939  48: 25c blue, good colour, typical centering, one pulled perf at top, h.r. and adhesions on reverse, still a nice looking stamp.  PHOTO 950 

1940 O ITALIAN OFFICES IN TURKEY: E4: 15pi on 30c, with Constantinople 7.12.22 c.d.s., slight toning, more visible from reverse, 
otherwise almost very fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 750 

JAPAN 

1941 O Small carton with quantities in envelopes, will have high catalogue value, plus another small carton of Worldwide (incl more Japan, 
etc), in albums, glassines, loose, etc. Inspect. Est. 400+  .........................................................................................................  ..... 

1942 O 1876-1933 Collection/accumulation of cancelled early issues, with Koban, shades, printings, wmks, dies, etc. Inspect. Est. 300+  .....  ..... 

1943 O Collection on pages from early 1900‟s-70‟s incl some souvenir sheets, blocks, etc, need careful inspection, mostly f-v.f. Est. 250+  ...  ..... 

1944  80 covers and cards from 1870‟s to 1960‟s incl mint and used stationery, early FDC‟s, special event cancels, foreign cancels and 
usages from Manchuria, Korea, etc, good variety. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................  ..... 

1945 O Assortment of 23 early issues incl dragons (48m, 100m, 100m on wove, 1/2s(2), 1s on wove), etc, huge catalogue value, all 
genuine, mostly faulty, plus over 90 mostly different issues of Japanese Philately #‟s 131/255. Est. 200+  ......................................  ..... 

1946  Two hand-illustrated postcards dated 1905 and 1914, first showing BOAT on MOONLIT LAKE to USA, latter showing LAKE & 
CABIN, both very fine. Est. 100+  .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

1947  Over 200 cards/covers, 1910-1990‟s, incl FDC‟s, Stationery, picture postcards, commercial, special events, etc, quality varies. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1948  A couple hundred Japan and Ryukyus covers from late 19
th
 century postal stationery to 1980‟s, incl FDC‟s and airmails with 

numerous multiple usages, some first flights, etc, some better here. Inspect. Est. 150+  ...............................................................  ..... 

1949  1/90: Tourist sheet with 79 used, many forgeries, some identified, quality mixed, many appear genuine and fine. Inspect. Est. 100+   ..... 

1950  Picture postcard bearing pair 2s green from Kobe to Canada, showing recent MILITARY EXERCISE scene (troops loading 
munitions, etc), interesting. Est. 50+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

1951  Three colour franking tied by brown red Asama Maru Sea Post 20. 5 1935 cancels to HAND PAINTED KARL LEWIS 
ILLUSTRATED COVER to Lakewood, Ohio, U.S.A., v.f. Est. 125+  ............................................................................... PHOTO ..... 

1952  Four colour franking tied by brown red Hakawa Sea Post Nippon 23. 5 1935 cancels to HAND PAINTED KARL LEWIS 
ILLUSTRATED COVER to Lakewood, Ohio, U.S.A., v.f. Est. 150+  ............................................................................... PHOTO ..... 

1953  Two stamp franking tied by brown red Hiye Maru Sea Post 6 6. 1935 cancels to HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED 
COVER to Lakewood, Ohio, U.S.A., v.f. Est. 150+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

1954 O KOREA: 297a/1034a: Over 275 mostly diff mint, couple used, souvenir sheets, couple toned otherwise very fine.  .........................  723 

1955 () 140-141var: KOREAN WAR imperforate souvenir sheet of 2 (Canada), 34 copies, f-v.f. Est. 200+  ...............................................  ..... 

1956  LAOS: Collection of a couple of hundred mint, 1951-75, mostly cpl sets, souvenir sheets, all n.h. and f-v.f. Est. 125+  .....................  ..... 

1957 O Mint and used collection on pages with souvenir sheets, presentation books, etc, some better items and good topical potential. 
Inspect. Est. 75+  ................................................................................................................................................................  ..... 

1958  LATVIA: Over 50 covers and cards from 1920‟s and „30‟s, incl many registered, foreign destinations, with good variety of diff town 
postmarks, early postcards, parcel post receipts, etc. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

1959  2N14,16: LATVIA-RUSSIAN OCCUPATION 10k blue and 25k grey circular ovpts, IMPERFORATE, latter with huge margins and 
perforations at top, cancelled by 221.6.19 Jelgawa c.d.s. cancels to registered FIELDPOST ENVELOPE to Mitau, scarce and fine. 
Est. 250+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1960  LEBANON: 48 covers and cards from 1920‟s to „60‟s, incl multiple frankings, registered usages, foreign destinations, some 
postcards, airmails, etc. Inspect. Est. 100+  ............................................................................................................................  ..... 

1961 () C145note: 1948 UNESCO imperforate souvenir sheet of 10 on thin buff cardboard, no gum as issued, very fine  ............................  275 

1962  LIBERIA: 354/942,C97/218: 1955-77 dealer stock of IMPERFS incl #354, C97-8 sheets of 25, 368-70, C114-7 sheets of 20, 901/42 
sheets of 8, singles, sets and souvenir sheets incl #C71-6, 93-6, 119, 121a, 171, 184, 201, 218, in quantities of 3-89 each. Various 
topicals incl Churchill, EIIR, Flags, Rotary, Space, UN, US Presidents, etc, clean and n.h., f-v.f. Est. 600+  ....................................  ..... 

1963  LIECHTENSTEIN: About 30 mostly 1950‟s FDC‟s with high Michel cat. value, good topicals, plus some foreign usages, postcards, 
etc, seldom seen. Inspect. Est. 75+  ......................................................................................................................................  ..... 

1964  O1-8: 1932 Official issue, 8 vals cpl, the 30rp perf 10½, the 50rp perf 11½ (with light backstamp), all n.h. and f-v.f.  ............ PHOTO 700+ 

1965  O1-8: -as above, high value with inclusion, otherwise n.h. and f-v.f.  .............................................................................. PHOTO 700+ 

1966  LITHUANIA: 20 covers and cards from 1908 to 1930, incl a Russian period postal stationery card, the rest are mostly single usage 
cards to foreign destinations, a variety of town cancels, seldom seen, Good for specialist. Est. 75+  ..............................................  ..... 

1967 O LUXEMBOURG: Mint and used assortment on a variety of pages, incl many better items. Inspection will be rewarded. Est. 200+  ....  ..... 

1968  22 postal cards and covers from late 19
th
 century to 1950‟s, incl special cancels, seldom seen used postal stationery and 1950‟s 

FDC‟s. Inspect. Est. 50+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1969 () 151: 10fr SOUVENIR SHEET, severely gum dist, thins and creases, appears fine.  ......................................................... PHOTO 1100 

1970  O48: 12½ c rose with S.P. overprint, perf fault LR and v.l.h. (almost appears n.h.), a rare stamp.  ..................................... PHOTO 225 

1971  MEXICO: 70 covers and cards from 19
th
 century to 1950‟s, incl first flights, registered, revolutionary period, mint and used 

stationery, multiples, foreign destinations, censored and early airmails, Good variety. Inspect. Est. 200+  .......................................  ..... 

1972 O MONACO: 1891-1977 collection in 2 Lindner hingeless albums, a few earlier used, otherwise mint, incl some better, most mint is 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  1714 

1973 O 1885-1970 Collection of over 330 mixed mint and used in Lighthouse hingeless album, incl Airs, Dues, etc, mostly f-v.f.  .................  556+ 

1974 P 218/36: 1948-9 6 diff ÉPREUVES DELUXE incl # 218, 226, 228, 233, 235, 236 mostly not priced in Yvert & Tellier, mostly clean 
and f-v.f. Est. 150+  .............................................................................................................................................................  ….. 

1975  11/1496,etc: 1891 to 1985 Stock of hundreds of mostly mint, incl Airmails, dues, etc, mostly f-v.f.  ................................................  388+ 

1976 O 10: 5fr rose on green Prince Charles III, neat Monte Carlo 88 c.d.s., some perf and other small faults, adhesions and offset, 
otherwise fine and scarce.  ....................................................................................................................................... PHOTO 2000 

1977  B26-35: 1939 SEMI-POSTALS cpl, n.h., very fine.  ..................................................................................................... PHOTO 450 

1978 O MONTENEGRO: Mostly mint group on pages incl some unused postal stationery and Scott unlisted, plus Italian and German 
occupation, mostly f-v.f. Inspect. Est. 75+  ..............................................................................................................................  ..... 

1979 O MOZAMBIQUE COMPANY: 1/207: 1892 to 1941 Stock of hundreds of mint and used, quality mixed on some earlier, duplication, 
shades, cancels, varieties, etc, mostly f-v.f. Est. 250+  .............................................................................................................  ..... 

1980 O NETHERLANDS AND COLONIES: Mostly used collection in albums (2009 Scott - $3100+) plus 4 stockbooks with organized stock, 
mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..............................................................................................................................  ..... 

1981  80 Netherlands and Colonies covers and cards (25 are Neth. Indies (Curacao)), incl first flights, early FDC‟s, foreign destinations, 
multiple frankings, postcards, etc. Good variety. Inspect. Est. 200+  ..........................................................................................  ..... 

1982 O NORWAY: 1850‟s to 1950‟s mostly used collection on pages, incl some better, mostly f-v.f.  ........................................................  508 

1983 P PERU: Stockbook of over 600 1909-29 issues, punched and overprinted SPECIMEN, in singles, blocks, etc, with much duplication, 
incl #‟s 217-18, 248-9, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................  ..... 

1984 O PHILIPPINES: Collection on old album pages and stockpages in binder, Spanish period to 1970‟s with some duplication. Nice 
group of mint multiples, also some Japanese occupation. Inspect. Est. 200+  .............................................................................  ..... 

 

POLAND 

1985 O
 

11/340,B1-35,etc: 1918-54 mint and used collection of many hundreds with cpl sets, souvenir sheets, many better singles and sets, 
duplication. Condition mixed, some mint is n.h., a few faults, much is f-v.f., inspect.  ....................................................................  3290 

1986 O 27/60,J1/6,P1-5: Collection of 100 mint and used LUBLIN & CRACOW OVERPRINTED issues with cpl sets, vars, duplication. 
Several identified and backstamped or signed, without certs. Cat Value $6680 if genuine, SOLD AS IS, f-v.f., inspection a must.  .....  ..... 



Scott cat. val. 

   

1987 O Balance of the consignment, mostly identified by owner incl mint #58, 77, 78, 341-3, plus several locals, defense issues, etc, quality 
varies, inspect. Est. 200+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1988  72/332,B11/31,C1-12,J13/102: 1919-39 accumulation of 145 (125 diff) mostly cpl sets with better incl B11-14, 15-25, C1-9, J292a, 
94a, etc, mostly clean and f-v.f.  ............................................................................................................................................  1167 

1989 O Dealers stock in two large stockbooks, from classics to modern, incl a few better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...........................  ..... 

1990  Over 50 covers and cards incl some German occupation issues, foreign destinations, registered usages, Groszy overprints, 
postcards and special events. Some censored incl Egypt censor. Inspect. Est. 150+  ..................................................................  ..... 

1991 O 1: 10K blue and rose tied to piece by 4-RING DP cancel, backstamped Köhler plus faulty lightly used copy and counterfeit with 4-
RING-102 cancel. Stamp on piece fine.  ................................................................................................................................  (400) 

1992  1: 10k blue & rose, tied by very fine strike of 4 ring numeral 1 to folded letter from Warsaw 7/3 (1864), fine.  ...................... PHOTO 1000 

1993 O 1c: 10K blue and rose with ADDED BLUE FRAME fro inner oval, “SON” rectangular 6-line-1 cancel. Well-centered, fresh and 
almost very fine.  .................................................................................................................................................... PHOTO 475 

1994 O 5H light green, weak LR corner perf, otherwise fine with 1992 EStudio 20 (Buenos Aires) cert. (Mi. 30 - €360) .................... PHOTO 250 

1995 O 44: 10H magenta, fine with 1992 Estudio 20 cert. Est. 175+ (Mi. 32 - €300) .................................................................... PHOTO 190 

1996  77-8: 1919 5 on 2 PF and 10 on 7 ½ PF SURCHARGED ISSUE, both signed in pencil on back, with 1953-4 British Philatelic 
Association Certificates. Fresh and l.h., f-v.f. (Mi. 135-6- €450) ..................................................................................... PHOTO 425 

1997  251: 1928 Warsaw souvenir sheet, UR corner crease, otherwise n.h., fine. (Mi. BL. 1 - €600) .......................................................  475 

1998  255a: 1930 1Z Moscicki horizontal laid paper centered block of 4, fresh, n.h., very fine. (Mi. 258v - €400) ......................................  400 

1999  1942 “DOJDZIEMY” (We Shall Return) Polish army in the USSR cpl pane of 6 with 3 Tête-Bêche pairs, with M. Bojanowicz and S. 
Kronenberg guarantees RARE (only 2621 stamps issued). UL and UR stamps with hrs, others n.h. (Mi. 1- €1800) .............. PHOTO ..... 

2000 O J4: 20 H rose red, pos. 3 form IIA, various signatures and backstamps, with 1979 Kronenberg cert. (Mi. P4 - €750) ............ PHOTO 500 

2001 O J7: 40H rose red, pos. 72 plate IIa with Mikstein, Ryblewski and other backstamps, fine. (Mi. P7 - €500) ............................ PHOTO 400 

2002 O 1K1-36: 1925-38 OFFICES IN DANZIG cpl. Mint and used plus duplication. Condition mixed, much is f-v.f.  ..................................  1105 

2003 O
 

3K1-20,3KB1: 1941-4 EXILE GOVERNMENT IN GB first issue mint, used and FDC, second mint and used, third mint (2 sets) and 
FDC, mostly clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................  320+ 

2004 O N1-103,NB1-41,NL1-4,NO1-36: W.W.I and II GERMAN OCCUPATION virtually cpl mint, used, cpl mint sheets incl NB41 perf and 
imperf, duplication, mint and used W.W.I occupation of Lithuania. Condition mixed, much is n.h., few faults, mostly f-v.f., inspect.  ....  1200+ 

2005  N76/96vars: 1944 WARSAW LOCALS: 13 diff Hitler stamps overprinted POCZTA POWSTANCZA W-WA, SIERPIEN 1944, all n.h., 
except 1 60z, with guarantee backstamps. Scarce and f-v.f. (Mi. €3750) ........................................................................ PHOTO ..... 

2006  N86,88: 40+50g GENERAL GOUVERNMENT issues, tied by Lublin 3.II.44 c.d.s. to parcel card to K.L. DER WAFFEN SS LUBLIN 
(Majdanek), 4 Feb receiver and M Wander rubber stamps on back, light age staining, otherwise fine. Est. 125+  .............................  ..... 

2007 O Accumulation of over 100 LOCALS incl counterfeits, Semi-Official Airs (Michel €55), W.W.I Polish Corps overprints and Cinderellas, 
Eastern Silesia Plebiscite Issues. Condition mixed, some bogus and reprints, mostly colourful and f-v.f. Est. 200+  .........................  ..... 

2008  POLISH ARMY IN ITALY: 1944-6 18 diff mint Cinderellas, 4 cancelled on card and cancelled imperf souvenir sheet. Nice collateral. 
Condition mixed, mostly f-v.f. Est. 100+  ................................................................................................................................  ..... 

2009 O PORTUGAL AND COLONIES: Stock/accumulation of mint and used, 1890‟s to 1980‟s, incl Angola, Azores, Mozambique, sorted in 
102‟s, loose more modern clippings, stock pages, etc, mostly f-v.f., huge catalogue value, inspection will be rewarded. Est. 750+  ....  ..... 

2010  110 covers from stampless to 1950‟s, with first flights, censored, registered usages, foreign destinations, postal stationery, cards, 
postcards, etc. Good variety. Inspect. Est. 300+  .....................................................................................................................  ..... 

2011  Over 850 mostly 20
th
 century cards/covers, about a third are Portugal, others are Colonies (mostly Angola, Mozambique, Lourenco 

Marques) incl FDC‟s, registered, Airmail, large frankings, Stationery, censored, etc, varied and interesting, inspect. Est. 300+  .........  ..... 

2012 O 1850‟s to 1960‟s collection on pages, earlier a bit mixed, otherwise mostly f-v.f. Inspect. Est. 125+  ...............................................  ..... 

2013 O ROMANIA: 1860‟s to 1990‟s dealers stock of thousands in 7 binders with cpl sets, multiples, imperfs, topicals, back of book, etc, 
duplication and mixed condition, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  .............................................................................................  ..... 

2014  1906-47 Stockbook with over 225, incl 1926 6l bright blue error (298a), Europa labels, Semi‟s, overprints, etc, some duplication, 
mostly f-v.f. ...............................................................................................................................................................................................  822+ 

 

RUSSIA 
2015 O Collection in 2 Scott Specialty albums, plus some loose on cards and pages, with better earlier and 1920‟s to „40‟s issues, incl 

former Soviet republics, etc, good value here. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................  ..... 

2016 O 27/6280,etc: Stock in 4 stockbooks, with not too much duplication, mostly clean and f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 250+  .....  ..... 

2017  237/374: 1921 collection on 90 mostly diff WRANGEL ISSUES with Russia, Offices in Turkey, South Russia Denikin Issue and 
Trident stamps of Ukraine surcharged incl #241 new value omitted, #328 fake 10,000R on 20K in brown, #339, 42, 43, 44, 49 
unlisted inverted surcharge, (listed stamps cat val $395+), SOLD AS IS, undoubtedly includes reprint or bogus items, mostly f-v.f.  ...  395+ 

2018  85 covers and cards, mostly pre-soviet period with mint and used stationery cards, foreign destinations, registered, some FDC‟s. 
Good variety. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

2019  184a: 1921 300r green symbols of agriculture, 9 IMPERFORATE PAIRS on pelure paper, n.h., mostly very fine  ............................  360+ 

2020  C37-9: 1933 STRATOSPHERE AIRMAILS cpl, 10k gum wrinkles, otherwise n.h., f-v.f.  ................................................... PHOTO 300 

2021  SAAR: 40 covers and cards, mostly 1920‟s to „50‟s period, incl maximum cards, FDC‟s, first flight, some postal stationery, foreign 
destinations, good variety. Inspect. Est. 100+  ........................................................................................................................  ..... 

2022  38-9: 5 and 10m, former missing some gum at bottom of stamp and h.r., latter l.h., both f-v.f.  .......................................... PHOTO 800 

2023  87a,b: 10c on 30 pf block of 6 (2x3) with horizontal or vertical TETE-BECHE pair incl INVERTED SURCHARGE, several n.h. incl 
invert, very fragile and separating, otherwise scarce and f-v.f. (Mi. 72Ai Kdr I, III, IV K - €300) .......................................................  ..... 

2024  179A: 3fr on 15pf SURCHARGE, the scarce first printing, l.h., fine, with guarantee mark on reverse.  ................................ PHOTO 375 
 

ST. PIERRE AND MIQUELON 

2025  110/357,etc: Stock of 1050+ mostly mint, duplication to about 130, mostly 20 or less, incl unlisted varieties, Dues, etc, mostly f-v.f.  ..  18540+ 



Scott cat. val. 

   

2026  226: 10c bistre brown Dog Team, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .........................  3500+ 

2027  229: 25c prussian blue Dog Team, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .......................  3500+ 

2028  232: 45c deep green Port St. Pierre, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .....................  4375+ 

2029  238: 90c ultra Tortue Lighthouse, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .........................  4375+ 

2030  250: 10c bistre brown Dog Team surcharged 30c, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  ..  2312+ 

2031  251: 90c ultra Tortue Lighthouse, surcharged 60c, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .  2625+ 

2032  252: 90c surcharged 1fr50, in ten complete sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  ..................................  3500+ 

2033  J42: 1942 25c Newfoundland Dog postage due, KB back stamp, n.h., very fine. (2004 Y&T 52 - €450) .............................. PHOTO 375 

2034  J42: -as above, slight adhesion, fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 375 

2035  SAN MARINO: 15,17: 1877 30c brown and 40c violet, fairly well-centered with o.g. but hr toned and gum dist, appear fine.  PHOTO 2000 

2036  C62b,C75(2): Three 1951 STAGECOACH souvenir sheets, incl 200L blue imperforate sheet of 6 and two 300L rose brown & brown 
sheets of 6, all n.h. but with wrinkles/stains, etc, otherwise fine.  ...............................................................................................  1350 

2037  C62b:  1951 U.P.U. 300L blue IMPERFORATE souvenir sheet of 6, n.h. (naturally short-gummed at top), very fine.  ........... PHOTO 500 

2038 O SERBIA: Mint and used collection on pages with German and Italian Occupation issues, plus some postal stationery and a few mint 
multiples with perf and paper varieties, nice group seldom seen. Inspect. Est. 100+  ....................................................................  ..... 

2039 O SOMALI COAST: 1/33F: 1894-1902 29 diff early issues incl # 1, 3, 4, 6-19, 23-6, 28-30, 31a, 32, 33, 33E, F. Appear genuine, some 
with backstamps, SOLD AS IS, f-v.f.  .....................................................................................................................................  1964 

2040 O SPAIN: 37/2462,etc: 1855-1985 collection in Schaubek album, sparse to 1945, many cpl sets thereafter, mostly used to 1960‟s, 
mint n.h. from 1975 on, condition mixed, much is clean and f-v.f. Est. 350+  ...............................................................................  ..... 

2041  68 covers and cards from Spain and Colonies, early 20
th
 century to 1950‟s, incl many censored (diff towns), registered usages, 

multiples on cover, early FDC‟s, postal stationery, early postcards and foreign destinations, from Spanish Morocco, good variety. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2042 O Collection in Minkus album from 1850‟s issues to late 1970‟s, some earlier questionable or damaged, otherwise mostly clean and f-
v.f. Inspect. Est. 150+  .........................................................................................................................................................  ..... 

2043 O 1865 to 1983 Collection of hundreds of mostly used, some remainder cancels, perfins, mostly f-v.f. Est. 100+  ...............................  ..... 

2044 O
 

SURINAM: 1930‟s-70‟s Collection of stamps and covers incl mini sheets, souvenir sheets, booklets, etc, mostly mint but some early 
used and mint and used duplication, with over 80 covers (mostly cacheted FDC‟s), good topical material here. Inspect. Est. 150+  ...  ..... 

2045  SWEDEN: 1950‟s to „80‟s mint stock in glassines and retail counter book pages, with singles, coils, cpl booklets, etc, clean and f-
v.f., mostly n.h.  ..................................................................................................................................................................  3192 

2046 O 52/1515,etc: A few thousand, 1891-1984, sorted and identified on stockpages, from 1 to about 20 each, useful for shades, cancels, 
etc, quality varies somewhat, appears clean and generally f-v.f.  ...............................................................................................  1512 

2047 O 1920‟s to „60‟s remnant collections incl multiples, tete-beche pairs, and coil pairs, still many good items left with some high cat val 
items, good lot to fill out collection. Inspect. Est. 150+  .............................................................................................................  ..... 

2048  50 covers and cards, mostly from early 19
th
 century to 1940‟s, incl many censored, also postal stationery, early FDC‟s, registered 

usages, foreign destinations, early postcards, T.P.O. and ship mail. Good variety. Inspect. Est. 150+  ...........................................  ..... 

2049  Five covers/card, 1934-46, incl registered, FDC, Flights, etc, some better/larger frankings, etc, a couple with toning or condition 
problems, otherwise fine. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................................................................  ..... 

2050 () 2var: 4 Skilling, REPRINT, perf 13x13.5, fresh, off center, signed in pencil on reverse Sjoman and with his 1967 cert. (see Scott 
footnote)  ............................................................................................................................................................... PHOTO 325 

 

SWITZERLAND 
2051 O 1850‟s to 1950‟s collection in Scott Specialty album, incl some better earlier, souvenir sheets, airmails, etc, also incl a few 

Liechtenstein, Finland, Denmark, Iceland and Norway, condition varies a bit in earlier, mostly f-v.f.  ..............................................  4200 

2052 O B1/636,C4/46,CB1: 1913-98 collection of over 600 different used in Lighthouse hingeless album with better incl B2-3, 4-6, 7-9, 21-4, 
25-8, 89, 130, etc, mostly f-v.f. (Owners 2009 cat value $1839) .................................................................................................  ..... 

2053 O
 

C1/46: Specialized collection of 1919-73 AIRMAILS, over 110 stamps and 19 covers/cards, incl mint, used, types, varieties, etc, 
generally clean and mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  .................................................................................................................  ..... 

2054 O 44/269, B11/108, etc: 1862-1940 collection of over 180 mostly diff on Scott pages with cpl and short sets, Semis, Dues, etc. 
Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s old cat val $534) ......................................................................................................................  ..... 

2055  120 covers and cards, from 1800‟s to 1940‟s, incl postal stationery cards, first flights, foreign destinations, registered usages, 
multiple usages, early FDC‟s, semi-postals, early postcards, tete-beche, etc. Good variety. Inspect. Est. 250+ ...............................  ..... 

2056  47 CENSORED covers, some censored twice, mostly W.W.II to a variety of destinations, many diff frankings. Inspect. Est. 150+  .....  ..... 

2057  22: 15R rose with emerald thread, clear to very large margins, tied by grid to folded cover from Lugano 6 DIC 55 to BIASCO (next 
day receiver on reverse), filing fold in cover, otherwise fine Est. 100+ (Zumstein 24B) ...................................................... PHOTO ..... 

2058  24: 5R brown with yellow thread, pair and single applied in form of a STRIP OF THREE, large margins except into at left, tied by 
grids to folded cover from FRIBOURG 28 AOUT 56 TO Niedervyl, Aarau and Mellingen transits on reverse, filing folds (not affecting 
stamps), otherwise fine and scarce franking. Est. 250+ (Zumstein 22C - 2000fr) ............................................................. PHOTO ..... 

2059  39,40: Two 1861 covers, one from Neuchatel 21 Avr to London bearing 20 and 40R, other from St Gallen 20 Dec 61 to Livorno 
bearing 40R, both with filing creases/small faults, appear fine. Est. 100+ (Zumstein 25G, 26G) .....................................................  ..... 

2060 O 301-5: 1945 PAX issue, 1fr to 10fr high vals cpl, c.d.s. cancels, very fine.  ...................................................................... PHOTO 770 

2061 O B119: 1942 FETE SOUVENIR SHEET, used with c.d.s., very fine.  ...........................................................................................  225 

2062  Seven FLIGHT covers/cards, 1924-38, incl Foreign Destination (Paraguay, Colombia, Gold Coast), Zeppelin, multiple frankings, etc, 
quality varies somewhat, mostly f-v.f. Est. 250+  .....................................................................................................................  ..... 

2063  TANNU TUVA: 71-92: 1936 Independence issue, 22 vals complete, n.h., f-v.f.  ..........................................................................  325 

2064  THAILAND: 330/567: 1957-70 over 130 mostly different, incl 403-411, some with light gum toning, otherwise n.h., f-v.f.  .................  723+ 

2065  348/362A: 1961-68 King Bhumibol Adulyadej, 17 vals, no 1.50b, otherwise n.h., f-v.f.  ..................................................... PHOTO 369 
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2066 O TOGO: 50: 10pf Yacht with three line TOGO/Anglo-French/Occupation ovpt from the scarce SECOND SETTING (2mm between 
lines, 2mm between Anglo and French, tied to small piece by LOME/TOGO 13.11.14 c.d.s., fine  ..................................... PHOTO 3100 

2067 P 296P: Eleven 1941 VICHY ISSUE undenominated TRIAL COLOUR DIE PROOFS in diff shades, clean and v.f. Est. 200+  . PHOTO ..... 

2068 O TRIESTE: Italian and Yugoslavian issues on pages, incl some early used Austria with Trieste cancels, perfins, etc. Inspect. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2069  TURKEY: Wholesale accumulation of 1960‟s to 70‟s cpl sheets and part sheets, will have over 18000 stamps here, n.h., a few 
faults, mostly f-v.f.  ..............................................................................................................................................................  5000+ 

2070 O Accumulation in stockbooks, etc, mostly mint with some better, plus EGYPT collection on pages from 1867 to about 1950, condition 
varies, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................................................................  ..... 

 

UNITED STATES OF AMERICA 
2071  Collection as received in 7 Lindner hingeless albums, stockbooks, etc, from late 1800‟s to recent, (with some used, a few Postcards 

and non U.S.A. - not incl in totals), mostly newer mint, n.h. and f-v.f. (Face val - $3667) ...............................................................  ..... 

2072  Carton with mostly 1960‟s to „90‟s collection of singles, blocks, coils, mini sheets, booklets, etc, in 4 Lighthouse hingeless albums, 
plus stockbooks, mint sheet files, etc, virtually all n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $2737) ..........................................................  ..... 

2073  1999-2007 U.S.P.S. Commemorative Year Sets, complete, plus 1998 Trans-Mississippi Commemorative Collection, and 4 uncut 
Press Sheets, 3409-3413, 4143 (2) and 4197 n.h., f-v.f.  (Face Value - $561+) ...........................................................................  ..... 

2074  Assortment of modern issues in complete sheets and booklets, n.h., f-v.f. (Face Value - $184) .....................................................  ..... 

2075  26/1257,F1/J104: Extensive and valuable collection of several hundred‟s mostly diff mint in Lighthouse hingeless album, 1857-
1960‟s, value in Banknote issues, definitives incl Washington/Franklins with several almost cpl sets, coils, imperfs, types, printings, 
dies, shades, etc, cpl commem sets, postage dues, etc, quality varies, some earlier especially 19

th
 century dist gum and/or faulty, 

regummed/no gum (cat as such), etc, most appear fresh with much later n.h. and f-v.f. Inspection is a must.  .................................  15617 

2076 O Neatly organized collection in albums in carton with many better incl used #‟s 190-91, 208, 217, 238-40, 259-60, 275, 290-91, 294-
9, 310-11, 323-7, 342, 397-404, 421, 477-80, 547, 614-21, 658-68, 669-79, C1-6, Q1-12, E1-10 (x2), plus recent mint sheets and 
mini sheets, etc, plus much n.h. face value, etc. Inspect. Est. 1000+  .........................................................................................  ..... 

2077 O Property as received in carton with used stock in 3 large stockbooks, 3 collections in albums, mint and used, plus small U.N. 
stockbook, from classics to newer, mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  ............................................................................................  ..... 

2078 
 

1990s-2000s accumulation of approx 150 U.S.P.S. PRODUCTIONS with mint stamps, mini and souvenir sheets, uncut press 
sheets incl #3409-13, 4077, 4083, 4084, 4159, FDC‟s, etc, many in sealed packs (owner paid approx $2000) plus worldwide 
stamps, art and Moscow Olympic FDC‟s, etc. Mostly clean and f-v.f. Est. 600+  ..........................................................................  ..... 

2079 O Accumulation in 2 cartons with mint and used stocks, kiloware, remnant collections, revenues, postage due stock, some exhibition 
labels, etc. Will have very high catalogue value. Inspect. Est. 500+  ..........................................................................................  ..... 

2080 O Used stock neatly organized in 12 stockbooks, plus on and off paper in cigar boxes and tins. Inspect. Est. 400+  ............................  ..... 

2081 O 1850‟s-1980‟s collection, mostly used, incl a few better here and there, back of the book, etc, condition varies, mostly f-v.f. Inspect.  .  3105 

2082 O Balance of the consignment incl collections in albums, on pages, stocksheets and cards, envelopes, loose, etc., incl labels, Xmas 
Seals, precancels, bundle stock, new issues, PB and Zips, etc., some earlier, quality mixed and needs sorting, inspect. Est. 350+  ...  ..... 

2083 O 1930‟s to 80‟s Collection in Harris album (and on pages) incl some better earlier, better airmails, etc, virtually all mint, mostly n.h. 
and f-v.f. Inspect. Est. 300+  .................................................................................................................................................  ..... 

2084 O 1850s-1930s accumulation of few hundreds mostly used with early issues, Banknotes Columbians, Washington-Franklin, etc. plus 
BOB incl dues, Parcel Post, Revenues, Pre-Cancels, Hawaii, etc. Possibility of a find. Condition varies drastically, good to v.f. 
Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2085 O Collection of 4200 diff on pages from classics to modern, incl a few better earlier, mostly f-v.f. Inspect.  .........................................  2874 

2086 O
 

Balance of the consignment incl Bank Note with fancy cancel, Washington/Franklins incl coils, postage Dues, Revenues incl proofs, 
flight cover flown by Lindbergh, etc, quality varies, inspect. Est. 250+  .......................................................................................  ..... 

2087 O 1870‟s to 1903 accumulation on pages, some better and possible cancel finds, condition varies, many f-v.f. Inspect.  ......................  1900+ 

2088 O Small balance of a couple of hundred mint on stockcards, 102‟s, glassines, pgs, etc, mostly 20
th
 century incl cpl sets (Prexys, etc), 

plus blocks, BOB and some earlier, condition varies drastically, though some is n.h., much is clean and f-v.f. Est. 150+  ..................  ..... 

2089 O Somewhat disorganized stock on 102‟s, many identified/catalogued, some better 19
th
 century incl Columbians, Banknotes, some 

Special Delivery, Revenues, etc, quality varies, Inspect. Est. 150+  ...........................................................................................  ..... 

2090 O Used stock in two large vols, incl a few earlier, airmails, back of the book, etc. Inspect. Est. 150+ .................................................  ..... 

2091 O 133/1095,etc: Sparse collection of a couple of hundred mostly used in All American album, 1890‟s to 1950‟s, incl Columbians to 
10¢, some BOB incl Revenues, etc, quality varies, inspect. Est. 100+  .......................................................................................  ..... 

2092 O Over 11500 BUREAU PRECANCELS in four stockbooks, 1930‟s to 50‟s, wide range of towns, duplication to about 50 or so, 
inspection is a must. Est. 500+  ............................................................................................................................................  ..... 

2093 O Over 5800 BUREAU PRECANCELS in four stockbooks, to about 1960‟s, many better/scarcer locales, duplication to a hundred or 
so, generally clean and f-v.f. Est. 250+  .................................................................................................................................  ..... 

2094  Balance of the US covers/cards, 1850‟sto 1990‟s, a few 1000 incl Postal Stationery (cards, envelopes, air letters, wrappers), 
postcards, stampless, military, censored, Postage Due, Officially Sealed, Parcel Post, Foreign Destination, approx 50 unused Civil 
War ill envelopes, Parcel tags, meters, Antarctic/Arctic, Paquebot & Ship, Special event, 19

th
 century incl advertising, Pembina-

Winnipeg courier labels, service suspended markings, UN, Canal Zone, Hawaii, etc, quality varies, inspect. Est. 1000+  ..................  ..... 

2095  Over 40 covers, from a few stampless to 1930‟s, incl illustrated advertising, patriotic, 1899 Stamp Dealers cover, etc, condition 
mixed but much better here and careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ........................................................................  ..... 

2096  26: Six diff CIVIL WAR ERA PATRIOTIC covers bearing 3¢, five are bi-coloured, one colourless embossing, quality varies, some 
faults, inspect. Est. 350+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2097  Property as received with a couple hundred covers from stampless to around 1950‟s with much varied material incl CENSORED, 
illustrated advertising incl Hamilton Rifle Co., postal stationery, postcards, early embossed, airmails, special delivery, etc. Condition 
varies but many better here. Inspect. Est. 750+  ......................................................................................................................  ..... 

2098  Stampless fancy illustrated CIVIL WAR PATRIOTIC cover with banner slogan THE UNION MUST & SHALL BE PRESERVED 
from ? (faint c.d.s. on front) to Knoxville, PA, some edge/corner wear/faults, scarce. Est. 150+  ........................................ PHOTO ..... 
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2099  8 covers incl five stampless and three stamped incl 3¢ on embossed lady‟s letter, 24¢ (doesn‟t belong) and illustrated, quality 
varies, inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2100  16 mostly HAND-PAINTED (many multicoloured) ILLUSTRATED cards/covers, turn-of-the-century to 1940‟s, plus two parcel post 
pieces, SUBJECTS incl COMICAL SCENES re Women, New Year, Work, etc, plus W.W.II PATRIOTIC, etc, mostly f-v.f. Est. 300+ .  ..... 

2101  Approx 2500 FIRST DAY COVERS, 1930‟s to 80‟s, mostly cacheted, some unaddressed, incl blocks, PB‟s, etc, duplication to about 
a dozen each, some condition problems, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....................................................................  ..... 

2102  Postal History estate lot, with several stampless to recent FDC‟s, incl W.W.II correspondence (opinionated letter), mint and used 
postal stationery, early postcards, view and greeting cards, A.P.O.‟s, banknote on cover, some albino stationery covers, thank you 
card from Jacqueline Kennedy for sympathies expressed on the death of her husband, 1873 newspaper, etc. Inspect. Est. 300+ .....  ..... 

2103  Over 20 earlier covers, mostly late1800‟s to early 1900‟s, incl illustrated advertising, postal stationery, special delivery stamp, bank 
tag, etc, a few a bit mixed, but mostly f-v.f. Est. 300+  ..............................................................................................................  ..... 

2104  Five early covers, incl 1869 10¢ on cover from PEORIA to BREMEN, three 5¢ brown Garfields on cover to England, 3¢ green 
Washington on ill advertising cover, 3¢ and 8¢ on registered 2¢ stationery envelope to Wurttemberg and $1.04 total Washington/ 
Franklins on registered PARCEL TAG, quality varies, inspect. Est. 200+  ...................................................................................  ..... 

2105  11 early CHICKEN or ROOSTER illustrated advertising covers and cards, with Poultry, Stamp Dealer cover, Music, Patriotic, Postal 
Stationery, etc, condition varies. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................................  ..... 

2106  FLAG CANCEL collection, 300 covers, all 19
th
 century, organized alphabetically by city in 3 binders, with many from Chicago, 

Boston and New York, as well as smaller cities. Organized by number type and letter type. Good starter collection. Est. 150+  .........  ..... 

2107  Several hundred 1850‟s to 1899 covers, incl some stampless, with a variety of destinations, some with contents, mostly with 2¢ and 
3¢ banknote issues, some cancel interest. Inspect. Est. 150+  ..................................................................................................  ..... 

2108  Approx 1000 covers/cards in large carton, 1880‟s to 1980‟s, with FDC‟s, commercial, flights, censored, cheques, illustrated, etc, incl 
UN FDC‟s, etc, quality varies, inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................  ..... 

2109  Over 100 pre 1900 machine cancels in album, plus a couple hundred postal stationery cards and covers from 19
th
 century. 

Interesting group. Inspection will be rewarded. Est. 100+  ........................................................................................................  ..... 

2110  U.S.A. and POSSESSIONS: A few hundred early covers and cards incl some stampless, etc, some better here. Inspect. Est. 100+  .  ..... 

2111  12 early 1800‟s stampless folded letters incl a variety of cities from mostly Northeastern States, some interesting markings and 
content. Inspect. Est. 75+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2112  Collection of “Historic Stamps” covers in 5 binders (commemorative covers with encapsulated matching mint stamps) plus 
commercial and FDC‟s and cards, 5¢ Lincoln stationery cut squares. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 100+  ..............................  ..... 

2113  Over 1100 US mostly W.W.II MILITARY RELATED covers, majority are #8 envelopes, incl APO‟s, Navy and Naval Bases, Air 
Bases, FPO‟s, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ............................................................................................  ..... 

2114  35 W.W.II APO covers/cards, sorted by locale mostly with MILITARY censors from Algeria, Canal Zone, Guam, India, Italy, Iwo 
Jima, Japan (6), Mariana Is, Marshall Is, New Georgia, New Guinea, New Hebrides, N. Africa, Ondongo Is, Philppines, Solomon Is, 
Swan Is, Tunisia, etc, many better markings, etc, scarce group, inspect. Est. 200+  .....................................................................  ..... 

2115  Almost 20 W.W.II related covers, all neatly mounted and written up for exhibit, with various cachets, Victory, Our Right to Liberty, 
pro and con Rosevelt cachets, etc. An interesting and attractive group. Inspect. Est. 150+  ..........................................................  ..... 

2116  Over 400 US W.W.II MILITARY RELATED/CENSORED covers, majority are Air mail rates, incl Military censorship, APO‟s, MPO‟s, 
FPO‟s, Base cancels, Ship cancels, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ..............................................................  ..... 

2117  Over 250 moistly W.W.II MILITARY/CENSORED covers incl APO‟s, unit designations, various markings, etc, quality varies, inspect. 
Est. 100+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2118  Over 600 W.W.II MILITARY RELATED covers incl APO‟s, FPO‟s, Military Bases, Ships, etc, quality varies, inspect. Est. 100+  .......  ..... 

2119 L The United States Stamp 1847-1869, Ryohei Ishikawa Collection, 1982, 160pp HB, DJ, full colour, like new. Est. 75+  ....................  ..... 

2120 O 14/327: Five better earlier incl used #‟s 14, 72, 115 and 121, plus mint #327 (n.h. but gum bend), quality varies, most appear f-v.f.  ..  1760 

2121 O 15: 10¢ green Washington TYPE III, left margin copy with full to large margins other sides, neat duplex cancel, creases visible in 
fluid only and bit of cancel penetrations, appears very fine.  .......................................................................................... PHOTO 200 

2122  26: 3¢ STATIONERY ENVELOPE, originally mailed with 3¢ dull red from LEE, Texas 11 May 1857 to NY, stamped straight line 
„OVERLAND‟, FORWARDED on arrival (May 30) with additional pair 3¢ and straight line PAID to Marysville, California, 29 JUN San 
Francisco receiver on front, forwarded once more to Honolulu, S. Is with curved magenta straight line SHIP and rated 46 ½ in 
matching magenta, faults, appears fine. Est. 200+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

2123  26,65: Two illustrated CIVIL WAR PATRIOTIC covers, first with FLAG bearing 3¢ 1857 from/to NY, other with LIBERTY and 
UNION bearing 3¢1861 from Washington DC 7 APR 1862 to NY, latter trifle toning spots, otherwise fine. Est. 150+  ........... PHOTO ..... 

2124 () 40: 1875 reprint, 1¢ bright blue perf 12, couple short perfs, no gum as issued, fine. 1983 Philatelic Foundation Certificate  ... PHOTO 625 

2125  65: 3¢ rose, pen cancels and faults, on (but not tied to) PATRIOTIC FLAG COVER from Shohola, PA 19 Sep to Williamstown, 
Mass, with enclosure dated 1861, cover toned and small faults, otherwise almost very fine. Est. 125+  .............................. PHOTO ..... 

2126 O 70: 24¢ red lilac, fresh, grid cancel, corner crease UL, otherwise very fine.  .................................................................... PHOTO 300 

2127  113: 1869 2¢ brown Post Horse and Rider, n.h., fine. 1997 Philatelic Foundation Certificate  ............................................ PHOTO 700+ 

2128  113: 2¢ brown, with G grill, centered to top, slight stains on front, gum disturbed, fine.  .................................................... PHOTO 800 

2129  191: 90¢ rose carmine Commodore Perry, fresh, trifle disturbed gum and stacking offset on gum and tear in right margin, with 1998 
P.S.E. cert that does not mention the tear or disturbed gum.  ........................................................................................ PHOTO 2500 

2130  219/29: 1890-93 ISSUE, 1¢ to 90¢ cpl except 15¢, a few dist gum/regummed, etc, some n.h. and mostly f-v.f. Inspect.  ...... PHOTO 2008+ 

2131 P 224Pa: 6¢ brown red IMPERFORATE PAIR on stamp paper, o.g., some offset on reverse, n.h. and almost very fine.  ........ PHOTO 225 

2132 O 229: 90¢ red orange, strip of three, folded along perfs, still fine.  ................................................................................... PHOTO 420 

2133  230-233,235-237: 1893 COLUMBIANS 1¢ to 10¢, no 5¢, slight gum disturbance on a few appear fresh, f-v.f.  ...............................  462+ 

2134  234: 5¢ chocolate, n.h., light gum bend, otherwise very fine.  ........................................................................................ PHOTO 260 

2135  234: fresh, n.h. and almost very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 260 

2136  238: 15¢ dark green, minute gum disturbance otherwise n.h., fine.  ............................................................................... PHOTO 240 

2137  239: 30¢ orange brown, light gum disturbance otherwise n.h., very fine.  ........................................................................ PHOTO 275 

2138  240: 50¢ slate blue, gum disturbance, fine.  ................................................................................................................ PHOTO 575 



Scott cat. val. 

   

2139  251: 2¢ carmine, type II, fresh, n.h., fine.  ................................................................................................................... PHOTO 1100 

2140  271: 6¢ dull brown, fresh and well-centered bottom margin copy with part-imprint, n.h., fine.  ............................................ PHOTO 400+ 

2141  272: 8¢ violet brown Sherman, fresh, n.h. and almost very fine.  ................................................................................... PHOTO 225 

2142  285-91: 1898 TRANS-MISSISSIPPI 1¢ to 50¢ cpl, some bends, hinge removed, etc, mostly n.h., f-v.f.  ............................. PHOTO 1380 

2143  294-99: 1901 PAN AMERICAN, 4¢ l.h., others n.h. but gum bends, offset on gum, etc, otherwise n.h., f-v.f.  ...................... PHOTO 459+ 

2144  331/42: 1908-09 WASHINGTON FRANKLIN ISSUE 1¢ to $1 cpl (except 50¢) wmk double line perf 12, quality varies, incl a couple 
dist gum/regummed, some n.h., most appear f-v.f.  ..................................................................................................... PHOTO 1004+ 

2145  331: 1¢ green block of four with DRAMATIC PAPER FOLD affecting bottom two stamps, gum is n.h. but affected by spots of 
adhesions and partial missing gum, still a wonderful and attractive piece. Est. 250+  ....................................................... PHOTO ..... 

2146  343-7,383,482,89,531,33: 10 diff WASHINGTON/FRANKLIN IMPERFORATE PAIRS, some n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ..................  366+ 

2147  348/497: 40 diff WASHINGTON/FRANKLIN COIL PAIRS identified by owner as #‟s 348, 49, 51-53, 385-87, 390-93, 95, 410-13, 
441-44, 47, 448, 50, 53-55, 57, 58, 486-90, 492-97, a couple earlier appear questionable, hr to n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ...............  3984 

2148  369: 2¢ carmine Lincoln on BLUISH PAPER, n.h., fine.  ............................................................................................... PHOTO 425 

2149  397-404: 1913-15 PANAMA PACIFIC ISSUES 1¢ to both 10¢ perf 12 & 1¢ to 10¢ perf 10 cpl, n.h. to h.r., f-v.f. .................. PHOTO 1127 

2150  467: 5¢ carmine ERROR in block of 6 with 5 2¢, variety n.h., fine.  ................................................................................ PHOTO 1050+ 

2151  479: 1917 $2 Madison, dark blue, perf 10, n.h., one shorter perf otherwise very fine.  ...................................................... PHOTO 550 

2152  480: 1917 $5 Madison, light green perf 10, n.h., one shorter perf still fine.  ..................................................................... PHOTO 430 

2153  498-99,501-18,etc: 1917-19 FLAT PLATE WASHINGTON/FRANKLINS cpl incl shades, a few faulty/toned/dist gum, mostly clean, 
many n.h. and f-v.f.  ................................................................................................................................................ PHOTO 740+ 

2154  500,505: 5¢ rose ERROR, the center stamp in block of 9, the other stamps being 2¢ rose, straight edge at top, n.h., some gum 
bends, trace of pencil on reverse, still an attractive block.  ............................................................................................ PHOTO 1100 

2155  500: 2¢ deep rose, type Ia, n.h., perfs into design at left. 1995 A.P.S. Certificate  ............................................................ PHOTO 600 

2156  519: 2¢ carmine perf 11, wmk double line, n.h. (gum bend), very fine.  ........................................................................... PHOTO 900 

2157  523: 1918 $2 orange red and black, n.h., fine. ............................................................................................................ PHOTO 1300 

2158  524: 1918 $5 deep green and black, v.l.h., very fine. 1986 Diena Certificate  .................................................................. PHOTO 190 

2159  547: 1920 $2 carmine and black, n.h., very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 330 

2160  548var: 1¢ green Mayflower, UR corner margin vertical pair, margin with DRAMATIC FOLD-OVER, tiny spots of missing gum on 
bottom stamp, otherwise n.h. and f-v.f. Est. 125+  ....................................................................................................... PHOTO ..... 

2161  630: 1926 White Plains sheet, couple bends, clipped upper right corner margin, n.h., fine.  ..........................................................  600 

2162  634A: 2¢ Washington, carmine, rotary press, type II, bottom margin copy, n.h. and very fine, with 1974 A.P.S. cert for pair, of which 
this is the left copy.  ................................................................................................................................................. PHOTO 650 

2163  2¢ Washington tied by Wilkes Barre 10 Feb 1930 machine cancel to cover with HAND-ILLUSTRATED multicoloured address panel 
showing COMICAL SCENE & caption „ALRIGHT (sic) MR MAILMAN, HIT THE OPEN ROAD‟ fascinating. Est. 150+  ......... PHOTO ..... 

2164 () 766-770: 1934 Special Printings, all in blocks of 4 uncut panes, some selvedge wrinkling, still very fine.  ........................................  565+ 

2165  Registered triple rate cover to NY, from 245
th
 Field Artillery Battalion, Suva, FIJI (APO 913) 9 May 1943 with three 10¢ Prexy‟s and 

three 3¢ Victory stamps, passed by censor and customs and resealed, redirected to Highland Park, IL, arriving 3 JU, with Officially 
Sealed label on reverse, colourful and interesting W.W.II cover. Est. 100+  .................................................................... PHOTO ..... 

2166  V-MAIL ENVELOPE to an Army Corporal c/o San Francisco, various Censor, despatch and forwarding markings with 
WONDERFUL HAND DRAWN PEN AND INK SKETCH inside of a YOUNG GIRL’S HEAD, fascinating. Est. 150+  ........... PHOTO ..... 

2167  1580a: 1975 (10¢) Christmas IMPERFORATE top margin inscription strip of 20, n.h., some light bends, still very fine.  ........ PHOTO 900+ 

2168  1618,1618C: Misperforated 13¢ Liberty Bell coil pair and strip of 4 plus 15¢ Flag strip of 3, n.h., very fine. Est. 50+  ........................  ….. 

2169  1842a: 1980 (10¢) Christmas IMPERFORATE bottom margin full inscription strip of 20, n.h., very fine.  ............................. PHOTO 500+ 

2170  2842: 1994 $9.95 25
th
 Anniversary of First Moon landing, in complete pane of 20, n.h., very fine.  .................................................  410 

2171  C1/132: 1918-93 AIRMAIL ISSUES virtually cpl except Zeppelins, l.h. to n.h., mostly f-v.f.  ..........................................................  584+ 

2172  Over 75 First Flight and Flight Related covers, 1928-64, incl CAM‟s, FAM‟s, Zeppelin and related, Flight Expositions, Shows, 
Anniversaries, Airport Dedications and Ceremonies, Trans-Pacific and Trans-Atlantic, etc, quality varies, mostly f-v.f. Est. 200+  ......  ..... 

2173  Three large AIRMAIL FRANKINGS incl C5 block of four on trimmed 1925 envelope to Wilmington, plus C6 strip of three and 10¢ on 
1925 registered airmail cover to Alfred Lichtenstein and block of six on another cut down cover to Wilmington, generally appear f-v.f. 
Est. 150+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2174  C3: 24¢ Airmail with TOP in margin, hinged in margin only, stamp with small bit of missing gum, but still n.h. and very fine.  . PHOTO 150+ 

2175  C13-15: 65¢ to $2.60 Zeppelins, 65¢ pulled perf at top, and $2.60 with tiny traces of adhesions on gum, otherwise n.h., v.f. . PHOTO 2600 

2176  C13: 65¢ Zeppelin, brilliant fresh, n.h. and almost very fine.  ......................................................................................... PHOTO 425 

2177  C13: -margin copy showing (Plate No.) 20077, light spot of lighter gum (from natural paper bend), n.h. and almost very fine.  PHOTO 425+ 

2178  C13: left margin PLATE No. 20079 BLOCK OF SIX, natural diagonal gum bends, n.h. and f-v.f.  ...................................... PHOTO 3250 

2179  C14: $1.30 brown Zeppelin, right margin copy, natural light diagonal gum bends, n.h. and almost very fine.  ...................... PHOTO 850 

2180  E2: 1888 10¢ blue, natural gum skip and finger print, fine.  ........................................................................................... PHOTO 500 

2181  E3: 1893 10¢ orange, n.h., very fine. 1982 Philatelic Foundation Certificate  ................................................................... PHOTO 600 

2182  E3: 10¢ orange, fresh, minor gum bend, still n.h. and f-v.f.  ........................................................................................... PHOTO 600 

2183  E5-9,E11-23: SPECIAL DELIVERY 19 different, many n.h., f-v.f.  .............................................................................................  912+ 

2184  E10: 1916 10¢ pale ultra, very light bend, l.h., very fine. 1982 Philatelic Foundation Certificate  ........................................ PHOTO 320 

2185  J69-78: POSTAGE DUES 1930 ½¢ to $5 carmine, couple offsets, $5 missing partial gum at top, otherwise n.h. f-v.f.  ......... PHOTO 1106+ 

2186  O7: 15¢ yellow on thin paper, pencil notation on reverse, still fresh and almost very fine  ................................................. PHOTO 425 

2187  O107: 6¢ bluish purple Dept. Of Justice, fresh, h.r.‟s, very fine.  .................................................................................... PHOTO 450 

2188  Q1-12: PARCEL POST 1¢ to $1 cpl, 10¢ small tear, few slight overall toning / dist gum, 20¢ plate single, some n.h., f-v.f.  .. PHOTO 1218+ 



Scott cat. val. 

   

2189  JQ1-4: PARCEL POST POSTAGE DUE 1¢ to 25¢ complete, couple light offsets, still n.h., f-v.f.  ...................................... PHOTO 975+ 

2190  RW4/62: HUNTING PERMIT STAMPS 1937 to 1995, complete except for 1941, collection over 58 mint, couple duplicates, couple 
earlier with light gum disturbance, otherwise mostly n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  4160 

2191  RW1: 1934 $1 blue Mallards, v.l.h., light bend still fine.  ............................................................................................... PHOTO 400 

2192  RW2: 1935 $1 rose-lake Canvasbacks, slight offset and light bend, still n.h., fine.  .......................................................... PHOTO 800 

2193  RW3: 1936 $1 brown black Canada Geese, light bend, otherwise n.h., very fine. ............................................................ PHOTO 350 

2194  RW6: 1939 $1 chocolate Green winged Teal, light bend, otherwise n.h., very fine.  ......................................................... PHOTO 275 

2195  RW8: 1941 $1 brown carmine Ruddy ducks, cracked gum otherwise n.h., very fine.  ....................................................... PHOTO 250 

2196 () U44: 24¢ red and green CUT SQUARE, tiny surface adhesion in left margin and tiny black spot by U.S., otherwise fresh and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 240 

2197  CAF-1: California Licence Stamp (Fishing) 1958 Golden Trout, IMPERFORATES with 2 pairs, 3 blocks of 4, 3 horizontal gutter 
pairs and gutter block of 4, all n.h., couple creases mostly very fine and RARE. Est. 100+  ...........................................................  ..... 

2198  K17-18: OFFICES IN CHINA 1922 overprints, n.h., fine.  .........................................................................................................  480 

2199 E 2¢ Bank Check perforated ESSAY in dark red on transparent gummed ONION SKIN paper, scarce. Est. 100+  .................. PHOTO ..... 

2200  UNITED NATIONS: 1951-64 collection on Lindner hingeless pages, clean, n.h. and very fine. Est. 150+  ......................................  ..... 

2201  1951-79 collection in Lighthouse hingeless album, virtually cpl (no #38 sheet) in singles, plus Offices in Geneva, and large group of 
mint blocks on stockpages, fresh, n.h. and f-v.f. Est. 100+  .......................................................................................................  ..... 

2202  1/191,etc: 1951-68 lacking #38, otherwise cpl incl Untea Issue plus 28 full sheets (some margin faults) mostly n.h., clean and f-v.f. 
Est. 75+  ............................................................................................................................................................................  ..... 

2203  Huge carton full of philatelic and non philatelic covers and cards, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 75+  ...............................  ..... 

2204  RYUKYU ISLANDS: 27/228,C29-30,UC2-3: over 220 FDC‟s, (120 diff) incl some Air Letter sheets, duplication to 5 each, with 
blocks, sets, part sets, etc, mostly unaddressed, f-v.f.  .............................................................................................................  779+ 

2205  VATICAN: 19/218,etc: 1929-56 Collection of 238 vals on album pages, incl semi‟s, Air‟s, etc, mostly f-v.f.  ....................................  1262+ 

2206  1940-2003 collection of approx 800 stamps and 14 souvenir sheets in stockbook, a few earlier are hinged, otherwise n.h. and f-v.f.  .  1015 

2207  1929-60‟s collection in Lindner hingeless pages, etc, with some better earlier, a few used scattered throughout, but mostly mint, 
clean and f-v.f. Est. 300  ......................................................................................................................................................  ..... 

2208 O 424/680: 1966-80 dealer stock of 1000s mostly in cpl sets sorted in glassines with singles, multiples and blocks of 4. Mint is mostly 
if not all n.h., mostly clean and f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................  ….. 

2209 O VENEZUELA: Collection/accumulation of over 5000 stamps on album pages, 1870‟s to 1980‟s, incl commems, definitives, airs, 
semi‟s, etc, duplication, some better earlier, cpl sets, etc (cat up to $125), quality varies, much is f-v.f. Est. 600+  ...........................  ..... 

2210 O 68/1280,C36/1059: Extensive old time stock, mostly used with good range of stamps, strength in airmails and 1950‟s period incl 
State Arms issues. Older cat value was over $10000. Inventory list included. Inspect. Est. 350+  ..................................................  ..... 

2211 O VIET NAM: 20/513,etc: 1954-75 accumulation of over 140 mint n.h. South Viet Nam (a few gum problems) plus over 70 North incl 
unlisted by Scott, no gum as issued, a few used. Condition mixed, much is f-v.f.  ........................................................................  376 

2212  18/293: 1952-66 Over 200 mint, complete sets, n.h., f-v.f.  .......................................................................................................  314+ 

2213 
 

20/513,etc: 1954-75 accumulation of 40 South Viet Nam incl #20-6 overprinted “Specimen”, over 80 North Viet Nam mostly cpl sets 
# 856-63 overprinted specimen, plus 8 FDC‟s incl 2 P.R.C. Some gum problems, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  ........................  ..... 

2214  290A: 3pi rose lilac and purple, 23x17mm design, COIL STRIP OF 8, n.h. and very fine.  .............................................................  400 

2215  290A: -as above, five COIL STRIPS OF 4, n.h. and f-v.f.  .........................................................................................................  1000 

2216  WALLIS AND FUTUNA ISLANDS: 94/124: 1941-43 France Libre ovpts, 61 sets of 27 vals, n.h., f-v.f.  .........................................  6908 

2217  YUGOSLAVIA: 1944-2000 mint collection (a few used) in 2 clean Lighthouse hingeless albums with pages to 1991, balance on 
stockcards, mostly n.h. sets (earlier l.h.), with many topical sets, mini sheets, etc. Inspect. Est. 350+  ............................................  ..... 

2218 O 1870‟s-1980‟s Collection of hundreds in 2 vols with Bosnia, Ljubljana, Istria and Yugoslavia, many cpl sets, back of book, 
occupations, light duplication, clean and f-v.f. Est. 250+  ..........................................................................................................  ..... 

2219 O Collection neatly mounted on pages with early Bosnia-Herzegovina, Croatia-Slovenia, Slovenia, incl some proofs and perf varieties, 
Italian Occupation, occupied issues from Istria, incl Michel listed varieties, etc, will have high cat value. Inspect. Est. 125+  ..............  ..... 

2220  50 covers and cards, mostly pre 1950, incl some postal stationery cards, foreign destinations, multiple usages, registered, parcel 
post receipts, some FDC‟s, good selection. Inspect. Est. 150+  .................................................................................................  ..... 

END OF SALE – THANK YOU 



*Lot offered on floor with new description.  @ Grouped with above  lot. 

 

1 5500 
2 5250 
3 4250 
4 4250 
5 4000 
6 5000 
7 2800 
8 2600 
9 1650 
10 1550 
11 1850 
12 1700 
13 1750 
14 1400 
15 1100 
16 925 
17 900 
18 875 
19 950 
20 625 
21 925 
22 450 
23 600 
24 600 
25 600 
26 550 
27 600 
28 575 
29 575 
30 500 
31 500 
32 425 
33 290 
34 600 
35 220 
36 300 
37 375 
38 325 
39 260 
40 190 
41 290 
42 220 
43 180 
44 280 
45 135 
46 4500 
47 1200 
48 1600 
49 2400 
50 1100 
51 1100 
52 1000 
53 1000 
54 675 
55 600 
56 775 
57 1150 
58 625 
59 775 
60 850 
61 550 

62 1400 
63 1200 
64 825 
65 775 
66 850 
67 1150 
68 550 
69 1100 
70 1200 
71 625 
72 650 
73 550 
74 875 
75 450 
76 675 
77 525 
78 425 
79 3500 
80 1250 
81 675 
82 550 
83 700 
84 550 
85 650 
86 525 
87 375 
88 850 
89 550 
90 1150 
91 475 
92 625 
93 625 
94 700 
95 625 
96 425 
97 925 
98 160 
99 180 
100 325 
101 375 
102 240 
103 135 
104 575 
105 200 
106 575 
107 425 
108 500 
109 300 
110 270 
111 425 
112 575 
113 375 
114 260 
115 180 
116 350 
117 270 
118 475 
119 155 
120 700 
121 220 
122 200 

123 115 
124 220 
125 180 
126 475 
127 350 
128 230 
129 250 
130 350 
131 250 
132 525 
133 280 
134 350 
135 270 
136 220 
137 155 
138 80 
139 210 
140 160 
141 260 
142 200 
143 350 
144 190 
145 350 
146 100 
147 210 
148 290 
149 170 
150 190 
151 120 
152 170 
153 70 
154 35 
155 70 
156 135 
157 85 
158 80 
159 115 
160 95 
161 70 
162 325 
163 75 
164 85 
165 60 
166 70 
167 110 
168 1350 
169 30 
170 1300 
171 525 
172 135 
173 45 
174 20 
175 45 
176 115 
177 25 
178 35 
179 30 
180 15 
181 50 
182 500 
183 325 

184 325 
185 165 
186 500 
187 80 
188 1200 
189 450 
190 30 
191 1200 
192 155 
193 80 
194 400 
195 15 
196 220 
197 35 
198 150 
199 400 
200 750 
201 160 
202 105 
203 105 
204 30 
205 170 
206 30 
207 325 
208 160 
209 155 
210 WD 
211 25 
212 140 
213 120 
214 1150 
215 30 
216 65 
217 60 
218 250 
219 140 
220 55 
221 30 
222 60 
223 650 
224 290 
225 120 
226 75 
227 110 
228 95 
229 110 
230 145 
231 325 
232 250 
233 185 
234 230 
235 450 
236 90 
237 16500 
238 125 
239 240 
240 115 
241 400 
242 200 
243 250 
244 450 

245 500 
246 110 
247 110 
248 60 
249 180 
250 105 
251 55 
252 60 
253 45 
254 600 
255 300 
256 220 
257 65 
258 125 
259 45 
260 120 
261 230 
262 290 
263 260 
264 190 
265 100 
266 575 
267 350 
268 375 
269 625 
270 280 
271 105 
272 400 
273 140 
274 135 
275 120 
276 1050 
277 290 
278 115 
279 260 
280 450 
281 350 
282 1000 
283 300 
284 925 
285 220 
286 300 
287 125 
288 125 
289 600 
290 300 
291 325 
292 165 
293 280 
294* 150 
295 175 
296 230 
297 180 
298 230 
299 350 
300 120 
301 130 
302 525 
303 25 
304 105 
305 75 

306 1150 
307 105 
308 575 
309 170 
310 55 
311 85 
312 180 
313 120 
314 575 
315 750 
316 600 
317 300 
318 230 
319 155 
320 375 
321 230 
322 325 
323 120 
324 1350 
325 1100 
326 1450 
327 650 
328 270 
329 130 
330 150 
331 120 
332 105 
333 75 
334 30 
335 40 
336 60 
337 25 
338 450 
339 270 
340 20 
341 20 
342 140 
343 125 
344 30 
345 270 
346 290 
347 25 
348 85 
349 25 
350 40 
351 180 
352 210 
353 20 
354 425 
355 125 
356 280 
357 260 
358 55 
359 35 
360 25 
361 75 
362 35 
363 25 
364 70 
365 30 
366 70 

367 25 
368 155 
369 35 
370 375 
371 40 
372 800 
373 220 
374 125 
375 130 
376 25 
377 25 
378 55 
379 750 
380 55 
381 140 
382 900 
383 155 
384 130 
385 100 
386 750 
387 1300 
388 450 
389 325 
390 270 
391 180 
392 270 
393 70 
394 250 
395 85 
396 400 
397 125 
398 70 
399 400 
400 70 
401 45 
402 20 
403 145 
404 70 
405 70 
406 70 
407 135 
408 280 
409 175 
410 30 
411 65 
412 975 
413 70 
414 270 
415 65 
416 550 
417 500 
418 220 
419 135 
420 130 
421 125 
422 1650 
423 650 
424 155 
425 65 
426 60 
427 80 

428 65 
429 1050 
430 450 
431 350 
432 230 
433 1550 
434 875 
435 525 
436 350 
437 150 
438 150 
439 1150 
440 825 
441 300 
442 160 
443 280 
444 350 
445 725 
446 200 
447 125 
448 175 
449 95 
450 525 
451 600 
452 550 
453 575 
454 575 
455 165 
456 75 
457 100 
458 230 
459 300 
460 40 
461 450 
462 550 
463 60 
464 20 
465 600 
466 1100 
467 5750 
468 50 
469 400 
470 475 
471 300 
472 240 
473 50 
474 700 
475 400 
476 725 
477 625 
478 1050 
479* 625 
480 85 
481 650 
482 240 
483 280 
484 190 
485 425 
486 450 
487 500 
488 725 
489 550 
490 30 
491 35 
492 20 
493 40 
494 155 
495 145 

496 160 
497 625 
498 80 
499 55 
500 20 
501 25 
502 20 
503 45 
504 140 
505 260 
506 375 
507 425 
508 55 
509 160 
510 425 
511 45 
512 500 
513 325 
514* 105 
515 525 
516 300 
517 825 
518 1100 
519 185 
520 850 
521 300 
522 115 
523 325 
524 925 
525 300 
526 575 
527 375 
528 425 
529 270 
530 500 
531 180 
532 115 
533 135 
534 55 
535 155 
536 300 
537* 125 
538 20 
539 150 
540 230 
541 135 
542 35 
543 55 
544 45 
545 180 
546 425 
547 140 
548 700 
549 325 
550 80 
551 35 
552 150 
553 220 
554 120 
555 210 
556 85 
557 105 
558 175 
559 1100 
560 170 
561 290 
562 600 
563 700 

564 325 
565 80 
566 400 
567 145 
568 800 
569 140 
570 155 
571 85 
572 140 
573 120 
574 280 
575 400 
576 525 
577 230 
578 210 
579 55 
580 575 
581 1850 
582 350 
583 195 
584 165 
585 60 
586 140 
587 575 
588 115 
589 140 
590 90 
591 1200 
592 55 
593 500 
594 220 
595 65 
596 95 
597 130 
598 400 
599 600 
600 1000 
601 120 
602 500 
603 700 
604 1350 
605 125 
606 210 
607 65 
608 600 
609 850 
610 875 
611 500 
612 95 
613 85 
614 2300 
615 775 
616 260 
617 270 
618 260 
619 280 
620 140 
621 400 
622 375 
623 575 
624 175 
625 700 
626 125 
627 60 
628 1500 
629 45 
630 100 
631 475 

632 500 
633 550 
634 375 
635 375 
636 350 
637 750 
638 325 
639 350 
640 1050 
641 550 
642 100 
643 600 
644 70 
645 230 
646 170 
647 375 
648 70 
649 160 
650 550 
651 30 
652 110 
653 220 
654 375 
655 40 
656 210 
657 270 
658 240 
659 90 
660 130 
661 165 
662 50 
663 55 
664 90 
665 70 
666 45 
667 55 
668 120 
669 70 
670 375 
671 300 
672 725 
673 600 
674 1450 
675 550 
676 725 
677 950 
678 250 
679 155 
680 625 
681 40 
682 300 
683 80 
684 110 
685 85 
686 70 
687 120 
688 210 
689 850 
690 40 
691 50 
692 90 
693 30 
694 1600 
695 400 
696 525 
697 50 
698 80 
699 425 

700 35 
701 35 
702 175 
703 135 
704 90 
705 475 
706 750 
707 2000 
708 425 
709 145 
710 170 
711 425 
712 1350 
713 230 
714 155 
715 325 
716 30 
717 185 
718 35 
719 140 
720 75 
721 270 
722 60 
723 425 
724 325 
725 45 
726 25 
727 40 
728 675 
729 40 
730 95 
731 300 
732 140 
733 60 
734 500 
735 135 
736 260 
737 1050 
738 725 
739 2100 
740 220 
741 400 
742 825 
743 175 
744 120 
745 65 
746 65 
747 65 
748 70 
749 70 
750 450 
751 45 
752 40 
753 40 
754 40 
755 70 
756 750 
757 210 
758 1300 
759 1200 
760 325 
761 250 
762 95 
763 600 
764 1400 
765 220 
766 170 
767 240 

768 1800 
769 200 
770 650 
771 270 
772 230 
773 100 
774 800 
775 425 
776 3000 
777 75 
778 120 
779 70 
780 30 
781 30 
782 30 
783 30 
784 85 
785 155 
786 80 
787 175 
788 475 
789 425 
790 1250 
791 300 
792 550 
793 2200 
794 425 
795 475 
796 500 
797 925 
798 175 
799 1800 
800 350 
801 40 
802 135 
803 145 
804 625 
805 2200 
806 280 
807 350 
808 135 
809 75 
810 210 
811 350 
812 270 
813 65 
814 280 
815 170 
816 170 
817 85 
818 70 
819 115 
820 125 
821 130 
822 140 
823 105 
824 375 
825 350 
826 165 
827 425 
828 130 
829 140 
830 230 
831 150 
832 90 
833 210 
834 290 
835 120 

836 175 
837 160 
838 155 
839 325 
840 140 
841 115 
842 130 
843 210 
844 130 
845 150 
846 230 
847 170 
848 450 
849 450 
850 270 
851 350 
852 375 
853 600 
854 575 
855 220 
856 65 
857 400 
858 1400 
859 450 
860 55 
861 2300 
862 325 
863 400 
864 350 
865 1150 
866 350 
867 290 
868 270 
869 115 
870 325 
871 280 
872 130 
873 80 
874 220 
875 220 
876 85 
877 1100 
878 500 
879 525 
880 500 
881 125 
882 500 
883 850 
884 230 
885 600 
886 95 
887 60 
888 125 
889 105 
890 140 
891 85 
892 1050 
893 220 
894 120 
895 175 
896 210 
897 180 
898 140 
899 140 
900 350 
901 350 
902 240 
903 135 

904 125 
905 135 
906 375 
907 475 
908 220 
909 125 
910 115 
911 280 
912 95 
913 55 
914 1100 
915 325 
916 450 
917 110 
918 125 
919 85 
920 25 
921 30 
922 45 
923 160 
924 130 
925 210 
926 350 
927 125 
928 175 
929 160 
930* 210 
931 175 
932 270 
933 290 
934 230 
935 725 
936 825 
937 425 
938 65 
939 575 
940 700 
941 575 
942 825 
943 145 
944 350 
945 65 
946 975 
947 750 
948 375 
949 60 
950 1250 
951 325 
952 170 
953 1550 
954 240 
955 210 
956 240 
957 550 
958 60 
959 130 
960 195 
961 900 
962 600 
963 13000 
964 155 
965 170 
966 1450 
967 800 
968 180 
969 260 
970 600 
971 220 

972 350 
973 135 
974 700 
975 75 
976 65 
977 145 
978 2900 
979 280 
980 170 
981 120 
982 80 
983 350 
984 210 
985 145 
986 145 
987 375 
988 350 
989 325 
990 525 
991 105 
992 135 
993 260 
994 130 
995 70 
996 300 
997 160 
998 600 
999 425 
1000 350 
1001 65 
1002 260 
1003 200 
1004 200 
1005 475 
1006 425 
1007 240 
1008 85 
1009 120 
1010 150 
1011 80 
1012 155 
1013 475 
1014 125 
1015 1650 
1016 1450 
1017 550 
1018 575 
1019 675 
1020 40 
1021 650 
1022 825 
1023 725 
1024 270 
1025 105 
1026 110 
1027 130 
1028 260 
1029 115 
1030 185 
1031 180 
1032 155 
1033 55 
1034 150 
1035 270 
1036 625 
1037 270 
1038 170 
1039 575 

1040 800 
1041* 50 
1042 400 
1043 425 
1044 700 
1045 475 
1046 120 
1047 130 
1048 475 
1049 280 
1050 300 
1051 290 
1052 350 
1053 375 
1054 45 
1055 550 
1056 50 
1057 775 
1058 125 
1059 1100 
1060 425 
1061 210 
1062 180 
1063 2600 
1064 525 
1065 75 
1066 145 
1067 600 
1068 35 
1069 1350 
1070 135 
1071 675 
1072 130 
1073 475 
1074 525 
1075 725 
1076 500 
1077 150 
1078 210 
1079 160 
1080 150 
1081 280 
1082 550 
1083 290 
1084 750 
1085 400 
1086 135 
1087 700 
1088 95 
1089 270 
1090 400 
1091 240 
1092 140 
1093 30 
1094 125 
1095 70 
1096 155 
1097 260 
1098 325 
1099 525 
1100 160 
1101 250 
1102 85 
1103 150 
1104 70 
1105 210 
1106 2500 
1107 90 

r. maresch  & son 
PRICES REALIZED 

SALES 450, 451, 452 Oct 21-22, 2009 (not including15% buyers premium) 

PRICESREALIZED 

SALES446,447,448,449June23-25,2009 (notincluding15%buyerspremium) 



*Lot offered on floor with new description.  @ Grouped with above  lot. 

 

1108 155 
1109 120 
1110 2600 
1111 375 
1112 500 
1113 850 
1114 975 
1115 180 
1116 135 
1117 100 
1118 800 
1119 750 
1120 190 
1121 290 
1122 110 
1123 1900 
1124 220 
1125 325 
1126 260 
1127 95 
1128 400 
1129 260 
1130 165 
1131 100 
1132 270 
1133 1300 
1134 155 
1135 165 
1136 300 
1137 140 
1138 250 
1139 105 
1140 600 
1141 250 
1142 325 
1143 135 
1144 230 
1145 115 
1146 40 
1147 105 
1148 70 
1149 180 
1150 280 
1151 50 
1152 70 
1153 70 
1154 125 
1155 325 
1156 100 
1157 95 
1158 210 
1159 85 
1160 350 
1161 1300 
1162 165 
1163 400 
1164 1000 
1165 1150 
1166* 850 
1167 950 
1168 1000 
1169 550 
1170 450 
1171 500 
1172 450 
1173 375 
1174 400 
1175 375 
1176 270 

1177 230 
1178 220 
1179 210 
1180 300 
1181 200 
1182 600 
1183 300 
1184 165 
1185 280 
1186 85 
1187 100 
1188 45 
1189 110 
1190 180 
1191 1800 
1192 450 
1193 210 
1194 195 
1195 165 
1196 230 
1197 120 
1198 115 
1199 675 
1200 700 
1201 220 
1202 145 
1203 230 
1204 75 
1205 290 
1206 80 
1207 200 
1208 230 
1209 95 
1210 155 
1211 300 
1212 170 
1213 60 
1214 70 
1215 155 
1216 180 
1217 220 
1218 925 
1219 230 
1220 75 
1221 60 
1222 350 
1223 55 
1224 55 
1225 105 
1226 550 
1227 800 
1228 30 
1229 180 
1230 375 
1231 55 
1232 210 
1233 260 
1234 150 
1235 600 
1236 450 
1237 65 
1238 115 
1239 105 
1240 165 
1241 85 
1242 240 
1243 260 
1244 400 
1245 125 

1246 220 
1247 210 
1248 85 
1249 135 
1250 WD 
1251 60 
1252 600 
1253 85 
1254 230 
1255 350 
1256 65 
1257 175 
1258 210 
1259 725 
1260 150 
1261 80 
1262 350 
1263 5000 
1264 1250 
1265 650 
1266 2800 
1267 925 
1268 950 
1269 1800 
1270 500 
1271 1200 
1272 700 
1273 500 
1274 750 
1275 700 
1276 525 
1277 775 
1278 290 
1279 625 
1280 350 
1281 350 
1282 325 
1283 250 
1284 400 
1285 325 
1286 220 
1287 325 
1288 325 
1289 400 
1290 400 
1291 550 
1292 325 
1293 400 
1294 195 
1295 170 
1296 230 
1297 210 
1298 230 
1299 140 
1300 140 
1301 240 
1302 270 
1303 210 
1304 260 
1305 185 
1306 115 
1307 260 
1308 85 
1309 260 
1310 65 
1311 80 
1312 260 
1313 160 
1314 115 

1315 70 
1316 180 
1317 350 
1318 110 
1319 130 
1320 1000 
1321 725 
1322 260 
1323 700 
1324 1200 
1325 280 
1326 150 
1327 250 
1328 160 
1329 270 
1330 150 
1331 125 
1332 725 
1333 575 
1334 600 
1335 625 
1336 400 
1337 220 
1338 200 
1339 250 
1340 85 
1341 70 
1342 375 
1343 125 
1344 145 
1345 250 
1346 600 
1347 350 
1348 170 
1349 85 
1350 350 
1351 260 
1352 135 
1353 60 
1354 350 
1355 260 
1356 80 
1357 55 
1358 140 
1359 825 
1360 230 
1361 100 
1362 80 
1363 350 
1364 140 
1365 325 
1366 30 
1367 375 
1368 75 
1369 70 
1370 200 
1371 160 
1372 155 
1373 155 
1374 600 
1375 85 
1376 130 
1377 100 
1378 600 
1379 85 
1380 155 
1381 125 
1382 95 
1383 260 

1384 290 
1385 165 
1386 300 
1387 110 
1388 260 
1389 250 
1390 500 
1391 240 
1392 145 
1393 155 
1394 70 
1395 60 
1396 90 
1397 55 
1398 125 
1399 65 
1400 65 
1401 90 
1402 85 
1403 230 
1404 105 
1405 80 
1406 105 
1407 80 
1408 30 
1409 210 
1410 400 
1411 55 
1412 300 
1413 120 
1414 40 
1415 75 
1416 55 
1417 475 
1418 270 
1419 125 
1420 140 
1421 185 
1422 325 
1423 155 
1424 375 
1425 400 
1426 125 
1427 145 
1428 185 
1429 145 
1430 100 
1431 65 
1432 210 
1433 115 
1434 WD 
1435 230 
1436 375 
1437 450 
1438 100 
1439 1600 
1440 350 
1441 280 
1442 75 
1443 210 
1444 1650 
1445 650 
1446 290 
1447 135 
1448 145 
1449 400 
1450 190 
1451 85 
1452 675 

1453 300 
1454 260 
1455 85 
1456 100 
1457 170 
1458 210 
1459 325 
1460 60 
1461 210 
1462 135 
1463 210 
1464 525 
1465 85 
1466 195 
1467 120 
1468 325 
1469 70 
1470 105 
1471 50 
1472 130 
1473 270 
1474 290 
1475 85 
1476 300 
1477 325 
1478 125 
1479 300 
1480 145 
1481 165 
1482 80 
1483 75 
1484 220 
1485 125 
1486 75 
1487 975 
1488 80 
1489 475 
1490 300 
1491 110 
1492 250 
1493 90 
1494 600 
1495 105 
1496 90 
1497 2700 
1498 2200 
1499 2700 
1500 9750 
1501 2300 
1502 3250 
1503 725 
1504 1550 
1505 6750 
1506 6750 
1507 270 
1508 1100 
1509 1250 
1510 1100 
1511 500 
1512 625 
1513 1200 
1514 1200 
1515 800 
1516 400 
1517 210 
1518 325 
1519 525 
1520 425 
1521 625 

1522 290 
1523 475 
1524 1250 
1525 350 
1526 290 
1527 350 
1528 350 
1529 475 
1530 475 
1531 350 
1532 550 
1533 650 
1534 425 
1535 220 
1536 700 
1537 1100 
1538 400 
1539 290 
1540 220 
1541 400 
1542 550 
1543 220 
1544 290 
1545 725 
1546 775 
1547 550 
1548 280 
1549 190 
1550 500 
1551 300 
1552 400 
1553 280 
1554 400 
1555 280 
1556 425 
1557 425 
1558 260 
1559 180 
1560 210 
1561 220 
1562 300 
1563 525 
1564 675 
1565 575 
1566 350 
1567 180 
1568 825 
1569 825 
1570 700 
1571 260 
1572 220 
1573 400 
1574 375 
1575 240 
1576 195 
1577 250 
1578 325 
1579 130 
1580 190 
1581 450 
1582 375 
1583 350 
1584 260 
1585 185 
1586 280 
1587 140 
1588 375 
1589 105 
1590 230 

1591 240 
1592 135 
1593 185 
1594 350 
1595 375 
1596 200 
1597 260 
1598 230 
1599 200 
1600 270 
1601 200 
1602 210 
1603 165 
1604 160 
1605 180 
1606 120 
1607 210 
1608 195 
1609 475 
1610 160 
1611 190 
1612 135 
1613 290 
1614 110 
1615 90 
1616 160 
1617 140 
1618 160 
1619 115 
1620 115 
1621 95 
1622 200 
1623 290 
1624 100 
1625 135 
1626 85 
1627 85 
1628 45 
1629 140 
1630 85 
1631 135 
1632 525 
1633 95 
1634 400 
1635 110 
1636 300 
1637 135 
1638 230 
1639 220 
1640 675 
1641 260 
1642 150 
1643 400 
1644 400 
1645 450 
1646 165 
1647 155 
1648 120 
1649 220 
1650 130 
1651 375 
1652 260 
1653 260 
1654 85 
1655 190 
1656 175 
1657 280 
1658 325 
1659 160 

1660 1050 
1661 150 
1662 120 
1663 60 
1664 450 
1665 350 
1666 270 
1667 240 
1668 165 
1669 95 
1670 220 
1671 280 
1672 300 
1673 125 
1674 130 
1675 70 
1676 180 
1677 350 
1678 650 
1679 400 
1680 2200 
1681 350 
1682 75 
1683 350 
1684 750 
1685 155 
1686 105 
1687 120 
1688 280 
1689 155 
1690 210 
1691 750 
1692 290 
1693 325 
1694 230 
1695 150 
1696 270 
1697 270 
1698 230 
1699 60 
1700 125 
1701 375 
1702 250 
1703 75 
1704 65 
1705 40 
1706 165 
1707 230 
1708 325 
1709 290 
1710 80 
1711 280 
1712 240 
1713 180 
1714 1600 
1715 260 
1716 260 
1717 120 
1718 135 
1719 150 
1720 155 
1721 110 
1722 140 
1723 290 
1724 160 
1725 425 
1726 270 
1727 100 
1728 130 

1729 220 
1730 185 
1731 1350 
1732 3500 
1733 230 
1734 450 
1735 280 
1736 375 
1737 575 
1738 200 
1739 900 
1740 1100 
1741 220 
1742 300 
1743 90 
1744 210 
1745 90 
1746 4750 
1747 950 
1748 1600 
1749 55 
1750 325 
1751 925 
1752 500 
1753 500 
1754 130 
1755 1500 
1756 450 
1757 2400 
1758 165 
1759 300 
1760 300 
1761 185 
1762 185 
1763 325 
1764 1000 
1765 260 
1766 210 
1767 185 
1768 90 
1769 550 
1770 550 
1771 350 
1772 250 
1773 185 
1774 110 
1775 115 
1776 270 
1777 190 
1778 210 
1779 115 
1780 140 
1781 130 
1782 210 
1783 11000 
1784 195 
1785 375 
1786 175 
1787 300 
1788 325 
1789 70 
1790 400 
1791 130 
1792 300 
1793 200 
1794 105 
1795 600 
1796 750 
1797 700 

1798 525 
1799 500 
1800 350 
1801 260 
1802 195 
1803 140 
1804 115 
1805 125 
1806 95 
1807 125 
1808 130 
1809 40 
1810 1400 
1811 210 
1812 180 
1813 95 
1814 300 
1815 280 
1816 130 
1817 200 
1818 375 
1819 280 
1820 80 
1821 1750 
1822 375 
1823 260 
1824 30 
1825 120 
1826 125 
1827 100 
1828 280 
1829 70 
1830 1000 
1831 550 
1832 650 
1833 700 
1834 450 
1835 325 
1836 240 
1837 475 
1838 1200 
1839 375 
1840 290 
1841 190 
1842 210 
1843 325 
1844 350 
1845 135 
1846 220 
1847 170 
1848 375 
1849 155 
1850 300 
1851 280 
1852 90 
1853 220 
1854 50 
1855 20 
1856 35 
1857 25 
1858 105 
1859 60 
1860 65 
1861 105 
1862 30 
1863 50 
1864 150 
1865 195 
1866 80 

1867 240 
1868 60 
1869 155 
1870 60 
1871 100 
1872 30 
1873 40 
1874 210 
1875 65 
1876 600 
1877 50 
1878 450 
1879 220 
1880 550 
1881 290 
1882 40 
1883 135 
1884 WD 
1885 200 
1886 130 
1887 115 
1888 95 
1889 190 
1890 115 
1891 70 
1892 80 
1893 30 
1894 50 
1895 80 
1896 120 
1897 75 
1898 165 
1899 175 
1900 155 
1901 125 
1902 325 
1903 170 
1904 160 
1905 80 
1906 50 
1907 700 
1908 325 
1909 185 
1910 220 
1911 190 
1912 75 
1913 105 
1914 65 
1915 95 
1916 120 
1917 90 
1918 135 
1919 55 
1920 155 
1921 110 
1922 60 
1923 300 
1924 110 
1925 110 
1926 55 
1927 35 
1928 35 
1929 45 
1930 45 
1931 45 
1932 30 
1933 60 
1934 75 
1935 575 

1936 500 
1937 280 
1938 85 
1939 100 
1940 100 
1941 750 
1942 850 
1943 260 
1944 425 
1945 325 
1946 110 
1947 190 
1948 230 
1949 45 
1950 30 
1951 125 
1952 155 
1953 155 
1954 155 
1955 260 
1956 125 
1957 80 
1958 260 
1959 140 
1960 115 
1961 30 
1962 325 
1963 90 
1964 185 
1965 130 
1966 125 
1967 140 
1968 50 
1969 105 
1970 25 
1971 230 
1972 500 
1973 115 
1974 75 
1975 100 
1976 155 
1977 130 
1978 55 
1979 280 
1980 350 
1981 240 
1982 90 
1983 220 
1984 180 
1985 1350 
1986 900 
1987 230 
1988 300 
1989 250 
1990 210 
1991 350 
1992 1150 
1993 575 
1994 165 
1995 115 
1996 425 
1997 180 
1998 175 
1999 1200 
2000 375 
2001 240 
2002 160 
2003 185 
2004 325 

2005 1800 
2006 165 
2007 240 
2008 145 
2009 850 
2010 280 
2011 675 
2012 70 
2013 110 
2014 140 
2015 1100 
2016 185 
2017 155 
2018 165 
2019 90 
2020 220 
2021 155 
2022 130 
2023 25 
2024 80 
2025 4000 
2026 825 
2027 850 
2028 1000 
2029 1000 
2030 525 
2031 525 
2032 775 
2033 130 
2034 110 
2035 65 
2036 280 
2037 130 
2038 110 
2039 750 
2040 190 
2041 350 
2042 50 
2043 75 
2044 195 
2045 350 
2046 135 
2047 85 
2048 160 
2049 70 
2050 55 
2051 400 
2052 300 
2053 325 
2054 40 
2055 250 
2056 240 
2057 85 
2058 230 
2059 110 
2060 290 
2061 105 
2062 250 
2063 220 
2064 130 
2065 135 
2066 400 
2067 115 
2068 75 
2069 400 
2070 115 
2071 2600 
2072 1700 
2073 425 

2074 120 
2075 3750 
2076 800 
2077 400 
2078 625 
2079 400 
2080 300 
2081 290 
2082 290 
2083 220 
2084 210 
2085 120 
2086 120 
2087 160 
2088 240 
2089 220 
2090 85 
2091 80 
2092 425 
2093 350 
2094 1200 
2095 750 
2096 300 
2097 1100 
2098 130 
2099 180 
2100 290 
2101 105 
2102 300 
2103 220 
2104 120 
2105 220 
2106 130 
2107 130 
2108 60 
2109 75 
2110 100 
2111 85 
2112 25 
2113 260 
2114 115 
2115 120 
2116 115 
2117 90 
2118 70 
2119 40 
2120 300 
2121 50 
2122 WD 
2123 165 
2124 165 
2125 50 
2126 70 
2127 350 
2128 70 
2129 400 
2130 450 
2131 75 
2132 70 
2133 90 
2134 65 
2135 50 
2136 70 
2137 100 
2138 95 
2139 210 
2140 105 
2141 80 
2142 350 

2143 110 
2144 270 
2145 155 
2146 105 
2147 475 
2148 70 
2149 260 
2150 500 
2151 230 
2152 175 
2153 170 
2154 500 
2155 85 
2156 300 
2157 250 
2158 115 
2159 325 
2160 90 
2161 185 
2162 270 
2163 170 
2164 70 
2165 45 
2166 110 
2167 220 
2168 30 
2169 190 
2170 150 
2171 155 
2172 165 
2173 95 
2174 115 
2175 925 
2176 155 
2177 260 
2178 1250 
2179 500 
2180 100 
2181* 45 
2182 125 
2183 125 
2184 135 
2185 400 
2186 85 
2187 90 
2188 270 
2189 195 
2190 1100 
2191 100 
2192 150 
2193 160 
2194 65 
2195 50 
2196 40 
2197 55 
2198 140 
2199 55 
2200 80 
2201 110 
2202 40 
2203 65 
2204 95 
2205 190 
2206 165 
2207 180 
2208 130 
2209 400 
2210 270 
2211 160 

2212 95 
2213 100 
2214 85 
2215 130 
2216 1650 
2217 450 
2218 200 
2219 175 
2220 160 
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